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EL COMPROMISO DE ADI SUS CLIENTES
Nuestro objetivo es ser tu partner, un colaborador que te ayuda en tu día a día para hacer 
crecer tu negocio. Nuestra propuesta de valor se basa en la especialización por canales, 
lo que implica un equipo comercial, customer service y desarrollo de producto pensados 
en exclusiva para la hostelería. Nuestro horizonte es evolucionar de manera constante para 
mejorar la experiencia del cliente.
En este catálogo te presentamos una solución integral de productos multicategoría. Cada 
uno de ellos ha sido seleccionado con el objetivo de hacer tu negocio más competitivo, 
partiendo siempre de conceptos  de tendencia en el mercado.

Precios válidos salvo error tipográfico, fotográfico o fin de existencias.

Vista aérea de las instalaciones 
en  Zaragoza (España)



OFICINAS CENTRALES 
Y ALMACÉN  EN ESPAÑA
C/ Río Piedra, s/n - Pol. 
Industrial San Miguel
50830 Villanueva de 
Gállego, Zaragoza (España)

NUESTRAS INSTALACIONES EN CIFRAS

Nuestras instalaciones:

• 67.000 m2 de parcela

• 45.765 m2 de almacén

• 2.202 m2 de oficinas

• 33 muelles

• Más de 60.000 ubicaciones de palet.

LA PROPUESTA DE VALOR DE ADI

ADI es pionera en la implantación de sistemas de gestión, optimización 

de la cadena de suministro y servicio al cliente. Fruto de esta vocación 

tecnológica, ADI está inmersa en un ambicioso proyecto de transforma-

ción digital para mejorar nuestra propuesta de valor. Para ello, situamos al 

cliente en el centro de nuestra estrategia, y en base a sus necesidades 

desarrollamos nuestra propuesta comercial, tecnológica y logística.
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Food Service es la unidad de negocio dedicada exclusivamente 
a los profesionales de la hostelería y restauración. Los productos 
de Food Service poseen un diseño y calidad específicamente 
desarrollados para este segmento del mercado, bajo el asesoramiento 
de profesionales de reconocido prestigio.

Nuestras marcas

QUID es una marca transversal para todas las categorías de pro-
ducto de mesa y cocina que nace para atender las necesidades 
de esta sociedad cambiante y diversa, identificando a grupos de 
personas con el mismo estilo de vida y los mismos valores para 
ofrecerles colecciones atractivas, dinámicas y abiertas, organizadas 
por conceptos que siguen las tendencias y sobre todo adaptadas a 
las diferentes formas de ser y modos de vivir.

QUID profesional es una marca transversal para todas las 
categorías de producto de mesa y cocina en la restauración.

PROFESSIONAL
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Marca de servicios de mesa y decoración para el hogar, 
accesible a todo el mundo, en todo el mundo.

Nuestros Partners

Marca destinada exclusivamente a los profesionales de la 
hostelería y restauración especializada en artículos de barro.

Creatividad, funcionalidad, durabilidad e intemporalidad son 
las señas de identidad de Ariane.
Ariane es la combinación de la experiencia en productos en 
porcelana profesional, la creatividad y los incomparables conocimien-
tos técnicos en el proceso productivo.
La atención a la estética unida la funcionalidad de los pro-
ductos, colocan a Ariane Fine Porcelain en una posición de 
privilegio en la industria de la porcelana profesional.
Los avanzados conocimientos técnicos empleados en su pro-
ducción, y el equipo creativo de expertos nos llevan a producir 
un producto de calidad duradera, adecuada para todo tipo de 
establecimientos de restauración y colectividades.
Gracias a la calidad del proceso productivo, Ariane presenta 
productos de un blanco extra-white.

Todo lo necesario para las cocinas del hogar y profesionales lo 
encontrará en Pyrex. Alta calidad, diseño y funcionalidad con 
100 años de historia. 

Amefa es una marca creada en 1931 y desde 1941 su negocio 
principal son los cubiertos de mesa. Desde los años 90 adquiere 
una dimensión internacional con 250 trabajadores, 8 filiales 
de distribución e implantación comercial en 50 países. Amefa 
posee líneas de producto específicas para los diferentes 
canales: hostelería y mercados de gran consumo. En cuanto a 
materiales, desarrolla cubiertos tanto en 18/10 como en 18/0 
y posee además una gran selección de cubiertos de colores, 
específicos, buffet y cubiertos para niños.
El grupo AMEFA es hoy en día el número 2 de cubiertos en 
Europa. La marca Amefa es un valor seguro, partiendo de una 
premisa de servicio al cliente y excelente relación calidad/
precio/diseño.

Marca destinada al segmento alto y muy alto de la hostelería 
y restauración.

Marca destinada exclusivamente a los profesionales de la 
hostelería y restauración segmento medio.



Los productos templados ofrecen una resistencia mecánica y térmica incomparable.

Las roturas son un problema habitual para los profesionales. Para aumentar de 10 a 50 veces la duración de los 
productos, nuestro servicio de investigación y desarrollo, perfeccionó en 1958 un tratamiento técnico denominado 
“templado”. Este tratamiento confiere a los productos una excelente resistencia a los choques mecánicos y térmicos, 
así como una buena conservación del calor. 

Los artículos “templados” ofrecen ventajas muy apreciadas por los usuarios finales:

• Ahorro en el presupuesto de reposición: el vidrio templado es hasta 5 veces más resistente que un artículo que 
no haya sido sometido a este tratamiento.

• Los productos templados resisten diferencias de temperatura de 135°C: esto permite que pasen del horno 
(o de la plancha) al agua fría sin riesgo de rotura.

• Mayor seguridad para el servicio de sala: cuando un choque o una sucesión de ellos consiguen quebrar la capa 
externa del vidrio templado, éste se rompe en pequeños fragmentos de vidrio poco afilados, de manera que existe 

menos riesgo de corte para los usuarios.

Mesas elegantes: el templado confiere al artículo una resistencia adicional que nos evita tener que fabricar 
 productos con un grosor de vidrio elevado. La fuerza de Arcoroc reside en la alianza de la elegancia y la 

solidez.
Los logotipos que aparecen en los catálogos y embalajes indican que referencias están hechas en vidrio templado.

Podrá identificar fácilmente las series templadas gracias al logotipo.

VIDRIO TEMPLADO (TENSIONADO).

Determinados productos de arcoroc incluiran este logotipo High Trasnparency que indica que 
están fabricados con un vidrio de primera calidad : 100% de trasnparencia y 0% de coloración.

Los artículos de SAN están especialmente indicados para exteriores, piscinas y terrazas.

Beneficios:
• Tienen una excelente resistencia mecánica.

• No muestran deterioro del material después de más de 2000 lavados en un lavavajillas industrial.

Para responder a las exigencias de seguridad y presupuesto de los profesionales de la restauración comercial 

y colectiva Arcoroc ofrece una amplísima gama de productos innovadores, funcionales y de calidad. Esta 

oferta de vajillas, cristalerías y cuberterías está constituida por versiones en distintos materiales y por diferentes 

conceptos (cóctel, postres, bocadillos, bar, bebidas calientes, decoración de la mesa, etc.), lo que garantiza 

la existencia de un producto para cada necesidad.

Pictos ventajas artículos tensionados. 

CRISTALERIA DE PRIMERA CALIDAD.

Ahorro en el presupuesto de reposición: el vidrio templado puede ser hasta 5 veces más resistente que un artículo que no haya sido 
sometido a este tratamiento

Los productos templados resisten diferencias de temperatura de 135°C: esto permite que pasen del horno (o de la plancha) al agua 
fría sin riesgo de rotura.

Mayor seguridad para el servicio de sala: cuando un choque o una sucesión de ellos consiguen quebrar la capa externa del vidrio 
templado, éste se rompe en fragmentos de vidrio poco afilados, de manera que existe menos riesgo de corte para los usuarios.

= + +
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Los profesionales de la sumillería buscan copas que respondan a sus exigencias de perfección y refinamiento.

Su deseo: Una mesa en su restaurante compuesta por artículos finos, ligeros y extremadamente transparentes.

Su exigencia profesional: un uso intensivo diario que reclama productos con

una gran resistencia a los golpes y a los detergentes.

Para responder a este doble desafío de excelencia estética y de resistencia, el centro de investigación Arc, 

presenta una nueva generación de cristalino sin plomo:

Krysta, el cristalino con un rendimiento excepcional.

• Krysta posee un brillo 
extremo que dura en el 
tiempo. Tras 2000 ciclos 
en lavavajillas profesional, 
Krysta conserva su brillo y 
transparencia originales.

• Copas que aportan un 
toque único de brillo a sus 
mesas.

• Servicios con un brllo 
duradero que conservará 
durante más tiempo.

Time

NORMAL GLASS

Krysta ª

Time

• Gracias a su formulación 
exclusiva, Krysta produce  
un sonido claro y puro 
en la tradición sonora del 
mejor cristalino.

• La seducción de Krysta: 
un brillo único asociado 
a una sonoridad singular 
para un placer sensorial 
perfecto.

• Krysta es el cristalino 
más puro y transparente 
del mercado.
El perfecto control de su 
composición, la calidad de 
la arena utilizada y la fusión 
a muy alta temperatura 
garantizan a Krysta una 
transparencia perfecta.

• Las mesas destacan 
con el brillo de Krysta.

• El centro de investigación 
Arc ha elaborado un material 
sonoro superior, el Krysta, 
que combina una resisten-
cia superior con una notable 
finura de cáliz.

• Mayor finura y resistencia: 
la innovación Krysta.
La boca: para un espesor 
de 1 mm, KRYSTA es un 
30 % más resistente que 
el resto de vidrios sonoros 
superiores del mercado.
El tallo: Sobre un tallo extra 
fino de aproximadamente 
6 mm de diámetro, Krysta 
garantiza una resistencia 
dos veces superior a la tor-
sión manual en el secado.

• Ahorro en toda la cadena: 
menos roturas y hendidu-
ras durante el transporte, el 
almacenamiento, el lavado 
y el pulido.

Visita nuestra web
www.chefsommelier.com

y nuestro blog www.chefandsommelier.es
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El opal es un material de increíble resistencia debido a su forma única de fabricación. Producido enteramente en 
un solo material, el vidrio opal, que es calentado a elevadas temperaturas y enfriado rápidamente (en un proceso 
conocido como proceso de temple), lo que le confiere al material incomparables niveles de resistencia.

Los artículos desarrollados en opal son al menos 3 veces más resistentes que el resto de los materiales y  
además 100% reciclables. 

9 razones que hacen a este material el ideal para la restauración:

MULTI-RESISTENTE: GOLPES, RAYAS Y LAVADOS

Más de 3 veces más resistente a los golpes que otros materiales 
existentes en el mercado: el secreto de su alta durabilidad.

Resistencia duradera contra las rayaduras causada por los 
cubiertos.

Excelente resistencia en la superficie de los  productos aún
después de 2000 lavados.

Mantiene la temperatura de los alimentos del mismo modo 
que otros materiales tales como la porcelana.

Puede ser usado con seguridad después de calentarlo en 
el microondas.

100% vidrio, 0% porosidad.
100% de protección contra las 
bacterias.

Material limpio: 100% vidrio
100% reciclable.

Perfectamente apilables.

La mejor solución en el mercado.

SEGURIDAD: ULTRA-HIGIENE, 
RESPETUOSO CON EL MEDIO 
AMBIENTE

GESTION DE LA TEMPERATURA: RETENCION DEL
CALOR, SEGURIDAD EN EL MICROONDAS

FUNCIONALIDAD: 
OPTIMIZACIÓN DEL ESPACIO

CALIDAD / PRECIO

1

2

3

4

5

6

7

8

9

VIDRIO OPAL

Visita nuestra web www.arcoroc.es

y nuestros blogs www.arcorocprofessional.com

8
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Material mineral con unas propiedades excepcionales desarrollado por el departamento de I+D+I de Arc Internacional. 

Obtenido mediante un proceso de fabricación inédito, el Zenix® permite reunir el refinamiento estético y el rendi-
miento tecnológico. Material dotado de una excelente resistencia extrema, el Zenix® va unido a una nueva idea del 
diseño, ligado siempre a las funcionalidades.

Su creación y desarrollo responde a un principio básico: facilitar al hostelero la elección entre diseño y resistencia, 
ya que Zenix auna ambos atributos al poseer un perfecto refinamiento estético y el mejor rendimiento tecnológico.

Las características esenciales de los productos desarrollados en Zenix son:

• Diseño, dirigido, supervisado y aprobado por profesionales de la hostelería y la restauración.

• Alta resistencia mecánica y térmica. 

¿Por qué posee Zenix estas características excepcionales? Debido a la fórmula de su composición y al método de 
fabricación, caracterizado por:

• Fusión de las materias primas a muy alta temperatura.

• Presencia de alúmina.

• Muy alta densidad del material. 

ZENIX

Zenix está creado mediante la fusión 
a altas temperaturas de sus materias 
primas minerales reforzadas con 
aluminio, lo cual le proporciona una 
notable resistencia mecánica.

Zenix tiene un acabado perfectamente

la porcelana, deja marcas incluso raya
algunas de ellas, sobre Zenix el cuchillo
se desliza sin dejar marca alguna.

Zenix es el resultado de un novedoso 
proceso de fabricación, cada artículo 
es cuidadosamente supervisado y 

este innovador proceso, Zenix es

cionando una calidad y brillo 
inalterable en ambos lados del plato.

Resistencia mecánica a los golpes

Alta resistencia al rayado

Acabado perfecto

9



Nueva generación de porcelana extra-resistente.

Se identifica con el anterior logotipo.

Extra-strong
Porcelana extra-resistente (indicado con su logotipo en catálogos y embalajes; imagen superior).

Extra-blanca
Una blancura resplandeciente como garantía de calidad, pureza y limpieza.

Resistencia mecánica superior
Hasta 2 veces más resistente que la porcelana estándar.

Resistencia duradera
A las rayaduras de los cuchillos. Al lavado de la superficie y de los decorados tras más de 2000 lavados industriales.

PORCELANA EXTRA STRONG DE ARCOROC.

Máxima es una porcelana patentada por Arc Internacional.

Es hasta 2 veces más resistente que los productos del mismo espesor que 

se pueden encontrar en el mercado, Máxima permite fabricar piezas finas y 

elegantes. La porcelana Máxima es exclusiva de Chef & Sommelier®.

PORCELANA MÁXIMA



 
 CRISTALERÍA CRISTALERÍA  _______________________________ 

VAJILLAVAJILLA _______________________________________ 

CUBERTERÍACUBERTERÍA  _______________________________

COCINA COCINA  ______________________________________

COMPLEMENTOS COMPLEMENTOS  __________________________

KOALA KOALA  ________________________________________

1 -

2 -

3 -

4 -

5 -

6 -

ÍNDICE GENERAL ÍNDICE GENERAL POR CATEGORÍAPOR CATEGORÍA
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 CRISTALERÍA



Leyenda de s ímbolos y abrev iaturas ut i l izadas en e l  catá logo.
La clasificación del material ha sido realizada por nuestra empresa con objeto de informar y 

facilitar su trabajo al usuario de este catálogo. 

TIPO DE EMBALAJE: 

Letras C., R., K., B., E. seguidas de un número indican el tipo de embalaje en el que va el 

producto. Son los siguientes:

- B.: Blister o bolsa

- C.: Caja

- K.: Pack

- R.: Retráctil

Y a continuación lleva un número que nos indica el número de piezas que contiene la 

presentación de esa referencia. 

Ejemplo:  Artículo 9204915, C6 copas, quiere decir que se trata de un artículo en caja que contiene 6 copas.

TIPO DE ARTÍCULO: MATERIALES

Artículos C&S.

Artículos Arcoroc.

Artículos comercializados bajo la marca Luminarc.

Artículos C&S con color que resisten más de 2.000 lavados en lavavajillas profesionales sin pérdida de color.

Color Studio: Colección de vidrio con color diseñada para los profesionales que durante su uso intensivo, no hay pérdida de 
color después de más de 2.000 lavados en lavavajillas industrial. Color Studio ofrece una gama de 6 colores de vasos y platos 
fabricadas con esta nueva tecnología.

CREATOR of
Ambiances
& Emotions 

Artículos Arcoroc con color que resisten más de 2.000 lavados 
en lavavajillas profesional sin pérdida de color

El drop control es un procedimiento técnico, aplicado en los decantadores, botellas y jarras que impide que las gotas caigan 
en el mantel, facilitando así el servicio. Este procedimiento no altera el sabor de la bebida.

CRISTALERÍAS

Posibilidad de estampación.

Artículos que se consumen mayoritariamente en Portugal.

Soplado a boca de forma artesanal.

EFERVESCENCE PLUS: los artículos dotados con este tratamiento poseen un punto láser que potencia las burbujas y 
la efervescencia de las bebidas con gas.

Extrema finura del borde (0.8 mm) Confort al contacto con los labios. 
Las copas de Chef&Sommelier® poseen un anillo muy fino para mayor calidad de la degustación y ello manteniendo la 
resistencia incomparable gracias al material Krysta.

C6 COPAS .................................................................................... Descripción

60 CL  ...................................................................... Dimensión / Capacidad

Ref.9306385  .................................................................. Código artículo Adi

                                                                        (España y Portugal) 

AIF N6385 ..........................................................Código artículo AIF (Francia) 

4/ .....................................................................................   Piezas caja/palet

34,60€.........................................................................  Precio recomendado 

                                                                  (venta público en euros)

Ejemplo de especificaciones de cristalería

60 cl
Ref: 9306385
Ref: AIF N6385
4/32
M: Ø 105 mm
H: 235 mm
P: 167 gr
35,64€

C6 COPAS
Macaron Fascination

Artículos tensionados, de gran resistencia y dureza por el tipo de fabricación (sometidos al proceso de templado).

Artículos tensionados.

Krysta, el cristalino con un rendimiento excepcional.
Resistencia  

superior

Completa

transparencia

Acústica 

perfecta

Brillo de larga 

duración

Novedades

Material Krysta. Nueva generación de cristalino sin plomo.

NEW

Artículos apilables.

Extrema finura del borde (0.8 mm). Confort al contacto con los labios.

EFERVESCENCE PLUS: los artículos dotados con este tratamiento 
poseen un punto láser que potencia las burbujas y la efervescencia 
de las bebidas con gas.
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OENOLOGY
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MACARON FASCINATION I OENOLOGY



MACARON FASCINATION I OENOLOGY

Apertura de boca en forma 
de lira para un mejor placer 
en contacto con los labios.

Amplia superficie de oxigenación 
para revelar toda la complejidad 
de tintos y blancos.

Tallo alto, fino y estilizado.

Base del pie extraplana que 
favorece la estabilidad y 
evita la retención del agua en 
el lavavajillas.

60 cl
Ref: 9306385
Ref: AIF N6385
4/32
M: Ø 108mm
H: 228 mm
P: 168 gr
 36,70€

C6 COPAS
40 cl
Ref: 9306380
Ref: AIF N6380
4/48
M: Ø 95 mm
H: 200 mm
P: 133 gr
35,62€

C6 COPAS
30 cl
Ref: 9306386
Ref: AIF N6386
4/48
M: Ø 95 mm
H: 191 mm
P: 131 gr
34,86€

C6 COPAS CHAMPÁN
50 cl
Ref: 9306383
Ref: AIF N6383
4/40
M: Ø 103 mm
H: 215 mm
P: 154 gr
36,50€

C6 COPAS



MACARON I OENOLOGY

El ingeniooo eeeeeennnnn n lalalalaala ffffffforororororormamamaamam ddddde e MaMacacac roronn enengrgrananded ce los matices del maridajje y dedel viiiviinono,, hahahahhacicicienndodo 
realidad un mumundndoo dede ssenensasa icionneses.
Cocreaciónn dde laa aagegencnciaia ddee didiseseñoñ  “Thhee Sismo” y de los sumillleres mmásáss ppprereerestststigigigioososos,s,ss,,  
Macaron sorprende por la audu acia de su silueta.
El doble juegog dee cicierre yy aapepertr ura de su cáliz ded svela la delicadeza y lala ssututilillezezzezaa dededede lllllososso vvvininossoss, ,, 
así como una alianza “vivinono-c-comomidida”a” iinonolvidable.



30 cl
Ref: 9129348
Ref: AIF L9348
4/64
M: Ø 81 mm
H: 195 mm
P: 125 gr
34,86€

C6 COPAS CHAMPÁN

Boca de forma redondeada 
para adaptarse a los labios 
y ofrecer mayor comodidad 
durante la degustación.

Cáliz alto y estrecho. 
Base ancha.
Mejor respiración del vino.

Pie delicado con unión lisa. 

Base del pie extraplana que 
favorece la estabilidad y 
evita la retención del agua 
en el lavavajillas.

MACARON I OENOLOGY

50 cl
Ref: 9129412
Ref: AIF L9412
4/48
M: Ø 100 mm
H: 215 mm
P: 156 gr
36,50€

C6 COPAS
40 cl
Ref: 9129267
Ref: AIF L9267
4/64
M: Ø 93 mm
H: 200 mm
P: 147 gr
35,62€

40 cl
Ref: 9300834
Ref: AIF N0834
4/ 112
M: Ø 85 mm
H: 104 mm
P: 130 gr
20,32€

C6 COPAS C6 VASOS
60 cl
Ref: 9129414
Ref: AIF L9414
2/40
M: Ø 105 mm
H: 235 mm
P: 167 gr
36,70€

C6 COPAS

Gran superficie de oxigenación (10% 
superior en promedio a una copa de 
degustación clásica) para una aireación 
perfecta de los vinos.

Una cámara aromática inédita: más 
ancha que alta y en forma de burbuja 
para una percepción menos fuerte pero 
más sutil de los aromas.



La coleccciónónónn SSSeqeqequeueuencnnce e eesesesesesese dde un eeequququuilililibibibbriririo o o exexexe quququisito. SSu didid seseseñoño ggenenerere ososo,o, fififinonoo yy eesbs eleltot mmodo erninizaza 
susu cclállásicocco ccálá izz een fooormmmmmaaa a a dddded tttulululipipánánán. Su ppieieeeie ppror popoporcrcrciioonanadodo, nonnno mmuyuy altto,o,, ddddesessesesestitt la eleganciaa yy 
reresus ltltaa prácticooo pppparraaa reeeesststststststaaaaurararantnn eses y bara ese dde vinosss yyy y babanqnqueuetetes.s

SEQUENCE I OENOLOGY



24 cl
Ref: 9313787
Ref: AIF P3787
4/80
M: Ø 70 mm
H: 235 mm
P: 155 gr
19,52€

C6 COPAS FLAUTA

*

SEQUENCE I OENOLOGY

Finura de la boca (1.2 mm)
confort al contacto con los 
labios.

El perfil sigue unas perfectas 
líneas continuas.

Base ancha.
Mejor respiración del vino.

Pie delicado con unión lisa 

Base del pie extraplana que 
favorece la estabilidad y 
evita la retención del agua 
en el lavavajillas.

17 cl
Ref: 9129947
Ref: AIF L9947
4/80
M: Ø 56 mm
H: 208 mm
P: 135 gr
19,34€

C6 COPAS FLAUTA

62 cl
Ref: 9309710
Ref: AIF N9710
4/48
M: Ø 95 mm
H: 235 mm
P: 205 gr
23,78€

C6 COPAS
35 cl
Ref: 9129948
Ref: AIF L9948
4/72
M: Ø 79 mm
H: 210 mm
P: 155 gr
20,34€

C6 COPAS
74 cl
Ref: 9129951
Ref: AIF L9951
2/30
M: Ø 100 mm
H: 235 mm
P: 210 gr
24,14€

C6 COPAS
53 cl
Ref: 9129950
Ref: AIF L9950
2/30
M: Ø 90 mm
H: 235 mm
P: 200 gr
22,30€

C6 COPAS
44 cl
Ref: 9129949
Ref: AIF L9949
2/48
M: Ø 87 mm
H: 227 mm
P: 177 gr
20,76€

C6 COPAS

*
*

NEW

21 cl
Ref: 9309696
Ref: AIF N9696
4/96
M: Ø 66 mm
H: 190 mm
P: 115 gr
24,42€

C6 COPAS PORTO 
37 cl
Ref: 9310089
Ref: AIF P0089
4/96
M: Ø 80 mm
H: 150 mm
P: 130 gr
24,92€

C6 COPAS CERVEZA
47 cl
Ref: 9309711
Ref: AIF N9711
4/80
M: Ø 86 mm
H: 180 mm
P: 163 gr
24,92€

C6 COPAS MULTIUSOS



SUBLYM I OENOLOGY

EsEs aadedecuuadadaa para restaurantetes s clclásá iccoso  que buscan diferenciación yy uunn toquque “chihic”c” ppararaa
restaurantes de diseño.



55 cl
Ref: 9301744
Ref: AIF N1744
2/30
M: Ø 92 mm
H: 260 mm
P: 240 gr
24,04€

C6 COPAS

45 cl
Ref: 9304743
Ref: AIF N4743
2/48
M: Ø 102 mm
H: 198 mm
P: 198 gr
21,32€

C6 COPAS BALLON

45 cl
Ref: 9301739
Ref: AIF N1739
2/30
M: Ø 87 mm
H: 250 mm
P: 196 gr
22,94€

C6 COPAS
35 cl
Ref: 9122761
Ref: AIF L2761
4/48
M: Ø 80 mm
H: 230 mm
P: 175 gr
21,66€

C6 COPAS
25 cl
Ref: 9122609
Ref: AIF L2609
4/80
M: Ø 72 mm
H: 207 mm
P: 175 gr
20,76€

C6 COPAS
21 cl
Ref: 9122762
Ref: AIF L2762
4/80
M: Ø 60 mm
H: 240 mm
P: 140 gr
24,04€

C6 COPAS FLAUTA

*

60 cl
Ref: 9304742
Ref: AIF N4742
2/32
M: Ø 112 mm
H: 229 mm
P: 202 gr
24,54€

C6 COPAS BALON
35 cl
Ref: 9305368
Ref: AIF N5368
4/72
M: Ø 80 mm
H: 177 mm
P: 175 gr
21,66€

C6 COPAS
45 cl
Ref: 9305500
Ref: AIF N5500
2/60
M: Ø 103 mm
H: 155 mm
P: 200 gr
23,34€

C6 COPAS COÑAC

Finura de la boca (1.2 mm)
confort al contacto con los 
labios.

El perfil sigue unas perfectas 
líneas continuas 

Base ancha.
Mejor respiración del vino

Pie elegante y largo (7 mm) 

Perfecta unión entre cáliz y pie

Base del pie extraplana que 
favorece la estabilidad y evita 
la retención del agua en el 
lavavajillas.

*

SUBLYM I OENOLOGY



REVEAL ‘UP I OENOLOGY

mem didooorr r naatutuurar l quee pepepermrmrmititte ee seseervrvr iririr lllaaa cacantidadd eeexaxaxactctctaa dedede vvvvinino,o lllo oo ququue e hacece qqueueue sseaea llaaaa cococ leleccccióiónn
perfectatata pppararaa ele  servicicioo dede vvino pop r cooc papapas.s.
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Base del pie extraplana que favorece 
la estabilidad y evita la retención del 
agua en el lavavajillas.

55 cl
Ref: 9219014
Ref: AIF J9014
4/40
M: Ø 110 mm
H: 236 mm
P: 205 gr
29,74€

C6 COPAS VINO
45 cl
Ref: 9218742
Ref: AIF J8742
4/40
M: Ø 104 mm
H: 222 mm
P: 180 gr
24,78€

C6 COPAS VINO
21 cl
Ref: 9218907
Ref: AIF J8907
4/80
M: Ø 70 mm
H: 234 mm
P: 145 gr
24,78€

C6 COPAS FLAUTA

*

C6 COPAS VINO

IN
T

E
N

S
E

 L
IN

E
D

45 cl
Ref: 9219512
Ref: AIF J9512
4/40
M: Ø 104 mm
H: 222 mm
P: 180 gr
30,44€

*

REVEAL ‘UP I OENOLOGY

Indicador en forma de gota para servicio 
de vino por copas.
Para un servicio aún más preciso, la 
SOFT 40 y la INTENSE 45 incluyen 
un indicador discreto y elegante que 
marca con precisión 12,5 cl para servir 
exactamente 6 copas por botella.

Indicador para servicio de vino por copas.

*

*

*

30 cl
Ref: 9218908
Ref: AIF J8908
4/
M: Ø 83 mm
H: 217 mm
P: 140 gr
24,78€

C6 COPAS VINO

50 cl
Ref: 9218909
Ref: AIF N1738
2/30
M: Ø 97 mm
H: 247 mm
P: 185 gr
24,78€

C6 COPAS VINO

Chimenea aflautada para reducir la 
percepción alcohólica (en nariz) y la 
acidez (en boca).

Finura del borde  (0.9 -1mm).

Pie estirado 
sin uniones.

Gran cámara aromática que favorece 
el desarrollo de los aromas.

Cáliz estrecho para concentrar mejor 
los aromas.

40 cl
Ref: 9218743
Ref: AIF J8743
4/48
M: Ø 91 mm
H: 232 mm
P: 170 gr
24,78€

C6 COPAS VINO

S
O

F
T

S
O

F
T

S
O

F
T40 cl

Ref: 9219510
Ref: AIF J9510
4/64
M: Ø 91 mm
H: 232 mm
P: 170 gr
30,44€

C6 COPAS VINO

S
O

F
T

 L
IN

E
D

*



LaL s nuuevas líneas, Supremeee yy AAAbbbooonndant aportan te tnten iiciaa, iinnovo acción, diseño y unna alaltataa cccaapapacca ididdadad 
para la sublimación de losos mmmmmejejoooro ees caldos, gracias a sus nueevav s formas, estudidiadadadaasas ccono  
los sumilleres más prestiggioiooi sssos s ppaara aportar más valor a los caldos elaboradoss aa parrtit r de lass 
meejores cepas del mundo..

CABERNET I OENOLOGY



62 cl
Ref: 9310035
Ref: AIF FJ035
2/48
M: Ø 95 mm
H: 240 mm
P: 253 gr
24,04€

C6 COPAS
47 cl
Ref: 9310036
Ref: AIF FJ036
2/64
M: Ø 87 mm
H: 216 mm
P: 216 gr
21,86€

C6 COPAS
70 cl
Ref: 9310037
Ref: AIF FJ037
2/36
M: Ø 110 mm
H: 220 mm
P: 256 gr
26,22€

C6 COPAS

Extrema finura del borde (1,2 mm)
Contacto agradable a los labios.

Base ancha.
Mejor respiración del vino.

Base del pie extraplana 
que favorece la estabilidad 
y evita la retención del 
agua en el lavavajillas.

50 cl
Ref: 9310038
Ref: AIF FJ038
2/60
M: Ø 100 mm
H: 201 mm
P: 217 gr
21,86€

C6 COPAS

2 formas diferentes y complementarias específicas 
para enología, Supreme y Abondant.

Copas de cáliz generoso.

Las formas ideales para complementar las 
colección Cabernet Tulip, para un servicio de vino 
cualitativo y completo.

S
U
P
R
E
M
E

S
U
P
R
E
M
E

A
B
O
N
D
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T

A
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D
A
N
T

Finura en la parte baja del cáliz. 

CABERNET I OENOLOGY

ABONDANTSUPREME



CABERNET I OENOLOGY

cocoleleccccióiónn dede copopasas dddissseñeeñeñada aa pap ra degustar loss mejores vinos. Disponiniblb e e enen diferentet s
cacapapacicidadadedes,s  prereseennttaa ddodos foformas dee copa: tuulilip y balón. Estas formaass dede corte finno o
pepermrmititenen rrefefleejaj r tooodadad llaa ssutiilidadadd dede loso  aroomas y del sabor del vino.  



44 cl
Ref: 9306900
Ref: AIF N6990 
2/32
M: Ø 121 mm
H: 192 mm
P: 257 gr
32,34€

C6 COPAS MARGARITA

36 cl
Ref: 9293322
Ref: AIF G3322
4/144
M: Ø 81 mm
H: 102 mm
P: 140 gr
19,32€

C6 VASOS
27 cl
Ref: 9290036
AIF G0036
4/144
M: Ø 74 mm
H: 93 mm
P: 115 gr
19,10€

C6 VASOS

*

CABERNET I OENOLOGY

19 cl
Ref: 8853468
Ref: AIF 53468
4/120
M: Ø 66 mm
H: 165 mm
P: 140 gr
15,58€

C6 COPAS

30 cl
Ref: 9306831
Ref: AIF N6831
2/32
M: Ø 120 mm
H: 188 mm
P: 220 gr
35,74€

C6 COPAS COCKTAIL

58 cl
Ref: 1121197
Ref: AIF 46888
4/48
M: Ø 95 mm
H: 230 mm
P: 234 gr
21,40€

C6 COPAS 
47 cl
Ref: 1121196
Ref: AIF 46961
4/64
M: Ø 90 mm
H: 220 mm
P: 190 gr
20,18€

C6 COPAS 
35 cl
Ref: 1121195
Ref: AIF 46973
4/72
M: Ø 81mm
H: 202 mm
P: 183 gr
18,36€

C6 COPAS 
25 cl
Ref: 1121194
Ref: AIF 46978
4/80
M: Ø 72 mm
H: 180 mm
P: 145 gr
17,58€

C6 COPAS

12 cl
Ref: 8814798
Ref: AIF 14798
4/216
M: Ø 54 mm
H: 150 mm
P: 97 gr
14,40€

C6 COPAS

40 cl
Ref: 9293573
Ref: AIF G3573
4/72
M: Ø 80 mm
H: 170 mm
P: 190 gr
20,44€

C6 COPAS CERVEZA
47 cl
Ref: 9293570
Ref: AIF G3570
4/72
M: Ø 85 mm
H: 195 mm
P: 231 gr
22,42€

C6 COPAS CERVEZA

58 cl
Ref: 1121192
Ref: AIF 47026
4/40
M: Ø 106 mm
H: 209 mm
P: 220 gr
21,54€

C6 COPAS

7 cl
Ref: 9225358
Ref: AIF E5358
4/264
M: Ø 51 mm
H: 135 mm
P: 77 gr
16,50€

C6 COPAS

47 cl
Ref: 1121089
Ref: AIF 47017
4/48
M: Ø 100 mm
H: 196 mm
P: 192 gr
21,22€

C6 COPAS
35 cl
Ref: 1121199
Ref: AIF 47019
4/80
M: Ø 91 mm
H: 182 mm
P: 166 gr
18,36€

C6 COPAS

16 cl
Ref: 1121771
Ref: AIF 48024
4/80
M: Ø 70 mm
H: 225 mm
P: 130 gr
14,88€

C6 COPAS FLAUTA
24 cl
Ref: 9270796
Ref: AIF D0796
4/80
M: Ø 70 mm
H: 235 mm
P: 130 gr
25,08€

C6 COPAS FLAUTA

* *

30 cl
Ref: 9306815
Ref: AIF N6815
2/40
M: Ø 120 mm
H: 170 mm
P: 175 gr
35,18€

C6 COPAS CHAMPÁN

*

70 cl
Ref: 1121193
Ref: AIF 46981
4/32
M: Ø 115 mm
H: 221 mm
P: 261 gr
22,86€

C6 COPAS

B
A
LL
O
N

75 cl
Ref: 9270795
Ref: AIF D0795
2/30
M: Ø 101 mm
H: 255 mm
P: 281 gr
28,42€

C6 COPAS 

T
U
L
IP

44 cl
Ref: 9293323
Ref: AIF G3323
4/96
M: Ø 87 mm
H: 110 mm
P: 148 gr
19,92€

C6 VASOS

P
R
IM
A
R
Y

21 cl
Ref: 9306887
Ref: AIF N6887
2/40
M: Ø 116 mm
H: 172 mm
P: 187 gr
31,26€

C6 COPAS COCKTAIL

NOVEDAD

35 cl
Ref: 9319026
Ref: AIF P9026
24/432
M: Ø 81 mm
H: 202 mm
P: 180 gr
20,18€

C6 COPAS VINO

15 cl
12,5 cl

10 cl

*

Especial para servicio de vino por copas.*



CaCadaa mmommento de degguuststaaaccióióónn eencoonntrará la copa ideal en la línea Cabbere net, unaa amplísima 
cooleleccccióión dede ccopo as disseññaadaddaaa ppaparara deegustar los mejores vinos. Estas foormrmas dee coc rte fino 
pepermmitenen rrefeflelejaj r tooda laaa suuttiilil idadd de los aromas y del sabor. Basta llenenarar haasta el ángulo 
paparara oobtbtenenerer eel l ggradoo perrffeecectotoo dde e oxxigenación nececesario para el vino. 

CABERNET VINOS JOVENES I OENOLOGY



Extrema finura del borde (1.2 mm). 
Contacto agradable a los labios.

Base del pie extraplana que 
favorece la estabilidad y 
evita la retención del agua 
en el lavavajillas.

35 cl
Ref: 9222788
Ref: AIF E2788
4/64
M: Ø 90 mm
H: 200 mm
P: 180 gr
18,36€

C6 COPAS

CABERNET VINOS JÓVENES I OENOLOGY

40 cl
Ref: 9128110
Ref: AIF L8110
4/108
M: Ø 77 mm
H: 130 mm
P: 210 gr
15,08€

C6 VASOS ALTOSC6 VASOS ALTOS

Parte superior de la copa redon-
deada para una perfecta concen-
tración de los aromas.

Amplia superficie de 
oxigenación que favorece el
desarrollo  de los aromas.

58 cl
Ref: 9222789
Ref: AIF E2789
4/40
M: Ø 100 mm
H: 229 mm
P: 235 gr
21,84€

C6 COPAS
47 cl
Ref: 9222790
Ref: AIF E2790
4/48
M: Ø 97 mm
H: 210 mm
P: 215 gr
20,54€

C6 COPAS

35 cl
Ref: 9293367
Ref: AIF G3367
4/120
M: Ø 94 mm
H: 80 mm
P: 210 gr
18,50€

C6 VASOS BAJOS

LI
M

A

38 cl
Ref: 9293368
Ref: AIF G3368
4/96
M: Ø 88 mm
H: 110 mm
P: 230 gr
15,76€

C6 VASOS ALTOS

LI
M

A

45 cl
Ref: 9122356
Ref: AIF L2356
4/120
M: Ø 77 mm
H: 160 mm
P: 267 gr
17,22€

C6 VASOS ALTOS

LI
M

A

LI
M

A

NOVEDAD

35 cl
Ref: 9318619
Ref: AIF P8619
24/384
M: Ø 90 mm
H: 200 mm
P: 163 gr
20,18€

C6 COPAS VINO

15 cl
12,5 cl

*

Especial para servicio de vino por copas.*



OpOpennn UUUUpp pp eseesese uuunanana lllínea deeee ccococoopapapapass cocococonnnn unuuuununu dddddddiisssiiiseñeñoo cococontnttememmpopoporárááánenenneneneoo o yy y rererevovovolululuuciciciionoo ararara ioioio, ,, quququeee gaggagagag raraaararaannnttizizaa
un placer olfativoo sssinini gugg laaaarr. Permimimim tetetete ddddegggggguusssuu tar tooodododo tttipipipoooo dede vvinnnnososos (((deded  1 aa 33 añooossss enenennnnnn eeeeellll cacacasosososo 
de los blancos y de  11 aaaaa 5555 aña os ennnn elee dddddeeee e looosss tititinntosososos)). Losss dddifififerere ennentetet ss momodedeloos s dddeeee laaaaa línnneea 
OpOpenen Up cubrenee  la mmmaayyorríría de laasas vaaarararararariieedaaadadedededess mumumunddiaales.

OPEN UP I OENOLOGY



Extrema finura del 
borde (0,9 mm). 
Contacto agradable 
a los labios.

Base del pie extraplana que 
favorece la estabilidad y 
evita la retención del agua 
en el lavavajillas.

*

OPEN UP I OENOLOGY

55 cl
Ref: 9261013
Ref: AIF U1013
4/32
M: Ø 107 mm
H: 233 mm
P: 210 gr
33,36€

C6 COPAS C6 COPAS
40 cl
Ref: 9261011
Ref: AIF U1011
4/64
M: Ø 91 mm
H: 231 mm
P: 189 gr
27,54€

TA
S

T
IN

G
U

N
IV
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S
A

L

47 cl
Ref: 9261012
Ref: AIF U1012
4/32
M: Ø 103 mm
H: 228 mm
P: 210 gr
27,54€

C6 COPAS

S
O

F
T

TA
N

N
IC

Pie de la copa alargado 
líneas fluidas

35 cl
Ref: 9261041
Ref: AIF U1041
4/108
M: Ø 77 mm
H: 118 mm
P: 150 gr
17,48€

C6 VASOS ALTOS
38 cl
Ref: 9261033
Ref: AIF U1033
4/96
M: Ø 93 mm
H: 94 mm
P: 155 gr
22,72€

C6 VASOS BAJOS
29 cl
Ref: 9261032
Ref: AIF U1032 
4/120
M: Ø 99 mm
H: 86 mm
P: 182 gr
23,98€

C6 VASOS BAJOS

16 cl
Ref: 9261062
Ref: AIF U1062
4/96
M: Ø 70 mm
H: 170 mm
P: 136 gr
55,44€

C6 COPAS

A
M

B
IE

N
T

 

C6 COPAS
37 cl
Ref: 9261010
Ref: AIF U1010
4/48
M: Ø 95 mm
H: 210 mm
P: 165 gr
27,54€

R
O

U
N

D

32 cl
Ref: 9261008
Ref: AIF U1008
4/80
M: Ø 87 mm
H: 180 mm
P: 134 gr
20,60€

C6 COPAS

P
R

O
 T

A
N

N
IC

20 cl
Ref: 9261051
Ref: AIF U1051
4/80
M: Ø 74 mm
H: 234 mm
P: 161 gr
27,54€

C6 COPAS

*

F
LU

T
E

39 cl
Ref: 9261059
Ref: AIF U1059 
4/60
M: Ø 104 mm
H: 132 mm
P: 182 gr
47,16€

C6 COPAS COÑAC

Parte superior de la 
copa redondeada 
para una perfecta 
concentración de 
los aromas.

La forma de las copas Open Up 
provoca un auténtico «efecto 
decantador», gracias a una 
oxigenación acelerada del vino. 
La parte convexa (1) permite 
desarrollar los aromas, que 
después se concentran en la 
parte cóncava (2).

Tras unos minutos en la copa, 
la percepción ácida del vino se 
atenúa y los taninos se suavizan, 
permitiendo así apreciar los vinos 
de media crianza e incluso vinos 
jóvenes.



La línea de copas Grands Cépages permite combinar el placer de una degustación experta 
con la elegancia de las mesas.
Esta colección está especialmente diseñada para sublimar los vinos procedentes de las más 
reputadas cepas de tintos.

GRANDS CEPAGES I OENOLOGY



Extrema finura del borde ((1,2 mm)
Contacto agradable a los labios.

Base del pie extraplana que favorece la 
estabilidad y evita la retención del agua 
en el lavavajillas.

*

GRANDS CEPAGES I OENOLOGY

Parte superior de la copa 
redondeada para una perfecta 
concentración de los aromas.

Pie alargado

62 cl
Ref: 9226245
Ref: AIF E6245
2/40
M: Ø 101 mm
H: 238 mm
P: 225 gr
24,34€

C6 COPAS VINO TINTO
47 cl
Ref: 9226101
Ref: AIF E6101
2/48
M: Ø 95 mm
H: 227 mm
P: 215 gr
22,14€

C6 COPAS VINO TINTO
24 cl
Ref: 9226250
Ref: AIF E6250
4/80
M: Ø 70 mm
H: 235 mm
P: 130 gr
19,96€

C6 COPAS FLAUTA

*

35 cl
Ref: 9290935
Ref: AIF G0935
4/64
M: Ø 85 mm
H: 210 mm
P: 145 gr
23,40€

C6 COPAS VINO TINTO



SENSATION EXALT I OENOLOGY

La aliana zaa entntre el peeerfirfir l peeeerfrfrfr ececece tototo yy llaaa rereeesisisis ststs enenene cicicc a incrreíee ble…
La aarmmoníaía dee las líneas cccono ttitt nununuuasas yy eelelegagaantntttesesese ddddeee SeSensnsatatation Exalt permite a los amantes de la 
enollogo íaa vivvir uunn momento dedede degegegegusuustataciciónón pprirrivivivileleeegigigg adado.o



Extrema finura del borde ((1,2 mm)
Contacto agradable a los labios.

Base del pie extraplana que 
favorece la estabilidad y evita 
la retención del agua en el 
lavavajillas.

*

SENSATION EXALT I OENOLOGY

31 cl
Ref: 9293666
Ref: AIF G3666
4/160
M: Ø 84 mm
H: 83 mm
P: 250 gr
16,10€

C6 VASOS BAJOS
20 cl
Ref: 9293659
Ref: AIF G3659
4/200
M: Ø 75 mm
H: 74 mm
P: 240 gr
13,82€

C6 VASOS BAJOS

V
IG

N
E

45 cl
Ref: 9122369
Ref: AIF L2369
4/120
M: Ø 70 mm
H: 165 mm
P: 309 gr
14,92€

C6 VASOS ALTOS

V
IG

N
E

33 cl
Ref: 9293674
Ref: AIF G3674
4/120
M: Ø 69 mm
H: 126 mm
P: 230 gr
13,66€

C6 VASOS ALTOS
22 cl
Ref: 9293658
Ref: AIF G3658
4/168
M: Ø 61 mm
H: 111 mm
P: 180 gr
12,90€

C6 VASOS ALTOS

V
IG

N
E

37 cl
Ref: 9122370
Ref: AIF L2370
4/120
M: Ø 93 mm
H: 87 mm
P: 376 gr
16,64€

C6 VASOS BAJOS

V
IG

N
E

V
IG

N
E

V
IG

N
E

41 cl
Ref: 9227695
Ref: AIF E7695
4/64
M: Ø 86 mm
H: 205 mm
P: 260 gr
19,96€

C6 COPAS

S
E

N
S

A
T

IO
N

E
X

A
LT 31 cl

Ref: 9227696
Ref: AIF E7696
4/64
M: Ø 80 mm
H: 195 mm
P: 210 gr
19,26€

C6 COPAS

S
E

N
S

A
T

IO
N

E
X

A
LT

25 cl
Ref: 9227697
Ref: AIF E7697
4/100
M: Ø 74 mm
H: 185 mm
P: 160 gr
18,60€

C6 COPAS

S
E

N
S

A
T

IO
N

E
X

A
LT 20 cl

Ref: 9227698
Ref: AIF E7698
4/120
M: Ø 70 mm
H: 180 mm
P: 155 gr
17,90€

C6 COPAS

S
E

N
S

A
T

IO
N

E
X

A
LT

19 cl
Ref: 9227700
Ref: AIF E7700
4/96
M: Ø 70 mm
H: 210 mm
P: 165 gr
20,64€

C6 COPAS FLAUTA

*

S
E

N
S

A
T

IO
N

E
X

A
LT

Parte superior de la copa 
redondeada para una perfecta 
concentración de los aromas.

Pie estirado



SPIRITS I BARWARE



72 cl
Ref: 9308172
Ref: AIF N8172
4/72
M: Ø 113 mm
H: 166 mm
P: 199 gr
26,84€

C6 COPAS COÑAC
40 cl
Ref: 9307984 
Ref: AIF N7984
4/72
M: Ø 94 mm
H: 146 mm
P: 158 gr
23,14€

C6 COPAS COÑAC
35 cl
Ref: 9308214
Ref: AIF N8214
4/32
M: Ø 110 mm
H: 160 mm
P: 148 gr
24,54€

C6 COPAS CHAMPÁN&COCKTAIL

H
U
R
R
IC
A
N
E 46 cl

Ref: 9308215
Ref: AIF N8215
4/72
M: Ø 78 mm
H: 208 mm
P: 225 gr
30,00€

C6 COPAS

17 cl
Ref: 9306374
Ref: AIF N6374
4/120
M: Ø 75 mm
H: 127 mm
P: 105 gr
19,84€

C6 COPAS RON
10 cl
Ref: 9308212
Ref: AIF N8212
4/72
M: Ø 60 mm
H: 200 mm
P: 89 gr
21,76€

C6 COPAS

C
O
R
D
IA
L 7 cl

Ref: 9308213
Ref: AIF N8213
4/72
M: Ø 56 mm
H: 158 mm
P: 102 gr
19,74€

C6 COPAS

C
O
R
D
IA
L

12 cl
Ref: 9308209
Ref: AIF N8209
4/128
M: Ø 60 mm
H: 190 mm
P: 79 gr
21,66€

C6 COPAS LICOR

S
H
E
R
R
Y

Packaging

*

SPIRITS I BARWARE

10 cl
Ref: 9308211
Ref: AIF N8211
4/96
M: Ø 64 mm
H: 182 mm
P: 94 gr
19,10€

C6 COPAS LICOR

G
R
A
P
PA



BEER PREMIUM I BARWARE



*

BEER PREMIUM I BARWARE

 R
E

V
E

A
L 

U
P

40 cl
Ref: 9308281
Ref: AIF N8281
4/64
M: Ø 91 mm
H: 201 mm
P: 191 gr
35,82€

C6 COPAS

E
X

A
LT 35 cl

Ref: 9308280
Ref: AIF N8280
4/64
M: Ø 77 mm
H: 196 mm
P: 250 gr
20,34€

C6 COPAS

S
U

B
LY

M

45 cl
Ref: 9308279
Ref: AIF N8279
4/64
M: Ø 87 mm
H: 220 mm
P: 205 gr
20,34€

C6 COPAS

V
IN

O
S

 J
Ó

V
E

N
E

S

47 cl
Ref: 9308278
Ref: AIF N8278
4/48
M: Ø 214 mm
H: 97 mm
P: 185 gr
21,28€

C6 COPAS

TA
N

IC 55 cl
Ref: 9308277
Ref: AIF N8277
4/40
M: Ø 107 mm
H: 233 mm
P: 207 gr
35,82€

C6 COPAS

ESPECIALES PARA 
DEGUSTACIÓN
DE CERVEZAS 

PREMIUM Y
MARIDAJES CON

CERVEZA

Packaging



VINA JULIETTE I OENOLOGY

40 cl
Ref: 9305994
Ref: AIF N5994
4/96
M: Ø 88 mm 
H: 110 mm
P: 160 gr
7,78€

C6 VASO ALTO
35 cl
Ref: 9305995
Ref: AIF N5995
4/120
M: Ø 94 mm 
H: 83 mm
P: 145 gr
7,78€

C6 VASO BAJO
50 cl
Ref: 9305993
Ref: AIF N5993
4/64
M: Ø 92 mm
H: 217 mm
P: 227 gr
13,92€

C6 COPAS
40 cl
Ref: 9304907
Ref: AIF N4907
4/64
M: Ø 87 mm 
H: 206 mm
P: 185 gr
12,42€

C6 COPAS
30 cl
Ref: 9305163
Ref: AIF N5163
4/72
M: Ø 79 mm  
H: 188 mm
P: 140 gr
11,78€

C6 COPAS
23 cl
Ref: 9305082
Ref: AIF N5082
4/80
M: Ø 72 mm 
H: 218 mm
P: 137 gr
12,66€

C6 COPAS FLAUTA

*

*

30 cl
Ref: 9318575
Ref: AIF P8575
4/72
M: Ø 79 mm  
H: 188 mm
P: 150 gr
14,00€

C6 COPAS

NOVEDAD

15 cl
12,5 cl

10 cl

*

Especial para servicio de vino por copas.*



MINERAL I OENOLOGY

45 cl
Ref: 9202006
Ref: AIF H2006
4/64
M: Ø 84 mm
H: 234 mm
P: 205 gr
19,24€

C6 COPAS
35 cl
Ref: 9202007
Ref: AIF H2007
4/72
M: Ø 79 mm
H: 219 mm
P: 186 gr
18,48€

C6 COPAS
27 cl
Ref: 9202010
Ref: AIF H2010
4/80
M: Ø 73 mm
H: 202 mm
P: 165 gr
17,88€

C6 COPAS

*

16 cl
Ref: 9202090
Ref: AIF H2090
4/96 
M: Ø 55 mm
H: 224 mm
P: 130 gr
19,36€

C6 COPAS FLAUTA

*



*

CABERNET - VITICOLE I OENOLOGY

21,5 cl
Ref: 9236308 
Ref: AIF C6308
4/72
M: Ø 70 mm
H: 194 mm
P: 140 gr
31,96€

C12 COPAS

12,5 cl 14,5 cl 

V
IT

IC
O

LE
A

F
E

R
ID

O

35 cl
Ref: 9214587 
Ref: AIF J4587
4/64
M: Ø 81 mm
H: 202 mm
P: 183 gr
24,34€

C6 COPAS

C
A

B
E

R
N

E
T

A
F

E
R

ID
O

IN

DICADOR COPA

*



Modelo MINERAL



C
R
IS
TA

LE
R
IA

C
R
IS
T
A
L
E
R
ÍA

C
R

I
S

T
A

L
E

R
Í

A
C

R
I

S
T

A
L

E
R

Í
A

COPAS 
DE MESA



VINAI COPAS DE MESA

19 cl
Ref: 9121351
Ref: AIF L1351
4/80
M: Ø 55 mm
H: 225 mm
P: 140 gr
11,28€

C6 COPAS FLAUTA

58 cl
Ref: 9123605
Ref: AIF L3605
4/64
M: Ø 93 mm
H: 230 mm
P: 233 gr
13,52€

C6 COPAS TULIPA
48 cl
Ref: 9121348
Ref: AIF L1348
4/64
M: Ø 88 mm
H: 219 mm
P: 119 gr
12,06€

C6 COPAS TULIPA
36 cl
Ref: 9121349
Ref: AIF L1349
4/72
M: Ø 80 mm
H: 202 mm
P: 155 gr
11,44€

C6 COPAS TULIPA
26 cl
Ref: 9121967
Ref: AIF L1967
4/100
M: Ø 72 mm
H: 180 mm
P: 130 gr
11,42€

C6 COPAS TULIPA

36 cl
Ref: 9121346
Ref: AIF L1346
4/120
M: Ø 76 mm
H: 121 mm
P: 175 gr
12,22€

C6 VASOS ALTOS
34 cl
Ref: 9121347
Ref: AIF L1347
4/160
M: Ø 89 mm
H: 83 mm
P: 185 gr
12,04€

C6 VASOS BAJOS

NOVEDAD

58 cl
Ref: 9317908
4/240
M: Ø 106 mm
H: 209 mm
P: 212 gr
14,96€

C6 COPAS

V
IN

A
 S

P
LE

N
D

ID



DOMAINE I COPAS DE MESA

20 cl
Ref: 9128530
Ref: AIF L8530
4/80
M: Ø 70 mm
H: 165 mm
P: 110 gr
13,56€

C6 COPAS
16 cl
Ref: 9127425
Ref: AIF L7425
4/96
M: Ø 55,6 mm
H: 224 mm
P: 175 gr
12,56€

C6 COPAS
47 cl
Ref: 9128904
Ref: AIF L8904
2/64
M: Ø 90,6 mm
H: 219,4 mm
P: 250 gr
15,52€

C6 COPAS
37 cl
Ref: 9127426
Ref: AIF L7426
4/64
M: Ø 83 mm
H: 202 mm
P: 170 gr
14,42€

C6 COPAS
27 cl
Ref: 9128535
Ref: AIF L8535
4/80
M: Ø 76 mm
H: 182 mm
P: 147 gr
13,66€

C6 COPAS

LaLaLargrgrgaaaa dudud rararabibibililidadad gracias a su tratamim ento 
de vvididririoo tetempmpplado.



18 cl
Ref: 9233569
Ref: AIF C3569
4/96
M: Ø 70 mm
H: 196 mm
P: 145 gr
16,20€

C6 COPAS
31 cl
Ref: 9233570
Ref: AIF C3570
4/64
M: Ø 82 mm
H: 197 mm
P: 182 gr
20,24€

C6 COPAS
45 cl
Ref: 9239515
Ref: AIF C9515
4/64
M: Ø 93 mm
H: 215 mm
P: 223 gr
22,48€

C6 COPAS
19 cl
Ref: 9233571
Ref: AIF C3571
4/100
M: Ø 70 mm
H: 165 mm
P: 136 gr
18,28€

C6 COPAS
25 cl
Ref: 9233572
Ref: AIF C3572
4/72
M: Ø 77 mm
H: 174 mm
P: 160 gr
18,68€

C6 COPAS

LINEAL I COPAS DE MESA

AlAlAltatatatat rrresesese isisisisistetetetetencncnciaiaia ttttérérérérmimimicacaca yyyyy mmmmecececccánánáánicicicicicaaa grgrgrgracaaciaiasss aaa sususu ttraratatatat mimimmienenenentototoo tttenenenennsisisisiiononononono adadadadado.o.o.o
AlAlAlAA tututurarararara yyyyy dddddiáiáiáiáiámemememm trtrtro oo o adadadaadapapapapaptatatatatadododododo aaaaa llllasasasasas cccesesestatatas s s dededee lllavavavadadadoo mámám sss ututtu ililliziziizzadaddaddasasasasas eeeennn hohohohohostststststelelelelelerererereríaíaaía..



50

PRINCESA I COPAS DE MESA

42 cl
Ref: 9314000
Ref: AIF P4000
4/64
M: Ø 89 mm
H: 212 mm
P: 218 gr
12,60€

C6 COPAS
31 cl
Ref: 9122078
Ref: AIF L2078
1/130
M: Ø 70 mm
H: 187 mm
P: 173 gr
16,64€

C6 COPAS CERVEZA

43 cl
Ref: 1121636
Ref: AIF 55355
1/15
M: Ø 72 mm
H: 163 mm
P: 293 gr
149,00€

C48 VASOS ALTOS

23 cl
Ref: 8842439
Ref: AIF 42439
1/32
M: Ø 65 mm
H: 110 mm
P: 203 gr
82,32€

C48 VASOS ALTOS

31 cl
Ref: 9214158
Ref: AIF J4158
1/105
M: Ø 81 mm
H: 197 mm
P: 182 gr
11,64€

C6 COPAS
23 cl
Ref: 9214160
Ref: AIF J4160
1/125
M: Ø 74 mm
H: 174 mm
P: 142 gr
10,88€

C6 COPAS

15 cl
Ref: 9214167
Ref: AIF J4167
1/180
M: Ø 61 mm
H: 196 mm
P: 129 gr
9,74€

C6 COPAS FLAUTA

17 cl
Ref: 9214171
Ref: AIF J4171
8/280
M: Ø 64 mm
H: 85 mm
P: 178 gr
9,66€

C6 VASOS ALTOS

19 cl
Ref: 9214162
Ref: AIF J4162
1/174
M: Ø 69 mm
H: 169 mm
P: 115 gr
8,56€

C6 COPAS
19 cl
Ref: 9214161
Ref: AIF J4161
4/120
M: Ø 69 mm
H: 169 mm
P: 115 gr
17,48€

C6 COPAS

28 cl
Ref: 1121357
Ref: AIF 42440
1/24
M: Ø 66 mm
H: 127 mm
P: 242 gr
84,86€

C48 VASOS ALTOS

22 cl
Ref: 9214169
Ref: AIF J4169
4/240
M: Ø 70 mm
H: 85 mm
P: 205 gr
12,68€

C6 VASOS BAJOS

14 cl
Ref: 9214165
Ref: AIF J4165
1/216
M: Ø 57 mm
H: 155 mm
P: 105 gr
10,08€

C6 COPAS

19 cl
Ref: 1031250
Ref: AIF 42438
1/40
M: Ø 64 mm
H: 85 mm
P: 178 gr
77,26€

C48 VASO ALTO

34 cl
Ref: 1121321
Ref: AIF 42441
1/18
M: Ø 66 mm
H: 148 mm
P: 255 gr
94,98€

C48 VASOS ALTOS

24 cl
Ref: 9214170
Ref: AIF J4170
8/192
M: Ø 65 mm
H: 110 mm
P: 203 gr
11,60€

C6 VASOS ALTOS
32 cl
Ref: 9214168
Ref: AIF J4168
6/162
M: Ø 79 mm
H: 94 mm
P: 275 gr
14,92€

C6 VASOS BAJOS
32 cl
Ref: 8843826
Ref: AIF 43826
1/25
M: Ø 79 mm
H: 94 mm
P: 275 gr
122,20€

C48 VASOS BAJOS

Posibilidad de estampación

35 cl
Ref: 9214079
Ref: AIF J4079
8/144
M: Ø 66 mm
H: 147,5 mm
P: 255 gr
11,56€

C6 VASOS ALTOS



A
M

E
LI

A

NORMANDI - AMELIA I COPAS DE MESA

*

N
O

R
M

A
N

D
I

16 cl
Ref: 1031121
Ref: AIF 11392
4/72
M: Ø 67 mm
H: 145 mm
P: 178 gr
48,50€

C12 COPAS

N
O

R
M

A
N

D
I

15 cl
Ref: 1031123
Ref: AIF 13515
4/72
M: Ø 53 mm
H: 173 mm
P: 166 gr
49,60€

C12 COPAS FLAUTA

A
M

E
LI

A

*

19 cl
Ref: 1051632
Ref: AIF E3559
4/80
M: Ø 72 mm
H: 106 mm
P: 143 gr
36,82€

C12 COPAS

A
M

E
LI

A

*

25 cl
Ref: 1051631
Ref: AIF E3562
4/48
M: Ø 79 mm
H: 117 mm
P: 182 gr
41,04€

C12 COPAS

*

16 cl
Ref: 8975187
Ref: AIF 75187
4/80
M: Ø 61 mm
H: 101 mm
P: 128 gr
35,86€

C12 COPAS

N
O

R
M

A
N

D
I

23 cl
Ref: 1031120
Ref: AIF 07810
4/40
M: Ø 74 mm
H: 162 mm
P: 218 gr
49,60€

C12 COPAS



VESUBIO I COPAS DE MESA

23 cl
Ref: 9214613
Ref: AIF J4613
1/200
M: Ø 66 mm
H: 122 mm
P: 167 gr
10,24€

C6 COPAS
19 cl
Ref: 9214612
Ref: AIF J4612
1/216
M: Ø 89 mm
H: 255 mm
P: 222 gr
10,00€

C6 COPAS ZUMO
14 cl
Ref: 9215354
Ref: AIF J5354
1/288
M: Ø 57 mm
H: 109 mm
P: 124 gr
9,76€

C6 COPAS
15 cl
Ref: 9216021
Ref: AIF J6021
1/258
M: Ø 50 mm
H: 150 mm
P: 146 gr
10,24€

C6 COPAS FLAUTA



LIRA - SUECIA I COPAS DE MESA

LI
R

A

23 cl
Ref: 9217291
Ref: AIF J7291 
1/150
M: Ø 64 mm
H: 156 mm
P: 190 gr
18,10€

C6 COPAS

LI
R

A

16 cl
Ref: 4474260
Ref: AIF
1/174
M: Ø 57 mm
H: 140 mm
P: 176 gr
17,26€

C6 COPAS

LI
R

A

15 cl
Ref: 9216017
Ref: AIF J6017
1/294
M: Ø 51 mm
H: 169 mm
P: 188 gr
18,10€

C6 COPAS

S
U

E
C

IA

25 cl
Ref: 9218884
Ref: AIF J7884 
4/140
M: Ø 68 mm
H: 134 mm
P: 216 gr
18,26€

C6 COPAS

S
U

E
C

IA

20 cl
Ref: 9219275
Ref: AIF J9275 
4/168
M: Ø 63
H: 124 mm
P: 175 gr
16,72€

C6 COPAS



SAVOIE I COPAS DE MESA
S
A
V
O
IE

S
A
V
O
IE

S
A
V
O
IE

S
A
V
O
IE

S
A
V
O
IE

S
A
V
O
IE

35 cl
Ref: 1032184
Ref: AIF 50463
8/64
M: Ø 84 mm
H: 183 mm
P: 169 gr
24,58€

C6 COPAS
24,5 cl
Ref: 1121301
Ref: AIF 27778
4/60
M: Ø 75 mm
H: 152 mm
P: 124 gr
31,28€

C12 COPAS
19 cl
Ref: 1121303
Ref: AIF 27786
4/72
M: Ø 69 mm
H: 140 mm
P: 111 gr
29,00€

C12 COPAS
14 cl
Ref: 1121304
Ref: AIF 27794
4/84
M: Ø 64 mm
H: 134 mm
P: 93 gr
27,28€

C12 COPAS
12 cl
Ref: 8829212
Ref: AIF 29212
4/144
M: Ø 59 mm
H: 115 mm
P: 83 gr
26,34€

C12 COPAS
17 cl
Ref: 1121302
Ref: AIF 27810
4/80
M: Ø 50 mm
H: 170 mm
P: 118 gr
26,64€

C12 COPAS



ELEGANCE I COPAS DE MESA

31 cl
Ref: 1031130
Ref: AIF 50143
6/72 
M: Ø 81 mm
H: 180 mm
P: 166 gr
26,54€

C6 COPAS
25 cl
Ref: 1031131
Ref: AIF 37405
4/40 
M: Ø 74 mm
H: 166 mm
P: 127 gr
44,18€

C12 COPAS
19 cl
Ref: 1031132
Ref: AIF 37413
4/60
M: Ø 69 mm
H: 153 mm
P: 117 gr
43,24€

C12 COPAS
15 cl
Ref: 1031133
Ref: AIF 37249
4/84
M: Ø 64 mm
H: 142 mm
P: 90 gr
35,80€

C12 COPAS

6 cl
Ref: 1031134
Ref: AIF 37264
4/192
M: Ø 48 mm
H: 113 mm
P: 61 gr
34,20€

C12 COPAS
17 cl
Ref: 1031135
Ref: AIF 37298
4/72
M: Ø 55 mm
H: 175 mm
P: 115 gr
41,66€

C12 COPAS FLAUTA

13 cl
Ref: 355
Ref: AIF 56416
4/72
M: Ø 47 mm
H: 179 mm
P: 106 gr
40,50€

C12 COPAS FLAUTA
10 cl
Ref: 8856626
Ref: AIF 56626
4/108
M: Ø 47 mm
H: 159 mm
P: 95 gr
42,56€

C12 COPAS FLAUTA

16 cl
Ref: 8837652
Ref: AIF 37652
4/48
M: Ø 90 mm
H: 122 mm
P: 125 gr
51,54€

C12 COPAS CHAMPÁN
34 cl
Ref: 1031143
Ref: AIF 76399
1/18
M: Ø 66 mm
H: 147 mm
P: 256 gr
107,38€

C48 VASOS ALTOS
25 cl
Ref: 8876397
Ref: AIF 76397
1/32
M: Ø 65 mm
H: 110 mm
P: 217 gr
83,76€

C48 VASOS ALTOS
17 cl
Ref: 1121147
Ref: AIF 77873
48/1920
M: Ø 64 mm
H: 85 mm
P: 187 gr
1,46€

VASO ALTO

12 cl
Ref: 1031136
Ref: AIF 37439
4/84
M: Ø 59 mm
H: 134 mm
P: 88 gr
35,80€

C12 COPAS

28 cl
Ref: 8849352
Ref: AIF 49352
1/18
M: Ø 65 mm
H: 128 mm
P: 243 gr
86,14€

C48 VASOS ALTOS



BALLON-BACCHUS I COPAS DE MESA
B
A
LL

O
N

B
A
LL

O
N

B
A
LL

O
N

B
A
LL

O
N

B
A
LL

O
N

B
A
LL

O
N

B
A
LL

O
N

B
A
C
C
H
U
S

Posibilidad de estampación

36 cl
Ref: 8818223
Ref: AIF 18223
8/96
M: Ø 87 mm
H: 158 mm
P: 212 gr
23,40€

C6 COPAS
9,5 cl
Ref: 8808876
Ref: AIF 08876
6/144
M: Ø 62 mm
H: 102 mm
P: 78 gr
19,84€

C12 COPAS
17 cl
Ref: 9313575
Ref: AIF P3575
4/72
M: Ø 50 mm
H: 170  mm
P: 118 gr
23,16€

C12 COPAS FLAUTA
13 cl
Ref: 8811945
Ref: AIF 11945
6/48 
M: Ø 88 mm
H: 104 mm
P: 109 gr
21,86€

C12 COPAS CHAMPÁN BAJA

15 cl
Ref: 1032268
Ref: AIF 11940
6/60
M: Ø 71 mm
H: 118 mm
P: 93 gr
19,48€

C12 COPAS

25 cl
Ref: 1031110
Ref: AIF 11936
6/48
M: Ø 83 mm
H: 138 mm
P: 133 gr
22,84€

C12 COPAS
25 cl 
Ref: 1032265
Ref: AIF 11937
6/48 
M: Ø 83 mm
H: 138 mm
P: 133 gr
23,64€

C12 COPAS N/T
19 cl
Ref: 8811052
Ref: AIF 11052
6/48
M: Ø 76 mm
H: 130 mm
P: 112 gr
26,04€

C12 COPAS



VITICOLE- CATAVINOS I COPAS DE MESA

Posibilidad de estampación

V
IT

IC
O

LE 12 cl
Ref: 8842258
Ref: AIF 42258
4/240
M: Ø 53 mm
H: 131 mm
P: 90 gr
15,46€

C6 COPAS

C
A

TA
V

IN
O

S

15,5 cl
Ref: 9215993
Ref: AIF J5993
1/240
M: Ø 58 mm
H: 151 mm
P: 85 gr
13,50€

C6 COPAS

C
A

TA
V

IN
O

S

8 cl
Ref: 9215999
Ref: AIF J5999
4/336
M: Ø 45 mm
H: 123 mm
P: 80 gr
8,76€

C6 COPAS

V
IT

IC
O

LE 21,5 cl 
Ref: 8837266
Ref: AIF 37266
1/204 
M: Ø 65 mm
H: 155 mm
P: 106 gr
16,36€

C6 COPAS

V
IT

IC
O

LE 31 cl
Ref: 8842257
Ref: AIF 42257
1/125
M: Ø 54 mm
H: 175 mm
P: 144 gr
22,78€

C6 COPAS



RESTO I COPAS DE MESA

15 cl
Ref: 9128398
Ref: AIF L8398
4/168
M: Ø 64 mm
H: 106 mm
P: 130 gr
7,10€

C6 COPAS
20 cl
Ref: 9128409
Ref: AIF L8409
4/120
M: Ø 70 mm
H: 116 mm
P: 160 gr
7,32€

C6 COPAS
25 cl
Ref: 9129392
Ref: AIF L9392
4/120
M: Ø 72 mm
H: 127 mm
P: 200 gr
7,66€

C6 COPAS

Apilable y altamente resistente a los choques. Combina eficacia escandinava con la mejor funcionabilidad para las 
mesas de restauración colectiva así como restaurantes que buscan estética “chic”  sin perder funcionalidad.



33 cl  
Ref: 1006526
1/105
M: 240 mm
H: 190 mm
P.106 gr
7,90€

R6 COPAS
25 cl 
Ref: 1006524
1/150
M: 70 mm
H: 150 mm
P.110 gr
7,50€

R6 COPAS
19 cl 
Ref: 1006523
1/217
M: 70 mm
H: 140 mm
P.100 gr
6,50€

17 cl 
Ref: 1006525
1/216
M: 60 mm
H: 160 mm
P.100 gr
7,50€

R6 COPAS R6 COPAS

Fabriqué
en France

PACOME I COPAS DE MESA

PACKAGING



16 cl
Ref: 9211478
Ref: AIF J1478
4/96
M: Ø 65 mm
H: 198 mm
P: 116 gr
15,58€

C6 COPAS 
9,5 cl
Ref: 9208466
Ref: AIF H8466
4/180
M: Ø 56 mm
H: 171 mm
P: 76 gr
15,50€

C6 COPAS 
21 cl
Ref: 9128941
Ref: AIF L8941
4/64
M: Ø 83 mm
H: 192 mm
P: 120 gr
15,96€

C6 COPAS

Funcionalidad, copa de corte contemporáneo y multiusos ideal para cócteles, champagnes, cavas y espumosos .

BRIO I COPAS DE MESA



30 cl
Ref: 9306386
Ref: AIF N6386
4/48
M: Ø 95 mm
H: 191 mm
P: 131 gr
34,86€

C6 COPAS CHAMPÁN

CHAMPÁN I COPAS

30 cl
Ref: 9129348
Ref: AIF L9348
4/64
M: Ø 81 mm
H: 195 mm
P: 125 gr
34,86€

C6 COPAS 

M
A

C
A

R
O

N
                  

M
A

C
A

R
O

N
                  

FA
S

C
IN

A
T

IO
N

                  

17 cl
Ref: 9129947
Ref: AIF L9947
4/80
M: Ø 56 mm
H: 208 mm
P: 135 gr
19,34€

C6 COPAS FLAUTA

S
E

Q
U

E
N

C
E

21 cl
Ref: 9218907
Ref: AIF J8907
4/80
M: Ø 70 mm
H: 234 mm
P: 145 gr
24,78€

C6 COPAS FLAUTA

R
E

V
E

A
L’

U
P

21 cl
Ref: 9122762
Ref: AIF L2762
4/80
M: Ø 60 mm
H: 240 mm
P: 140 gr
24,04€

C6 COPAS FLAUTA

S
U

B
LY

M

O
E

N
O

LO
G

U
E

E
X

P
E

R
T

26 cl
Ref: 9260952
Ref: AIF U0952
4/80
M: Ø 71 mm
H: 215 mm
P: 140 gr
47,32€

C6 COPAS FLAUTA
24 cl
Ref: 9270796
Ref: AIF D0796
4/80
M: Ø 70 mm
H: 235 mm
P: 130 gr
25,08€

C6 COPAS FLAUTA

C
A

B
E

R
N

E
T

20 cl
Ref: 9261051
Ref: AIF U1051
4/80
M: Ø 74 mm
H: 234 mm
P: 161 gr
27,54€

C6 COPAS FLAUTA

O
P

E
N

 U
P

24 cl
Ref: 9226250
Ref: AIF E6250
4/80
M: Ø 70 mm
H: 235 mm
P: 130 gr
19,96€

C6 COPAS

C
E

PA
G

E
S

G
R

A
N

D

19 cl
Ref: 9227700
Ref: AIF E7700
4/96
M: Ø 70 mm
H: 210 mm
P: 165 gr
20,64€

C6 COPAS

E
X

A
LT

S
E

N
S

A
T

IO
N

16 cl
Ref: 1121771
Ref: AIF 48024
4/80
M: Ø 70 mm
H: 225 mm
P: 130 gr
14,88€

C6 COPAS FLAUTA

C
A

B
E

R
N

E
T

30 cl
Ref: 9306815
Ref: AIF N6815
2/40
M: Ø 120 mm
H: 170 mm
P: 175 gr
35,18€

C6 COPAS CHAMPÁN



17 cl
Ref: 1031135
Ref: AIF 37298
4/72
M: Ø 55 mm
H: 175 mm
P: 115 gr
41,66€

C12 COPAS FLAUTA

E
LE

G
A

N
C

E

10 cl
Ref: 8856626
Ref: AIF 56626
4/108
M: Ø 47 mm
H: 159 mm
P: 95 gr
42,56€

C12 COPAS FLAUTA

E
LE

G
A

N
C

E

CHAMPÁN I COPAS

19 cl
Ref: 9121351
Ref: AIF L1351
4/80
M: Ø 55 mm
H: 225 mm
P: 140 gr
11,28€

C6 COPAS FLAUTA

V
IN

A

16 cl
Ref: 9211478
Ref: AIF J1478
4/96
M: Ø 65 mm
H: 198 mm
P: 116 gr
15,58€

C6 COPAS FLAUTA 

B
R

IO

*

16 cl
Ref: 9127425
Ref: AIF L7425
4/96
M: Ø 55,6 mm
H: 224 mm
P: 175 gr
12,56€

C6 COPAS FLAUTA

D
O

M
A

IN
E

21 cl
Ref: 9128941
Ref: AIF L8941
4/64
M: Ø 83 mm
H: 192 mm
P: 120 gr
15,96€

C6 COPAS FLAUTA

B
R

IO

*

23 cl
Ref: 9305082
Ref: AIF N5082
4/80
M: Ø 72 mm 
H: 218 mm
P: 137 gr
12,66€

C6 COPAS FLAUTA

*

V
IN

A
 

JU
L

IE
T

T
E

   

9,5 cl
Ref: 9208466
Ref: AIF H8466
4/180
M: Ø 56 mm
H: 171 mm
P: 76 gr
15,50€

C6 COPAS FLAUTA

B
R

IO

*

*

16 cl
Ref: 9202090
Ref: AIF H2090
4/96
M: Ø 55 mm
H: 224 mm
P: 130 gr
19,36€

C6 COPAS FLAUTA

M
IN

E
R

A
L

15 cl
Ref: 9216017
Ref: AIF J6017
1/294
M: Ø 51 mm
H: 169 mm
P: 188 gr
18,10€

C6 COPAS FLAUTA

LI
R

A

17 cl
Ref: 1121302
Ref: AIF 27810
4/80
M: Ø 50 mm
H: 170 mm
P: 118 gr
26,64€

C12 COPAS FLAUTA

S
A

V
O

IE

15 cl
Ref: 1031123
Ref: AIF 13515
4/72
M: Ø 53 mm
H: 173 mm
P: 166 gr
49,60€

C12 COPAS FLAUTA

N
O

R
M

A
N

D
I

18 cl
Ref: 9233569
Ref: AIF C3569
4/96
M: Ø 70 mm
H: 196 mm
P: 145 gr
16,20€

C6 COPAS FLAUTA

LI
N

E
A

L

15 cl
Ref: 9216021
Ref: AIF J6021
1/258
M: Ø 50 mm
H: 150 mm
P: 146 gr
10,24€

C6 COPAS FLAUTA

V
E

S
U

B
IO15 cl

Ref: 9214167
Ref: AIF J4167
1/180
M: Ø 61 mm
H: 196 mm
P: 129 gr
9,74€

C6 COPAS FLAUTA

P
R

IN
C

E
S

A

**



C
R
IS
TA

LE
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C
R
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T
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 CRISTALERÍA

C
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T
A
L
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R
ÍA

 VASOS



36 cl
Ref: 9129409
Ref: AIF L9409
4/144
M: Ø 81 mm
H: 102 mm
P: 140 gr
22,16€

C6 VASOS

C
H
O
C
O
LA

T
E

36 cl
Ref: 9129411
Ref: AIF L9411
4/
M: Ø 81 mm
H: 102 mm
P: 140 gr
22,16€

C6 VASOS

V
E
R
D
E

36 cl
Ref: 9129408
Ref: AIF L9408
4/
M: Ø 81 mm
H: 102 mm
P: 140 gr
22,16€

C6 VASOS

R
O
JO36 cl

Ref: 9219015
Ref: AIF J9015
4/220
M: Ø 81 mm
H: 102 mm
P: 140 gr
22,16€

C6 VASOS

P
LA

TA

B
R
O
N
C
E

36 cl
Ref: 9219018
Ref: AIF J9018
4/220
M: Ø 81 mm
H: 102 mm
P: 140 gr
22,16€

C6 VASOS
36 cl
Ref: 9219017
Ref: AIF J9017
4/220
M: Ø 81 mm
H: 102 mm
P: 140 gr
22,16€

C6 VASOS

O
R
O

LasLasLas sisisisiluelueluelueeetastastatat elelegaegantentes ys y cucurvirvilínlíneaseas dede eseste te disdiseñoeño cocontentempomporánráneoseos 
sososonsosoooon las ppppprerefrefefeferiererierieridasasda dede lolos rs restestaurauradoadoresres: c: crearean un un an ambimb entente ce cáliálido do 
enenenenee las memem sassssas y yy cocoonontratrastastan cn conon laslas cocopaspas dede vivino,no, dede peperferfectacta  
tratratratratranspnspnspn parareareencincincia.a.

Colores metalizados.
Resistentes a más de 2.000 ciclos de lavado
industrial sin degradación.

PRIMARIFIC I VASOS



36 cl
Ref: 9293322
Ref: AIF G3322
4/144
M: Ø 81 mm
H: 102 mm
P: 140 gr
19,32€

C6 VASOS

P
R
IM
A
R
Y

44 cl
Ref: 9293323
Ref: AIF G3323
4/96
M: Ø 87 mm
H: 110 mm
P: 148 gr
19,92€

C6 VASOS

P
R
IM
A
R
Y

40 cl
Ref: 9128677
Ref: AIF L8677
4/120
M: Ø 76 mm
H: 127 mm
P: 150 gr
12,56€

C6 VASOS ALTOS

P
R
IM
A
R
Y

50 cl
Ref: 9312157
Ref: AIF P2157
4/96
M: Ø 119 mm
H: 90 mm
P: 200 gr
20,50€

C6 VASOS ALTOS

P
R
IM
A
R
Y

56 cl
Ref: 9313442
Ref: AIF P3442
4/128
M: Ø 116 mm
H: 102 mm
P: 212 gr
21,12€

C6 VASOS ALTOS

P
R
IM
A
R
Y

PRIMARY I VASOS

C6 VASOS
27 cl
Ref: 9290036
AIF G0036
4/144
M: Ø 74 mm
H: 93 mm
P: 118 gr
19,10€

P
R
IM
A
R
Y

36 cl
Ref: 9129406
Ref: AIF L9406
4/144
M: Ø 81 mm
H: 102 mm
P: 153 gr
22,16€

C6 VASOS ALTOS

B
LA
C
K

P
R
IM
A
R
Y

36 cl
Ref: 9129407
Ref: AIF L9407
4/144
M: Ø 81 mm
H: 102 mm
P: 153 gr
22,16€

C6 VASOS ALTOS

W
H
IT
E

P
R
IM
A
R
Y

P
R
IM
A
R
Y

36 cl
Ref: 9306677
Ref: AIF N6677
4/144
M: Ø 81 mm
H: 102 mm
P: 153 gr
22,16€

C6 VASOS ALTOS

G
O
LD

Los vasos de la colección Primary, dotados de un brillo sin igual, hacen 
gala de su delicadeza y de las redondeces típicas de la forma tulipa. 
En sus mesas, imponen su sello contemporáneo para el servicio de 
aguas y refrescos. 

* *

*

*

* Aguantan más de 2000 ciclos de 
lavado industrial sin perdida de color.



ARPEGE COLOR I VASOS

35 cl
Ref: 9306675
Ref: AIF N6675
4/144
M: Ø 81 mm
H: 102 mm
P: 153 gr
22,28€

C6 VASOS ALTOS

A
R

P
E

G
E

 A
Z

U
L

35 cl
Ref: 9306676
Ref: AIF N6676
4/144
M: Ø 81 mm
H: 102 mm
P: 153 gr
22,28€

C6 VASOS ALTOS

A
R

P
E

G
E

 
R

O
S

A

35 cl
Ref: 9306674
Ref: AIF N6674
4/144
M: Ø 81 mm
H: 102 mm
P: 153 gr
22,28€

C6 VASOS ALTOS

A
R

P
E

G
E

 
V

E
R

D
E

La colección Arpege Color domina el arte de los contrastes.
Los vasos se hacen eco de los códigos contemporáneos sin renunciar 
al estilo retro de las volutas de sus paredes, que se dibujan al compás 
de las luces ambientales y desaparecen al llenar el vaso. Disponibles 
ahora en verde, azul y rosa. Aguantan más de 2000 ciclos de lavado
industrial sin perdida de color.



ARPEGE FORTE - ARPEGE LEGGIEROS I VASOS 

35 cl
Ref: 9126772
Ref: AIF L6772
4/144
M: Ø 81 mm
H: 102 mm
P: 153 gr
12,56€

C6 VASOS ALTOS

LE
G

G
IE

R
O

             

35 cl
Ref: 9126767
Ref: AIF L6767
4/144
M: Ø 81 mm
H: 102 mm
P: 153 gr
12,56€

C6 VASOS ALTOS

F
O

R
T

E
            

A
R

P
E

G
E

            

A
R

P
E

G
E

Los efectos, aplicados en 
el interior de los vasos, son 
completamente lisos: pueden 
lavarse en el lavavajillas sin 
ningún problema de retención 
de agua ni de acumulación de 
suciedad.

La colección Arpege domina el arte de los contrastes.
Los vasos se hacen eco de los códigos contemporáneos sin renunciar 
al estilo retro de las volutas de sus paredes, que se dibujan al compás 
de las luces ambientales y desaparecen al llenar el vaso.



ASKA I VASOS

38 cl
Ref: 9128674
Ref: AIF L8674
4/96
M: Ø 90 mm
H: 101 mm
P: 370 gr
14,28€

C6 VASOS

A
S

K
A

 T
A

T
R

A
S

38 cl
Ref: 9128673
Ref: AIF L8673
4/96
M: Ø 90 mm
H: 101 mm
P: 370 gr
14,28€

C6 VASOS

A
S

K
A

 T
H

A
R

45 cl
Ref: 9128508
Ref: AIF L8508
4/80
M: Ø 83 mm
H: 140 mm
P: 370 gr
13,98€

C6 VASOS ALTOS

A
S

K
A

A
S

K
A

A
S

K
A

38 cl
Ref: 9128507
Ref: AIF L8507
4/96
M: Ø 76 mm
H: 123 mm
P: 320 gr
12,96€

C6 VASOS BAJOS
35 cl
Ref: 9128675
Ref: AIF L8675
4/120
M: Ø 90 mm
H: 101 mm
P: 370 gr
12,96€

C6 VASOS ALTOS

DISEÑO BASE
DISEÑO BASE



REVEAL’UP - LIMA I VASOS

LI
M

A

LI
M

A

LI
M

A

LI
M

A

*

38 cl
Ref: 9293368
Ref: AIF G3368
4/96
M: Ø 88 mm
H: 110 mm
P: 230 gr
15,76€

C6 VASOS ALTOS
35 cl
Ref: 9293367
Ref: AIF G3367
4/120
M: Ø 94 mm
H: 83 mm
P: 210 gr
18,50€

C6 VASOS BAJOS
45 cl
Ref: 9122356
Ref: AIF L2356
4/120
M: Ø 77 mm
H: 160 mm
P: 267 gr
17,22€

C6 VASOS ALTOS
40 cl
Ref: 9128110
Ref: AIF L8110
4/108
M: Ø 77 mm
H: 130 mm
P: 210 gr
15,08€

C6 VASOS ALTOSC6 VASOS ALTOS



CRISTAL D’ARQUES I VASOS
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36 cl
Ref: 9309884
Ref: AIF N9884
4/96
H: 129,5 mm
P: 380 gr
30,02€

C6 VASOS ALTOS 

A
R

C
H

IT
E

C
T

E

32 cl
Ref: 9309885
Ref: AIF N9885
4/96
H: 99 mm
P: 445 gr
27,38€

C6 VASOS BAJOS
36 cl
Ref: 9309886
Ref: AIF N9886
4/96
H: 129,5 mm
P: 440 gr
30,02€

C6 VASOS ALTOS
32 cl
Ref: 9309887
Ref: AIF N9887
4/96
H: 99 mm
P: 430 gr
27,38€

C6 VASOS BAJOS
36 cl
Ref: 9309889
Ref: AIF N9889
4/96
H: 129,5 mm
P: 435 gr
30,02€

C6 VASOS ALTOS
32 cl
Ref: 9309888
Ref: AIF N9888
4/96
H: 95,5 mm
P: 390 gr
27,38€

C6 VASOS BAJOS



*

* *
* * * *

VIGNE I VASOS

31 cl
Ref: 9293666
Ref: AIF G3666
4/160
M: Ø 84 mm
H: 83 mm
P: 250 gr
16,10€

C6 VASOS BAJOS
20 cl
Ref: 9293659
Ref: AIF G3659
4/200
M: Ø 75 mm
H: 74 mm
P: 240 gr
13,82€

C6 VASOS BAJOS
22 cl
Ref: 9293658
Ref: AIF G3658
4/168
M: Ø 61 mm
H: 111 mm
P: 180 gr
12,90€

C6 VASOS ALTOS
33 cl
Ref: 9293674
Ref: AIF G3674
4/120
M: Ø 69 mm
H: 126 mm
P: 230 gr
13,66€

C6 VASOS ALTOS
45 cl
Ref: 9122369
Ref: AIF L2369
4/120
M: Ø 70 mm
H: 165 mm
P: 309 gr
14,92€

C6 VASOS ALTOS
37 cl
Ref: 9122370
Ref: AIF L2370
4/120
M: Ø 93 mm
H: 87 mm
P: 376 gr
16,64€

C6 VASOS BAJOS

V
IG

N
E

V
IG

N
E

V
IG

N
E

V
IG

N
E

V
IG

N
E

V
IG

N
E



47,5 cl
Ref: 9306544
Ref: AIF N6544
4/100
M: Ø 70 mm
H: 165 mm
P: 255 gr
9,68€

C6 VASOS ALTOS
47,5 cl
Ref: 9306545
Ref: AIF N6545
4/108
M: Ø 76 mm
H: 134 mm
P: 240 gr
9,68€

C6 VASOS ALTOS

C
A

N
            

C
A

N
             

LI
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 T
A
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O
Y

            

LI
S

O

Diseño retro inspirado en las latas de refresco y cerveza.

CAN I VASOS



35 cl
Ref: 9128688
Ref: AIF L8688
4/120
M: Ø 69 mm
H: 142 mm
P: 230 gr
8,74€

C6 VASOS ALTOS
30 cl
Ref: 9128687
Ref: AIF L8687
4/128
M: Ø 84 mm
H: 82 mm
P: 200 gr
8,52€

C6 VASOS BAJOS
21 cl
Ref: 9304788
Ref: AIF N4788
4/240
M: Ø 82 mm
H: 585 mm
P: 125 gr
8,06€

C6 VASO BAJOS
47 cl
Ref: 9127124 
Ref: AIF L7124
4/120
M: Ø 76 mm
H: 150 mm
P: 290 gr
8,96€

C6 VASOS ALTOS

Diseño retro inspirado en las latas de conserva.
Sugerencia también para tapas y postres.

BE BOP I VASOS



POP CORN I VASOS

35 cl
Ref: 9304232
Ref: AIF N4232
4/96
M: Ø 92 mm
H: 121 mm
P: 288 gr
11,50€

C6 VASOS ALTOS
27 cl
Ref: 9304231
Ref: AIF N4231
4/128
M: Ø 93 mm
H: 98 mm
P: 290 gr
9,16€

C6 VASOS BAJO

Cada pieza es diferente. Formas originales y únicas para coctelería creativa.



BROADWAY I VASOS

NEW
38 cl
Ref: 9127255
Ref: AIF L7255
4/120
M: Ø 82 mm
H: 147 mm
P: 467 gr
28,70€

C6 VASOS ALTOS
45 cl
Ref: 9311470
Ref: AIF P1470
2/
M: Ø 80 mm
H: 164 mm
P: 530 gr
28,84€

C6 VASOS ALTOS
30 cl
Ref: 9127254
Ref: AIF L7254
4/128
M: Ø 71 mm
H: 90,7 mm
P: 312 gr
22,94€

C6 VASOS BAJOS
28 cl
Ref: 9127256
Ref: AIF L7256
4/120
M: Ø 75 mm
H: 134 mm
P: 324 gr
22,94€

C6 VASOS ALTOS
5 cl
Ref: 9127253
Ref: AIF L7253
4/480
M: Ø 40 mm
H: 59,5 mm
P: 75 gr
16,06€

C6 VASOS

“Old fashion Cristal look”: 
La colección Broadway es una línea de estilo vintage vinculada a la moda “retro”.



FUSION I VASOS

47 cl
Ref: 9127848
Ref: AIF L7848
4/108
M: Ø 78 mm
H: 190 mm
P: 330 gr
12,24€

C6 VASOS ALTOS
35 cl
Ref: 9127850
Ref: AIF L7850
4/108
M: Ø 82 mm
H: 120 mm
P: 190 gr
13,80€

C6 VASOS BAJOS
55 cl
Ref: 9127849
Ref: AIF L7849
2/72
M: Ø 104 mm
H: 111 mm
P: 312 gr
15,00€

C6 VASOS ALTOS



LOG I VASOS

22 cl
Ref: 9128690
Ref: AIF L8690
12/288
M: Ø 73 mm
H: 79 mm
P: 150 gr
5,48€

R6 VASOS BAJOS
27 cl
Ref: 9129945
Ref: AIF L9945
8/200
M: Ø 76 mm
H: 93 mm
P: 200 gr
5,68€

R6 VASOS BAJOS
32 cl
Ref: 9129946
Ref: AIF L9946
8/192
M: Ø 70 mm
H: 120 mm
P: 210 gr
5,68€

R6 VASOS ALTOS
16 cl
Ref: 9127427
Ref: AIF L7427
12/432
M: Ø 63 mm
H: 80 mm
P: 125 gr
5,48€

R6 VASOS ALTOS

Vasos que destacan por tener una apilibilidad
perfecta. Resistentes y ergonómicos.



NEW YORK I VASOS

38 cl
Ref: 9127334
Ref: AIF L7334
4/128
M: Ø 89 mm
H: 100 mm
P: 315 gr
12,04€

C6 VASOS BAJOS

4,5 cl
Ref: 9306253
Ref: AIF N6253
4/
M: Ø 42 mm
H: 70 mm
P: 65 gr
6,90€

C6 VASOS LICOR

3,4 cl 
Ref: 9312560
Ref: AIF P2650
4/840
M: Ø 44 mm
H: 55 mm
P: 55 gr
6,80€

C6 VASOS LICOR SURTIDOS
55 cl 10,5x10,5 cm
Ref: 9306666
Ref: AIF N6666
6/432
M: Ø 92 mm
H: 135 mm
P: 59 gr
5,08€

COCTELERA

25 cl
Ref: 9127339
Ref: AIF L7339
4/144
M: Ø 81mm
H: 84 mm
P: 220 gr
9,62€

C6 VASOS BAJOS
40 cl
Ref: 9304136
Ref: AIF N4136
4/72
M: Ø 78 mm
H: 155 mm
P: 390 gr
12,74€

C6 VASOS ALTOS
47 cl
Ref: 9127340
Ref: AIF L7340
4/80
M: Ø 87 mm
H: 144 mm
P: 440 gr
13,32€

C6 VASOS ALTOS
35 cl
Ref: 9127335
Ref: AIF L7335
4/120
M: Ø 74 mm
H: 144 mm
P: 335 gr
12,04€

C6 VASOS ALTOSC6 VASOS ALTOS

Apilibilidad perfecta. Vasssssossss s ts ts tts ts ts tteeensionaadoooss.s.
TexT turas difereeree ntes een ln laa pa partarrttrttrtrte inferioor ddeeel vaso.



ESKALE I VASOS

42 cl
Ref: 9123749
Ref: AIF L3749
4/96
M: Ø 97 mm
H: 96 mm
P: 315 gr
11,82€

C6 VASOS
31 cl
Ref: 9123750
Ref: AIF L3750
4/160
M: Ø 90 mm
H: 87 mm
P: 250 gr
10,76€

C6 VASOS
18 cl
Ref: 9123751
Ref: AIF L3751
4/180
M: Ø 77 mm
H: 78 mm
P: 180 gr
8,62€

C6 VASOS
9 cl
Ref: 9127172
Ref: AIF L7172
4/280
M: Ø 61 mm
H: 62 mm
P: 90 gr
8,50€

C6 VASOS
9 cl
Ref: 9306551
Ref: AIF N6551
4/168
M: Ø 62 mm
H: 64 mm
P: 110 gr
17,02€

C12 VASOS BAJOS

• 5 capacidades para cubrir distintos   
   usos: aperitivos, cócteles, postres 
• Diseño vintage a la última moda.
• Encajables.



COLOR STUDIO I VASOS

G
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R
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JO

R
O

JO

N
A

R
A

N
JA 35 cl

Ref: 9218488
Ref: AIF J8488
4/120
M: Ø 76 mm
H: 121 mm
P: 220 gr
18,86€

C6 VASOS ALTOS

N
A

R
A

N
JA 32 cl

Ref: 9218479
Ref: AIF J8479
4/160
M: Ø 90 mm
H: 84 mm
P: 255 gr
18,86€

C6 VASOS BAJOS

A
Z

U
L

35 cl
Ref: 9218490
Ref: AIF J8490
4/120
M: Ø 76 mm
H: 121 mm
P: 220 gr
18,86€

C6 VASOS ALTOS

A
Z

U
L

32 cl
Ref: 9218482
Ref: AIF J8482
4/160
M: Ø 90 mm
H: 84 mm
P: 255 gr
18,86€

C6 VASOS BAJOS

35 cl
Ref: 9218491
Ref: AIF J8491
4/120
M: Ø 76 mm
H: 121 mm
P: 220 gr
18,86€

C6 VASOS ALTOS
32 cl
Ref: 9218485
Ref: AIF J8485
4/160
M: Ø 90 mm
H: 84 mm
P: 255 gr
18,86€

C6 VASOS BAJOS
35 cl
Ref: 9218492
Ref: AIF J8492
4/120
M: Ø 76 mm
H: 121 mm
P: 220 gr
18,86€

C6 VASOS ALTOS
32 cl
Ref: 9218486
Ref: AIF J8486
4/160
M: Ø 90 mm
H: 84 mm
P: 255 gr
18,86€

C6 VASOS BAJOS
32 cl
Ref: 9218484
Ref: AIF J8484
4/160
M: Ø 90 mm
H: 84 mm
P: 255 gr
18,86€

35 cl
Ref: 9218493
Ref: AIF J8493
4/120
M: Ø 76 mm
H: 121 mm
P: 220 gr
18,86€

C6 VASOS BAJOS C6 VASOS ALTOS

 Aguantan más de 2000 ciclos de lavado industrial sin perdida de color.

CREATOR of
Ambiances
& Emotions 

 G
O

A
 B

LU
E

35 cl
Ref: 9313476
Ref: AIF P3476
4/
M: Ø 76 mm
H: 121 mm
P: 220 gr
18,86€

C6 VASOS ALTOS

 G
O

A
 B

LU
E

32 cl
Ref: 9313478
Ref: AIF P3478
4/
M: Ø 90 mm
H: 84 mm
P: 255 gr
18,86€

C6 VASOS BAJOS



26 cl
Ref: 9210317 
Ref: AIF J0317
4/160
M: Ø 85 mm
H: 92 mm
P: 238 gr
8,68€

C6 VASOS BAJOS
21 cl
Ref: 9205647 
Ref: AIF H5647
4/160
M: Ø 83 mm
H: 80 mm
P: 240 gr
8,02€

C6 VASOS BAJOS
4,5 cl
Ref: 9218039
Ref: AIF J8039
4/336
M: Ø 50 mm
H: 60 mm
P: 85 gr
18,78€

C12 VASOS CHUPITO

STACK UP I VASOS

1,5 cl3,5 cl 4,5 cl

29 cl
Ref: 9207764
Ref: AIF H7764
4/120
M: Ø 76 mm
H: 119 mm
P: 315 gr
8,92€

C6 VASOS ALTOS

10 cl

35 cl
Ref: 9207763
Ref: AIF H7763
4/108
M: Ø 78 mm
H: 140 mm
P: 315 gr
13,36€

C6 VASOS ALTOS

8 cl

32 cl
Ref: 9205646
Ref: AIF H5646
4/160
M: Ø 92 mm
H: 92 mm
P: 315 gr
8,62€

C6 VASOS BAJOS

4,5 cl

47 cl
Ref: 9205641
Ref: AIF H5641
4/96
M: Ø 87 mm
H: 147 mm
P: 370 gr
17,10€

C6 VASOS ALTOS

8 cl

40 cl
Ref: 9205642
Ref: AIF H5642
4/96
M: Ø 83 mm
H: 144 mm
P: 350 gr
12,98€

C6 VASOS ALTOS

7,5 cl

Múlúlltiptit leses ususos:o refrefressco, ccceeerveza, 
bebiddadas ccs alialienentnntes,es,es, coccocktcktcktail, etc.
GroGr sssor especiaaal. Apilabiliddadaa perfeeccta.a
Traraatamtammieniento oo tetente siooonnadnadooo extrxtxt a.
Ahhhorroroo en el prpresuuesuues ppueppu ststost de reposposposposicii ón.

A
P

IL
ABLES Y RESISTENTES



SALTO I VASOS

40 cl
Ref: 9127319
Ref: AIF L7319
4/108
M: Ø 78 mm
H: 131 mm
P: 250 gr
18,92€

C6 VASOS ALTOS
35 cl
Ref: 9232130
Ref: AIF N5812
4/120
M: Ø 76 mm
H: 121 mm
P: 220 gr
18,72€

C6 VASOS ALTOS

IC
E

 B
LU

E

32 cl
Ref: 9239688
Ref: AIF C9688
4/160
M: Ø 90 mm
H: 84 mm
P: 255 gr
16,46€

C6 VASOS BAJOS

S
A

LT
O

Aguantan más de 2000 ciclos de lavado industrial sin perdida de color.

S
A

LT
O

S
A

LT
O

S
A

LT
O

S
A

LT
O

S
A

LT
O

6 cl
Ref: 9305834
Ref: AIF N5834
4/288
M: Ø 48 mm
H: 66 mm
P: 85 gr
17,04€

C12 VASOS
32 cl
Ref: 9305831
Ref: AIF N5831
8/160
M: Ø 90 mm
H: 84 mm
P: 255 gr
18,42€

C6 VASOS BAJOS

50 cl
Ref: 9305828
Ref: AIF N5828
4/108
M: Ø 82 mm
H: 146 mm
P: 315 gr
19,32€

C6 VASOS ALTOS

IC
E

 B
LU

E

35 cl
Ref: 9244916
Ref: AIF C9687
4/120
M: Ø 76 mm
H: 121 mm
P: 220 gr
14,54€

C6 VASOS ALTOS

S
A

LT
O

*

*

*



31 cl
Ref: 9213309
Ref: AIF J3309
1/216
M: Ø 60 mm
H: 166 mm
P: 270 gr
7,44€

C6 VASOS ALTOS

22 cl
Ref: 9213315
Ref: AIF J3315
1/294
M: Ø 53 mm
H: 152 mm
P: 220 gr
9,78€

C6 VASOS
5 cl
Ref: 1031150
Ref: AIF 72388
6/168
M: Ø 36 mm
H: 101 mm
P: 125 gr
18,00€

C12 JARRAS LICOR
38 cl
Ref: 9306377
Ref: AIF N6377
4/128
M: Ø 89 mm
H: 96 mm
P: 420 gr
16,98€

C6 VASOS BAJOS
30 cl
Ref: 9214239
Ref: AIF J4239
4/144
M: Ø 79 mm
H: 93 mm
P: 336 gr
10,98€

C6 VASOS BAJOS
20 cl
Ref: 9214241
Ref: AIF J4241
4/200
M: Ø 70 mm
H: 83 mm
P: 260 gr
9,78€

C6 VASOS BAJOS

36 cl
Ref: 9214226
Ref: AIF J4226
4/120
M: Ø 64 mm
H: 170 mm
P: 287 gr
7,46€

C6 VASOS ALTOS
33 cl
Ref: 9306639
Ref: AIF N6639
4/156
M: Ø 63 mm
H: 157 mm
P: 282 gr
10,98€

C6 VASOS ALTOS

22 cl
Ref: 9306641
Ref: AIF N6641
4/192
M: Ø 58 mm
H: 131 mm
P: 232 gr
9,78€

C6 VASOS ALTOS

6 cl
Ref: 1121627
Ref: AIF 75228
6/336
M: Ø 38 mm
H: 105 mm
P: 105 gr
25,96€

C12 VASOS FROSTED

6 cl
Ref: 1031151
Ref: AIF 40375
6/288
M: Ø 38 mm
H: 105 mm
P: 105 gr
11,64€

C12 VASOS ALTOS
10 cl
Ref: 9214238
Ref: AIF J4238
4/420
M: Ø 51 mm
H: 87 mm
P: 170 gr
6,62€

C6 VASOS ALTOS
16 cl
Ref: 9306643
Ref: AIF N6643
4/288
M: Ø 55 mm
H: 100 mm
P: 175 gr
5,50€

C6 VASOS ALTOS
17 cl
Ref: 9213314
Ref: AIF J3314
4/280
M: Ø 52 mm
H: 125 mm
P: 125 gr
5,76€

C6 VASOS

29 cl
Ref: 9213308
Ref: AIF J3308
1/186
M: Ø 63 mm
H: 145 mm
P: 276 gr
7,30€

C6 VASOS ALTOS

ISLANDE I VASOS



GRANITY I VASOS

Posibilidad de estampación

65 cl
Ref: 9212598
Ref: AIF J2598
2/60
M: Ø 96 mm
H: 178 mm
P: 669 gr
27,20€

C6 VASOS ALTOS
46 cl
Ref: 9212599
Ref: AIF J2599
1/96
M: Ø 87 mm
H: 160 mm
P: 480 gr
21,12€

C6 VASOS ALTOS
42 cl
Ref: 9212603
Ref: AIF J2603
4/96
M: Ø 89 mm
H: 130 mm
P: 399 gr
17,18€

C6 VASOS ALTOS

31 cl
Ref: 9212604
Ref: AIF J2604
1/175
M: Ø 75 mm
H: 140 mm
P: 345 gr
13,52€

C6 VASOS ALTOS
20 cl
Ref: 9212608
Ref: AIF J2608
4/168
M: Ø 64 mm
H: 137 mm
P: 225 gr
10,66€

C6 VASOS ALTOS

20 cl
Ref: 9212611
Ref: AIF J2611
4/144
M: Ø 80 mm
H: 81 mm
P: 225 gr
10,86€

C6 VASOS BAJOS

35 cl
Ref: 9127844
Ref: AIF L7844
4/96
M: Ø 93 mm
H: 107 mm
P: 350 gr
11,58€

C6 VASOS BAJOS

16 cl
Ref: 9212610
Ref: AIF J2610
8/240
M: Ø 73 mm
H: 73 mm
P: 165 gr
8,80€

C6 VASOS BAJOS
27 cl
Ref: 9212614
Ref: AIF J2614
8/128
M: Ø 85 mm
H: 98 mm
P: 297 gr
11,44€

C6 VASOS BAJOS
4,5 cl
Ref: 8804755
Ref: AIF 4755
4/380
M: Ø 50 mm
H: 57 mm
P: 65 gr
15,62€

C12 VASOS LICOR BAJOS

35 cl
Ref: 9212606
Ref: AIF J2606
1/128
M: Ø 85 mm
H: 122 mm
P: 365 gr
13,96€

C6 VASOS ALTOS

31 cl
Ref: 9212605
Ref: AIF J2605
4/120
M: Ø 75 mm
H: 140 mm
P: 345 gr
13,52€

C6 VASOS ALTOS



 VINA - MALEA I VASOS  

VINA JULIETTE  

M
A

LE
A40 cl

Ref: 9305994
Ref: AIF N5994
4/96
M: Ø 88 mm 
H: 110 mm
P: 160 gr
7,78€

C6 VASO ALTO

V
IN

A
 

JU
LI

E
T

T
E

            

35 cl
Ref: 9305995
Ref: AIF N5995
4/120
M: Ø 94 mm 
H: 83 mm
P: 145 gr
7,78€

C6 VASO BAJO

V
IN

A
 

JU
LI

E
T

T
E

            

35 cl
Ref: 9204531
Ref: AIF H4531
4/120
M: Ø 76 mm
H: 126 mm
P: 225 gr
11,46€

C6 VASOS ALTOS
45 cl
Ref: 9127833
Ref: AIF L 7833
4/80
M: Ø 83 mm
H: 137 mm
P: 300 gr
12,04€

C6 VASOS ALTOS

Dolce Vina: textura interior para reforzar el efecto vintage.

V
IN

A

V
IN

A

36 cl
Ref: 9121346
Ref: AIF L1346
4/120
M: Ø 76 mm
H: 121 mm
P: 175 gr
12,22€

C6 VASOS ALTOS
34 cl
Ref: 9121347
Ref: AIF L1347
4/160
M: Ø 89 mm
H: 83 mm
P: 185 gr
12,04€

C6 VASOS BAJOS

M
A

LE
A



SHETLAND I VASOS

42 cl
Ref: 1031434
Ref: AIF 79698
4/48
M: Ø 89 mm
H: 146 mm
P: 310 gr
30,64€

C12 VASOS ALTOS
35 cl
Ref: 1031430
Ref: AIF 79728
4/48
M: Ø 83 mm
H: 138 mm
P: 260 gr
26,04€

C12 VASOS ALTOS
22 cl
Ref: 1031433
Ref: AIF 79736
4/60
M: Ø 73 mm
H: 123 mm
P: 208 gr
21,12€

C12 VASOS ALTOS
15 cl
Ref: 9238312
Ref: AIF C8312
4/120
M: Ø 70 mm
H: 90 mm
P: 140 gr
25,60€

C12 VASOS ALTOS

9 cl
Ref: 9238222
Ref: AIF C8222
4/216
M: Ø 60 mm
H: 73 mm
P: 80 gr
22,44€

C12 VASOS ALTOS

32 cl
Ref: 1031431
Ref: AIF 79741
4/64
M: Ø 97 mm
H: 97 mm
P: 297 gr
29,58€

C12 VASOS BAJOS
25 cl
Ref: 1031432
Ref: AIF 79747
4/80
M: Ø 90 mm
H: 88 mm
P: 250 gr
26,62€

C12 VASOS BAJOS
9 cl
Ref: 9306549
Ref: AIF N6549
4/
M: Ø 60 mm
H: 78 mm
P: 100 gr
22,44€

C12 VASO LICOR ALTOS



23 cl
Ref: 1006502
1/160
M: Ø 82 mm
H: 59 mm
P: 125 gr
7,04€

C6 VASOS T

C
H

IQ
U

IT
O

 N
W

VASOS BÁSICOS I VASOS

25 cl
Ref: 1006503
1/60
M: Ø 55 mm
H: 150 mm
P: 176 gr
23,50€

C24 VASOS

T
U

B
IT

O
 N

W

18 cl
Ref: 1006515
1/60
M: Ø 63 mm
H: 97 mm
14,62€

C24 VASOS T

C
A

Ñ
A

 L
IS

A
 N

W 30 cl
Ref: 1006500
1/54
M: Ø 60 mm
H: 165 mm
P: 201 gr
16,02€

C24 VASOS T

T
U

B
O

 N
W

30 cl
Ref: 1006501
1/54
M: Ø 60 mm
H: 165 mm
P: 207 gr
11,18€

C24 VASOS

T
U

B
O

 N
W

25 cl 
Ref: 1006513
1/117
M: Ø 55 mm
H: 105 mm
P: 176 gr
8,60€

C12 VASOS

H
ÍS

PA
LI

S
 N

W
 

36 cl
Ref: 1006506
1/80
M: Ø 86 mm
H: 90 mm
P: 180 gr
8,20€

C12 VASOS T

P
IN

TA
 N

W

50 cl
Ref: 1006505
1/64
M: Ø 90 mm
H: 122 mm
P: 235 gr
9,64€

C12 VASOS T  

S
ID

R
A

 N
W

TUBO 
 TUBITO

CHUPITO

CHIQUITO / PINTA / SIDRA

HÍSPALIS / CAÑA LISA

C
H

U
P

IT
O

 N
W

 

4 cl
Ref: 1006516
1/512
M: Ø 47 mm
H: 47 mm
5,32€

C12 VASOS BAJOS

T
U

B
O

 A
LT

O
 N

W

33 cl
Ref: 1006514
1/45
M: Ø 59,5 mm
H: 180 mm
14,44€

C24 VASOS

*

*



R
O
Z
A
N
A

RENOVA I VASOS

Vidrio con relieve. 

31 cl
Ref: 7584021
6
M: 80 mm
H: 90,5 mm
P: 305 gr
3,90€

K3 VASOS BAJOS

S
A
M
A
N
T
H
A

31 cl
Ref: 7854000
6
M: 80 mm
H: 90,5 mm
P: 305 gr
3,90€

K3 VASOS BAJOS
31 cl
Ref: 7854001
6
M: 80 mm
H: 90,5 mm
P: 305 gr
3,90€

K3 VASOS BAJOS

A
T
H
E
N
A



50 cl
Ref: 9126500
Ref: AIF L6500
4/96
M: Ø 90 mm
H: 122 mm
P: 235 gr
4,82€

50 cl
Ref: 1006505
1/64
M: Ø 90 mm
H: 122 mm
P: 235 gr
9,64€

C6 VASOS T  C12 VASOS T  

S
ID

R
A

36 cl
Ref: 9213510
Ref: AIF J3510
1/190
M: Ø 86 mm
H: 90 mm
P: 180 gr
4,10€

36 cl
Ref: 1006506
1/80
M: Ø 86 mm
H: 90 mm
P: 180 gr
8,20€

C6 VASOS BAJOS T C12 VASOS BAJOS T

P
IN

TA 23 cl
Ref: 1006502
1/160
M: Ø 82 mm
H: 59 mm
P: 125 gr
7,04€

C12 VASOS BAJOS T
23 cl
Ref: 1221319
Ref: AIF J4764
1/297
M: Ø 82 mm
H: 59 mm
P: 125 gr
3,52€

C6 VASOS BAJOS T

C
H

IQ
U

IT
O

VASOS BÁSICOS I VASOS

25 cl
Ref: 8913962
Ref: AIF 13962
1/66
M: Ø 55 mm
H: 150 mm
P: 176 gr
23,50€

C24 VASOS N/T

T
U

B
IT

O

30 cl
Ref: 1051672
Ref: AIF 15012
1/54
M: Ø 60 mm
H: 165 mm
P: 201 gr
16,02€

C24 VASOS T

T
U

B
O

30 cl
Ref: 1051691
Ref: AIF 15013
1/54
M: Ø 60 mm
H: 165 mm
P: 207 gr
11,18€

C24 VASOS N/T

T
U

B
O

27 cl
Ref: 1051693
Ref: AIF 16746
1/66
M: Ø 56 mm
H: 163 mm
P: 185 gr
17,08€

C24 VASOS N/T

T
U

B
O

20 cl
Ref: 1051666
Ref: AIF 02620
1/54
M: Ø 65 mm
H: 104 mm
P: 165 gr
15,14€

C24 VASOS ALTOS T

C
A

Ñ
A

 L
IS

A



E
LE

G
A

N
C

E

25 cl
Ref: 8876397
Ref: AIF 76397
1/32
M: Ø 65 mm
H: 110 mm
P: 217 gr
83,76€

C48 VASOS ALTOS

E
LE

G
A

N
C

E

17 cl
Ref: 1121147
Ref: AIF 77873
48/1920
M: Ø 64 mm
H: 85 mm
P: 187 gr
1,46 €

VASO ALTO

E
LE

G
A

N
C

E

28 cl
Ref: 8849352
Ref: AIF 49352
1/18
M: Ø 65 mm
H: 128 mm
P: 243 gr
86,14€

C48 VASOS ALTOS

E
LE

G
A

N
C

E

34 cl
Ref: 1031143
Ref: AIF 76399
1/18
M: Ø 66 mm
H: 147 mm
P: 256 gr
107,38€

C48 VASOS ALTOS

C
O

N
IQ

U
E

28 cl
Ref: 9312131
Ref: AIF P2131
8/120
M: Ø 73 mm
H: 118 mm
P: 205 gr
9,52€

C6 VASOS 

*

27 cl
Ref: 1051669
Ref: AIF D7366
1/36
M: Ø 67 mm
H: 140 mm
P: 245 gr
26,28€

C24 VASOS 

C
U

B
A

TA 56 cl
Ref: 1031976
Ref: AIF 34002
1/12
M: Ø 90 mm
H: 150 mm
P: 305 gr
128,16€

C48 VASOS 

C
O

N
IQ

U
E

47 cl
Ref: 8818552
Ref: AIF 18552
1/145 
M: Ø 69 mm
H: 175 mm
P: 292 gr
12,84€

C6 VASOS ALTOS

G
E

O

27 cl
Ref: 9308857
Ref: AIF N8857
8/168
M: Ø 62 mm
H: 135 mm
P: 210 gr
6,90€

C6 VASOS ALTOS

A
M

S
T

E
R

D
A

M

ELEGANCE - CUBATA I VASOS



CAMPUS - FORUM - SPIRALE I VASOS

26,5 cl
Ref: 8850830
Ref: AIF 50830
12/216
M: Ø 75 mm
H: 103 mm
P: 200 gr
9,68€

R6 VASOS ALTOS
23 cl
Ref: 8850829
Ref: AIF 50829
12/252
M: Ø 81 mm
H: 77 mm
P: 161 gr
9,28€

R6 VASOS BAJOS
16 cl
Ref: 1031903
Ref: AIF 50828
12/288
M: Ø 72 mm
H: 69 mm
P: 116 gr
7,24€

R6 VASOS BAJOS
25 cl
Ref: 8858057
Ref: AIF 58057
12/180
M: Ø 82 mm
H: 84 mm
P: 178 gr
7,50€

R6 VASOS BAJOS

* * * *

*

18 cl
Ref: 1031813
Ref: AIF 13823
8/320
M: Ø 65 mm
H: 88 mm
P: 145 gr
8,98€

C6 VASOS BAJOS

29 cl
Ref: 1031812
Ref: AIF 13849
8/144
M: Ø 65 mm
H: 126 mm
P: 196 gr
10,60€

R6 VASOS ALTOS

C
A

M
P

U
S

F
O

R
U

M

F
O

R
U

M

F
O

R
U

M

S
P

IR
A

LE 20 cl
Ref: 8958055
Ref: AIF 58055
12/288
M: Ø 77 mm
H: 77 mm
P: 157 gr
6,46€

R6 VASOS BAJOS

*

S
P

IR
A

LE

22 cl
Ref: 1031808
Ref: AIF 13831
8/256
M: Ø 64 mm
H: 97 mm
P: 155 gr
9,02€

C6 VASOS ALTOS

C
A

M
P

U
S

C
A

M
P

U
S

* * *

CAMPUS - FORUM - SPIRALE I VASOS



NORUEGA I VASOS

*

32 cl
Ref: 8861698
Ref: AIF 61698
12/144
M: Ø 74 mm
H: 125 mm
P: 245 gr
10,82€

R6 VASOS ALTOS
27 cl
Ref: 1031809
Ref: AIF 60440
12/144
M: Ø 72 mm
H: 113 mm
P: 219 gr
10,12€

R6 VASOS ALTOS
25 cl
Ref: 1031818
Ref: AIF 61697
12/216
M: Ø 76 mm
H: 94 mm
P: 195 gr
9,08€

R6 VASOS AGUA
20 cl
Ref: 1031817
Ref: AIF 60024
12/216
M: Ø 72 mm
H: 88 mm
P: 175 gr
8,74€

R6 VASOS BAJOS
16 cl
Ref: 1031816
Ref: AIF 60026
12/432
M: Ø 66 mm
H: 82 mm
P: 142 gr
7,58€

R6 VASOS VINO



16 cl
Ref: 9306550
Ref: AIF N6550
4/180
M: Ø 58 mm
H: 80,5 mm
P: 90 gr
9,56€

C12 VASOS ALTOS

B
A

R
IL

*

35 cl
Ref: 9221513
Ref: AIF E1513
4/48
M: Ø 89 mm
H: 125 mm
P: 330 gr
32,92€

C12 VASOS ALTOS
37 cl
Ref: 9221514
Ref: AIF E1514
4/48
M: Ø 100 mm
H: 96 mm
P: 320 gr
38,06€

C12 VASOS BAJOS
27 cl
Ref: 9221515
Ref: AIF E1515
4/80
M: Ø 94 mm
H: 88 mm
P: 270 gr
34,14€

C12 VASOS BAJOS

16 cl
Ref: 8861633
Ref: AIF 61633
8/360
M: Ø 53 mm
H: 80 mm
P: 89 gr
5,78€

C6 VASOS ALTOS

B
A

R
IL

P
R

Y
S

M

P
R

Y
S

M

P
R

Y
S

M

4 cl
Ref: 9292645
Ref: AIF G2645
4/448
M: Ø 44 mm
H: 53 mm
P: 60 gr
12,68€

C12 VASOS BAJOS

S
TO

C
K

H
O

LM27 cl
Ref: 1121306
Ref: AIF 00826
1/250
M: Ø 76 mm
H: 92 mm
P: 257 gr
8,00€

C6 VASOS BAJOS

S
TO

C
K

H
O

LM

PRYSM - BARIL  - STOCKHOLM I VASOS      



Modelo NEW YORK

Modelo NEW YORK



C
R
IS
TA

LE
R
IA

C
R
IS
T
A
L
E
R
ÍA

 CRISTALERÍA

C
R

IS
T

A
LE

R
ÍA

 BARWARE



SPIRITS I BARWARE



17 cl
Ref: 9306374
Ref: AIF N6374
4/120
M: Ø 75 mm
H: 127 mm
P: 105 gr
19,84€

C6 COPAS RON

S
P
IR
IT
S

S
P
IR
IT
S

72 cl
Ref: 9308172
Ref: AIF N8172
4/72
M: Ø 113 mm
H: 166 mm
P: 199 gr
26,84€

C6 COPAS COÑAC

10 cl
Ref: 9308212
Ref: AIF N8212
4/72
M: Ø 60 mm
H: 200 mm
P: 89 gr
21,76€

C6 COPAS CORDIAL

S
P
IR
IT
S12 cl

Ref: 9308209
Ref: AIF N8209
4/128
M: Ø 60 mm
H: 190 mm
P: 79 gr
21,66€

C6 COPAS LICOR

S
P
IR
IT
S 10 cl

Ref: 9308211
Ref: AIF N8211
4/96
M: Ø 64 mm
H: 182 mm
P: 94 gr
19,10€

C6 COPAS GRAPPA

S
P
IR
IT
S

S
P
IR
IT
S

40 cl
Ref: 9307984 
Ref: AIF N7984
4/72
M: Ø 94 mm
H: 146 mm
P: 158 gr
23,14€

C6 COPAS COÑAC

7 cl
Ref: 9308213
Ref: AIF N8213
4/72
M: Ø 56 mm
H: 158 mm
P: 102 gr
19,74€

C6 COPAS CORDIAL

S
P
IR
IT
S

SPIRITS I BARWARE



72 cl
Ref: 7144090
1/50
M: Ø 89 mm
H: 255 mm
P: 222 gr
12,56€

C6 COPAS COMBINADO

PePeeak: espespecicialmmententententn e pe pe pensensensensaada paara combinadoss ds s de ge ge in-in-n--tototonto ic ccc y 
aaqua elloos que neccescescesesiittann unnnaa n graann capacidad paraa ua ua n sn serverviciicicicioo ddoo eee eee
ccomc binnaddoa s con mumumumucchhoooo hhieeei lo y ottros aderezos de  los os comcomcomcomcoco binbinbb adadados
premiumm.

PEAK I BARWARE/COCKTAIL



PARTY I BARWARE/COCKTAIL

PA
R

T
Y

 N
W

62 cl
Ref: 1006504
1/55
M: Ø 110 mm
H: 200 mm
P: 345 gr
9,64€

C6 COPAS COMBINADO

Pie más estilizado



BELIA I COPAS DE MESA

Titanium crystal glass • Extrema transparencia
Brillo insuperable • Mayor resistencia.

PACKAGING

70 cl
Ref: 4189203
1/55
M: Ø 110 mm
H: 206 mm
P: 1378 gr
22,90€

C6 COPAS COMBINADO



77 cl
Ref: 9306757
Ref: AIF N6757
1/60
M: Ø 150 mm
H: 111 mm
P: 253 gr
13,76€

C6 COPA GRAN COÑAC

GRAN COÑAC I BARWARE/COCKTAIL



21 cl
Ref: 9128941
Ref: AIF L8941
4/64
M: Ø 83 mm
H: 192 mm
P: 120 gr
15,96€

C6 COPAS

Funcioonaln idad, coppaa de ce cortortorte ce ce conttempemporáoráneoneoneo yyy mulmulmultitiusossos idi ealal 
parpara ccóccteles, s, chachachampmpagnegnes,s, cavcavasas y ey espuspuspumosmosmosososos .

BRIO I BARWARE/COCKTAIL



N
E

W
 M

A
R

T
IN

I

21 cl
Ref: 9123678
Ref: AIF L3678
4/32
M: Ø 114 mm
H: 179 mm
P: 168 gr
26,66€ 

C6 COPAS COCKTAIL

C
A

B
E

R
N

E
T

30 cl
Ref: 9306831
Ref: AIF N6831
2/32
M: Ø 120 mm
H: 188 mm
P: 220 gr
35,74€ 

C6 COPAS COCKTAIL

C
A

B
E

R
N

E
T

21 cl
Ref: 9306887
Ref: AIF N6887
2/40
M: Ø 116 mm
H: 172 mm
P: 187 gr
31,26€

C6 COPAS COCKTAIL

C
A

B
E

R
N

E
T

44 cl
Ref: 9306900
Ref: AIF N6900
2/32
M: Ø 121 mm
H: 192 mm
P: 257 gr
32,34€

C6 COPAS MARGARITA

NEW MARTINI - CABERNET I BARWARE/COCKTAIL



27 cl
Ref: 8879923
Ref: AIF 79923
4/60
M: Ø 109 mm
H: 160 mm
P: 192 gr
36,48€

C6 COPAS

M
A

R
G

A
R

IT
A

15 cl
Ref: 8850056
Ref: AIF 50056
4/48
M: Ø 95 mm
H: 165 mm
P: 150 gr
31,76€

C6 COPAS COCKTAIL

C
O

C
K

TA
IL

MARGARITA - COCKTAIL I BARWARE/COCKTAIL



44 cl
Ref: 8854584
Ref: AIF 54584
4/72
M: Ø 79 mm
H: 208  mm
P: 317 gr
40,50€

C6 COPAS COCKTAIL

H
U

R
R

IC
A

N
E

32 cl
Ref: 9311849
Ref: AIF P1849
4/72
M: Ø 81 mm
H: 179 mm
P: 241 gr
29,88€

C6 COPAS COCKTAIL

K
Y

O
TO

HURRICANE - HAWAI - KYOTO I BARWARE/COCKTAIL



30 cl
Ref: 9229305
Ref: AIF E9305
4/72
M: Ø 79 mm
H: 188 mm
P: 104 gr
22,40€

C6 COPAS
44 cl
Ref: 9290011
Ref: AIF G0011
4/80
M: Ø 75 mm
H: 284 mm
P: 162 gr
33,52€

C6 COPAS COCKTAIL
15 cl
Ref: 9229299
Ref: AIF E9299
4/80
M: Ø 57 mm
H: 217 mm
P: 92 gr
22,40€

C6 COPAS FLAUTA

48 cl
Ref: 9292238
Ref: AIF G2338
4/72
M: Ø 81 mm
H: 176 mm
P: 145 gr
34,74€

C6 VASOS ALTOS
38 cl
Ref: 9229296
Ref: AIF E9296
4/80
M: Ø 76 mm
H: 161 mm
P: 112 gr
23,98€

C6 VASOS ALTOS

30 cl
Ref: 9229293
Ref: AIF E9293
4/32
M: Ø 118 mm
H: 190 mm
P: 117 gr
35,04€

C6 COPAS COCKTAIL

30 cl
Ref: 9299301
Ref: AIF E9301
4/96
M: Ø 83 mm
H: 115 mm
P: 105 gr
30,62€

C6 VASOS BAJOS

30 cl
Ref: 9229304
Ref: AIF E9304
4/32
M: Ø 122 mm
H: 176 mm
P: 182 gr
35,04€

C6 COPAS MARGARITA

2 l
Ref: 9229298
Ref: AIF E9298
1/6
M: Ø 220 mm
H: 261 mm
P: 866 gr
251,62€

C12 JARRAS

R
A

N
U

R
A

 P

ARA ELIMINAR EL A
G

U
A

Loss aara tícícculos dde Se SANN eestánnnn espeesppecialmalmente ie indiicadcaddosososos paparpaparaa a 
extexterrioreoreres,s piscinas y y tteeerrerrrrazaazas.s.
BeenBee eefificcfifi ioos
TieTienennnen unnununuuna eexcelenntetttttt resssistisi enencncncciia mecánica.ca.
No muestrtrran aa detdetetdee eeriorooro dedell mateatea riar l desespuésués dede mámááss s de 220000000 
lavados en uuun lnn ln n lnnn avavavaa vajvav illlasas indindustustriar l.

OUTDOOR PERFECT I VASOS



PARROT - SKULL I BARWARE/COCKTAIL

PA
R

R
O

T

S
K

U
LL 90 cl

Ref: 9306644
Ref: AIF N6644
4/264
M: Ø 164 mm
H: 160 mm
P: 1020 gr
11,68€

JARRA 
90 cl
Ref: 9306647
Ref: AIF N6647
4/220
M: Ø 176 mm
H: 190 mm
P: 1300 gr
11,68€

JARRA 

r.



RENOVA I JARRAS

* Para una conservación óptima y duradera de la tapa de metal se recomienda su lavado a mano y posterior secado.

La pajita siempre lavado a mano.

45 cl (pajita roja o verde)
Ref: 7522028
12/ 504
M: 78 mm
H: 133 mm
1,90€

JARRA CON TAPA

*

45 cl (decorados surtidos)
Ref: 7522030
12/504
M: 78 mm
H: 133 mm
2,00€

JARRA CON TAPA

* * * *

40 cl (pajita verde)
Ref: 8034014
24/576
M: 23 mm
H: 130 mm
1,90€ 

JARRA CON TAPA

40 cl (pajita verde)
Ref: 8034015
24/576
M: 23 mm
H: 130 mm
1,90€ 

JARRA CON TAPA
40 cl (pajita surtidas)
Ref: 7522091
24/576
M: 80 mm
H: 170 mm
2,50€ 

VASO BOMBILLA TRANS

45 cl ( decorados surtidos 
con pajita)
Ref: 8034017
24/432
2,00€ 

JARRA 45CL OPACA
15 cl (pajita roja o verde)
Ref: 7522029
36/1296
M: 53 mm
H: 85 mm
1,50€

JARRA CON TAPA

*

R
E
N
O
V
A

R
E
N
O
V
A

C
O
O
L

C
O
O
L

C
O
O
L

C
O
O
L

Vidrio con relieve, tape de metal y pajita de plástico..evvevvevv



ARIZONA I BOTELLAS

25 cl (pajita colores 
surtidos)
Ref: 7522074
24
M: 60 mm
H: 160 mm
P: 212 gr
1,50€

25 cl (pajita 3 colores 
surtidos)
Ref: 7522075
24
M: 60 mm
H: 150 mm
P: 225 gr
1,90€

45 cl (pajita 2 colores 
surtidos)
Ref: 7522076
24
M: 80 mm
H: 160 mm
P: 339 gr
1,50€

VASO TIKI CON TAPA
45 cl (pajita 3 colores 
surtidos)
Ref: 7522079
12
M: 110 mm
H: 140 mm
P: 348 gr
1,90€

JARRA CON TAPA BOTELLA 25 CL CON TAPA BOTELLA 25 CL CON TAPA

PA
CKAGING





CERVEZA



 R
E

V
E

A
L 

U
P

40 cl
Ref: 9308281
Ref: AIF N8281
4/64
M: Ø 91 mm
H: 201 mm
P: 191 gr
35,82€

C6 COPAS

E
X

A
LT 35 cl

Ref: 9308280
Ref: AIF N8280
4/64
M: Ø 77 mm
H: 196 mm
P: 250 gr
20,34€

C6 COPAS

S
U

B
LY

M

45 cl
Ref: 9308279
Ref: AIF N8279
4/64
M: Ø 87 mm
H: 220 mm
P: 205 gr
20,34€

C6 COPAS

V
IN

O
S

 J
Ó

V
E

N
E

S

47 cl
Ref: 9308278
Ref: AIF N8278
4/48
M: Ø 214 mm
H: 97 mm
P: 185 gr
21,28€

C6 COPAS

TA
N

IC 55 cl
Ref: 9308277
Ref: AIF N8277
4/40
M: Ø 107 mm
H: 233 mm
P: 207 gr
35,82€

C6 COPAS

Packaging

NEW

Cada cerveza en su copa. Especial degustación cervezas premium.

BEER PREMIUM I CERVEZA



40 cl
Ref: 9293573
Ref: AIF G3573
4/72
M: Ø 80 mm
H: 170 mm
P: 190 gr
20,44€

C6 COPAS CERVEZA
47 cl
Ref: 9293570
Ref: AIF G3570
4/72
M: Ø 85 mm
H: 195 mm
P: 231 gr
22,42€

C6 COPAS CERVEZA

CABERNET I CERVEZA



C
A
M
PA
N
A

A
LE
M
A
N
A

A
LE
M
A
N
A

C
E
R
V
O
IS
E

62 cl
Ref: 8824941
Ref: AIF 24941
4/64 
M: Ø 89 mm
H: 207 mm
P: 317 gr
28,36€

C6 COPAS CERVEZA

C
E
R
V
O
IS
E

50 cl
Ref: 8807131
Ref: AIF 07131
4/72
M: Ø 83 mm
H: 191 mm
P: 233 gr
27,00€

C6 COPAS CERVEZA

C
E
R
V
O
IS
E

38 cl
Ref: 1031142
Ref: AIF 07132
4/80
M: Ø 77 mm
H: 179 mm
P: 185 gr
21,74€

C6 COPAS CERVEZA

29 cl
Ref: 9216960
Ref: AIF J6960
1/150
M: Ø 66 mm
H: 150 mm
P: 197 gr
13,48€

C6 COPAS CERVEZA

C
E
R
V
O
IS
E

32 cl
Ref: 1031141
Ref: AIF 07134
4/80 
M: Ø 72 mm
H: 166 mm
P: 195 gr
19,08€

C6 COPAS CERVEZA

44 cl
Ref: 9123380
Ref: AIF L3380
4/80
M: Ø 84 mm
H: 169 mm
P: 260 gr
32,00€

29 cl
Ref: 9219896
Ref: AIF J9896
1/150
M: Ø 63 mm
H: 149 mm
P: 197 gr
27,16€

C6 COPAS CERVEZA C6 COPAS CERVEZA

C
A
M
PA
N
A

44 cl
Ref: 9215339
Ref: AIF J5339
1/96
M: Ø 76 mm
H: 145 mm
P: 238 gr
24,58€

C6 COPAS CERVEZA

SE
R
V
IC
IO

G
R
A
N

41 cl
Ref: 9214658
Ref: AIF J4658
1/72
M: Ø 78 mm
H: 147 mm
P: 267 gr
32,16€

C6 COPAS CERVEZA

CERVEZA



35 cl
Ref: 9211107
Ref: AIF J1107
24/432
M: Ø 79 mm
H: 193 mm
P: 153 gr
2,50€

COPA
24 cl
Ref: 9211101
Ref: AIF J1101
24/480
M: Ø 70 mm
H: 169 mm
P: 120 gr
2,50€

COPA
19 cl
Ref: 9211103
Ref: AIF J1103
24/864
M: Ø 65 mm
H: 154 mm
P: 100 gr
1,90€

COPA

Características
• ?.

EQUIP HOME I CERVEZA



59 cl
Ref: 9129944
Ref: AIF L9944
4/64
M: Ø 83 mm
H: 210 mm
P: 385 gr
12,34€

C6 VASOS CERVEZA

T
R

IG
O

47 cl
Ref: 9129943
Ref: AIF L9943
4/72
M: Ø 78 mm
H: 190 mm
P: 330 gr
12,34€

C6 VASOS CERVEZA

A
F

R
U

TA
D

A

59 cl
Ref: 9129941
Ref: AIF L9941
2/60
M: Ø 94 mm
H: 151 mm
P: 275 gr
12,34€

C6 VASOS CERVEZA

TO
S

TA
D

A

Fororrmasas técnicnicasscas pap raa uuunna exxxpeperiencia gustativtiva única.
VaVaVasos eesppeciecialea es ps ppps enensensnsaaaddodoa s s ppparara la caatata y dy degustast cióón dn de difeerenrentestes 
tippptiposos dede cercervveza ea en fn fununcióión dede lala foformaa.

BEER LEGEND I CERVEZA



M
A

R
T

IG
U

E
S

33 cl
Ref: 1031145
Ref: AIF 26002
1/105 
M: Ø 79 mm
H: 180 mm
P: 271 gr
15,00€

C6 VASOS CERVEZA

LI
N

Z

39 cl
Ref: 1032572
Ref: AIF 25263
4/80 
M: Ø 69 mm
H: 206 mm
P: 322 gr
15,28€

C6 VASOS ALTOS

M
A

R
T

IG
U

E
S

16 cl
Ref: 8818603
Ref: AIF 18603
1/84
M: Ø 69 mm
H: 151 mm
P: 242 gr
19,86€

C12 VASOS CERVEZA

Portugal

LINZ - MARTIGUES I CERVEZA



B
E

C
H

E
R

W
IL

LI

40 cl
Ref: 8824668
Ref: AIF 24668
1/78
M: Ø 73 mm
H: 149 mm
P: 261 gr
18,92€

C12 VASOS CERVEZA

B
E

C
H

E
R

W
IL

LI

33 cl
Ref: 8824670
Ref: AIF 24670
1/90
M: Ø 67 mm
H: 143 mm
P: 206 gr
17,18€

C12 VASOS CERVEZA

*

N
O

N
IC

57 cl
Ref: 1031107
Ref: AIF 49357
1/12
M: Ø 87 mm
H: 152 mm
P: 311 gr
69,74€

C48 VASOS CERVEZA

*

N
O

N
IC

34 cl
Ref: 1031103
Ref: AIF 43740
1/18
M: Ø 77 mm
H: 127 mm
P: 177 gr
56,34€

C48 VASOS CERVEZA

*

N
O

N
IC

28 cl
Ref: 1031104
Ref: AIF 43716
1/24
M: Ø 73 mm
H: 115 mm
P: 178 gr
53,66€

C48 VASOS CERVEZA

*

•

U
LT

IM
A

T
E

 
P

IN
T

57 cl
Ref: 9298563
Ref: AIF G8563
1/24
M: Ø 90 mm
H: 160 mm
P: 425 gr
41,38€

C24 VASOS

•

   

       

Ultimate 
Pint

NONIC - ULTIMATE PINT - WILLI BECHER I CERVEZA



Posibilidad de estampaciónPortugal

20 cl
Ref: 1051666
Ref: AIF 02620
1/54
M: Ø 65 mm
H: 104 mm
P: 165 gr
15,14€

C24 VASOS ALTOS T

C
A

Ñ
A

 L
IS

A

56 cl
Ref: 1031976
Ref: AIF 34002
1/12
M: Ø 90 mm
H: 150 mm
P: 305 gr
128,16€

C48 VASOS 

C
O

N
IQ

U
E

25 cl
Ref: 9311986
Ref: AIF 55970
8/192
M: Ø 70 mm
H: 114 mm
P: 175 gr
9,48€

R6 VASOS ALTOS

C
O

N
IQ

U
E

8 cl
Ref: 9312126
Ref: AIF P2126
8/400 
M: Ø 49 mm
H: 78 mm
P: 80 gr
4,94€

C6 VASOS N/T

C
O

N
IQ

U
E

C
O

N
IQ

U
E

28 cl
Ref: 9312131
Ref: AIF P2131
4/120
M: Ø 70 mm
H: 116 mm
P: 173 gr
9,52€

C6 VASOS

C
O

N
IQ

U
E

20 cl
Ref: 9311985
Ref: AIF P1985
8/288
M: Ø 66 mm
H: 105 mm
P: 164 gr
7,84€

R6 VASOS

CONIQUE - CAÑA I CERVEZA



56 cl
Ref: 1221098
Ref: AIF 13192
1/18
M: Ø 93 mm
H: 130 mm
P: 580 gr
72,66€

C24 JARRAS CERVEZA

H
A

W
O

R
T

H

28 cl
Ref: 1121307
Ref: AIF 04361
1/24
M: Ø 71 mm
H: 103 mm
P: 328 gr
88,58€

C36 JARRAS CERVEZA

H
A

W
O

R
T

H

58 cl
Ref: 8803199
Ref: AIF 03199
1/18
M: Ø 95 mm
H: 124 mm
P: 530 gr
72,00€

C24 JARRAS CERVEZA

B
R

IT
A

N
IA

56 cl
Ref: 1006067
Ref: AIF 00989
1/18
M: Ø 99 mm
H: 125 mm
P: 531 gr
69,60€

C24 JARRAS CERVEZA

B
R

IT
A

N
IA

28 cl
Ref: 1221101
Ref: AIF 02936
1/18
M: Ø 77 mm
H: 96 mm
P: 345 gr
53,12€

C36 JARRAS CERVEZA

B
R

IT
A

N
IA

 BRITANIA - BENIDORM - HAWORTH I CERVEZA



C
H

U
P

IT
O

                  

4 cl
Ref: 1052012
Ref: AIF 57117
1/128
M: Ø 45 mm
H: 45 mm
P: 68 gr
21,30€

C48 VASOS

G
IN

                  

5 cl
Ref: 8800065
Ref: AIF 00065
12/144
M: Ø 48 mm
H: 57 mm
P: 60 gr
16,72€

C24 VASOS BAJOS

G
IN

                  

4 cl
Ref: 9231027
Ref: AIF C1027
12/1368
M: Ø 48 mm
H: 57 mm
P: 60 gr
3,32€

R6 VASOS BAJOS

G
IN

                  

3 cl
Ref: 1031177
Ref: AIF 00024
12/288
M: Ø 42 mm
H: 52 mm
P: 50 gr
15,98€

C24 VASOS BAJOS

H
O

T
 S

H
O

T
                                    

3,4 cl
Ref: 1032073
Ref: AIF 21554
4/624
M: Ø 45 mm
H: 70 mm
P: 100 gr
6,28€

C6 VASOS LICOR

F
IN

E
                  

1,5 cl
Ref: 1031175
Ref: AIF 01105
30/630
M: Ø 38 mm
H: 62 mm
P: 37 gr
14,72€

C10 COPAS LICOR

C
A

R
A

JI
LL

O
                  

11 cl
Ref: 1051677
Ref: AIF 70105
1/174
M: Ø 66 mm
H: 67 mm
P: 115 gr
21,96€

C12 VASOS

V
IG

N
E

                  

7 cl
Ref: 8847346
Ref: AIF 47346
8/480
M: Ø 42 mm
H: 90 mm
P: 92 gr
7,02€

C6 VASOS LICOR

V
IG

N
E

                  

7 cl
Ref: 1031149
Ref: AIF 71602
4/108
M: Ø 54 mm
H: 145 mm
P: 110 gr
36,76€

C12 COPAS LICOR

S
TO

C
K

H
O

L
M

                  

4 cl
Ref: 9292645
Ref: AIF G2645
4/448
M: Ø 44 mm
H: 53 mm
P: 60 gr
12,68€

C12 VASOS

S
TA

C
K

 U
P

                  

4,5 cl
Ref: 9218039
Ref: AIF J8039
4/336
M: Ø 50 mm
H: 60 mm
P: 85 gr
18,78€

C12 VASOS CHUPITO

*

H
O

T
 S

H
O

T

7 cl
Ref: 9292639
Ref: AIF G2639
4/200
M: Ø 55 mm
H: 85 mm
P: 96 gr
14,24€

C12 VASOS ALTOS

IS
LA

N
D

E
                  

5 cl
Ref: 1031150
Ref: AIF 72388
6/168
M: Ø 36 mm
H: 101 mm
P: 125 gr
18,00€

C12 JARRAS LICOR

IS
LA

N
D

E
                  

6 cl
Ref: 1121627
Ref: AIF 75228
6/336
M: Ø 38 mm
H: 105 mm
P: 105 gr
25,96€

C12 VASOS FROSTED

IS
LA

N
D

E
                  

6 cl
Ref: 1031151
Ref: AIF 40375
6/288
M: Ø 38 mm
H: 105 mm
P: 105 gr
11,64€

C12 VASOS ALTOS

G
R

A
N

IT
Y

                  

4,5 cl
Ref: 8804755
Ref: AIF 4755
4/380
M: Ø 50 mm
H: 57 mm
P: 65 gr
15,62€

C12 V.LICOR BAJOS

*

LICORES



Z
E

R
O

RENOVA I VASOS

11 cl 
Ref: 7854002
12
M: 50 mm
H: 70 mm
2,90€

K6 VASOS BAJOS

C
A

IR
O

9 cl 
Ref: 7584015
12
M: 15 mm
H: 65 mm
2,50€

K6 VASOS BAJOS
4 cl 
Ref: 7584013
12
M: 42 mm
H: 70 mm
2,50€

2,5 cl
Ref: 7584014
12
M: 40 mm
H: 70 mm
1,90€

K6 VASOS BAJOS K6 VASOS BAJOS

M
E

R
O

N
A

 G
IN

 S
H

O
T



Portugal

15 cl
Ref: 1031147
Ref: AIF 01476
1/140
M: Ø 67 mm
H: 96 mm
P: 90 gr
31,22€

C12 COPAS

D
E

G
U

S
TA

C
IÓ

N
C

O
Ñ

A
C

 

10 cl
Ref: 9214803
Ref: AIF J4803
1/360
M: Ø 45 mm
H: 90 mm
P: 83 gr
13,84€

C6 COPAS

C
O

Ñ
A

C
                  

10 cl
Ref: 9214920
Ref: AIF J4920
1/360
M: Ø 45 mm
H: 91 mm
P: 83 gr
13,86€

C6 COPAS

F
IL

O
 R

O
JO

C
O

Ñ
A

C
 

25 cl
Ref: 10069
Ref: AIF 62661
4/108
M: Ø 82 mm
H: 112 mm
P: 119 gr
11,86€

C6 COPAS

D
E

G
U

S
TA

C
IÓ

N
C

O
Ñ

A
C

 

15 cl
Ref: 9227109
1/140
M: Ø 87 mm
H: 98 mm
P: 109 gr
22,60€

C12 COPAS

C
O

Ñ
A

C

41 cl
Ref: 10070
Ref: AIF 62664
4/72
M: Ø 95 mm
H: 129 mm
P: 182 gr
17,82€

C6 COPAS

D
E

G
U

S
TA

C
IÓ

N
C

O
Ñ

A
C

 

77 cl
Ref: 9306757
Ref: AIF
1/60
M: Ø 150 mm
H: 111 mm
P: 253 gr
13,76€

C6 COPA GRAN COÑAC

C
O

Ñ
A

C

S
P

IR
IT

S

72 cl
Ref: 9308172
Ref: AIF N8172
4/72
M: Ø 113 mm
H: 166 mm
P: 199 gr
26,84€

C6 COPAS COÑAC

S
P

IR
IT

S

40 cl
Ref: 9307984 
Ref: AIF N7984
4/72
M: Ø 94 mm
H: 146 mm
P: 158 gr
23,14€

C6 COPAS COÑAC

LICORES



10 cl
Ref: 1006510
1/198
M: Ø 61,5 mm
H: 90,5 mm
18,40€

C12 COPAS COÑAC T

C
O

Ñ
A

C
 N

W
 

COÑAC I LICORES

20 cl
Ref: 1006511
1/108
M: Ø 75,2 mm
H: 105 mm
20,88€

C12 COPAS COÑAC T

C
O

Ñ
A

C
 N

W

25 cl
Ref: 1006509
1/90
M: Ø 80 mm
H: 110 mm
23,20€

C12 COPAS COÑAC T

C
O

Ñ
A

C
 N

W

30 cl
Ref: 1006512
1/128
M: Ø 86 mm
H: 116 mm
12,90€

C6 COPAS COÑAC T

C
O

Ñ
A

C
 N

W

25 cl
Ref: 1006520
1/189
M: Ø 110 mm
H: 80 mm
18,42€

C6 COPAS COÑAC N/T

A
F

E
R

ID
O

 N
W

 
C

O
Ñ

A
C

 



DECANTADORES



IN
T

U
IT

O

1,75 L
Ref: 9203075
Ref: AIF H3075
2/48
M: Ø 196 mm
H: 238 mm
P: 110 gr
54,18€

DECANTADOR

O
P

E
N

 U
P

1,4 L
Ref: 9276653
Ref: AIF D6653
2/68
M: Ø 145 mm
H: 314 mm
P: 110 gr
52,36€

DECANTADOR

C
A

B
E

R
N

E
T

1,1 L
Ref: 1221108
Ref: AIF 62451
1/44
M: Ø 57 mm
H: 70 mm
P: 75 gr
65,56€

C2 DECANTADOR

S
U

B
LY

M

2 L
Ref: 9310264
Ref: AIF P0264
2/
M: Ø 150 mm
H: 300 mm
P: 900 gr
32,80€

DECANTADOR 

U
N

IV
E

R
S

A
L

1,5 L
Ref: 9310265
Ref: AIF P0265
2/
M: Ø 136 mm
H: 292 mm
P: 900 gr
32,80€

DECANTADOR 

F
IN

A
LE 1,4 L

Ref: 9298566
Ref: AIF G8566
1/36
M: Ø 340 mm
H: 265 mm
P: 65 gr
220,86€

DECANTADOR

G
R

A
N

D

2 L
Ref: 9272142
Ref: AIF D2142
2/90
M: Ø 214 mm
H: 241 mm
P: 700 gr
50,78€

DECANTADOR  

Opening

DROP CONTROL
Procedimiento técnico, aplicaaaaaado a los deccaaantantnttant dorord es,es, bobotellas 
y jarras que impide que las gotttatatastt  caigan enn eeel ml ml m aanantel, facilitan-
do así el servicio. Este proceddddimdd iento no o altaltalttteera el sabor dee 
la bebida.

O
P

E
N

 U
P

DECANTADORES



F
LU
ID

0,5 L
Ref: 9124194
Ref: AIF L4194
6/384
M: Ø 91 mm
H: 193 mm
P: 415 gr
5,56€

BOTELLA CON TAPÓN

F
LU
ID 1 L

Ref: 9124193
Ref: AIF L4193
6/198
M: Ø 107 mm
H: 265 mm
P: 465 gr
8,26€

BOTELLA CON TAPÓN

F
LU
ID

7 cm
Ref: 9124257
Ref: AIF L4257
4/480
M: Ø 70 mm
H: 39 mm
P: 14 gr
6,64€

TAPÓN PLÁSTICO

Características: FLUID
• Diseño ergonómico (fácil agarre a la hora de servir) 
y funcional (indicador de llenado)
• Fácil de manejar, contención de los cubitos de hielo
• Más peso en base para mejorar la estabilidad en la 
mesa o el transporte en bandeja. 
• Tapón vertedor compatible con las 3 capacidades 
de botellas. Fluid es ideal tanto para el servicio de 
mesa como de buffet.

F
LU
ID 0,5 L

Ref: 9123963
Ref: AIF L3963
6/384
M: Ø 91 mm
H: 193 mm
P: 415 gr
4,40€

BOTELLA

0,5 L

F
LU
ID

1 L
Ref: 9123965
Ref: AIF L3965
6/198
M: Ø 107 mm
H: 265 mm
P: 465 gr
7,14€

BOTELLA

1 L

F
LU
ID 0,25 L

Ref: 9124212
Ref: AIF L4212
12/936
M: Ø 71 mm
H: 135 mm
P: 260 gr
3,54€

BOTELLA

0,25 CL

12,5 CL

F
LU
ID 0,125 L

Ref: 9124213
Ref: AIF L4213
12/1296
M: Ø 60 mm
H: 113 mm
P: 190 gr
2,24€

BOTELLA

0,75 L

F
LU
ID

0,75 L
Ref: 9126247
Ref: AIF L6247
6/264
M: Ø 96 mm
H: 210 mm
P: 435 gr
5,36€

BOTELLA

F
LU
ID

0,75 L
Ref: 9128689
Ref: AIF L8689
6/264
M: Ø 96 mm
H: 210 mm
P: 435 gr
6,66€

BOTELLA CON TAPÓN

V
IN
A

1,5 L
Ref: 9313604
Ref: AIF P3604
6/
M: Ø 156 mm
H: 243 mm
P: 770 gr
32,96€

DECANTADOR 

BOTELLAS



A
S

P
E

N

1,30 l 
Ref: 1031770
Ref: AIF 34691
6/216
M: Ø 100 mm
H: 225 mm
P: 958 gr
5,90€

JARRA

T
IV

O
LI

2,30 l 
Ref: 1032121
Ref: AIF 28438
6/192
M: Ø 110 mm
H: 257mm
P: 1170 gr
7,50€

JARRA

T
IV

O
LI

1,60 l 
Ref: 1032120
Ref: AIF 7058
6/252
M: Ø 104 mm
H: 203 mm
P: 950 gr
5,90€

JARRA

 A
R

C

0,5 l
Ref: 9227258
Ref: AIF E7258
12/432
M: Ø 85 mm
H: 146 mm
P: 280 gr
3,50€

JARRA

 P
IC

H
E

T

1,30 l 
Ref: 9230214
Ref: AIF C0214
1/28 
M: Ø 132 mm
H: 199 mm
P: 612 gr
79,90€

C6 JARRAS

B
Y

S
T

R
O

1 l
Ref: 9232705
Ref: AIF C2705
6/216
M: Ø 95 mm
H: 275 mm
P: 750 gr
6,66€

BOTELLA

B
Y

S
T

R
O

0,5 L
Ref: 9232706
Ref: AIF C2706
6/504
M: Ø 80 mm
H: 212 mm
P: 500 gr
3,82€

BOTELLA

 C
U

A
D

R
A

D
A

0,5 l 
Ref: 8853673
Ref: AIF 53673
12/576
M: Ø 56 mm
H: 110 mm
P: 134 gr
2,54€

BOTELLA sin tapón

 C
U

A
D

R
A

D
A

1 l 
Ref: 8853675
Ref: AIF 53675
6/216
M: Ø 58 mm
H: 116 mm
P: 160 gr
3,82€

BOTELLA sin tapón

 A
 V

IN

0,5 l
Ref: 9270197
Ref: AIF C0197
12/480
M: Ø 85 mm
H: 146 mm
P: 280 gr
2,50€

BOTELLA sin tapón

 A
 V

IN

0,25 l
Ref: 9230198
Ref: AIF C0198
12/1008
M: Ø 85 mm
H: 146 mm
P: 280 gr
1,80€

BOTELLA sin tapón

 A
R

C

1,3 l
Ref: 9227254
Ref: AIF E7254
6/192
M: Ø 138 mm
H: 217 mm
P: 790 gr
5,50€

JARRA

 A
R

C

1l
Ref: 9227255
Ref: AIF E7255
6/192
M: Ø 126 mm
H: 202 mm
P: 650 gr
3,90€

JARRA

BOTELLAS Y JARRAS



SANGRÍA I JARRAS

1,5 L
Ref: 4329008
6
M: 185 mm
H: 213 mm
24,04€

JARRA SANGRÍA
2 L 
Ref: 4329009
6
M: 180 mm
H: 240 mm
24,72€

JARRA SANGRÍA
1 L
Ref: 4329007
6
M: 150 mm
H: 190 mm
22,74€

JARRA SANGRÍA
0,5 L
Ref: 4329006
6
M: 120 mm
H: 150 mm
17,38€

JARRA SANGRÍA



S
A
M
A
N
T
H
A

RENOVA I JARRAS

Vidrio con relieve. Jarras con tapa

1,25 L 
Ref: 7584016
6
M: 170 mm
H: 220 mm
3,90€

JARRA

R
O
Z
A
N
A

1,25 L 
Ref: 7584017
6
M: 170 mm
H: 220 mm
3,90€

JARRA
1,25 L 
Ref: 7584018
6
M: 170 mm
H: 220 mm
3,90€

JARRA

A
T
H
E
N
A



RENOVA I LICORERAS

0,50 L 
Ref: 7522062
12/432
M: 90 mm
H: 160 mm
2,00€

LICORERA CUADRADA
1 L 
Ref: 7522063
6/288
M: 90 mm
H: 235 mm
2,90€

LICORERA CUADRADA
0,50 L 
Ref: 7522064
12/384
M: 80 mm
H: 200 mm
2,00€

1 L 
Ref: 7522065
6/288
M: 100 mm
H: 250 mm
2,90€

LICORERA RECTANGULAR LICORERA RECTANGULAR



HÁBITAT I BOTELLAS

Botella de vidrio con tapón a presión y decorado en relieve.

1 L
Ref: 7601055
6
M: 80x80 mm
H: 310 mm
P: 622 gr
2,90€

BOTELLA RELIEVE

Para una conservación óptima y duradera
 se recomienda su lavado a mano y posterior secado.





CRISTALERÍA VAJILLA



C
R
IS
TA

LE
R
IA

C
R
IS
T
A
L
E
R
ÍA

CRISTALERÍA VAJILLA



Tritan (Copoliéster)Trirex (Policarbonato)Características

Diferencias entre Trirex  y Tritan

La ressininaa dede pololicicarrboonanatoto TRIIREREX de AKIPLAST
TRIREXEX ees s lal mmara ca regisistrtraada ded  resina de policarbonato 
fabriccadadaa poor r SaSamymyanangg SLSL. (AAKIKIPLP AST).
Las s reesisinaas dede ppolo ici ararbobonan to TTRIR REX ofrecen propiedades 
ded rresesisistetencnciaia mmeccánánicica a susupeperirioro   a la vez que una transparencia 
y brbrilillolo úúnicocos.
CAARARACTC ERERISISTIT CACAS:S:
• Maayoyor r reesisiststenenciia a alal iimpmpacactoto
• Alltata resisstetencnciai aa lloso  chooquques térmicos (-100 ºC~ 135 ºC)
• AlAltoto renndidimmientoto eeléléctctricoo
• BaBajaja absbsororciciónó ddee huhumem dadadd
• AlAltata resesisistetencncia aa lla a inintempmperie

AKIPLAST



Todos los artículos, Akiplast se producen en un materiala sofisticado y mom derno,o, unu tetermormoplálástistico c rígrí ido, reutilizable, re-
ciclable, con un efecto de identidad de vidrio de alta calidad y resistencin a aal iimpampactocto. Son on adeadecuacuadosd  para el contacctoto
con los alimentos, faciles de limpiar y pueden ir a lavavajiillas y mimicrocroondondas,as, mamantentenieniendondo lala luluz yz y lala riiquequeza de su colco or 
incluso después de un largo período de usos . 
Estos artículos son perfectos para su uso o en espacios exteririoreores ys y cocoleclectivtividaidadesdes (p(pisciscinainas,s, resrestautauracra ión, hospo itales, 
hoteles...etc).

AKIPLAST
COLECCIÓN
NOVEDAD



NEW

ONDA
CRISTALERÍA
NOVEDAD

Sutileza y elegancia para zonas de exterior de restaurantes tradicionales pero también de
aquellos que apuestan por la distinción y el diseño. Formas orgánicas y onduladas que se 
confunden con el agua en movimiento.

ONDA
CRISTALERÍA
NOVEDAD



O
N

D
A

O
N

D
A

30 cm
Ref: 8095013
1/
M: Ø 300 mm
H: 140 mm
P: 875 gr
14,77€

ENSALADERA
48,5 cl
Ref: 8095001
1/
M: Ø 94 mm
H: 115 mm
P: 141 gr
24,92 €

C6 VASOS BAJO
24 cm
Ref: 8095012
1/
M: Ø 240 mm
H: 112 mm
P: 510 gr
13,54€

ENSALADERA
35 cl
Ref: 8095002
1/
M: Ø 95 mm
H: 96 mm
P: 145 gr
26,77€

C6 VASOS BAJO
1L cm
Ref: 8095019
1/
M: 194,5 mmx194,5 mm
H: 76 mm
8,62€

SERVILLETERO SIN TAPA

ONDA
COLECIÓN

de piezas únicas desarrolladas en Trirex.

NOVEDAD



SINTRA
COLECIÓN
NOVEDAD

SiSinntra es sinnónimo de diseño y elegancia. Cuadrículas de tendencia para aquellos restau-
rantes y hhoteles que no desean renunciar al diseño a la vez que velan por la seguridad de 
los comeensn ales.



1L cm acrílico
Ref: 8095018
1/
M: Ø 128 mm
H: 212 mm
15,23€

JARRA CON TAPA

COLECIÓN

SI
N

T
R

A

SI
N

T
R

A

38,5 cl acrílico
Ref: 8095003
1/
M: Ø 85 mm
H: 86 mm
P: 115 gr
24,37€

C6 VASOS BAJO

50 cl acrílico
Ref: 8095005
1/
M: Ø 84 mm
H: 15 mm
P: 187 gr
35,08€

C6 VASOS ALTO

30 cl acrílico
Ref: 8095015
1/
M: Ø 115 mm
H: 55 mm
35,08€

C6 COPA HELADO

40 cl acrílico
Ref: 8095004
1/
M: Ø 91 mm
H: 100 mm
P: 154,5 gr
28,62€

C6 VASOS BAJOS

24 cm acrílico
Ref: 8095020
1/
M: Ø 275 mm
H: 188 mm
Profundo: 172 gr
13,32€

CUBITERA

SINTRA
Formas en cuadrícula paara una colección de piezas únicas desarrolladas en Trirex.

NOVEDAD
Packagingkaging



NEW

LISO
CRISTALERÍA
NOVEDAD

FoFormrmasas cclálásisicacass peperoro rrenenovovadadasas. LoLoss beestst  
sesellllerer dde e lala hhososteteleleríría a ahahororaa enen eell mamateterir alal 
mámás s rereesisiststenene tete..



LISO
CRISTALERÍA

L
IS

O

50 cl acrílico
Ref: 8095010
1/
M: Ø 90 mm
H: 145 mm
P: 120 gr
24,00€

C6 VASO CERVEZA LISO
13 cl acrílico
Ref: 8095011
1/
M: Ø 57 mm
H: 21 mm
P: 78,5 gr
21,23€

C6 COPAS FLAUTA LISO

NOVEDAD

Formas en cuadrícula para una colección de piezas 
únicas desarrolladas en Trirex.

Paackaging



Cuando el diseño y la innovación se fusionan con la funcionalidad sur-
gen colecciones como MAFRA, pensada para la restauración al aire li-
bre más “chic”.

MAFRA
COLECIÓN
NOVEDAD



M
A

F
R

A

50cl acrílico
Ref: 8095008
/
M: Ø 100 mm
H: 195 mm
P: 165 gr
28,62€

C6 VASOS BAJO

25 cl acrílico
Ref: 8095007
/
M: Ø 55 mm
H: 150 mm
P: 83 gr
20,31€

C6 VASO TUBO

30 cl acrílico
Ref: 8095006
/
M: Ø 80 mm
H: 90 mm
P: 187 gr
24,00€

C6 VASOS BAJOS

29 cm acrílico
Ref: 8095014
/
M: Ø 290 mm
H: 126 mm
14,15€

ENSALADERA
11,5 cm acrílico
Ref: 8095016
/
M: Ø 115 mm
H: 55 mm
21,23€

C6 BOL
35,5 cm acrílico
Ref: 8095021
/
M: Ø 355 mm
H: 35 mm
10,77€

FUENTE REDONDA
31 cm acrílico
Ref: 8095017
/
M: Ø 310 mm
H: 23 mm
Profundo: 21,3gr
9,54€

FUENTE RECTANGULAR

MAFRA
COLECIÓN

actualid que nunca.

M
A

F
R

A

35 cl acrílico
Ref: 8095009
/
M: Ø 83 mm
H: 204 mm
P: 120 gr
28,62€

C6 COPAS VINO

NOVEDAD Packagingkaging



 VAJILLA



   

Tipo de artículo: materiales

La porcelana Maxima, patentada por Arc Internacional, 
es hasta 2 veces más resistente que los productos del 
mismo espesor que se pueden encontrar en el mercado. 
Maxima permite fabricar piezas finas y elegantes sin perder 
la resistencia. La porcelana Maxima es exclusiva de 
Chef & Sommelier®.

Nueva generación de porcelana reforzada extra resistente.

El opal es un material mítico, de increíble resistencia debido 
a su forma única de fabricación. Producido desarrollado en 
un sólo material, el vidrio opal, que es calentado a elevadas 
temperaturas y enfriado rápidamente (en un proceso conocido 
como proceso de temple), dándole al material incomparables 
niveles de resistencia. 

Material de alta resistencia térmica y mecánica, gracias a:
- Presencia de alúmina.
- Muy alta densidad del material.
- Fusión de las materias primas a muy alta temperatura.

Porcelana 
Máxima



LEYENDA DE SÍMBOLOS Y ABREVIATURAS 

UTILIZADOS EN EL CATÁLOGO

La clasificación del material ha sido realizada por nuestra 

empresa con objeto de informar y facilitar su trabajo al 

usuario de este catálogo. 

TIPO DE EMBALAJE: 

Letras C., R., K., B., E. seguidas de un número, indican el 

tipo de embalaje en el que va el producto.

Son los siguientes:

- B.: Blister o bolsa

- C.: Caja

- K.: Pack

- R.: Retráctil

A continuación lleva un número que nos indica el número 

de piezas que contiene la presentación de esa referencia. 

Ejemplo: 

9240813, C6 Platos presentación, quiere decir que se 

trata de un artículo en caja que contiene 6 platos.

C6 PLATO ...................................................................... Descripción

27,5x13 cm ................................................Dimensión / Capacidad

Ref. 9129688  ...................................................Código artículo Adi

                                                                        (España y Portugal) 

AIF L9688  ............................................Código artículo AIF (Francia) 

2/66 ...................................................................   Piezas caja/palet

93,86€. ...........................................................  Precio recomendado 

                                                                  (venta público en euros)

Tipo de artículo: características

Las ventajas del concepto slide control

Este concepto se basa en la existencia de una junta de silicona invisible en el fondo exterior 
del artículo. Esta junta proporciona una perfecta adherencia del artículo a su soporte.
La junta resiste:
- a más de 2.000 ciclos de lavado en un lavavajillas industrial.

- al microondas.

Artículos con alta resistencia a los golpes. 

Artículos con alta resistencia a las rayaduras.

Artículos soplados a boca en su fabricación 
(posibles variaciones en dimensiones y colores).

Artículos apilables.

Junta antideslizante en la base.

Artículos tensionados, de gran resistencia y dureza por el tipo de fabricación (sometidos al proceso 
de templado). El vidrio tensionado es 5 veces más resistente que el vidrio convencional y puede soportar 
un choque térmico de 130°C . Rompe en pequeños trozos no cortantes.

Ejemplo de 
especificaciones de vajilla

NEW Novedades.

27,5x13 cm
Ref: 9129688
Ref: AIF L9688
2/66
M: Ø 275x130 mm
H: 20 mm
P: 560 gr
93,86€

C6 PLATO PORCELANA

R
E
C
TA
N
G
U
LA
R



28,5 cm
Ref: 9129689
Ref: AIF L9689
2/
M: Ø 285 mm
H: 20 mm
P: 685 gr
77,16€

C6 PLATO PORCELANA

R
E
D
O
N
D
O

27,5x13 cm
Ref: 9129688
Ref: AIF L9688
2/66
M: Ø 275x130 mm
H: 20 mm
P: 560 gr
93,86€

C6 PLATO PORCELANA

R
E
C
TA
N
G
U
LA
R

28 cm
Ref: 9129690
Ref: AIF L9690
2/48
M: Ø 280 mm
H: 20 mm
P: 1150 gr
113,46€

C6 PLATO PORCELANA

C
U
A
D
R
A
D
O

Diseño innovador

Textura mate, efecto de volumen, 
que recuerda al hormigón.

Creado por Jean Philippe Nuel

Porcelana Máxima

CONCRETE I VAJILLA



Diseño original

Puede combinarse con los otros colores de la gama 
Fragment o de la colección Eternity.

Creado por Jean Philippe Nuel

Porcelana Máxima

14,5 cm
Ref: 9129726
Ref: AIF L9726
4/
M:Ø 145 mm
H: 17 mm
P: 160 gr
34,74€

C6 PLATILLO DESAYUNO
12,5 cm
Ref: 9129739
Ref: AIF L9739
4/
M:Ø 125 mm
H: 15 mm
P: 110 gr
23,28€

C6 PLATILLO DESAYUNO
26 cl
Ref: 9129729
Ref: AIF L9729
4/
M:Ø 100 mm
H: 85 mm
P: 165 gr
49,30€

C6 TAZA DESAYUNO
8 cl
Ref: 9129740
Ref: AIF L9740
4/
M:Ø 58 mm
H: 56 mm
P: 80 gr
25,40€

C6 TAZA DESAYUNO

FRAGMENT ARDOISE I VAJILLA



21,5 cm
Ref: 9129645
Ref: AIF L9645
4/
M:Ø 215 mm
H: 135 mm
P: 360 gr
31,32€

C6 PLATO LLANO
25,5 cm
Ref: 9129644
Ref: AIF L9644
2/
M:Ø 255 mm
H: 15 mm
P: 520 gr
47,36€

C6 PLATO LLANO
24 cm
Ref: 9129648
Ref: AIF L9648
2/96
M:Ø 240 mm
H: 35 mm
P: 510 gr
45,76€

C6 PLATO HONDO
28,5 cm
Ref: 9129643
Ref: AIF L9643
2/72
M:Ø 285 mm
H: 20 mm
P: 685 gr
53,76€

C6 PLATO LLANO
16 cm
Ref: 9129650
Ref: AIF L9650
4/
M:Ø 160 mm
H: 10 mm
P: 200 gr
20,06€

C6 PLATO LLANO

Porcelana Máxima

Diseño original

Esta línea puede combinarse con las colecciones 
decoradas contemporáneas Fragment, Holi o Concrete.

Creado por Jean Philippe Nuel

ETERNITY I VAJILLA



Zenix está creado mediante la fusión a altas temperaturas de sus materias primas
minerales reforzadas con aluminio, lo cual le proporciona una notable resistencia mecánica.

Resistencia mecánica a los golpes

Alta resistencia al rayado

Zenix es el resultado de un novedoso proceso de fabricación, cada artículo es 

inalterable en ambos lados del plato.

Acabado perfecto



TENDENCY I VAJILLA



17 cm
Ref: 9294372
Ref: AIF G4372
24/2688
M: Ø 170x150 mm
H: 43 mm
P: 200 gr
4,40€

PLATO PAN
31,5 cm
Ref: 9294375
Ref: AIF G4375
12/672
M: Ø 315 mm
H: 27 mm
P: 750 gr
9,76€

PLATO LLANO

16 cm
Ref: 9294377
Ref: AIF G4377
24/2520
M: Ø 160 mm
H: 47 mm
P: 220 gr
5,04€

CUENCO
23 cm
Ref: 1121163
Ref: AIF G4765
24/1368
M: Ø 230 mm
H: 41 mm
P: 380 gr
6,24€

PLATO HONDO
22 cm
Ref: 9294379
Ref: AIF G4379
24/1200
M: Ø 220 mm
H: 30 mm
P: 340 gr
5,44€

PLATO LLANO
28 cm
Ref: 9299196
Ref: AIF G9196
12/864
M: Ø 280 mm
H: 56,5 mm
P: 490 gr
9,32€

PLATO PASTA

27 cm
Ref: 9292277
Ref: AIF G2277
24/960
M: Ø 270 mm
H: 29 mm
P: 500 gr
5,92€

PLATO LLANO

TENDENCY I VAJILLA



COUPE INTENSITY I VAJILLA NOVEDAD



PLATO LLANO
26,5 cm
Ref: 9310122
Ref: AIF P0122
12/912
M: Ø 265 mm
H: 20 mm
P: 56 gr
5,36€

19 cm
Ref: 9128043
Ref: AIF L8043
24/2160
M: Ø 190 mm
H: 20 mm
P: 275 gr
3,92€

PLATO LLANO PLATO LLANO
16 cm
Ref: 9128063
Ref: AIF L8063
24/3024
M: Ø 160 mm
H: 10 mm
P: 200 gr
2,32€

PLATO HONDO
26 cm
Ref: 9126769
Ref: AIF L6769
24/1152
M: Ø 260 mm
H: 43 mm
P: 370 gr
4,16€

PLATO HONDO
20 cm
Ref: 9310123
Ref: AIF P0123
24/1440
M: Ø 200 mm
H: 43 mm
P: 370 gr
4,54€

PLATO LLANO
24,5 cm
Ref: 9310124
Ref: AIF P0124
24/1248
M: Ø 245 mm
H: 10 mm
P: 46 gr
4,64€

COUPE INTENSITY I VAJILLA

PLATO LLANO
31 cm
Ref: 9311918
Ref: AIF P1918
12/696
M: Ø 310 mm
H: 20 mm
P: 80 gr
8,86€

NOVEDAD



INTENSITY I VAJILLA



*

28,5 cm /1,15 l
Ref: 9294399
Ref: AIF G4399
12/612
M: Ø 285 mm
H: 45 mm
P: 890 gr
8,56€

PLATO PASTA

20,5 cm
Ref: 1121164
Ref: AIF G4391
24/1440
M: Ø 205 mm
H: 18 mm
P: 380 gr
4,04€

PLATO POSTRE
16 cm
Ref: 9294394
Ref: AIF G4394
24/2304
M: Ø 160 mm
H: 17 mm
P: 240 gr
3,32€

PLATO PAN

16 cm 
Ref: 9204481
Ref: AIF H4481
12/1800
M: Ø 160 mm
H: 45 mm
P: 280 gr
4,18€

CUENCO

30 cm
Ref: 9299144
Ref: AIF G9144
12/600
M: Ø 300 x 260 mm
H: 30 mm
P: 800 gr
8,30€

PLATO STEAK22 cm / 35 cl
Ref: 1121165
Ref: AIF G4396
24/1080
M: Ø 220 mm
H: 37 mm
P: 470 gr
4,66€

PLATO HONDO

32 cm 
Ref: 9203079
Ref: AIF H3079
12/600
M: Ø 320 mm
H: 17 mm
P: 83 gr
6,64€

PLATO PIZZA

29 cm
Ref: 9299822
Ref: AIF G9822
12/576
M: Ø 290 mm
H: 58 mm
P: 890 gr
8,92€

PLATO RISOTTO

27,5 cm
Ref: 9313962
Ref: AIF G4398
12
M: Ø 275 mm
H: 20 mm
P: 800 gr
5,54€

PLATO LLANO
25,5 cm
Ref: 9 13964
Ref: AIF G4392
12
M: Ø 255 mm
H: 19 mm
P: 620 gr
4,82€

PLATO LLANO
31 cm
Ref: 9294395
Ref: G4395
12/684
M: Ø 310 mm
H: 16 mm
P: 900 gr
8,86€

BAJOPLATO

25 cl
Ref: 9122434
Ref: AIF L2434
6/192
M: Ø 85 mm
H: 70 mm
P: 200 gr
21,64€

R6 TAZAS

*

29 cl
Ref: 9216993
Ref: AIF J6993
6/180
M: Ø 79 mm
H: 89,5 mm
P: 280 gr
38,06€

R6 MUGS
16 cm
Ref: 9122437
Ref: AIF L2437
6/456
M: Ø 160 mm
H: 20 mm
P: 200 gr
13,96€

R6 PLATILLOS
11,5 cm
Ref: 9217429
Ref: AIF J7429
8/1152
M: Ø 115 mm
H: 14,75 mm
P: 95 gr
13,00€

R6 PLATILLOS
9 cl

Ref: 9216992
Ref: AIF J6992

4/312
M: Ø 56,3 mm

H: 60 mm
P: 105 gr
30,04€

C12 TAZAS

*

19 cl
Ref: 9209982

Ref: AIF H9982
4/144

M: Ø 77,5 mm
H: 58 mm
P: 180 gr
36,08€

C12 TAZAS
14 cm
Ref: 9209984
Ref: AIF H9984
8/640
M: Ø 140 mm
H: 17,5 mm
P: 145 gr
13,22€

C6 PLATILLO

*

19 cl
Ref: 9122436
Ref: AIF L2436
4/160
M: Ø 77,5 mm
H: 65 mm
P: 190 gr
36,08€

R12 TAZAS

*

22 cl
Ref: 9122427
Ref: AIF L2427
4/120
M: Ø 77 mm
H: 74 mm
P: 200 gr
42,06€

R12 TAZAS

*

INTENSITY I VAJILLA



INTENSITY I VAJILLA



R6 BOL RECTANGULAR
14,5 cm
Ref: 1221351
Ref: AIF R0736
4/480
M: 145x70 mm
H:  23 mm
P: 105 gr
18,06€

R6 PLATO CUADRADO
9,5 cm
Ref: 9280727
Ref: AIF R0737
4/680
M: 95x95 mm
H:  17 mm
P: 85 gr
21,24€

R6 BOL SPIRIT
14,5 cm
Ref: 9280739
Ref: AIF R0739
4/448
M: Ø 144 mm
H: 30 mm
P:80 gr 
21,24€

BOL
4,5 cl - 12 cm
Ref: 9123199
Ref: AIF L3199
24/2880
M: Ø 120 mm
H: 54mm
P: 76 gr
3,70€

R6 BOL OVAL
6 cl - 10 cm
Ref: 9280740
Ref: AIF R0740
4/240
M: Ø 100 mm
H: 40 mm
P: 76 gr
22,30€

12 cl - 10 cm
Ref: 1221356
Ref: AIF R0742
4/256
M: Ø 102 mm
H: 40 mm
P: 92 gr
18,96€

R6 BOL HONDO
7 cl -10 cm
Ref: 1221357
Ref: AIF R0747
4/224
M: Ø 100 mm
H: 35 mm
P: 116 gr
20,30€

R6 CUENCO CUADRADO 
15 cl - 9,5 cm
Ref: 1221355
Ref: AIF R0741
4/176
M: Ø 96 mm
H: 60 mm
P: 105 gr
18,96€

R6 BOL LUDICO 

6,5 cl - 9 cm
Ref: 1221352
Ref: AIF R0744
4/192
M: Ø 95 mm
H: 45 mm
P: 100 gr
21,18€

R6 CUENCO LUDICO
10,5 cm
Ref: 1221354
Ref: AIF R0738
4/384
M: 106 mm
H: 28 mm
P: 36 gr
17,04€

R6 CUCHARA MING
14 cl - 9,5 cm
Ref: 1221353
Ref: AIF R0735
4/192
M: Ø 88 mm
H: 48 mm
P: 126 gr
18,96€

R6 BOL CUADRADO 9 CM
10 cl - 7 cm
Ref: 9280734
Ref: AIF R0734
4/
M: Ø 68 mm
H: 52 mm
P: 170 gr
22,30€

R6 MINI SOUFLÉ

APPETIZER I VAJILLA   
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45 cl 
Ref: 9216532
Ref: AIF J6532
4/240
M:Ø 133 mm
H: 61 mm
P: 240 gr
26,14€

R6 BOL
90 cl 
Ref: 9214252
Ref: AIF J4252
4/72
M:Ø 160 mm
H: 85 mm
P: 420 gr
33,28€

R6 BOL
55 cl 
Ref: 9214213
Ref: AIF J4213
4/240
M:Ø 137 mm
H: 73 mm
P: 265 gr
29,08€

R6 BOL

25 cl 
Ref: 9216536
Ref: AIF J6536
4/360
M:Ø 113 mm
H: 50 mm
P: 117 gr
21,20€

R6 BOL
32 cl 
Ref: 9214214
Ref: AIF J4214
4/300
M:Ø 116 mm
H: 61 mm
P: 170 gr
23,64€

R6 BOL

INTENSITY ZENIX I VAJILLA
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31 cm
Ref: 9310614
Ref: AIF P0614
12/216
M: Ø 310 mm
H: 36 mm
P: 1225 gr
15,48

PLATO PRESENTACIÓN

16 cm
Ref: 9310619
Ref: AIF P0619
24/1440
M: Ø 160 mm
H: 30 mm
P: 222 gr
5,08€

PLATO LLANO

27,5 cm
Ref: 9310615
Ref: AIF P0615
12/468
M: Ø 275 mm
H: 32 mm
P: 840 gr
9,32€

PLATO LLANO

20 cm - 70 cl
Ref: 9310620
Ref: AIF P0620
12/720
M: Ø 200 mm
H: 47 mm
P: 510 gr
7,52€

PLATO HONDO

25,5 cm
Ref: 9310616
Ref: AIF P0616
12/504
M: Ø 255 mm
H: 30 mm
P: 740 gr
8,28€

PLATO LLANO

14 cm - 35 cl
Ref: 9310621
Ref: AIF P0621
24/1224
M: Ø 140 mm
H: 55 mm
P: 300 gr
4,68€

BOL

23 cm
Ref: 9310617
Ref: AIF P0617
12/720
M: Ø 230 mm
H: 30 mm
P: 588 gr
6,36€

PLATO LLANO

13 cm
Ref: 9310624
Ref: AIF P0624
48/2304
M: Ø 130 mm
H: 19 mm
P: 170 gr
3,84€

PLATILLO
20 cm
Ref: 9310618
Ref: AIF P0618
12/1056
M: Ø 200 mm
H: 30 mm
P: 427 gr
5,90€

PLATO LLANO
4 cl
Ref: 9310625
Ref: AIF P0625
144/8064
M: Ø 65mm
H: 26 mm
P: 53 gr
2,78€

RAMEKIN

Inspírate y personaliza tu mesa
para hacerla única combinando todos
los colores y acabados de Rocaleo.

j

ROCALEO NATURE I VAJILLA



PLATO LLANO
25,5 cm
Ref: 9309054
Ref: AIF N9054
12/504
M: Ø 255 mm
H: 30 mm
P: 740 gr
8,28€

R
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D

23 cm
Ref: 9309055
Ref: AIF N9055
12/720
M: Ø 230 mm
H: 30 mm
P: 588 gr
6,36€

PLATO LLANOPLATO LLANO
27,5 cm
Ref: 7949007
12/432
M: Ø 280 mm
H: 30 mm
P: 891 gr
9,32€

R
O
C
A
LE
O

S
A
N
D PLATO LLANO

20 cm
Ref: 7949006
12/720
M: Ø 200 mm
H: 30 mm
P: 401 gr
5,90€

R
O
C
A
LE
O

S
A
N
D

PLATO HONDO
20 cm
Ref: 7949005
12/540
M: Ø 200 mm
H: 50 mm
P: 533 gr
7,52€

R
O
C
A
LE
O

S
A
N
D

28 cl
Ref: 9310622
Ref: AIF P0622
36/864
M: Ø 86 mm
H: 95 mm
P: 276 gr
5,32€

MUG

R
O
C
A
LE
O

S
A
N
D

20 cl
Ref: 9310623
Ref: AIF  
48/1440
M: Ø 85 mm
H: 62 mm
P: 204 gr
4,56€

TAZA

R
O
C
A
LE
O

S
A
N
DBOL

14 cm
Ref: 9309056
Ref: AIF N9056
24/720
M: Ø 140 mm
H: 60 mm
P: 320 gr
4,68€

R
O
C
A
LE
O

S
A
N
D

PORCELANA I VAJILLA
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PORCELANA I VAJILLA



27,5 cm
Ref: 9309269
Ref: AIF N9269
12/432
M: Ø 275 mm
H: 32 mm
P: 840 gr
9,32€

PLATO LLANO

R
O
C
A
LE
O

G
R
IS
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O
C
A
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O

G
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O
C
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O
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R
O
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25,5 cm
Ref: 9309047  
Ref: AIF N9047
12/504
M: Ø 255 mm
H: 30 mm
P: 740 gr
8,28€

PLATO LLANO
16 cm
Ref: 9309048
Ref: AIF N9048
24/1440
M: Ø 160 mm
H: 30 mm
P: 222 gr
5,08€

PLATO LLANO
14 cm - 35 cl
Ref: 9309049
Ref: AIF N9049
24/1224
M: Ø 140 mm
H: 55 mm
P: 300 gr
4,68€

BOL

27,5 cm
Ref: 7949003
12/432
M: Ø 280 mm
H: 30 mm
P: 891gr
9,32€

PLATO LLANO

R
O
C
A
LE
O

M
A
R
IN
E

25,5 cm
Ref: 9309050
Ref: AIF N9050
12/504
M: Ø 255 mm
H: 30 mm
P: 362gr
8,28€

PLATO LLANO

R
O
C
A
LE
O

M
A
R
IN
E

20 cm
Ref: 7949002
Ref: AIF N9051
12/720
M: Ø 200 mm
H: 30 mm
P: 362gr
5,90€

PLATO LLANO

R
O
C
A
LE
O

M
A
R
IN
E

20 cm
Ref: 7949001
Ref: AIF N9052
12/540
M: Ø 200 mm
H: 50 mm
P: 533gr
7,52€

PLATO HONDO

R
O
C
A
LE
O

M
A
R
IN
E

14 cm
Ref: 9309053
Ref: AIF N9053
24/720
M: Ø 140 mm
H: 60 mm
P: 320gr
4,68€

BOL

R
O
C
A
LE
O

M
A
R
IN
E

PORCELANA I VAJILLA



25 cm
Ref: 9305971
Ref: AIF N5971
24/432
M: Ø 250 mm
H: 22 mm
P: 900 gr
8,62€

PLATO 25 CM 

12 cm 
Ref: 9305972
Ref: AIF N5972
24/2184
M: Ø 120 mm
H: 15 mm
P: 900 gr
2,64€

PLATILLO 12 CM 

18 cm
Ref: 9305969
Ref: AIF N5969
24/1080
M: Ø 250 mm
H: 22 mm
P: 900 gr
5,12€

PLATO 18 CM 
21cm
Ref: 9305970
Ref: AIF N5970
24/624
M: Ø 210 mm
H: 22 mm
P: 570 gr
7,56€

PLATO 21 CM

12 cm 
Ref: 9305968
Ref: AIF N5968
24/864
M: Ø 120 mm
H: 42 mm
P: 312 gr
3,66€

BOL 12 CM
18 cm
Ref: 9305967
Ref: AIF N5967
24/384
M: Ø 180 mm
H: 42 mm
P: 900 gr
6,88€

PLATO HONDO 18 CM

* Piezas apilables

*
*

*

*

*

*

FJORDS I VAJILLA



35 cl
Ref: 9209624
Ref: AIF H9624
4/120
M: Ø 105 mm
H: 61 mm
P: 279 gr
37,08€

C6 MUG

* Piezas validas para plato 9208719

16 cm
Ref: 9208721
Ref: AIF H8721
4/256
M: Ø 160 mm
H: 16 mm
P: 213 gr
18,54€

C6 PLATILLO

25 cl
Ref: 9208664
Ref: AIF H8664
4/128
M: Ø 75 mm
H: 88 mm
P: 168 gr
28,84€

C6 TAZA CAFÉ
30 cl
Ref: 9208666
Ref: AIF H8666
4/192
M: Ø 87 mm
H: 82 mm
P: 257 gr
37,04€

C6 TAZA DESAYUNO
19 cl
Ref: 9208661
Ref: AIF H8661
4/200
M: Ø 70 mm
H: 77 mm
P: 174 gr
23,08€

C6 TAZA CAFÉ
9 cl
Ref: 9208655
Ref: AIF H8655
4/
M: Ø 59 mm
H: 59 mm
P: 101 gr
13,16€

C6 TAZA ESPRESSO

27,5x17 cm
Ref: 9208719
Ref: AIF H8719
4/112
M: 275x170 mm
H: 25 mm
P: 431 gr
28,84€

C6 PLATO MULTIUSOS
6 cl
Ref: 9208722
Ref: AIF H8722
4/304
M: Ø 50 mm
H: 55 mm
P: 62 gr
24,72€

C6 CREMERA

• Piezas validas para plato 9208721

* * *•

*•

*•
*•

9208722 - 9208664 - 9208721

9209624 - 9208666 - 9208719

FJORDS I VAJILLA



27 cm
Ref: 9126084
Ref: AIF L6084
12/768
M: Ø 270 mm
H: 18mm
P: 600 gr
2,90€

PLATO PRESENTACIÓN
25 cm
Ref: 9124210
Ref: AIF L4210
12/864
M: Ø 250 mm
H: 18 mm
P: 500 gr
2,50€

PLATO LLANO

19 cm
Ref: 9126350
Ref: AIF L6350
12/1920
M: Ø 190 mm
H: 18 mm
P: 300 gr
2,50€

PLATO POSTRE
16 cl
Ref: 9127422
Ref: AIF L7422
12/1680
2,50€

BOL MULTIUSOS
32 cm 
Ref: 9304121
Ref: AIF N4121
12/576
M: Ø 320 mm
9,90€

FUENTE REDONDA 32 CM

20 cm
Ref: 9126498
Ref: AIF L6498
12/960
M: Ø 200 mm
H: 60 mm
P: 440 gr
2,90€

PLATO HONDO

26 cm
Ref: 9302420
Ref: AIF N2420
6/288
M: Ø 260 mm
7,50€

ENSALADERA 

LOUISON I VAJILLA



NOVEDAD

22,5 cm
Ref: 9310157
Ref: AIF P0157
1/78
M: Ø 225 mm
H: 195 mm
P: 290 gr
31,38€

C24 PLATO LLANO
15,5 cm
Ref: 9318101
Ref: AIF P8101
1/152
M: Ø 155 mm
H: 14 mm
P: 150 gr
28,00€

C24 PLATO LLANO
13 cm 20 cl
Ref: 9318102
Ref: AIF P8102
6
M: Ø 130 mm
H: 37 mm
P: 150 gr
6,70€

R6 BOL
13,1 cm 50 cl
Ref: 9318392
Ref: AIF P8392
6
M: Ø 131 mm
H: 70 mm
P: 230 gr
8,70€

R6 BOL 

N
O

VA
 A

Q
U

IT
A

N
IA

NOVA AQUITANIA
LLigegerara rrese istencia y apilabilidad
paparara rresestauración colectiva.

VAJILLA



EVOLUTIONS: Concepto global de mesa y buffet

PARA EL DÍA A DÍA DE LOS PROFESIONALES
Nueva colección inspirada en el modelo Evolution

Una gama de productos desarrollados para responder al concepto de compartir. Mezcla platos, cuencos, bols y pequeños 

recipientes para garantizar una solución completa para cada cocina. 

Una gama de cualidades comprobadas para una solución profesional. Es una colección funcional, amplia y adecuada para 

uso intensivo. Resistente al calor y a los golpes gracias al proceso templado para una menor rotura y menor reposición , 

es una inversión económica perfecta. 

EVOLUTIONS: 
Concepto global de mesa y buffet

ESPECÍFICOSBÁSICOS COLECCIÓN COMPLETA
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19 cm
Ref: 9311131
Ref: AIF P1131
4/
M: Ø 190 mm
H: 18 mm
P: 250 gr
9,16€

R6 PLATO POSTRE

28x23 cm
Ref: 9311137
Ref: AIF P1137
2/144
M: 280x230 mm
H: 22 mm
P: 560 gr
14,64€

R6 FUENTE RECTANGULAR
28 cm
Ref: 9311138
Ref: AIF P1138
12/624
M: Ø 280 mm
H: 45 mm
P: 620 gr
3,94€

PLATO PASTA
32 cm
Ref: 9311139
Ref: AIF P1139
12/552
M: Ø 320 mm
H: 24 mm
P: 795 gr
3,94

PLATO PIZZA

27 cm
Ref: 9311128
Ref: AIF P1128
4/
M: Ø 270 mm
H: 18 mm
P: 500 gr
18,28€

R6 PLATO LLANO

E
V

O
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T
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N
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G

R
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25 cm
Ref: 9311129
Ref: AIF P1129
4/
M: Ø 250 mm
H: 17 mm
P: 420 gr
13,68€

R6 PLATO LLANO
26 cm
Ref: 9311141
Ref: AIF P1141
24/1296
M: Ø 260 mm
H: 50 mm
P: 415 gr
3,94€

PLATO HONDO
20 cm
Ref: 9311130
Ref: AIF P1130
4/
M: Ø 200 mm
H: 42 mm
P: 330 gr
13,16€

R6 PLATO HONDO

30x26 cm
Ref: 9311140
Ref: AIF P1140
12/600
M: 300x260 mm
H: 30 mm
P: 800 gr
3,94

PLATO STEAK

27 cm
Ref: 9311122
Ref: AIF P1122
4/160
M: Ø 270 mm
H: 18 mm
P: 500 gr
18,28€

R6 PLATO LLANO
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25 cm
Ref: 9311123
Ref: AIF P1123
4/192
M: Ø 250 mm
H: 17 mm
P: 420 gr
13,68€

R6 PLATO LLANO
20 cm
Ref: 9311124
Ref: AIF P1124
4/240
M: Ø 200 mm
H: 42 mm
P: 330 gr
13,16€

R6 PLATO HONDO
19 cm
Ref: 9311125
Ref: AIF P1125
4/360
M: Ø 190 mm
H: 18 mm
P: 250 gr
9,16€

R6 LAVAFRUTAS

94€ 13,16€

EVOLUTIONS NEGRO - EVOLUTIONS GRANIT I VAJILLA



20 cm 78 cl
Ref: 9309411
Ref: AIF N9411
4/240
M:Ø 200 mm
H: 42 mm
P: 330 gr
13,16€

R6 PLATO HONDO
26 cm 1,2L
Ref: 9309408
Ref: AIF N9408
24/1296
M:Ø 255 mm
H: 46 mm
P: 415 gr
3,94€

PLATO HONDO
27 cm
Ref: 9309360
Ref: AIF N9360
4/40
M:Ø 270 mm
H: 18 mm
P: 500 gr
18,28€

R6 PLATO LLANO

30 cm - 4L
Ref: 9309398
Ref: AIF N9398
3/72
M:Ø 300 mm
H: 68 mm
P: 1100 gr
9,02€

FUENTE SERVICIO
22 cm - 2L
Ref: 9309400
Ref: AIF N9400
12/288
M:Ø 220 mm
H: 69 mm
P: 670 gr
6,80€

FUENTE SERVICIO
18 cm - 1,3L
Ref: 9309401
Ref: AIF N9401
24/384
M:Ø 180 mm
H: 69 mm
P: 450 gr
5,62€

FUENTE SERVICIO

34x24 cm
Ref: 9309402
Ref: AIF N9402
2/92
M:Ø 340x240 mm
H: 20 mm
P: 850 gr
33,10€

R6 FUENTE RECT.
2,1 L
Ref: 9309363
Ref: AIF N9363
2/56
M:Ø 210 mm
H: 93 mm
P: 610 gr
26,30€

R6 ENSALADERAS
1 L
Ref: 9309365
Ref: AIF N9365
2/160
M:Ø 180 mm
H: 75 mm
P: 390 gr
13,90€

R6 ENSALADERAS

26 cm - 2,8L
Ref: 9309399
Ref: AIF N9399
6/216
M: 260 mm
H: 69 mm
P: 940 gr
7,84€  

FUENTE SERVICIO

21,5x19 cm
Ref: 9309404
Ref: AIF N9404
4/252
M:Ø 215x190 mm
H: 21 mm
P: 670 gr
13,58€

R6 FUENTE RECTANGULAR

33x25 cm
Ref: 9309364
Ref: AIF N9364
2/108
M:Ø 330x250 mm
H: 33 mm
P: 760 gr
31,62€

R6 FUENTES OVALES
48 cl
Ref: 9309357
Ref: AIF N9357
4/384
M:Ø 165 mm
H: 45 mm
P: 240gr
7,78€

R6 BOL MULTUSOS

28x23 cm
Ref: 9309403
Ref: AIF N9403
2/216
M:Ø 280x239 mm
H: 22 mm
P: 560 gr
14,64€

R6 FUENTE RECT.
9 cm - 19 cl
Ref: 9309397
Ref: AIF N9397
6/432
M: 90 mm
H: 46 mm
P: 100 gr
9,34€

R6 RAMEKIN 

30x26 cm
Ref: 9309407
Ref: AIF N9407
12/600
M:Ø 300x260 mm
H: 30 mm
P: 800 gr
3,94€

PLATOS STEAK

14 cm
Ref: 9309346
Ref: AIF N9346
4/620
M: Ø 140 mm
H: 17 mm
P: 140 gr
9,98€

R6 PLATO

22 cl
Ref: 9309349

Ref: AIF N9349
4/252

M: 108 mm
H: 60 mm
P: 155 gr
13,26€

C6 TAZA 

75 cl
Ref: 9309395
Ref: AIF N9395
4/120
M:Ø 145 mm
H: 79 mm
P: 340 gr
13,58€

R6 ENSALADERAS

32 cm
Ref: 9309406
Ref: AIF N9406
12/552
M:Ø 320 mm
H: 24 mm
P: 795 gr
3,94€

PLATO PIZZA 32 CM
28,5 cm - 1,15 L
Ref: 9309405
Ref: AIF N9405
12/624
M:Ø 285 mm
H: 45 mm
P: 620 gr
3,94€

PLATO PASTA

25 cm
Ref: 9309361
Ref: AIF N9361
4/24
M:Ø 250 mm
H: 17 mm
P: 420 gr
13,68€

R6 PLATO LLANO
19 cm
Ref: 9309362
Ref: AIF N9362
4/90
M:Ø 190 mm
H: 18 mm
P: 250 gr
13,26€

R6 PLATO LLANO

40 cl - 120 cm
Ref: 9309396
Ref: AIF N9396
6/378
M:Ø 120 mm
H: 55 mm
P: 170 gr
9,76€

R6 CUENCO

24 cm
Ref: 9226981
Ref: AIF E6981
4/252
M: Ø 240 mm
H: 22 mm
P: 370 gr
13,56€

R6 PLATO LLANO
27 cm
Ref: 9226961
Ref: AIF E6961
4/216
M: Ø 270 mm
H: 22 mm
P: 480 gr
18,28€

R6 PLATO LLANO
25,5 cm
Ref: 9309394
Ref: AIF N9394
4/240
M: Ø 255 mm
H: 22 mm
P: 395 gr
11,24€

R6 PLATO LLANO
19,5 cm
Ref: 9226983
Ref: AIF E6983
4/324
M: Ø 195 mm
H: 17 mm
P: 250 gr
13,26€

R6 PLATO LLANO
22 cm - 47 cl
Ref: 9226982
Ref: AIF E6982
4/252
M: Ø 220 mm
H: 30 mm
P: 340 gr
14,42€

R6 PLATO HONDO

415 gr
94€

32 cl
Ref: 8863391
Ref: AIF 63391
32/1080
H: 90 mm
2,90€

MUG

EVOLUTIONS I VAJILLA



R6 FUENTES OVALES
32x23 cm
Ref: 8867107
Ref: AIF 67107
4/120
M: 320 x 230 mm
H: 21 mm
P: 720 gr
73,98€

R6 FUENTES OVALES
29x21,4 cm
Ref: 9313967
Ref: AIF P3967
2/138
M: 290 x 214 mm
H: 25 mm
P: 640 gr
22,16€

15,5 cm
Ref: 8822506
Ref: AIF 22506
4/336
M: Ø 155 mm
H: 87 mm
P: 220 gr
12,50€

R6 PLATOS PAN

17 cm
Ref: 1121725
Ref: AIF 43315
6/96
M: Ø 170 mm
H: 78 mm
P: 480 gr
33,12€

R6 ENSALADERAS
14 cm
Ref: 1121732
Ref: AIF 43317
6/180
M: Ø 140 mm
H: 52 mm
P: 270 gr
19,46€

R6 LAVAFRUTAS

23,5 cm
Ref: 8822522
Ref: AIF 22522
4/152
M: Ø 235 mm
H: 26 mm
P: 550 gr
20,98€

R6 PLATOS LLANOS
19,5 cm
Ref: 8822530
Ref: AIF 22530
4/288
M: Ø 195 mm
H: 40 mm
P: 340 gr
15,96€

R6 PLATOS LLANOS
22,5 cm
Ref: 1031486
Ref: AIF 29337
24/1080
M: Ø 225 mm
H: 95 mm
P: 500 gr
4,08€

PLATOS LLANOS

17,5x11,3 cm
Ref: 8827473
Ref: AIF 27473
4/260
M: 175x113 mm
H: 36 mm
P: 330 gr
26,16€

R6 ENSALADERA

16 cm
Ref: 1031492
Ref: AIF 25293
36/1800
M: Ø 160 mm
H: 37 mm
P: 255 gr
3,36€

LAVAFRUTAS

25 cl
Ref: 1121679

Ref: AIF 14611
6/192

M: Ø 85 mm
H: 70  mm
P: 200 gr
14,64€

15 cl
Ref: 1121699
Ref: AIF 22712
6/450
M: Ø 153 mm
H: 21mm
P: 220 gr
11,20€

R6 TAZA DESAY. R6 PLATILLOS
8 cl

Ref: 1121996
Ref: AIF 22662

4/360
M: Ø 60 mm

H: 50 mm
P: 100 gr
18,34€

11 cm
Ref: 1121604
Ref: AIF 22670
8/840
M: Ø 112 mm
H: 16 mm
P: 110 gr
8,44€

C12 TAZAS R6 PLATILLOS

30x26 cm
Ref: 8849145
Ref: AIF 49145
2/100
M: 300 x 260 mm
H: 30 mm
P: 800 gr
34,22€

R6 PLATO STEAK

22 cl
Ref: 8825269

Ref: AIF 25269
4/80

M: Ø 78 mm
H: 74 mm
P: 210 gr
29,54€

14 cm
Ref: 8822720
Ref: AIF 22720
8/528
M: Ø 140 mm
H: 20 mm
P: 185 gr
9,80€

C12 TAZAS R6 PLATILLOS
13 cm
Ref: 1121693
Ref: AIF 22738
8/672
M: Ø 130 mm
H: 18 mm
P: 155 gr
9,02€

R6 PLATILLOS
13 cl

Ref: 1121692
Ref: AIF 22795

4/208
M: Ø 70 mm

H: 58 mm
P: 150 gr
22,36€

C12 TAZA CAFÉ

14x9 cm
Ref: 8855391
Ref: AIF 55391
4/576
M: 140x90 mm
H: 35 mm
P: 220 gr
27,98€

R6 ENSALADERA
31 cl
Ref: 1221001
Ref: AIF 28891
4/180
M: Ø 102 mm
H: 58 mm
P: 250 gr
17,26€

R6 BOLES CONSOMÉ

19 cl
Ref: 1221000

Ref: AIF 22837
4/160

M: Ø 78 mm
H: 65 mm
P: 190 gr
27,00€

C12 TAZAS TÉ
14 cm
Ref: 8822720
Ref: AIF 22720
8/528
M: Ø 140 mm
H: 20 mm
P: 185 gr
9,80€

R6 PLATILLOS

22,5 cm 36 cl
Ref: 8822514
Ref: AIF 22514
4/180
M: Ø 225 mm
H: 35 mm
P: 540 gr
20,98€

R6 PLATOS HONDOS

11x11 cm
Ref: 8818962
Ref: AIF 18962
4/560
M: 110x110 mm
H: 36 mm
P: 190 gr
24,88€

R6 ENSALADERA
51 cl
Ref: 8817144
Ref: AIF 17144
6/240
M: Ø 132 mm
H: 74 mm
P: 270 gr
15,18€

R6 BOLES

12 cm 
Ref: 1121733
Ref: AIF 43319
6/270
M: Ø 120 mm
H: 47 mm
P: 200 gr
14,34€

R6 LAVAFRUTAS

25,5 cm
Ref: 9313979
Ref: AIF P3979
2/120
M: Ø 255 mm
H: 27 mm
P: 800 gr
9,92€

C6 PLATO 3 COMPARTIMENTOS 

RESTAURANT I VAJILLA



25 cm
Ref: 9123577
Ref: AIF L3577
24/1584
M: Ø 240 mm
H: 22 mm
P: 370 gr
1,28€

PLATO LLANO

13,2 cm - 50 cl
Ref: 9123581
Ref: AIF L3581
36/
M: Ø 132 mm
H: 68 mm
P: 230 gr
1,82€

BOL
19 cm
Ref: 9123579
Ref: AIF L3579
24/2304
M: Ø 190 mm
H: 19 mm
P: 220 gr
1,28€

PLATO POSTRE

23,5 cm
Ref: 9125721
Ref: AIF L5271
24/1656
M: Ø 235 mm
H: 21,5 mm
P: 330 gr
1,60€

PLATO LLANO
27 cm
Ref: 9123576
Ref: AIF L3576
24/1368
M: Ø 270 mm
H: 25 mm
P: 430 gr
1,82€

PLATO LLANO

27 cm - 310 cl
Ref: 9123580
Ref: AIF L3580
6/312
M: Ø 270 mm
H: 98 mm
P: 950 gr
4,22€

ENSALADERA

23,5 cm - 80 cl
Ref: 9123578
Ref: AIF L3578
24/1512
M: Ø 235 mm
H: 32 mm
P: 360 gr
1,28€

PLATO HONDO

STAIRO I VAJILLA



21x19 cm opal
Ref: 9122808
Ref: AIF L2808
4/252
M: 210x190 mm
H: 21 mm
P: 350 gr
12,22€

R6 PLATO POSTRE
30x26 cm - 310 cl opal
Ref: 9122811
Ref: AIF L2811
2/100
M: 300x260 mm
H: 30 mm
P: 780 gr
22,16€

R6 PLATO STEAK
28 cm opal
Ref: 9122804
Ref: AIF L2804
4/152
M: 280x230mm
H: 22 mm
P: 560 gr
16,64€

R6 PLATO LLANO BURGUER
32 cm - 80 cl opal
Ref: 9122810
Ref: AIF L2810
2/104
M: Ø 320 mm
H: 24 mm
P: 620 gr
22,16€

R6 PLATO PIZZA

SOLUTION I VAJILLA



50 cl  
Ref: 9231514
Ref: AIF C1514
6/240
M: Ø132 mm
H: 68 mm
P: 225 gr
17,38€

R6 BOL 

R
E

ST
A

U
R

A
N

T

*

R
E

ST
A

U
R

A
N

T R6 BOL 
12 cm - 40 cl
Ref: 9126887
Ref: AIF L6887
4/336
M: Ø 120 mm
H: 62 mm
P: 230 gr
13,56€

R
E

ST
A

U
R

A
N

T

25 cm
Ref: 9126850
Ref: AIF L6850
4/108
M: Ø 250 mm
H: 28 mm
P: 650 gr
27,14€

R6 PLATO SEMI HONDO 

R
E

ST
A

U
R

A
N

T

23 cm
Ref: 9126824
Ref: AIF L6824
2/120
M: Ø 230 mm
H: 25 mm
P: 680 gr
52,28€

R6 PLATO CON DIVISIONES

R
E

ST
A

U
R

A
N

T

20 cm
Ref: 9126778
Ref: AIF L6778
4/112
M: 200x200 mm
H: 30 mm
P: 520 gr
27,14€

R6 PLATO CUADRADO

**

**

****

**

**

C24 PLATO LLANO
22,5 cm
Ref: 9310157
Ref: AIF P0157
1/78
M: Ø 225 mm
H: 19,5 mm
P: 290 gr
31,38€

N
E

W
 

A
Q

U
IT

A
N

IA

19 cm
Ref: 9228310
Ref: AIF E8310
24/2160
M: Ø 190 mm
H: 18 mm
P: 250 gr
2,62€

PLATO LLANO

LO
O

N
A

25,5 cm
Ref: 1121188
Ref: AIF 57976
24/576
M: Ø 255 mm
H: 26 mm
P: 755 gr
10,22€

PLATO 3 COMPARTIMENTOS

R
E

ST
A

U
R

A
N

T

           LOONA - HOTELIERE - RESTAURANT I VAJILLA



35x26 cm
Ref: 9227836
Ref: AIF E7836
12/540
M: 350x260 mm
H: 41 mm
P: 1120 gr
12,88€

FUENTE RECTANGULAR
19 cm
Ref: 1221141
Ref: AIF C9866
24/1440
M: 190 mm
H: 23 mm
P: 360 gr
5,60€

PLATO POSTRE

35x26 cm
Ref: 9227837
Ref: AIF E7837
12/540
M: 350x260 mm
H: 41 mm
P: 1120 gr
12,88€

FUENTE RECTANGULAR
20 cm
Ref: 1221146
Ref: AIF C9850
24/720
M: 200 mm
H: 55 mm
P: 490 gr
6,70€

PLATO HONDO ENSALADERA
24 cm - 1,7 L
Ref: 1221143
Ref: AIF C9857
6/432
M: 240 mm
H: 80 mm
P: 865 gr
11,02€

26 cm
Ref: 1221145
Ref: AIF C9871
24/624
M: 269 mm
H: 29 mm
P: 860 gr
6,70€

PLATO LLANO 
14 cm
Ref: 1221142
Ref: AIF C9863
24/1632
M: 140 mm
H: 50 mm
P: 225 gr
6,70€

LAVAFRUTAS

20 cm
Ref: 9313954
Ref: AIF C9852
12/574
M: 200 mm
H: 55 mm
P: 490 gr
6,70€

PLATO HONDO 
14 cm
Ref: 1221136
Ref: AIF C9861
24/1632
M: 140 mm
H: 50 mm
P: 225 gr
6,70€

LAVAFRUTASENSALADERA
24 cm - 1,7 L
Ref: 1221137
Ref: AIF C9860
6/432
M: 240 mm
H: 80 mm
P: 865 gr
11,02€

26 cm
Ref: 9313954
Ref: AIF C9872
212/574
M: 269 mm
H: 29 mm
P: 860 gr
6,70€

PLATO LLANO 

DELICE NOIR - DELICE BLANC I VAJILLA



24,5 cm
Ref: 1221017
Ref: AIF D6890
36/1512
M: Ø 245 mm
H: 24 mm
P: 370 gr
1,90€

PLATO LLANO
19,5 cm
Ref: 1221014
Ref: AIF D6887
36/2160
M: Ø 195 mm
H: 16 mm
P: 240 gr
1,90€

PLATO LLANO
15,5 cm
Ref: 1221013
Ref: AIF D6886
36/3888
M: Ø 155 mm
H: 13 mm
P: 160 gr
1,58€

PLATO LLANO

22 cl
Ref: 1221021

Ref: AIF D6921
36/1440

M: Ø 87 mm
H: 67 mm
P: 300 gr

3,33€

14,5 cm
Ref: 1221025
Ref: AIF D6925
48/3840
M: Ø 145 mm
H: 16 mm
P: 140 gr
1,14€

TAZA PLATILLO
28 cl

Ref: 1221022
Ref: AIF D6922

36/1296
M: Ø 94 mm

H: 72 mm
P: 388 gr

5,63€

16 cm
Ref: 1221026
Ref: AIF D6926
48/2688
M: Ø 160 mm
H: 17 mm
P: 200 gr
2,06€

TAZA DESAY PLATILLO

27,3 cm
Ref: 9308244
Ref: AIF N8244
24/1152
M: Ø 273 mm
H: 24 mm
P: 490 gr
2,82€

PLATO LLANO
22,5 cm
Ref: 1221016
Ref: AIF D6889
36/1296 
M: Ø 225 mm
H: 35 mm
P: 360 gr
1,90€

PLATO HONDO

24 cm
Ref: 1221008
Ref: AIF D6881
6/360
M: 240 mm
H: 98 mm
P: 730 gr
6,50€

ENSALADERA
35 cm
Ref: 1221004
Ref: AIF D6877
16/864
M: 350x240 mm
H: 26 mm
P: 620 gr
8,90€

FUENTE OVAL
29 cm
Ref: 1221018
Ref: AIF D6891
16/1152
M: 290x214 mm
H: 22 mm
P: 460 gr
6,22€

FUENTE OVAL
22 cm
Ref: 1221012
Ref: AIF D6885
36/2304
M: 220x140 mm
H: 28 mm
P: 245 gr
3,72€

FUENTE OVAL
18 cm
Ref: 1221009
Ref: AIF D6882
12/1260
M: 180 mm
H: 78 mm
P: 410 gr
5,70€

ENSALADERA

16 cm
Ref: 1221010
Ref: AIF D6883
48/1440
M: 160 mm
H: 52 mm
P: 245 gr
3,90€

MULTIUSOS
12 cm
Ref: 1221011
Ref: AIF D6884
36/2268
M: 120 mm
H: 56 mm
P: 165 gr
2,12€

BOL
29 cl
Ref: 1221007
Ref: AIF D6880
36/1080
M: 82 mm
H: 90 mm
P: 260 gr
3,90€

MUG
46 cl
Ref: 1221005
Ref: AIF D6878
36/1512
M: 132 mm
H: 71 mm
P: 247 gr
3,00€

TAZÓN BOL
30 cl
Ref: 1221006
Ref: AIF D6879
24/1008
M: 98 mm
H: 59 mm
P: 220 gr
3,60€

BOL CONSOMÉ

TRIANON I VAJILLA



15,5 cm
Ref: 1030725
Ref: AIF 75372
24/2880
M: Ø 155 mm
H: 17 mm
P: 205 gr
4,58€

PLATO LLANO
22 cm
Ref: 1030720
Ref: AIF 75374
24/1440
M: Ø 220 mm
H: 31 mm
P: 390 gr
6,04€

PLATO HONDO
16 cm
Ref: 8850063
Ref: AIF 50063
4/240
M: 160 mm
H: 51 mm
P: 310 gr
31,80€

R6 MULTIUSOS
25 cl

Ref: 1121335
Ref: AIF 75381

36/1152
M: Ø 85 mm

H: 68 mm
P: 200 gr

4,44€

TAZA DESAYUNO
16 cm
Ref: 1121320
Ref: AIF 19014
36/3024
M: Ø 160 mm
H: 20 mm
P: 200 gr
3,36€

PLATILLO DESAYUNO

*

*

RECEPTION I VAJILLA



RESTAURANT FILO AZUL I VAJILLA

51 cl
Ref: 1221106
Ref: AIF 17145
6/240
M: Ø 132 mm
H: 74 mm
P: 270 gr
30,86€

R6 BOL APILABLE
12 cm
Ref: 8855856
Ref: AIF 55856
6/270
M: Ø 120 mm
H: 47 mm
P: 200 gr
26,32€

R6 BOLES
22,5 cm
Ref: 8822571
Ref: AIF 22571
4/180
M: Ø 225 mm
H: 35 mm
P: 540 gr
32,10€

R6 PLATOS HONDOS

R6 PLATOS LLANOS
25,4 cm
Ref: 8824767
Ref: AIF 24767
4/144
M: Ø 254 mm
H: 25 mm
P: 650 gr
42,94€

23 cm
Ref: 8822597
Ref: AIF 22597
4/152
M: Ø 235 mm
H: 26 mm
P: 550 gr
32,10€

R6 PLATOS LLANOS
19,5 cm
Ref: 8822613
Ref: AIF 22613
4/288
M: Ø 195 mm
H: 22 mm
P: 340 gr
26,74€

R6 PLATOS LLANOS
15,5 cm
Ref: 1221030
Ref: AIF 22555
4/480
M: Ø 155 mm
H: 18 mm
P: 220 gr
22,56€

R6 PLATOS PAN

14 cm
Ref: 1221105
Ref: AIF 25996
8/528
M: Ø 140 mm
H: 20 mm
P:185 gr
20,60€

R6 PLATO TÉ



VALERIE I VAJILLA

*

23 cm
Ref: 8858635
Ref: AIF 58635
4/192
M: Ø 230 mm
H: 19 mm
P: 550 gr
41,24€

R6 PLATO LLANO
19,5 cm
Ref: 8858633
Ref: AIF 58633
4/272
M: Ø 195 mm
H: 17 mm
P: 340 gr
33,36€

R6 PLATO LLANO
15,5 cm
Ref: 8858623
Ref: AIF 58623
4/500
M: Ø 155 mm
H: 15 mm
P: 220 gr
26,96€

R6 PLATO LLANO
22,5 cm
Ref: 8858636
Ref: AIF 58636
4/176
M: Ø 225 mm
H: 30  mm
P: 540 gr
41,24€

R6 PLATO HONDO

12 cm
Ref: 8856325
Ref: AIF 56325
6/270
M: Ø 120 mm
H: 47  mm
P: 200 gr
24,00€

R6 LAVAFRUTAS

*

51 cl
Ref: 8817148
Ref: AIF 17148
6/240
M: Ø 132 mm
H: 74 mm
P: 270 gr
31,62€

R6 BOL CONSOMÉ

*

19 cl
Ref: 8859829

Ref: AIF 59829
4/160

M: Ø 78 mm
H: 65 mm
P: 190 gr
37,66€

14 cm
Ref: 8858683
Ref: AIF 58683
8/528
M: Ø 140 mm
H: 20 mm
P: 185 gr
21,80€

C12 TAZAS R6 PLATILLOS

*

25,8 cm
Ref: 8859945
Ref: AIF 59945
4/144
M: Ø 258 mm
H: 20 mm
P: 650 gr
49,66€

R6 PLATO LLANO



ESPECÍFICOS



30 cl 
Ref: 9305928
Ref: AIF N5928
24/768
M:Ø 873 mm
H: 879 mm
P: 223 gr
4,74€

BOL BE BAG                  

B
E

 B
A

G
                   

20 cm
Ref: 9305929
Ref: AIF N5929
24/960
M:Ø 792 mm
H: 804 mm
P: 160 gr
4,18€

BOL  BE BAG ARC                  

B
E

 B
A

G
                   

12 cm
Ref: 9305930
Ref: AIF N5930
24/1680
M:Ø 640 mm
H: 653 mm
P: 117 gr
3,14€

BOL BE BAG               

B
E

 B
A

G
                   

37 cl 
Ref: 9305926
Ref: AIF N5926
24/576
M:Ø 1155 mm
H: 47 mm
P: 257
5,24€

BOL BE BOP

B
E

 B
O

P
                   

28 cl 
Ref: 9305927
Ref: AIF N5927
24/960
M:109 mm
H: 45 mm
P: 209
4,56€

BOL BE BOP 

B
E

 B
O

P
                   

12 cl
Ref: 9305936
Ref: AIF N5936
24/1512
M:Ø 701 mm
H: 52 mm
P:  84 gr
3,14€

BOL BE NICE

B
E

 N
IC

E
                  

20 cl
Ref: 9305932
Ref: AIF N5932
24/1152
M: 65 mm
H: 85 mm
P: 156
4,18€

BOL BE FORE 

B
E

 F
O

R
E

                  

12 cl 
Ref: 9305933
Ref: AIF N5933
24/960
M: 56 mm
H: 73 mm
P:120
3,14€

BOL BE FORE

B
E

 F
O

R
E

                  

      BE BAG - BE BOP - BE FORE -  BE NICE I VAJILLA



PLATO RECTANGULAR OSAKA
28x23 cm
Ref: 9305988
Ref: AIF N5988
12/
M: 280x230 mm
H: 13 mm
P: 910
11,34€

20 cm
Ref: 9305985
Ref: AIF N5985
12/
M: Ø 197 mm
H: 63 mm
P: 697 gr
9,16€

PLATO  HONDO
85 cl
Ref: 9305987
Ref: AIF N5987
24/
M: Ø 114,8 mm
H: 105 mm
P: 422 gr
8,28€

BOL
30 cl
Ref: 9305986
Ref: AIF N5986
24/
M: Ø 90 mm
H: 99 mm
P: 234 gr 
4,90€

BOL

O
S

A
K

A

H
A

N
O

I

B
O

LO
G

N
A

F
LA

N
D

R
E

GOURMAND EXPRESS I VAJILLA



R6 BOL RECTANGULAR
14,5 cm
Ref: 1221351
Ref: AIF R0736
4/480
M: 145x70 mm
H:  23 mm
P: 105 gr
18,06€

R6 PLATO CUADRADO
9,5 cm
Ref: 9280727
Ref: AIF R0737
4/680
M: 95x95 mm
H:  17 mm
P: 85 gr
21,24€

R6 BOL SPIRIT
14,5 cm
Ref: 9280739
Ref: AIF R0739
4/448
M: Ø 144 mm
H: 30 mm
P:80 gr 
21,24€

BOL
4,5 cl - 12 cm
Ref: 9123199
Ref: AIF L3199
24/2880
M: Ø 120 mm
H: 54mm
P: 76 gr
3,70€

R6 BOL OVAL
6 cl - 10 cm
Ref: 9280740
Ref: AIF R0740
4/240
M: Ø 100 mm
H: 40 mm
P: 76 gr
22,30€

12 cl - 10 cm
Ref: 1221356
Ref: AIF R0742
4/256
M: Ø 102 mm
H: 40 mm
P: 92 gr
18,96€

R6 BOL HONDO
7 cl -10 cm
Ref: 1221357
Ref: AIF R0747
4/224
M: Ø 100 mm
H: 35 mm
P: 116 gr
20,30€

R6 CUENCO CUADRADO 
15 cl - 9,5 cm
Ref: 1221355
Ref: AIF R0741
4/176
M: Ø 96 mm
H: 60 mm
P: 105 gr
18,96€

R6 BOL LUDICO 

6,5 cl - 9 cm
Ref: 1221352
Ref: AIF R0744
4/192
M: Ø 95 mm
H: 45 mm
P: 100 gr
21,18€

R6 CUENCO LUDICO
10,5 cm
Ref: 1221354
Ref: AIF R0738
4/384
M: 106 mm
H: 28 mm
P: 36 gr
17,04€

R6 CUCHARA MING
14 cl - 9,5 cm
Ref: 1221353
Ref: AIF R0735
4/192
M: Ø 88 mm
H: 48 mm
P: 126 gr
18,96€

R6 BOL CUADRADO 9 CM
10 cl - 7 cm
Ref: 9280734
Ref: AIF R0734
4/
M: Ø 68 mm
H: 52 mm
P: 170 gr
22,30€

R6 MINI SOUFLÉ

APPETIZER I VAJILLA   



Amplia colección adaptada a mesa y buffet.
Color en armonía con Zenix®

• Artículos complementarios con Zenix®
*

* *

25 cl 
Ref: 9273612
Ref: AIF D3612
6/180
M: 196 mm
H: 75 mm
P: 320 gr
37,76€ 

C4 CUENCO HELADO

V
E

R
S

A
T

IL
E

LO
N

G
 S

O
FA 20 cl 

Ref: 9273611
Ref: AIF D3611
6/144
M: 135 mm
H: 85 mm
P: 260 gr
25,64€ 

C4 CUENCO HELADO

V
E

R
S

A
T

IL
E

B
IG

 S
O

FA 20 cm
Ref: 9280750
Ref: AIF R0750
24/480
M: 200 mm
H: 75 mm
P: 450 gr
8,52€

CUENCO HONDO

V
A

R
IA

T
IO

N
S

26x12 cm
Ref: 9280748
Ref: AIF R0748
24/576
M: 260x120 mm
H: 20 mm
P: 430 gr
7,30€

PLATO RECTANGULAR

V
A

R
IA

T
IO

N
S

•
•

13 cm
Ref: 9123204
Ref: AIF L3204
24/3432
M: 130 mm
H: 21 mm
P: 100 gr
3,52€

PLATO 2 HUECOS

A
P

P
E

T
IZ

E
R

80 cm - 3 cl
Ref: 9123201
Ref: AIF L3201
24/6384
M: 80 mm
H: 26 mm
P: 33 gr
3,04€

C4 CUENCO

A
P

P
E

T
IZ

E
R

10 cm - 2 cl
Ref: 9123205
Ref: AIF L3205
24/7056
M: 100 mm
H: 14 mm
P: 34 gr
2,92€

CUENCO

A
P

P
E

T
IZ

E
R

9 cm - 4 cl
Ref: 9123202
Ref: AIF L3202
24/3240
M: Ø 90 mm
H: 28 mm
P: 68 gr
3,04€

CUENCO OVAL

A
P

P
E

T
IZ

E
R

14 cm - 4 cl
Ref: 9123206
Ref: AIF L3206
24/3696
M: 140 mm
H: 15 mm
P: 66 gr
3,52€

CUENCO

A
P

P
E

T
IZ

E
R

8,5 cm
Ref: 9280743
Ref: AIF R0743
24/1248
M: Ø 85 mm
H: 45 mm
P: 95 gr
4,16€

CUENCO SPIRAL

A
P

P
E

T
IZ

E
R

7 cm - 7,5 cl
Ref: 9123207
Ref: AIF L3207
24/3840
M: 73 mm
H: 33 mm
P: 55 gr
3,52€

BOL

A
P

P
E

T
IZ

E
R

6 cm - 3,5 cl
Ref: 9123208
Ref: AIF L3208
24/4032
M: 60 mm
H: 25 mm
P: 34 gr
3,04€

BOL

A
P

P
E

T
IZ

E
R

14 cm
Ref: 9123203
Ref: AIF L3203
24/1728
M: Ø 140 mm
H: 24 mm
P: 266 gr
5,88€

PLATO 4 HUECOS

A
P

P
E

T
IZ

E
R

APPETIZER - VERSATILE - VARIATIONS I VAJILLA



32 cm
Ref: 9130066
Ref: AIF M0066
12/552
M: Ø 321mm
H: 24 mm
P: 815 gr
5,90€

PLATO PIZZA
30x26 cm
Ref: 9130065
Ref: AIF  M0065 
12/648
M: 300X260 mm
H: 17 mm
P: 792 gr
5,90€

PLATO STEAK
28,5 cm
Ref: 9130064
Ref: AIF M0064
12/624
M: Ø 285mm
H: 45 mm
P: 646 gr
5,90€

PLATO PASTA

FRIENDS’ TIME NEGRO I VAJILLA



*

* *

45x11,8 cm madera
Ref: 9129584
Ref: AIF L9584
6/
M: 450x118 mm
H: 36 mm
P: 410 gr
18,34€

BANDEJA RECTANGULAR

24 cm
Ref: 9129557
Ref: AIF L9557
24/1248
M: 239 mm
H: 23 mm
P: 876 gr
8,80€

PLATO CUADRADO 

*

7,5 cm
Ref: 9129548
Ref: AIF L9548
24/1248
M: 73 mm
H: 23 mm
P: 81 gr
2,80€

RABANERA CUAD. CREMA

*

31x16 cm
Ref: 9129558
Ref: AIF L9558
24/1248
M: 310x160 mm
H: 23 mm
P: 806 gr
8,02€

PLATO RECTANGULAR CREMA

*

15x7,5 cm - 28 cl
Ref: 9129561
Ref: AIF L9561
24/
M: 150 mm
H: 43 mm
P: 273 gr
4,04€

BOL RECTANGULAR CREMA

*

15x7,5 cm - 9,5 cl
Ref: 9129562
Ref: AIF L9562
24/
M: 150 mm
H: 23 mm
P: 170 gr
3,36€

BOL RECTANGULAR CREMA

*

13 cl
Ref: 9129556
Ref: AIF L9556
24/1248
M: 73 mm
H: 43 mm
P: 120 gr
3,36€

BOL CUADRADO CREMA

*

H
U

EC
O EN LA MADERA

31 cm porcelana
Ref: 9305973
Ref: AIF N5973
9/
M: Ø 310 mm
H: 207 mm
P: 
17,28€

FUENTE RED. 31 CM CREMA
31 cm porcelana
Ref: 9305974
Ref: AIF N5974
12/
M: 310 mm
H: 225 mm
P: 1271gr
17,28€

FUENTE CUADRADO CREMA

*

15 cm porcelana
Ref: 9306392
Ref: AIF N6392
24/
M: 147 mm
H: 43 mm
P: 
5,06€

BOL CUAD. CREMA

39x19 cm madera
Ref: 9129585
Ref: AIF L9585
6/
M: 395x190 mm
H: 33 mm
P: 600 gr
20,06€

PLATO RECTANGULAR

7,5 cm porcelana
Ref: 9306391
Ref: AIF N6391
24/
M: 75 mm
H: 63 mm
P: 
3,50€

BOL CUAD. CREMA
7,5 cm vidrio
Ref: 9306652
Ref: AIF N6652
24/1680
M: 75 mm
H: 63 mm
P: 
3,50€

BOL CUAD.NEGRO

*

*

MEKKANO I VAJILLA



26 cm 4,30 l
Ref: 1121976
Ref: AIF 09994
6/216
M:Ø 260 mm
H: 119 mm
P: 1330 gr
7,36€  

ENSALADERA
23 cm 3,90 l
Ref: 1121975
Ref: AIF 10021
6/270
M:Ø 230 mm
H: 105 mm
P: 945 gr
5,50€

ENSALADERA
20 cm
Ref: 1121974
Ref: AIF 10022
6/360
M:Ø 200 mm
H: 92 mm
P: 625 gr
4,50€  

ENSALADERA

6 cm 3,5 cl
Ref: 8810011
Ref: AIF 10011
6/2376
M:Ø 60 mm
H: 27 mm
P: 40 gr
4,90€

R6 ENSALADERA

29 cm
Ref: 1221148
Ref: AIF 10029
6/144
M:Ø 290 mm
H: 133 mm
P: 1700 gr
10,34€ 

ENSALADERA

A
P

IL
A

B
LE

9 cm 15 cl
Ref: 8810040
Ref: AIF 10040
6/960
M:Ø 90 mm
H: 41 mm
P: 97 gr
6,00€

R6 ENSALADERA

F
LE

U
R

17 cl Apilable
Ref: 9228883
Ref: AIF E8883
6/864
M:Ø 180 mm
H: 69 mm
P: 360 gr
3,50€ 

R6 ENSALADERA 17 CM

A
P

IL
A

B
LE 7 cm 7,5 cl

Ref: 8810018
Ref: AIF 10018
6/1320
M:Ø 70 mm
H: 35 mm
P: 75 gr
5,90€

R6 ENSALADERA

12 cm 38,5 cl
Ref: 1221226
Ref: AIF 10000
36/2016
M:Ø 120 mm
H: 55 mm
P: 220 gr
1,90€

ENSALADERA
17 cm 1,10 l
Ref: 8810027
Ref: AIF 10027
4/120
M:Ø 170 mm
H: 78 mm
P: 415 gr
17,42€

R6 ENSALADERA

A
P

IL
A

B
LE 10 cm 24 cl

Ref: 1221229
Ref: AIF 10019
36/3564
M:Ø 100 mm
H: 49 mm
P: 160 gr
1,50€ 

ENSALADERA

APILABLE - GASTRONOMIE - FLEUR I VAJILLA



C
R
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LE
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IA

C
R
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A
L
E
R
ÍA

V
A
J
IL
L
A



      es la combinación de la experiencia en productos en porcelana profesional, la crea-

tividad y los incomparables conocimientos técnicos en el proceso productivo.

La atención a la estética unida la funcionalidad de los productos, colocan a Ariane Fine Porcelain en 

una posición de liderazgo en la industria de la porcelana profesional.

Los avanzados conocimientos técnicos empleados en su producción, y el equipo creativo de expertos 

nos llevan a producir un producto de calidad duradera, adecuada para todo tipo de establecimientos de 

restauración y colectividades. Gracias a la calidad del proceso productivo, Ariane presenta produc-

tos de un blanco bonne. Creatividad, funcionalidad, durabilidad e intemporalidad son las señas de 

identidad de Ariane.

Diseño y funcionalidad
Presentamos diseños desarrollados por diseñadores de prestigio que aúnan la funcionalidad reque-

rida por los profesionales de la hostelería y la estética más cuidada. Los diseñadores de porcelana 

más prestigiosos han colaborado en el proyecto Ariane para llegar a los diseños más innovadores 

pero también a los más clásicos y tradicionales.

Tecnología
Producción de vanguardia gracias a una maquinaria avanzada y a un equipo de expertos en 

procesos productivos que garantizan productos de calidad a unos precios altamente competi-

tivos, lo que posibilita a nuestros clientes un alto retorno respecto a la inversión realizada así como 

unos bajos costes de reposición para el hostelero.

Calidad del producto
Debido a su composición única derivada de la utilización de altos estándares de calidad, la vajilla 

Ariane supone una reducción de riesgos de desportilladuras y una alta resistencia al calor. 

Servicio
Nos enfocamos hacia la satisfacción del cliente a través de una efectiva y clara estructura de 

distribución. 





Porcelana

RIPPLE AZUL I VAJILLA

25 cm
Ref: 8005010
6/792
M: Ø 250 mm
H: 20 mm
P: 607 gr
6,16€

PLATO LLANO
10 cm
Ref: 8005011
24/3720
M: Ø 100 mm
H: 20 mm
P: 104 gr
2,44€

PLATO
20 cm
Ref: 8005012
6/930
M: Ø 200 mm
H: 40 mm
P: 435 gr
9,84€

PLATO HONDO COUPÉ

Porcelana profesional con alto contenido en alumina, lo que refuerza el material, reduciendo el riesgo de roturas e 
incrementando su resistencia a los golpes.

hasta 170ºC
MicroondasLavavajillasHorno

ºC

Retención de
temperatura

Funcionalidad
perfecta

Choque 
térmico

Prueba de 
abrasión

100%

100% 
Higiénico



Porcelana

DECOR ARENA I VAJILLA

22 cm
Ref: 8005024
6/984
M: Ø 220 mm
H: 20 mm
P: 411 gr
5,88€

PLATO LLANO
15 cm
Ref: 8005028
24/2880
M: Ø 150 mm
H: 20 mm
P: 175 gr
5,12€

PLATO LLANO
28 cm
Ref: 8005023
6/624
M: Ø 280 mm
H: 20 mm
P: 729 gr
9,02€

PLATO LLANO
10 cm
Ref: 8005025
24/3720
M: Ø 100 mm
H: 20 mm
P: 102 gr
2,44€

PLATO
20 cm
Ref: 8005026
6/930
M: Ø 200 mm
H: 40 mm
P: 449 gr
9,84€

PLATO HONDO COUPÉ
12 cm
Ref: 8005027
12/648
M: Ø 120 mm
H: 50 mm
P: 332 gr
9,38€

BOL COUPÉ

Porcelana profesional con alto contenido en alumina, lo que refuerza el material, reduciendo el riesgo de roturas e 
incrementando su resistencia a los golpes.

hasta 170ºC
MicroondasLavavajillasHorno

ºC

Retención de
temperatura

Funcionalidad
perfecta

Choque 
térmico

Prueba de 
abrasión

100%

100% 
Higiénico



ORGANIC I VAJILLA

Organic: juego de textura interior brillante y exterior mate que contribuyen a presentaciones y 
emplatados únicos.
Porcelana profesional de alta calidad con alto contenido en alumina, lo que refuerza el material,
reduciendo el riesgo de roturas e incrementando su resistencia a los golpes.
La tecnología empleada en su proceso de producción garantiza una alta resistencia a la abrasión
y a las rayaduras.



Porcelana
Horno hasta 170ºC·

MicroondasLavavajillasHorno

ºC

Retención de
temperatura

Funcionalidad
perfecta

Choque 
térmico

Prueba de 
abrasión

100%

100% 
Higiénico

16 cm
Ref: 7534423
24/
M:Ø 160 mm
H: 64 mm
P: 360 gr
8,86€

BOL AZUL OSCURO
12,3 cm
Ref: 7534422
48/
M:Ø 123 mm
H: 49 mm
P: 190 gr
7,32€

BOL AZUL OSCURO

21 cm
Ref: 7534417
12/
M:Ø 210 mm
H: 80 mm
P: 750 gr
14,00€

BOL BLANCO
16 cm
Ref: 7534416
24/
M:Ø 160 mm
H: 64 mm
P: 360 gr
5,16€

BOL BLANCO
12,3 cm
Ref: 7534415
48/
M:Ø 123 mm
H: 49 mm
P: 190 gr
4,32€

BOL BLANCO

16 cm
Ref: 7534419
24/
M:Ø 160 mm
H: 64 mm
P: 360 gr
8,86€

BOL NEGRO
12,3 cm
Ref: 7534418
48/
M:Ø 123 mm
H: 49 mm
P: 190 gr
7,32€

BOL NEGRO
16 cm
Ref: 7534421
24/
M:Ø 160 mm
H: 64 mm
P: 360 gr
8,86€

BOL VERDE
12,3 cm
Ref: 7534420
48/
M:Ø 123 mm
H: 49 mm
P: 190 gr
7,32€

BOL VERDE

16 cm
Ref: 7534425
24/
M:Ø 160 mm
H: 64 mm
P: 360 gr
8,86€

BOL AZUL
12,3 cm
Ref: 7534424
48/
M:Ø 123 mm
H: 49 mm
P: 190 gr
7,32€

BOL AZUL

ORGANIC I VAJILLA



GAMMA CREATIVE I VAJILLA

DeDecocoraradodos s rerealalizizadadosos aartrtesessananalalalmemm nte con tintas reactivas para una texttururaa dede aaspspecectoto ““irirreregugugulalaar”r”r”.
CaCadada ppieiezaza eess únúnicica.a.
PoPorcrcele ananaa prprofofesesioionanaal ll dedede aaalttta calidad con alto contenido en alumina, lo que refufuererzaza eell mamaatetet ririalal,,
rereduducicienendodo eel l ririesesgogog ddde e e roturas e incrementando su resistencia a los golpes.
LaLa ttececnonolologígía a ememmplplleaeaadadd  en su proceso de producción garantiza una alta resistenciaa a a lala aabrbrasasióiónn
yy a a lalas s rarayayadudurarar s.s. TTTonoo alidad azulada verdosa interior y exterior.



Porcelana
Horno hasta 170ºC·

MicroondasLavavajillasHorno

ºC

Retención de
temperatura

Funcionalidad
perfecta

Choque 
térmico

Prueba de 
abrasión

100%

100% 
Higiénico

36x16,5 cm azul
Ref: 7534294 
6/576
M:360x165 mm
H: 30 mm
21,78€

FUENTE RECTANGULAR
28x14 cm azul
Ref: 7534295 
6/648
M:280x140 mm
H: 30 mm
16,48€

FUENTE RECTANGULAR.

27 cm
Ref: 7534296
6/480
M:Ø 270mm
H: 30 mm
9,32€

PLATO LLANO 
21 cm azul
Ref: 7534297
6/480
M:Ø 210 mm
H: 50 mm
7,52€

PLATO HONDO 
15 cm azul
Ref: 7534298
6/432
M:Ø 150mm
H: 70 mm
6,12€

BOL

PORCELANA PROFESIONAL DE ALTA CALIDAD

GAMMA CREATIVE I VAJILLA



TERRACOTTA SPLASH I VAJILLA

Decoraadoos rer alizados artesanalmente en tonos terracota para un aspectoo único en cada pieza.
Porcelananananaa profesional de alta calidad con alto contenido en alumina, lo que refuerza el material, 
reduciendoo el riesgo de roturas e incrementando su resistencia a los golpes.
La tecnologíía empleada en su proceso de producción garantiza una alta resistencia a la abrasión y a las 
rayaduras.



Porcelana
Horno hasta 170ºC·

MicroondasLavavajillasHorno

ºC

Retención de
temperatura

Funcionalidad
perfecta

Choque 
térmico

Prueba de 
abrasión

100%

100% 
Higiénico

27 cm
Ref: 7534291
6/480
M:Ø 270mm
H: 30 mm
9,32€

PLATO LLANO 
24 cm
Ref: 7534290
6/648
M:Ø 240x240 mm
H: 30 mm
6,38€

PLATO LLANO 
21 cm
Ref: 7534289
12/960
M:Ø 210x210 mm
H: 20 mm
5,90€

PLATO LLANO

PORCELANA PROFESIONAL DE ALTA CALIDAD

18 cm
Ref: 7534288
12/1296
M:Ø 180x180 mm
H: 20 mm
5,26€

PLATO LLANO 
21 cm
Ref: 7534292
6/480
M:Ø 210 mm
H: 50 mm
7,52€

PLATO HONDO 
18 cm
Ref: 7534293 
4/432
M:Ø 180 mm
H: 50 mm
12,36€

BOL

TERRACOTTA SPLASH I VAJILLA



TORNADO WHITE I VAJILLA

La vajilla Tornado White ha sido decorada con matices dorados en bordes y fondo, lo que le confiere un aspecto
rústico, vintage en consonancia con las tendencias más actuales.
Porcelana profesional de alta calidad con alto contenido en alumina, lo que refuerza el material, reduciendo el riesgo
de roturas e  incrementando su resistencia a los golpes.
La tecnología empleada en su proceso de producción garantiza una alta resistencia a la abrasión y a las rayaduras.



Porcelana
Horno hasta 170ºC·

MicroondasLavavajillasHorno

ºC

Retención de
temperatura

Funcionalidad
perfecta

Choque 
térmico

Prueba de 
abrasión

100%

100% 
Higiénico

PORCELANA PROFESIONAL DE ALTA CALIDAD

31 cm
Ref: 7534284
6/372
M:Ø 310 mm
H: 30 mm
15,48€

PLATO LLANO 

18 cm
Ref: 7534280
12/1296
M:Ø 180 mm
H: 20 mm
5,26€

PLATO LLANO 
29 cm
Ref: 7534286
6/432
M:290 mm
H: 50 mm
12,76€

PLATO GOURMET 
21 cm
Ref: 7534285
6/480
M:Ø 210 mm
H: 50 mm
7,52€

PLATO HONDO 

27 cm
Ref: 7534283
6/480
M:Ø 270 mm
H: 30 mm
9,32€

PLATO LLANO 
24 cm
Ref: 7534282
6/648
M:Ø 240 mm
H: 30 mm
6,38€

PLATO LLANO 
21 cm
Ref: 7534281
12/960
M:Ø 210 mm
H: 20 mm
5,90€

PLATO LLANO 

36x16,5 cm
Ref: 7534287 
6/576
M:360x165 mm
H: 30 mm
21,78€

FUENTE RECTANGULAR

TORNADO WHITE I VAJILLA



CARACTERÍSTICAS PORCELANA TERRA DE ARIANE
•  Terra es una colección con un meticuloso diseño de texturas y acabados naturales. 
Su borde de color aporta elegancia al servicio y hace perfecta la experiencia gastronómica.
•  Cada pieza de la colección posee un diseño original, haciendo que cada una de ellas 

          sea exclusiva.
•  PORCELANA PROFESIONAL DE ALTA CALIDAD con alto contenido en alúmina, lo que 
refuerza el material, reduciendo el riesgo de rotura e incrementando su resistencia a los 
golpes.
•  Porcelana apta para microondas y horno hasta 170º.
•  La extraordinaria técnica del esmaltado vitrificado con doble cocción le da 
un aspecto brillante y facilita su rápida y fácil limpieza en el lavavajillas industrial.
•  La ingeniosa tecnología empleada en su proceso de producción, garantiza una gran 
resistencia a la abrasión y las rayaduras.
•  Las modernas técnicas de fabricación europeas testifican una alta resistencia al choque 
térmico, lo que asegura el cocinado o el recalentado rápido sin alterar el gusto o el sabor de 

los alimentos.
•  Una vez puestos en la mesa, los platos mantienen el calor, asegurando la conservación de la temperatura  en el   
servicio.
•  La porcelana es 100% natural, libre de plomo y cadmio. Libre de porosidad evitando la absorción de grasa, humedad,   
olores o bacterias garantizando una higiene óptima.
•  La calidad superior de la porcelana de Terra cumple con las más estrictas normas de calidad mundial.

Colección Terra:Colección Terra:
Inspirada en la artesanía tradicionalInspirada en la artesanía tradicional





DEDEL L L SASS BOORR QUQ E REREVIVIVEVE EEL L COCORARAAZÓZÓNN
GeG nuininaaa y y y auténtica, eell momodedelol  Rojojo rereprpresesenenentatata laa iddeentidad de los sababbororeses trradicionales. 
ElE ababororaddada aa cocoonnn lalala fragancia de lala ccananelelelaaa yy lalala iintntenenssidad de la pimientaa, uunana pppreresesentntacacióiónn ququee cocortrtejejejaaa
aa loss seentntiddi osos.

TERRA ROJO I VAJILLA



Porcelana
Horno hasta 170ºC·

MicroondasLavavajillasHorno

ºC

Retención de
temperatura

Funcionalidad
perfecta

Choque 
térmico

Prueba de 
abrasión

100%

100% 
Higiénico

29 cm
Ref: 7534260
6/708
M: Ø 290x190 mm
H: 25 mm
P: 456 gr
14,26€

PLATO TRIANGULAR
21 cm
Ref: 7534258
12/2292
M: Ø 210x140 mm
H: 10 mm
P: 237 gr
8,70€

PLATO TRIANGULAR

PORCELANA PROFESIONAL DE ALTA CALIDAD

28x14 cm
Ref: 7534107 
6/702
M:280x140 mm
H: 30 mm
P: 610 gr
16,48€

FUENTE RECTANG.
21 cm
Ref: 7534109
6/468
M:Ø 210 mm
H: 50 mm
P: 500 gr
7,52€

PLATO HONDO 
26 cm
Ref: 7534158
6/480
M:Ø 260 mm
H: 50 mm
P: 677 gr
9,04€

PLATO HONDO 

30x27 cm
Ref: 7534154 
6/480
M:300x270 mm
H: 30 mm
P: 970 gr
11,56€

PLATO COMBINADO 

36x16,5 cm
Ref: 7534108 
6/528
M:360x165 mm
H: 30 mm
P: 1090 gr
21,80€

FUENTE RECTANG.

32x22 cm
Ref: 7534106 
6/492
M:320x220 mm
H: 30 mm
P: 960 gr
19,12€

FUENTE OVAL
26x18 cm
Ref: 7534105 
12/504
M:260x180 mm
H: 30 mm
P: 530 gr
13,28€

FUENTE OVAL

24 cm
Ref: 7534120
6/648
M:Ø 240 mm
H: 30 mm
P: 560 gr
6,38€

PLATO LLANO 
29 cm
Ref: 7534122
6/432
M:Ø 290 mm
H: 30 mm
P: 900 gr
13,32€

PLATO LLANO 
31 cm
Ref: 7534115
6/3 72
M:Ø 310 mm
H: 30 mm
P: 1060 gr
15,48€

PLATO LLANO 
18 cm
Ref: 7534118
12/504
M:Ø 180 mm
H: 20 mm
P: 265 gr
5,26€

PLATO LLANO 
27 cm
Ref: 7534121
6/480
M:Ø 270 mm
H: 30 mm
P: 740 gr
9,32€

PLATO LLANO 
21 cm
Ref: 7534119
12/960
M:Ø 210 mm
H: 20 mm
P: 440 gr
5,90€

PLATO LLANO 

15x7,5 cm
Ref: 7534244 
6/456
M:Ø 150 mm
H: 75 mm
P: 560 gr
3,26€

BOL

TERRA ROJO I VAJILLA



REALZA LA BELLEZA DEL CONTENIDO
Es el color de la resistente piedra y la pura arena fina que crea la armonía enntrt e el continente
y el contenido.
Las piezas de Arena han sido elaboradas con la elegancia de la luz y la fuerza de la creatividad. 

TERRA ARENA I VAJILLA



Porcelana
Horno hasta 170ºC·

MicroondasLavavajillasHorno

ºC

Retención de
temperatura

Funcionalidad
perfecta

Choque 
térmico

Prueba de 
abrasión

100%

100% 
Higiénico

PORCELANA PROFESIONAL DE ALTA CALIDAD

21 cm
Ref: 7534257
12/2292
M: Ø 210x140 mm
H: 10 mm
P: 237 gr
8,70€

PLATO TRIANGULAR
29 cm
Ref: 7534259
6/708
M: Ø 290x190 mm
H: 25 mm
P: 456 gr
14,26€

PLATO TRIANGULAR

28x14 cm
Ref: 7534112 
6/768
M:280x140 mm
H: 30 mm
P: 610 gr
16,48€

FUENTE RECTANG.
21 cm
Ref: 7534114
6/468
M:Ø 210 mm
H: 50 mm
P: 500 gr
7,52€

PLATO HONDO 
26 cm
Ref: 7534161
6/480
M:Ø 260 mm
H: 50 mm
P: 677 gr
9,04€

PLATO HONDO 

30x27 cm
Ref: 7534157 
6/480
M:300x270 mm
H: 30 mm
P: 970 gr
11,56€

PLATO COMBINADO 

15x7,5 cm
Ref: 7534117 
6/456
M:Ø 150 mm
H: 75 mm
P: 560 gr
3,26€

BOL
36x16,5 cm
Ref: 7534113 
6/528
M:360x165 mm
H: 30 mm
P: 1090 gr
21,78€

FUENTE RECTANG.

32x22 cm
Ref: 7534111 
6/492
M:320x220 mm
H: 30 mm
P: 960 gr
19,12€

FUENTE OVAL
26x18 cm
Ref: 7534110 
12/900
M:260x180 mm
H: 30 mm
P: 570 gr
13,28€

FUENTE OVAL

24 cm
Ref: 7534125
6/648
M:Ø 240 mm
H: 30 mm
P: 560 gr
6,38€

PLATO LLANO 
29 cm
Ref: 7534127
6/432
M:Ø 290 mm
H: 30 mm
P: 900 gr
13,32€

PLATO LLANO 
31 cm
Ref: 7534116
6/372
M:Ø 310 mm
H: 30 mm
P: 1060 gr
15,48€

PLATO LLANO 
18 cm
Ref: 7534123
12/1440
M:Ø 180 mm
H: 20 mm
P: 265 gr
5,26€

PLATO LLANO 
27 cm
Ref: 7534126
6/480
M:Ø 270 mm
H: 30 mm
P: 740 gr
9,32€

PLATO LLANO 
21 cm
Ref: 7534124
12/960
M:Ø 210 mm
H: 20 mm
P: 440 gr
5,90€

PLATO LLANO 

TERRA ARENA I VAJILLA



DEDELL ARA OMA QUE DESPIERTA ELL AALLMAA
EsE  la combbininación de las másás ddelelicioosaas s nonotatas s dedel cacaféfé, elel rrefiefinanadodo ssababoror ddelel chococolatet  
yy lala ddululzura ddelel ccararamamelelo.o. 
MoMokaka vvisistete la mem sa con uun n didiseseñoño rrúsústiticoco, , didiststininguguidido o y y atatemempoporaral.l.

TERRA MOKA I VAJILLA



Porcelana
Horno hasta 170ºC·

MicroondasLavavajillasHorno

ºC

Retención de
temperatura

Funcionalidad
perfecta

Choque 
térmico

Prueba de 
abrasión

100%

100% 
Higiénico

PORCELANA PROFESIONAL DE ALTA CALIDAD

24 cm
Ref: 7534135
6/648
M:Ø 240 mm
H: 30 mm
P: 560 gr
6,38€

PLATO LLANO 
31 cm
Ref: 7534138
6/372
M:Ø 310 mm
H: 30 mm
P: 1060 gr
15,48€

PLATO LLANO 
27 cm
Ref: 7534136
6/480
M:Ø 270 mm
H: 30 mm
P: 740 gr
9,32€

PLATO LLANO 
21 cm
Ref: 7534134
12/960
M:Ø 210 mm
H: 20 mm
P: 440 gr
5,90€

PLATO LLANO 

21 cm
Ref: 7534137
6/480
M:Ø 210 mm
H: 50 mm
P: 500 gr
7,52€

PLATO HONDO 
26 cm
Ref: 7534160
6/480
M:Ø 260 mm
H: 50 mm
P: 677 gr
9,04€

PLATO HONDO 

29x25 cm
Ref: 7534172
6/450
M:290x250 mm
H: 50 mm
P: 784 gr
17,84€

PLATO HONDO relieve
30x27 cm
Ref: 7534156
6/480
M:300x270 mm
H: 30 mm
P: 970 gr
11,56€

PLATO COMBINADO 
29 cm
Ref: 7534261
6/708
M: Ø 290x190 mm
H: 25 mm
P: 456 gr
14,26€

PLATO TRIANGULAR

TERRA MOKA I VAJILLA



TERRA AZUL I VAJILLA

COLEECCCCIÓIÓNN DE INSPIRACICIÓNÓN MARINERA
LaLa llínnea AAzzul evoca en su color los suaves tonnoos del esppírititu dedel l mamar.r PPieiezazas dede ppororcecelalanana
moodedelaadaass con el estilo natural del aire refreescscantete de la bbririsasa mmararinina.a AAzuul realzaa lla a esesenenciciaa
ded  la cooststaa en clave gastronómica.



Porcelana
Horno hasta 170ºC·

MicroondasLavavajillasHorno

ºC

Retención de
temperatura

Funcionalidad
perfecta

Choque 
térmico

Prueba de 
abrasión

100%

100% 
Higiénico

PORCELANA PROFESIONAL DE ALTA CALIDAD

TERRA AZUL I VAJILLA

24 cm
Ref: 7534140
6/648
M:Ø 240 mm
H: 30 mm
P: 560 gr
6,38€

PLATO LLANO 
31 cm
Ref: 7534143
6/372
M:Ø 310 mm
H: 30 mm
P: 1060 gr
15,48€

PLATO LLANO 
27 cm
Ref: 7534141
6/480
M:Ø 270 mm
H: 30 mm
P: 740 gr
9,32€

PLATO LLANO 
21 cm
Ref: 7534139
12/960
M:Ø 210 mm
H: 20 mm
P: 440 gr
5,90€

PLATO LLANO 

29x25 cm
Ref: 7534171 
6/450
M:290x250 mm
H: 50 mm
P: 784 gr
17,84€

PLATO HONDO relieve
30x27 cm
Ref: 7534155
6/480
M:300x270 mm
H: 30 mm
P: 970 gr
11,56€

PLATO COMBINADO 

21 cm
Ref: 7534142
6/480
M:Ø 210 mm
H: 50 mm
P: 500 gr
7,52€

PLATO HONDO 
26 cm
Ref: 7534159
6/480
M:Ø 260 mm
H: 50 mm
P: 677 gr
9,04€

PLATO HONDO 

29 cm
Ref: 7534262
6/708
M: Ø 290x190 mm
H: 25 mm
P: 456 gr
14,26€

PLATO TRIANGULAR



ANTRACITA I VAJILLA

CoCombm inacion única en la mesa. 
AnAntrt acita, creada para sorprender y seducir al comensal. Piezas de formas sorprendentes para la mesa que crean 
una atmósfera elegante y exclusiva en el restaururu ana te. Juegos mate y brillo, platos con textura de color azabache,
rojo y blanco puro que ponen en valor la caliddadadd del contenido. El proceso artesanal y la tecnología se funden en
la nueva colección de Ariane, fabricados en porcelana de excelentes cualidades técnicas y de una textura única.
Porcelana profesional de alta calidad con alto contenido en alumina, lo que refuerza el material, reduciendo el
riesgo de roturas e incrementando su resistencia a los golpes.
La tecnología empleada en su proceso de producción garantiza una alta resistencia a la abrasión y a las rayaduras.



Porcelana
Horno hasta 170ºC·

MicroondasLavavajillasHorno

ºC

Retención de
temperatura

Funcionalidad
perfecta

Choque 
térmico

Prueba de 
abrasión

100%

100% 
Higiénico

PORCELANA PROFESIONAL DE ALTA CALIDAD ACABADO MATE y BRILLO

29 cm blanco
Ref: 7534250 
6/450
M: Ø 290x190 mm
H: 20 mm
P: 486 gr
12,92€

PLATO TRIANGULAR
33 cm negro
Ref: 7534279 
6/486
M: Ø 330x230 mm
H: 30 mm
P: 670 gr
12,74€

PLATO TRIANGULAR

27 cm blanco
Ref: 7534246
12/576
M: Ø 270 mm
H: 40 mm
P: 912 gr
9,14€

PLATO CUADRADO 

26 cm rojo
Ref: 7534305
6/456
M: Ø 260 mm
H: 50 mm
7,68€

PLATO HONDO 

20 cm negro
Ref: 7534245
12/1440
M: Ø 200 mm
H: 35 mm
P: 378 gr
6,04€

PLATO CUADRADO 

29 cm rojo
Ref: 7534306
6/432
M: Ø 290x200 mm
H: 30 mm
12,92€

PLATO TRIANGULAR 

28 cm negro
Ref: 7534248
6/288
M: Ø 280 mm
H: 55 mm
P: 750 gr
14,36€

PLATO

G
O
U
R
M
E
T

28 cm rojo
Ref: 7534304
6/300
M: Ø 280 mm
H: 60 mm
14,36€

PLATO

G
O
U
R
M
E
T

26 cm negro
Ref: 7534247
6/456
M: Ø 260 mm
H: 40 mm
P: 632 gr
7,68€

PLATO HONDO 

21 cm rojo
Ref: 7534307
12/1296
M: Ø 210x140 mm
H: 20 mm
7,36€

PLATO TRIANGULAR 

21 cm negro
Ref: 7534249 
12/ 2292
M: Ø 210x140 mm
H: 15 mm
P: 223 gr
7,36€

PLATO TRIANGULAR
14 cm blanco
Ref: 7534252 
12/648
M: Ø 140x100 mm
H: 55 mm
P: 236 gr
5,58€

BOL TRIANGULAR
12 cm negro
Ref: 7534251
12/648
M: Ø 120x80 mm
H: 50 mm
P: 130 gr
4,42€

BOL TRIANGULAR

ANTRACITA I VAJILLA



Prime:
Vajilla clásica para resstatataurururananantetetesss trtrtradadadicicicioionananaleeesss o o o papaararara aaaququelelellolol s ss quqq e buscan líneas depuradas y sencillez de formas.

PRIME I VAJILLA



Porcelana
Horno hasta 170ºC·

MicroondasLavavajillasHorno

ºC

Retención de
temperatura

Funcionalidad
perfecta

Choque 
térmico

Prueba de 
abrasión

100%

100% 
Higiénico

PLATO OVAL

PLATO LLANO PLATO LLANO PLATO LLANO PLATO LLANO

30 cm
Ref: 7534008
6/318
M: Ø 300 mm
H: 50 mm
P: 870 gr
6,58€

PLATO PASTA

PLATO HONDOPLATO LLANO
17 cm
Ref: 7534000
12/1584
M: Ø 170 mm
H: 20 mm
P: 265 gr
2,50€

26 cm
Ref: 7534007
6/408
M: Ø 260 mm
H: 43 mm
P: 650 gr
4,58€

32 cm
Ref: 7534009
6/348
M: Ø 320 mm
H: 20 mm
P: 1150 gr
5,78€

PLATO PIZZA

38 cm
Ref: 7534014
6/384
M: Ø 380 mm
H: 25 mm
P: 1250 gr
9,60€

PLATO OVAL
32 cm
Ref: 7534013
6/504
M: Ø 320 mm
H: 25 mm
P: 900 gr
8,18€

PLATO OVAL
22 cm
Ref: 7534012
12/1728
M: Ø 220 mm
H: 20 mm
P: 270 gr
4,66€

29 cm
Ref: 7534004
6/408
M: Ø 290 mm
H: 25 mm
P: 900 gr
5,46€

27 cm
Ref: 7534003
12/576
M: Ø 270 mm
H: 25 mm
P: 740 gr
4,28€

21 cm
Ref: 7534001
12/1116
M: Ø 210 mm
H: 20 mm
P: 440 gr
3,02€

PLATO LLANO
31 cm
Ref: 7534005
6/372
M: Ø 310 mm
H:  25 mm
P: 990 gr
6,92€

24 cm
Ref: 7534002
6/846
M: Ø 240 mm
H: 24 mm
P: 560 gr
3,24€

21 cm
Ref: 7534017
3/240
M: Ø 210 mm
H: 51 mm
P: 720 gr
9,06€

ENSALADERA

PLATO HONDO
23 cm
Ref: 7534006
12/828
M: Ø 230 mm
H: 38 mm
P: 480 gr
3,14€

PRIME I VAJILLA



Porcelana
Horno hasta 170ºC·

MicroondasLavavajillasHorno

ºC

Retención de
temperatura

Funcionalidad
perfecta

Choque 
térmico

Prueba de 
abrasión

100%

100% 
Higiénico

T
R

IA
N

G
LE

  PRIME TRIANGLE - PRIME GOURMET - A’BORDO I VAJILLA

G
O

U
R

M
E

T

28 cm
Ref: 7534178
6/288
M: Ø 280 mm
H: 55 mm
P: 750 gr
9,84€

PLATO GOURMET

33 cm
Ref: 7534412
6/480
M:Ø 330 mm
10,08€

PLATO TRIANGULAR E PLATO TRIANGULAR

A
’B

O
R

D
O

29 cm porcelana
Ref: 7534215
6/384
9,22€

PLATO HONDO PRESENTACIÓN

T
R

IA
N

G
LE 29 cm

Ref: 7534413
6/648
M:Ø 290 mm
7,64€

PLATO TRIANGULAR 

T
R

IA
N

G
LE 21 cm

Ref: 7534414
12/1080
M:Ø 210 mm
5,20€

PLATO TRIANGULAR 



Porcelana
Horno hasta 170ºC·

MicroondasLavavajillasHorno

ºC

Retención de
temperatura

Funcionalidad
perfecta

Choque 
térmico

Prueba de 
abrasión

100%

100% 
Higiénico

10,5 cm
Ref: 7534071
6/480
M: Ø 140 mm
H: 55 mm
P: 320 gr
4,06€

BOL 2 ASAS
14 cm
Ref: 7534070
12/1440
M: Ø 140 mm
H: 25 mm
P: 220 gr
2,64€

PLATILLO BOL 35 CL

5 cm
Ref: 7534030
12/1200
M: Ø 50 mm
H: 50 mm
P: 80 gr
3,14€

HUEVERO/PALILLERO

35 cl
Ref: 7534022
4/256
M: Ø 88 mm
H: 103 mm
P: 380 gr
10,76€

CAFETERA
40 cl
Ref: 7534023
4/192
M: Ø 99 mm
H: 83 mm
P: 380 gr
10,76€

TETERA
35 cl
Ref: 7534026
6/480
M: Ø 86 mm
H: 98 mm
P: 330 gr
6,94€

LECHERA
25 cl
Ref: 7534025
12/576
M: Ø 78 mm
H: 89 mm
P: 240 gr
5,00€

LECHERA
15 cl
Ref: 7534024
12/960
M: Ø 67 mm
H: 77 mm
P: 165 gr
4,28€

LECHERA

9x5 cm
Ref: 7534029
12/1200
M: 90 mm
H: 50 mm
P: 95 gr
6,58€

AZUCARERO SOBRES

9 cl
Ref: 7534019

12/1500
M: Ø 58 mm

H: 57 mm
P: 150 gr

2,02€

TAZA EXPRESSO APILABLE
13 cm
Ref: 7534010
12/2880
M: 130 Ø mm
H: 180 mm
P: 150 gr
1,48€

PLATO EXPRESSO
15 cm
Ref: 7534011
12/2352
M: Ø 150 mm
H: 20 mm
P: 190 gr
1,56€

PLATO CAFÉ/TÉ/MUG
23 cl

Ref: 7534021
12/912

M: Ø 85 mm
H: 59 mm
P: 230 gr

3,30€

TAZA TÉ APILABLE

16 cm
Ref: 7534015
8/480
M: Ø 160 mm
H: 50 mm
P: 470 gr
3,96€

BOL APILABLE

20 cl
Ref: 7534020

12/1080
M: Ø 74 mm

H: 71 mm
P: 230 gr

3,10€

TAZA CAFÉ APILABLE
15 cm
Ref: 7534011
12/2352
M: Ø 150 mm
H: 20 mm
P: 190 gr
1,56€

PLATO CAFÉ/TÉ/MUG

5,6 cm
Ref: 7534027
12/3180
M: Ø 45 mm
H: 56 mm
P: 60 gr
4,88€

SALERO
5,6 cm
Ref: 7534028
12/3180
M: Ø 45 mm
H: 56 mm
P: 60 gr
4,88€

PIMENTERO

PRIME I VAJILLA



Vital Coupé, suaves contornos y diseño contemporáneo para una vajlla que te ayudará a una
presentación más especial de tus platos.

VITAL COUPÉ I VAJILLA



Porcelana
Horno hasta 170ºC·

MicroondasLavavajillasHorno

ºC

Retención de
temperatura

Funcionalidad
perfecta

Choque 
térmico

Prueba de 
abrasión

100%

100% 
Higiénico

PLATO LLANO
29 cm
Ref: 7534054
6/408
M: Ø 290 mm
H: 25 mm
P: 900 gr
8,52€

PLATO LLANO
27 cm
Ref: 7534053
6/480
M: Ø 270 mm
H: 25 mm
P: 740 gr
5,22€

PLATO LLANO
24 cm
Ref: 7534052
6/684
M: Ø 240 mm
H: 24 mm
P: 560 gr
3,60€

PLATO LLANO
21 cm
Ref: 7534051
12/1116
M: Ø 210 mm
H: 20 mm
P: 440 gr
3,36€

PLATO LLANO
18 cm
Ref: 7534050
12/1728
M: Ø 270 mm
H: 20 mm
P: 265 gr
2,94€

21 cm
Ref: 7534090
6/558
M: Ø 220 mm
H: 50 mm
P: 500 gr
4,16€

PLATO HONDO

28x14 cm
Ref: 7534088
6/576
M: 280x140 mm
H: 32 mm
P: 555 gr
8,94€

FUENTE RECTANGULAR
36x16,5 cm
Ref: 7534089
6/480
M: 360x165 mm
H: 25 mm
P: 1090 gr
11,94€

FUENTE RECTANGULAR
32 cm
Ref: 7534087
6/540
M: 320 mm
H: 32,5 mm
P: 900 gr
10,50€

FUENTE OVAL
26 cm
Ref: 7534086
12/1152
M: 260 mm
H: 27mm
P: 500 gr
7,40€

FUENTE OVAL
21 cm
Ref: 7534085
12/2016
M: 210 mm
H: 20 mm
P: 600 gr
5,82€

FUENTE OVAL

21 cm
Ref: 7534084
4/300
M: Ø 210 mm
H: 79 mm
P: 815 gr
8,82€

BOL
18 cm
Ref: 7534083
4/576
M: Ø 180 mm
H: 67,5 mm
P: 440 gr
8,60€

BOL
14 cm
Ref: 7534081
8/448
M: Ø 140 mm
H: 57 mm
P: 265 gr
6,32€

BOL
12 cm
Ref: 7534080
12/768
M: 120 mm
H: 49,5 mm
P: 200 gr
5,12€

BOL

31 cm
Ref: 7534153
6/336
M: Ø 310 mm
H: 30mm
P: 1060gr
8,92€

PLATO LLANO

VITAL COUPÉ I VAJILLA



Vital Coupé ala alta, suaves contornos y diseño contemporáneo para una vajlla que te ayudará
a una presentación más especial de tus platos.

VITAL COUPÉ ALA ALTA I VAJILLA



Porcelana
Horno hasta 170ºC·

MicroondasLavavajillasHorno

ºC

Retención de
temperatura

Funcionalidad
perfecta

Choque 
térmico

Prueba de 
abrasión

100%

100% 
Higiénico

27 cm
Ref: 7534095
12/576
M: Ø 270 mm
H: 30 mm
P: 850 gr
5,38€

PLATO
24 cm
Ref: 7534094
12/864
M: Ø 240 mm
H: 28 mm
P: 710 gr
3,68€

PLATO

21 cm
Ref: 7534093
12/1080
M: Ø 210 mm
H: 38,5 mm
P: 510 gr
3,46€

PLATO
18 cm
Ref: 7534092
12/1728
M: Ø 180 mm
H: 35,5 mm
P: 360 gr
3,10€

PLATO
15 cm
Ref: 7534091
12/2016
M: Ø 150 mm
H: 31 mm
P: 265 gr
2,98€

PLATO

31 cm
Ref: 7534133
6/336
M: Ø 310 mm
H: 50 mm
P: 1060 gr
8,78€

PLATO

VITAL COUPÉ ALA ALTA I VAJILLA



El arte gastronómico de cada chef se verá realzado con Vital Square.
Con líneas limpias y precisas, este modelo proyecta creatividad y vitalidad a cada plato.

VITAL SQUARE I VAJILLA



Porcelana
Horno hasta 170ºC·

MicroondasLavavajillasHorno

ºC

Retención de
temperatura

Funcionalidad
perfecta

Choque 
térmico

Prueba de 
abrasión

100%

100% 
Higiénico

14 cm
Ref: 7534036
6/672
M: Ø 140 mm
H: 42 mm
P: 340 gr
4,50€

BOL (no apilable)
20 cm
Ref: 7534032
12/1368
M: 200 mm
H: 17 mm
P: 400 gr
3,62€

PLATO POSTRE
15 cm
Ref: 7534031
12/1680
M: Ø 150 mm
H: 15 mm
P: 210 gr
2,76€

PLATO PAN
21 cm
Ref: 7534039
6/450
M: Ø 210 mm
H: 52 mm
P: 790 gr
10,32€

BOL (no apilable)

30 cm
Ref: 7534035
6/348
M: 300 mm
H: 22 mm
P: 1520 gr
7,80€

PLATO LLANO
27 cm
Ref: 7534034
12/480
M: 270 mm
H: 21 mm
P: 950 gr
5,58€

PLATO LLANO
24 cm
Ref: 7534033
12/684
M: 240 mm
H: 19 mm
P: 690 gr
5,06€

PLATO LLANO

VITAL SQUARE I VAJILLA



29x15,5 cm
Ref: 7534097
6/672
M: 290x155 mm
H: 51 mm
P: 520 gr
11,34€

PLATO

24x16,5 cm
Ref: 7534101
6/576
M: Ø 240x165 mm
H: 82 mm
P: 620 gr
18,84€

BOL (no apilable)
24x13 cm
Ref: 7534096
12/1368
M: 240x130 mm
H: 44 mm
P: 345 gr
9,18€

PLATO

38x20,4 cm
Ref: 7534099
6/378
M: 380x20,4 mm
H: 64,5 mm
P: 900 gr
17,46€

PLATO

33x23 cm
Ref: 7534098
6/640
M: 330x230 mm
H: 57,5 mm
P: 890 gr
13,10€

PLATO

Porcelana
Horno hasta 170ºC·

MicroondasLavavajillasHorno

ºC

Retención de
temperatura

Funcionalidad
perfecta

Choque 
térmico

Prueba de 
abrasión

100%

100% 
Higiénico

VITAL RECTANGULAR I VAJILLA



Porcelana
Horno hasta 170ºC·

MicroondasLavavajillasHorno

ºC

Retención de
temperatura

Funcionalidad
perfecta

Choque 
térmico

Prueba de 
abrasión

100%

100% 
Higiénico

27 cm
Ref: 7534059
12/576
M: Ø 270 mm
H: 25 mm
P: 740 gr
4,74€

PLATO LLANO
24 cm
Ref: 7534058
12/864
M: Ø 240 mm
H: 24 mm
P: 560 gr
4,10€

PLATO LLANO

23 cm
Ref: 7534061
12/828
M: Ø 230 mm
H: 38 mm
P: 480 gr
4,04€

PLATO HONDO
21 cm
Ref: 7534057
12/1080
M: Ø 210 mm
H: 20 mm
P: 440 gr
3,88€

PLATO POSTRE

Hacer foto + de perfil

Orba, las delicadas líneas de influencia orgánica
hacen única a esta colección de efecto sublime.

ORBA I VAJILLA



        

La PORCELANA PURE WHITE de Ariane posee una altísima 
resistencia a los golpes, desportilladuras y al rayado gracias a 
un específico proceso de producción:
 

1.-  Una primera cocción a 800 grados de temperatura.
2.- A continuación se le aplica el baño de barniz.
3.- Una segunda cocción a 1400 grados
 
Si a ello le sumamos el contenido en alúmina, obtenemos 
productos de una resistencia extraordinaria, única en el mercado 
capaz de aunar el blanco más puro con una altísima resistencia 
en el servicio del restaurante.

        

EL COMPROMISO DE CALIDAD ARIANE SOLO PARA PROFESIONALES.
PURE WHITE ARIANE: EL BLANCO MÁS PURO Y UNA RESISTENCIA ÚNICA. 

PURE WHITE



Lavado industrial:
Nuestra temperatura de 
cocción permite el desa-
rrollo de colores, texturas y 
elementos de diseño que se 
funden permanentemente 
con el cuerpo del producto, 
haciéndolo altamente resis-
tente a los ciclos de lavado 
a cualquier temperatura.

Resistencia al
desportillado:
El alto contenido en alúmina 
en la materia prima ofrece 
fuerza y resistencia en los 
bordes de las tazas, platos 
y asas. Esto permite una re-
ducción de riesgo de roturas 
y aumentar la resistencia del 
producto.

Aspecto liso y 
brillante:
El esmaltado especial pro-
yectado a altas tempera-
turas no sólo da a todos 
nuestros productos un liso y 
el final pulido, si no también 
asegura un aspecto no poro-
so, lo asegura altos estánda-
res de higiene.

sLavavajilla

Peligro limitado 
en caso de rotura:
Los productos han sido di-
señados para evitar riesgos 
de rotura, ya que rompen 
limpiamente en piezas que 
se manipulan con total 
seguridad.

Choque térmico:
La porcelana fina Ariane no 
sólo retiene el calor para 
mantener el alimento ca-
liente, también es resistente 
a las variaciones de tempe-
ratura.

Funcionalidad 
absoluta:
Todos nuestros diseños se 
centran en la funcionalidad 
pura para ajustarse a las 
pautas de la hostelería y de 
los profesionales más exi-
gentes. Nuestros productos 
poseen una alta funciona-
lidad incluyendo las tazas, 
cuencos y platos, ingenio-
sos diseños que facilitan la 
optimización eficiente del 
espacio.

Prueba de la abrasión:
El extraordinario esmal-
tado asegura una altísima 
resistencia a arañazos y 
abrasiones.

nabrasió
 Prueba de

Choque 
térmico

Funcionalidad
perfecta

Aspecto liso 
y brillante

Peligro limitado 
en caso de rotura

Resistencia 
al desportillado

PURE WHITE



El modelo Brasserie busca ser muy versátil y genérico, adecuado para la mayor parte de establecimientos a través de 
su practicidad. Esta colección posee una alta funcionalidad así como una gran resistencia, además de una blancura 
excepcional. 

El modelo Brasserie busca ser muy versátil y genérico, adecuado para la mayor parte de establecimientos a través de 
su practicidad. Esta colección posee una alta funcionalidad así como una gran resistencia, además de una blancura 
excepcional. 

El modelo Brasserie busca ser muy versátil y genérico, adecuado para la mayor parte de establecimientos a través deEl modelo Brasserie busca ser muy versátil y genérico, adecuado para la mayor parte de establecimientos a través de
su practicidad. Esta colección posee una alta funcionalidad así como una gran resistencia, además de una blancura su practicidad. Esta colección posee una alta funcionalidad así como una gran resistencia, además de una blancura
excepcional. excepcional.

El modelo Brasserie busca ser muy versátil y genérico, adecuado para la mayor parte de establecimientos a través de 
su practicidad. Esta colección posee una alta funcionalidad así como una gran resistencia, además de una blancura 
excepcional. 

BRASSERIE I VAJILLA



27 cm
Ref: 7534336
24/432
M:Ø 270 mm
4,28€

PLATO LLANO 
24 cm
Ref: 7534337
24/648
M:Ø 240 mm
3,24€

PLATO LLANO 
21 cm
Ref: 7534338
24/960
M:Ø 210 mm
3,02€

PLATO LLANO 
31 cm
Ref: 7534334
12/360
M:Ø 310 mm
6,92€

PLATO LLANO 
29 cm
Ref: 7534335
12/396
M:Ø 290 mm
5,46€

PLATO LLANO 

29 cm
Ref: 7534344
12/216
M:Ø 290 mm
7,62€

PLATO HONDO 
26 cm
Ref: 7534345
24/288
M:Ø 260 mm
4,96€

PLATO HONDO 
23 cm
Ref: 7534346 
24/576
M:Ø 230 mm
3,14€

PLATO HONDO 

38x26 cm
Ref: 7534341
8/288
M:Ø 380x260 mm
11,76 €

PLATO OVAL
32x23 cm
Ref: 7534342
12/360
M:Ø 320x230 mm
10,72 €

PLATO OVAL 
22x16 cm
Ref: 7534343
24/1220
M:Ø 220x160 mm
7,70 €

PLATO OVAL 

16 cm
Ref: 7534347
24/192
4,90€

BOL
30 cl
Ref: 7534348
24/364
6,14€

BOL ASAS APILABLE

15 cm
Ref: 7534352
48/1440
M:Ø 150 mm
2,08€

PLATILLO
9 cl
Ref:7534351
48/1152
2,72€

TAZA APILABLE
13 cm
Ref:7534353
48/1440
M:Ø 130 mm
1,90€

PLATILLO

22 cl
Ref: 7534349
48/576
4,12€

TAZA APILABLE
20 cl
Ref: 7534350
48/576
3,86 €

TAZA APILABLE

17 cm
Ref: 7534339
36/1728
M:Ø 170 mm
2,50€

PLATO LLANO PLATO LLANO 
15 cm
Ref: 7534340
48/2400
M:Ø 150 mm
2,28€

PLATO LLANO PLATO LLANO PLATO HONDO PLATO HONDO 

Porcelana
Horno hasta 170ºC·

MicroondasLavavajillasHorno

ºC

Retención de
temperatura

Funcionalidad
perfecta

Choque 
térmico

Prueba de 
abrasión

100%

100% 
HigiénicoAspecto liso 

y brillante

Peligro limitado 
en caso de rotura

Resistencia 
al desportillado

BRASSERIE I VAJILLA



31 cm
Ref: 7534371
12/360
M:Ø 310 mm
8,92€

PLATO LLANO 
17 cm
Ref: 7534375
36/1728
M:Ø 117 mm
2,94€

PLATO LLANO 

25 cm
Ref: 7534376
24/432
M:Ø 250 mm
9,02€

PLATO HONDO 
20 cm
Ref: 7534377
24/504
M:Ø 200 mm
8,06€

PLATO HONDO 

28 cm
Ref: 7534372
24/432
M:Ø 280 mm
5,22€

PLATO LLANO 
25 cm
Ref: 7534373
24/576
M:Ø 250 mm
3,60€

PLATO LLANO 
22 cm
Ref: 7534374
24/648
M:Ø 220 mm
3,36€

PLATO LLANO 

33 cm
Ref: 7534378 
12/288
M:Ø 330 mm
9,58 €

FUENTE OVAL OVAL
23 cm
Ref: 7534379 
24/864
M:Ø 230 mm
4,90 €

FUENTE OVAL

Porcelana
Horno hasta 170ºC·

MicroondasLavavajillasHorno

ºC

Retención de
temperatura

Funcionalidad
perfecta

Choque 
térmico

Prueba de 
abrasión

100%

100% 
HigiénicoAspecto liso 

y brillante

Peligro limitado 
en caso de rotura

Resistencia 
al desportillado

COUPE I VAJILLA



27 cm
Ref: 7950005
12/288
M: Ø 270 x 270 mm
H: 30 mm
P: 979 gr
6,80€

PLATO LLANO

B
O
R
E
A
L

21 cm
Ref: 7950006
24/384
M: Ø 210 x 210 mm
H: 50 mm
P: 543 gr
5,90€

PLATO HONDO

B
O
R
E
A
L

21 cm
Ref: 7950007
24/576
M: Ø 210 x 210 mm
H: 30 mm
P: 461 gr
5,34€

PLATO LLANO

B
O
R
E
A
L

16 cm
Ref: 7950008
24/480
M: Ø 160 x 160 mm
H: 60 mm
P: 362 gr
4,52€

BOL

B
O
R
E
A
L

29x14x2 cm
Ref: 7950009
12/480
M: 290 x 140 mm
H: 20 mm
P: 634 gr
8,50€

FUENTE RECTANGULAR

B
O
R
E
A
L

36x16x2 cm
Ref: 7950010
4/280
M: 360 x 160 mm
H: 20 mm
P: 850 gr
15,56€

FUENTE OVAL

B
O
R
E
A
L

GRES I VAJILLA





27 cm
Ref: 4187389
24/576
M: Ø 270 mm
H: 25 mm
P: 760 gr
3,34€

PLATO LLANO ALA ANCHA
23 cm
Ref: 4187390
24/720
M: Ø 230 mm
H: 30 mm
P: 620 gr
2,24€

PLATO LLANO ALA ANCHA
23,5 cm
Ref: 4187391
24/504
M: Ø 235 mm
H: 40 mm
P: 545 gr
2,24€

PLATO HONDO ALA ANCHA
19 cm
Ref: 4187392
24/1344
M: Ø 190 mm
H: 20 mm
P: 310 gr
1,96€

PLATO POSTRE ALA ANCHA
16,5 cm
Ref: 4187393
24/1920
M: Ø 165 mm
H: 20 mm
P: 250 gr 
1,66€

PLATO PAN ALA ANCHA

Porcelana reforzada especial hostelería. Color blanco. Ala ancha.

VALEUR I VAJILLA PORCELANA



27 cm
Ref: 7209002
12/612
M: Ø 270 mm
H: 27 mm
3,90€

PLATO LLANO
23 cm
Ref: 7209001
12/756
M: Ø 230 mm
H: 22 mm
2,90€

PLATO LLANO
19 cm
Ref: 7209003
12/1392
M: Ø 190 mm
H: 20 mm
2,50€

PLATO POSTRE
15,5 cm
Ref: 7209005
36/2160
M: Ø 155 mm
H: 20 mm
2,50€

PLATO PAN

25,9x15 cm
Ref: 7107006
6/768
M: 259x150 mm
H: 20 mm
4,50€

FUENTE RECTANGULAR
23 cm
Ref: 7209008
6/270
M: Ø 230 mm
H: 62 mm
4,50€

ENSALADERA
31x18 cm
Ref: 7107005
6/1008
M: 310x180 mm
H: 20 mm
5,90€

FUENTE RECTANGULAR

21,5 cm
Ref: 7209004
12/864
M: Ø 215 mm
H: 40 mm
2,90€

PLATO HONDO

35,8x21 cm
Ref: 7107004
6/600
M: 358x210 mm
H: 30 mm
9,00€

FUENTE RECTANGULAR

8 cl
Ref: 7209009

12/2808
M: 60x80 mm

H: 60 mm
 1,90€

TAZA CAFÉ 
12,5 cm
Ref: 7209012
36/1980
M: Ø 125 mm
H: 20 mm
1,90€

PLATO CAFÉ
25 cl

Ref: 7209011
12/1176

M: 120x90 mm
H: 70 mm

 2,90€

TAZA TÉ 
15,5 cm
Ref: 7209015
36/1152
M: Ø 155 mm
H: 23 mm
 2,50€

PLATO BOL / TÉ

BASIC I VAJILLA PORCELANA



35 cl con asas
Ref: 7406045
6/900
M: Ø 140x115 mm
H: 60 mm
P: 321 gr
2,22€

BOL

Pieza indispensable en buffets de hoteles y restauración de menú, y colectiva.
Un clásico de plena actualidad.
Porcelana reforzada especial hostelería.

B
A

S
IC

 H
O

T
E

L

BASIC HOTEL I VAJILLA PORCELANA



26,5 cm
Ref: 3837136
24/648
4,50€

PLATO LLANO

22 cl
Ref: 3837141
48/960
2,50€

TAZA TÉ
14 cm
Ref: 3837142
72/2160
1,50€

PLATO TÉ

20,5 cm
Ref: 3837138
48/1152
3,00€

PLATO HONDO
19 cm
Ref: 3837137
72/1368
2,50€

PLATO POSTRE

21 cm
Ref: 3837140
24/576
5,90€

ENSALADERA

214
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CARACTERÍSTICAS MELAMINA 

• Propuesta con un acabado y texturas sorprendentes gracias a una resina sintética, obtendremos 

   piezas indeformables, duraderas.

• Soporta temperaturas hasta 70ºC. No apta para microondas.
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MELAMINA



10x10x2 cm
Ref: 7700037
36/1728
M: 100 x 100 mm
H: 20 mm
P: 124 gr
3,20€

MIDI TRONCO

B
O
R
E
A
L

12x12x2 cm
Ref: 7700038
24/2016
M: 120 x 120 mm
H: 20 mm
P: 144 gr
3,20€

MIDI ROCA

B
O
R
E
A
L

17x7x2 cm
Ref: 7700039
25/2100
M: 170 x 70 mm
H: 20 mm
P: 112 gr
3,56€

MIDI TRONCO

B
O
R
E
A
L

19x7x2 cm
Ref: 7700040
25/2100
M: 190 x 70 mm
H: 20 mm
P: 147 gr
3,56€

MIDI ROCA

B
O
R
E
A
L

10x10x2 cm
Ref: 7700041
36/2016
M: 100 x 100 mm
H: 20 mm
P: 124 gr
3,20€

MIDI TRONCO

B
O
R
E
A
L

12x12x2 cm
Ref: 7700042
24/2016
M: 120 x 120 mm
H: 20 mm
P: 144 gr
3,20€

MIDI ROCA

B
O
R
E
A
L

17x7x2 cm
Ref: 7700043
25/2100
M: 170 x 70 mm
H: 20 mm
P: 112 gr
3,56€

MIDI TRONCO

B
O
R
E
A
L

19x7x2 cm
Ref: 7700044
25/2100
M: 190 x 70 mm
H: 20 mm
P: 147 gr
3,56€

MIDI ROCA

B
O
R
E
A
L

Piezas artesanales. acabado mate natural. Alta resistencia.

GRES I ESPECÍFICOS



45x18x1 cm
Ref: 7669056
24/648
P: 545 gr
11,82€

TABLA PRESENTACIÓN

B
O
R
E
A
L

19x15x4 cm
Ref: 7669058
36/756
P: 134 gr
4,34€

TARTERA PRESENTACIÓN

B
O
R
E
A
L

19x15x4 cm
Ref: 7669059
36/756
P: 134 gr
4,34€

TARTERA PRESENTACIÓN

B
O
R
E
A
L

25x13x3 cm
Ref: 7669060
36/1944
P: 98 gr
3,48€

SARTÉN PRESENTACIÓN

B
O
R
E
A
L

25x13x3 cm
Ref: 7669061
36/1944
P: 98 gr
3,48€

SARTÉN PRESENTACIÓN

B
O
R
E
A
L

30x20x1 cm
Ref: 7669057
24/864
P: 711 gr
15,68€

BANDEJA RECTANGULAR

B
O
R
E
A
L

Cumple con la Resolución (EC) nº 1935/2004 del parlamento 
Europeo del 27/10/2004 y Resolución EU nº 10/2011 de 14/01/11

Tablas con acabado efecto mármol  maderaTablas con acabado efecto mármol + madera

MELAMINA I ESPECÍFICOS



CREMAS - MELOSIDADES - ENTRANTES SOPAS - VERDURAS
Los entrantes y primeros platos cobran protagonismo presentados en nuevos materiales como la melamina y nuevas formas.

12 cm melamina mate
Ref: 7534200
120/1800
1,92€

BOL OVAL

A
’B
O
R
D
O

A
’B
O
R
D
O

29 cm melamina mate
Ref: 7534208
48/1152
5,08€

PLATO IRREGULAR

A
’B
O
R
D
O

28 cm melamina mate
Ref: 7534213
36/864
3,82€

FUENTE RECTANGULAR

A
’B
O
R
D
O

25,5 cm melamina mate
Ref: 7534214
48/1728
4,14€

PLATO OVAL

A
’B
O
R
D
O

18 cm melamina mate
Ref: 7534201
72/1728
2,56€

PLATO OVAL

A
’B
O
R
D
O

A
’B
O
R
D
O 16,5 cm melamina mate

Ref: 7534207
36/576
4,04€

BOL REDONDO

A
’B
O
R
D
O

A
’B
O
R
D
O

25 cm melamina mate
Ref: 7534210
60/540
5,08€

PLATO SARTÉN
A
’B
O
R
D
O

A
’B
O
R
D
O

Cumple con la Resolución (EC) nº 1935/2004 del parlamento 
Europeo del 27/10/2004 y Resolución EU nº 10/2011 de 14/01/11

A
’B
O
R
D
O

45x17 cm melamina acabado madera
Ref: 7534217
24/576
11,86€

TABLA PRESENTACIÓN 

A
’B
O
R
D
O

40x18 cm melamina acabado madera
Ref: 7534218
12/336
12,96€

PLATO RECTANGULAR 

MELAMINA I ESPECÍFICOS



28x28x1 cm
Ref: 7534243
12/480
22,50€

FUENTE CUADRADA PIZARRA

Melamina acabado pizarra

Cumple con la Resolución (EC) nº 1935/2004 del parlamento 
Europeo del 27/10/2004 y Resolución EU nº 10/2011 de 14/01/11

26,5x16x0,5 cm
Ref: 7534240
12/1152
11,50€

FUENTE RECT MELAMINA

Melamina acabado madera

S
E
LE

C
T

26,5x16x0,5 cm
Ref: 7534241
12/1152
10,90€

FUENTE RECTANGULAR PIZARRA

Melamina acabado pizarra

S
E
LE

C
T

28x28x1 cm
Ref: 7534242
12/480
22,50€

FUENTE CUADRADA MADERA

Melamina acabado madera

S
E
LE

C
T

S
E
LE

C
T
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14,3x14,3x1,5 cm negro
Ref: 7534236
120/1800
3,90€

MINI PLATO CUADRADO

13x6x2,5 cm blanco
Ref: 7534230
96/2304
3,50€

MINI BOL 2 SECCIONES 

S
E

LE
C

T
 

12,5x2,5 cm negro
Ref: 7534237
120/2880
2,90€

MINI PLATO ONDAS

S
E

LE
C

T
 

13,5x8,5 cm blanco
Ref: 7534239
60/960
5,50€

MINI BOL

S
E

LE
C

T

11,5x6 cm
Ref: 7534232
120/1440
3,90€

MINI BOL

S
E

LE
C

T

S
E

LE
C

T
 

13,5x2 cm blanco
Ref: 7534231
120/3840
2,90€

MINI PLATO

S
E

LE
C

T

9x9x2,5 cm negro
Ref: 7534238
120/5040
1,50€

MINI PLATO CUADRADO

S
E

LE
C

T
 

11,5x5,5 cm blanco
Ref: 7534234
120/2400
2,90€

MINI BOL CON ASA

Cumple con la Resolución (EC) nº 1935/2004 del parlamento 
Europeo del 27/10/2004 y Resolución EU nº 10/2011 de 14/01/11

17x14x6 cm negro
Ref: 7534235
36/864
6,90€

BOL OVAL

19x9,5 cm negro
Ref: 7534233
24/432
9,90€

BOL

S
E

LE
C

T

S
E

LE
C

T

S
E

LE
C

T

MELAMINA I ESPECÍFICOS



CARACTERÍSTICAS MELAMINA 

• Propuesta con un acabado y texturas sorprendentes gracias a una resina sintética, obtendremos 

   piezas indeformables, duraderas.

• Soporta temperaturas hasta 70ºC. No apta para microondas.

MELAMINA



gMelamina con efecto granito o mármol

14,3x1,5 cm melamina efecto granito
Ref: 7669063
120/2880
M: Ø 140 x 140 mm
H: 20 mm
P: 105 gr
2,90€

PLATO

G
R
A
N
TO 25,5 cm melamina efecto granito

Ref: 7669065
36/1080
M: 255x160 mm
H: 40 mm
P: 300 gr
6,50€

PLATO OVAL

G
R
A
N
TO

32x23x1,5 cm melamina efecto granito
Ref: 7669067
24/504
M: 320x230 mm
H: 15 mm
P: 431 gr
12,90€

PALA REDONDA

G
R
A
N
TO

29 cm melamina efecto granito
Ref: 7669064
48/768
M: 290x130 mm
H: 30 mm
P: 243 gr
6,50€

PLATO IRREGULAR

G
R
A
N
TO

Cumple con la Resolución (EC) nº 1935/2004 del parlamento 
Europeo del 27/10/2004 y Resolución EU nº 10/2011 de 14/01/11

M
Á
R
M
O
L

26,5 cm melamina efecto mármol
Ref: 7669062
24/1920
M: 265x160 mm
H: 10 mm
P: 390 gr
9,90€

FUENTE RECTANGULAR

M
Á
R
M
O
L

38,9x16,5 cmmelamina efecto mármol
Ref: 7669066
24/432
M: 389x165x2 mm
H: 20 mm
P: 543 gr
14,50€

PALA RECTANGULAR

S
E
LE
C
T

S
E
LE
C
T

S
E
LE
C
T

S
E
LE
C
T

S
E
LE
C
T

S
E
LE
C
T

MELAMINA I ESPECÍFICOS



Cumple con la Resolución (EC) nº 1935/2004 del parlamento 
Europeo del 27/10/2004 y Resolución EU nº 10/2011 de 14/01/11

18x13x3 cm melamina mate
Ref: 7669052
36/1800
3,70€

SARTÉN PRESENT CUADRADA

V
IE

N
TO

M
A

R
 D

E

19x15x4 cm melamina mate
Ref: 7669053
36/756
4,38€

TARTERA PRESENTACIÓN

V
IE

N
TO

M
A

R
 D

E

16x12x4 cm melamina mate
Ref: 7669054
36/1296
4,38€

TARTERA PRESENTACIÓN

V
IE

N
TO

M
A

R
 D

E

22x13x3 cm melamina mate
Ref: 7669055
36/1944
3,70€

SARTÉN PRESENT RED

V
IE

N
TO

M
A

R
 D

E

22x10x4 cm melamina mate
Ref: 7669049
36/2520
4,38€

ASADOR PRESENT RECT

V
IE

N
TO

M
A

R
 D

E

19,3x3 cm melamina mate
Ref: 7669048
36/1584
4,38€

ASADOR PRESENTACIÓN

V
IE

N
TO

M
A

R
 D

E

Complementos de mesa de formas orgánicas, piezas con carácter, texturados, tallados vivos y artesanales…Complementos de mesa de formas orgánicas, piezas con carácter, texturados, tallados vivos y artesanales…

MELAMINA I ESPECÍFICOS



RAMEKIN BLANCO

Redondo 8,5x8,5x4,5 cm 7669042 192  1,42€ 

Redondo 8x8x4 cm 7669041 192  1,22€ 

Redondo 7x7x3,5 cm 7669040 192  1,12€ 

Redondo 5,7x5,7x2,50 cm 7669039 192  0,50€ 

Redondo liso 8,5x8,5x4,5 cm 7669046 192  1,42€ 

Redondo liso 8x8x4 cm 7669045 192  1,22€ 

Redondo liso 7x7x3,5 cm 7669044 192  1,12€ 

Redondo liso 6x6x3,5 cm 7669043 192   0,90€ Ramekin liso

Ramekin

MELAMINA

MELAMINA I ESPECÍFICOS



VIDRIO



18 cm
Ref: 7410142
24/1056
M: Ø 180 x 180 mm
H: 20 mm
P: 341 gr
6,82€

PLATO AZUL BRILLO

B
O
R
E
A
L

21,5 cm
Ref: 7410143
24/720
M: Ø 215 x 215 mm
H: 20 mm
P: 526 gr
7,28€

PLATO AZUL BRILLO

B
O
R
E
A
L

21 cm
Ref: 7410146
24/1152
M: Ø 210 x 210 mm
H: 20 mm
P: 396 gr
4,50€

PLATO TRANSPARENTE

B
O
R
E
A
L

IN
F
IN
IT
Y

28 cm
Ref: 7410147
12/684
M: Ø 280 x 280 mm
H: 20 mm
P: 813 gr
6,00€

PLATO TRANSPARENTE

B
O
R
E
A
L

IN
F
IN
IT
Y

32 cm
Ref: 7410148
12/288
M: Ø 320 x 320 mm
H: 20 mm
P: 1088 gr
6,40€

PLATO PRESENTACIÓN

B
O
R
E
A
L

IN
F
IN
IT
Y

26 cm
Ref: 7410144
12/684
M: Ø 260 x 260 mm
H: 30 mm
P: 673 gr
7,50€

PLATO BLANCO BRILLO

B
O
R
E
A
L

30 cm
Ref: 7410145
12/288
M: Ø 300 x 300 mm
H: 20 mm
P: 985 gr
8,14€

PLATO BLANCO BRILLO
B
O
R
E
A
L

14 cm
Ref: 7410153
24/576
M: 140 x 140 mm
H: 70 mm
P: 281 gr
4,68€

BOL TRIANGULAR

B
O
R
E
A
L

17,5 cm
Ref: 7410149
24/864
M: Ø 175 x 175 mm
H: 50 mm
P: 292 gr
3,94€

BOL

B
O
R
E
A
L

IN
F
IN
IT
Y

27,5 cm
Ref: 7410150
12/664
M: Ø 275 x 275 mm
H: 30 mm
P: 785 gr
10,08€

PLATO LLANO AHUMADO

B
O
R
E
A
L

16 cm
Ref: 7410151
24/864
M: Ø 160 x 160 mm
H: 60 mm
P: 275 gr
6,76€

BOL AHUMADO

B
O
R
E
A
L

VIDRIO I ESPECÍFICOS



Vidrio reciclado para un broche final, unos postres, diferentes y únicos.

19 cm vidrio reciclado
Ref: 7601040
6/600
4,36€

ENSALADERA

A
’B
O
R
D
O

25 cm vidrio reciclado
Ref: 7601041
6/324
5,48€

PLATO CON ALA

A
’B
O
R
D
O 20 cm vidrio reciclado

Ref: 7601044
6/864
3,58€

PLATO ONDAS IRREGULAR

A
’B
O
R
D
O

•Piezas elaboradas en vidrio 100% reciclado.

VIDRIO I ESPECÍFICOS



22 cm vidrio
Ref: 7410116
24/960
8,86€

PLATO RELIEVE PECES

V
IE

N
TO

M
A

R
 D

E

28 cm vidrio
Ref: 7410117
12/648
10,34€

PLATO RELIEVE PECES

V
IE

N
TO

M
A

R
 D

E

32 cm vidrio
Ref: 7410118
12/432
11,82€

PLATO RELIEVE PECES

V
IE

N
TO

M
A

R
 D

E

16 cm vidrio
Ref: 7410101
24/864
8,86€

BOL OVAL DEGRADADO

V
IE

N
TO

M
A

R
 D

E

28 cm vidrio
Ref: 7410102
12/648
5,58€

PLATO RELIEVE LAPA

V
IE

N
TO

M
A

R
 D

E

32 cm vidrio
Ref: 7410104
12/432
6,26€

PLATO RELIEVE LAPA

V
IE

N
TO

M
A

R
 D

E

32 cm vidrio
Ref: 7410108
12/432
7,34€

PLATO RELIEVE LAPA

V
IE

N
TO

M
A

R
 D

E

28 cm vidrio
Ref: 7410106
12/648
7,06€

PLATO RELIEVE LAPA

V
IE

N
TO

M
A

R
 D

E

28 cm vidrio
Ref: 7410111
12/648
7,36€

PLATO TURQUESA 
CARACOLA

V
IE

N
TO

M
A

R
 D

E

32 cm vidrio
Ref: 7410109
12/432
7,34€

PLATO TURQUESA RELIEVE

V
IE

N
TO

M
A

R
 D

E

32 cm vidrio
Ref: 7410113
12/432
6,16€

PLATO TRANSP RELIEVE PECES

V
IE

N
TO

M
A

R
 D

E

Sucesión de platos de líneas puras, sencillas, con una cadencia suave, personal y natural, en la que los pigmentos de las
algas descubiertos por el chef del mar  colorean cada pieza, dando lugar a una colección única.algas descubiertos por el “chef del mar” colorean cada pieza, dando lugar a una colección única.

Se recomienda su limpieza con un paño húmedo.

VIDRIO I ESPECÍFICOS



Packaging

RENOVA I COCINA

CAMPANA QUESO VIDRIO

PEQUEÑA 9,6x9,6x9,2 cm 8014004 48  2,90 € 

MEDIANA 12,4x12,4x12,1 cm 8014005 24  3,90 € 

RENOVA

VIDRIO

8014004 8014005



* Para una conservación óptima y duradera
se recomienda su lavado a mano y posterior secado.

*

9x9 cm
Ref: 7439036
10/1680
M: 90 mm
H: 90 mm
P: 100 g
3,90€

MINI CUBO PRESENTACIÓN

*

S
E

LE
C

T

Ref: 7801001
60/1152
M: 90 mm
H: 120 mm
P: 100 g
3,50€

CARRITO PRESENTACIÓN

*

S
E

LE
C

T

19 cl 
Ref: 7609012
48/1152
1,90€

FRASCO CON TAPA

M
IN

IA
T

U
R

A
S

S
E

LE
C

T
 

10 cl 
Ref: 7609011
48/2160
1,50€

FRASCO CON TAPA

M
IN

IA
T

U
R

A
S

S
E

LE
C

T
 

10 cl
Ref: 7522003
24/1728
2,50€

TARRO VIDRIO SURTIDOS

M
IN

IA
T

U
R

A
S

S
E

LE
C

T
 

S
E

LE
C

T

31 cm
Ref: 7439035
30/720
M: 310 mm
H: 10 mm
P: 360 g
7,50€

100 PAPELES ANTIGRASA PARA 
CUCURUCHO PRESENTACIÓN

13x10 cm 
Ref: 7439028
12/768
8,90€

FREIDORA PRESENTACIÓN

Acero inox 18/10

S
E

LE
C

T
 

M
IN

IA
T

U
R

A
S

*

S
E

LE
C

T
 

M
IN

IA
T

U
R

A
S

10x9 cm 
Ref: 7439029
12/600
8,00€

FREIDORA PRESENTACIÓN

Acero inox 18/10

*

INOX I ESPECÍFICOS



* Para una conservación óptima y duradera se reco-
mienda su lavado a mano y posterior secado.

Aluminio estampado de 2 mm de espesor. Asas de aluminio y mangos en acero inoxidable con silicona soft touch. Antiadherente interior 
de lata resistencia. Válidos para todos los fuegos, incluida la inducción.

7914001 7914002 7914003 7914004 7914005

Piezas aptas 
para horno

Packaging 
para colgar

*

HABITAT TINY I FUEGO

HABITAT MINI

ASADOR 14CM - 28x15x2 CM  7914001 6 10,50€

CAZO 12CM  - 25x12x17 CM 7669055 6 10,50€

WOK 15CM - 30x15x8 CM 7914003 6 10,90€

TARTERA 15CM - 25x15x4 CM 7914004 6 11,50€

CACEROLA 22x14X7,5CM 7914005 6 11,90€



• Las tablas de cortar tienen un surco que
 recoge el jugo de la carne para que no
 manchen la encimera.
• Madera de bambú, material natural resistente  
 y fácil de limpiar que no desafila tus cuchillos.
• Asas en acero pintado.
• Su peso confiere estabilidad al corte.

A U T É N T I C O
S A B O R

7794006 7794007 7794008

Packaging

CARNÍVORO I PRESENTACIÓN

TABLAS CORTE Y PRESENTACIÓN BAMBÚ

TABLA RECTANGULAR 35x16x2 cm 7794006 12/  6,00€

TABLA RECTANGULAR 35x25x2 cm 7794007 12/  9,50€ 

TABLA REDONDA ø22x2 cm 7794008 12/  6,90€ 

CARNÍVORO



• Bambú.
• Entrantes, aperitivos, tapas, salsas, acompañamientos...

20x10 cm 
Ref: 7800005
48/1584
M: Ø 210 mm
3,90€

FUENTE RECTANGULAR 
BAMBÚ

S
E
LE

C
T

34x14 cm
Ref: 7800008
24/1008
M: 340x140mm
4,50€

TABLA PRESENTACIÓN 
RECTANGULAR 

S
E
LE

C
T

BAMBÚ I ESPECÍFICOSBAMBÚ I ESPECÍFICOS



• 100% pizarra natural
• Podemos escribir el nombre de la comida   
 sobre la pizarra
• Es ecológico, no contamina
• Canto con acabado rústico
• Conserva perfecto el frío y el calor
• Protectores antideslizantes en la base

G
A

S
T

R
O

 F
R

E
S

H

40x30 cm
Ref: 7504007
12/312
6,50€

PIZARRA ASADOS

G
A

S
T

R
O

 F
R

E
S

H PIZARRA SANDWICH
20x20 cm
Ref: 7504008
12/1152
4,50€

D
E

G
U

S
TA

C
IÓ

N
 

S
E

LE
C

T
 

25 cm 
Ref: 7504010
12/972
4,90€

PIZARRA REDONDA

22x14 cm
Ref: 7504006
12/1344
4,50€

PIZARRA PINCHOS

G
A

S
T

R
O

 F
U

N

30x10 cm
Ref: 7504001
12/1260 
3,90€

PIZARRA PATÉS

G
A

S
T

R
O

 F
U

N

32x17 cm
Ref: 7504003
12/756 
4,90€

PIZARRA DESAYUNOS

G
A

S
T

R
O

 F
U

N

20x13 cm
Ref: 7504000
12/1392
3,90€

PIZARRA TAPAS

G
A

S
T

R
O

 F
U

N

25x25 cm
Ref: 7504002
12/624 
4,90€

PIZARRA APERITIVO

G
A

S
T

R
O

 F
U

N

30x30 cm
Ref: 7504004
12/432 
7,50€

PIZARRA CURADOS

G
A

S
T

R
O

 F
U

N

30x20 cm
Ref: 7504005
12/756
4,50€

PIZARRA QUESOS

G
A

S
T

R
O

 F
U

N

PIZARRA I ESPECÍFICOS



MADERA Y MÁRMOL I VAJILLA



23x12x1,3 cm
Ref: 7951011
8/1152
M: 230 x 120 mm
H: 13 mm
P: 397 gr
14,84€

TABLA PRESENTACIÓN

B
O

R
E

A
L

15x7,8x1,3 cm
Ref: 7951012
12/2400
M: 150 x 80 mm
H: 13 mm
P: 165 gr
10,60€

TABLA PRESENTACIÓN

B
O

R
E

A
L

yPiezas de madera y mármol natural.

MADERA Y MÁRMOL I VAJILLA



• Tablas para presentaciones especiales.
• Madera de acacia con pizara natural.
• Disponibles en 3 originales formas.
• Lavado a mano.

Ref: 7550010
12/288
18,50€

TABLA RECT. 55x12x2 CM

A
R

A
M

Ref: 7550009
12/480
15,90€

TABLA RECT. 34x18x1,5 CM

A
R

A
M

MADERA Y PIZARRA I ESPECÍFICOS



C
R
IS
TA

LE
R
IA

C
R
IS
T
A
L
E
R
ÍA

PORCELANA



13 cm
Ref: 7108099
36/1296
4,50€

BOL porc

S
E

LE
C

T

31x13 cm
Ref: 7108088
12/672
8,90€

PLATO rectangular porc

S
E

LE
C

T

15x7 cm
Ref: 7108074
36/2304
3,50€

PLATO DOBLE porc

S
E

LE
C

T
 

16x12 cm
Ref: 7108076
36/1728
3,50€

PLATO HOJA porc

S
E

LE
C

T
 

PORCELANA I ESPECÍFICOS



10,3 cm
Ref: 7108103
96/3072
2,50€

MINI COCOTTE 
9 cm
Ref: 7108101
48/864
3,90€

MINI CAMPANA 
8,5 cm
Ref: 7108102
144/3456
1,90€

MINI SARTÉN 
16 cl
Ref: 7108100
72/864
3,00€

MINI LECHERA

9,6 cm
Ref: 7108104
96/2880
2,50€

MINI ASADOR
11 cm
Ref: 7108105
72/1296
3,50€

MINI CAZUELA 

S
E

LE
C

T
 

7,7 cm
Ref: 7108106
96/1920
1,50€

MINI RAMEKÍN

S
E

LE
C

T
 

S
E

LE
C

T
 

S
E

LE
C

T
 

S
E

LE
C

T
 

5,3 cm 
Ref: 7108107
144/3024
1,50€

MINI BOL REDONDO

S
E

LE
C

T
 

S
E

LE
C

T
 

S
E

LE
C

T
 

PORCELANA I ESPECÍFICOS



28,2x15,5x9 cm
Ref: 7406054
16/288
9,90€

FUENTE OVAL RISOTTO

G
A
S
T
R
O

12,5x9x3,6 cm
Ref: 7406055
96/1728
1,90€

TAPA SARTÉN TARTAR

G
A
S
T
R
O

25 cm
Ref: 7406056
16/384
9,50€

BOL OVAL ALA YOGURT

G
A
S
T
R
O

23,7x16,3x7,3cm
Ref: 7406049
16/320
7,50€

FUENTE OVAL GUACAMOLE

G
A
S
T
R
O

30x14,5x6 cm
Ref: 7406051
24/648
8,50€

FUENTE OVAL RAVIOLI con asa

G
A
S
T
R
O

39,5x19x8 cm
Ref: 7406052
12/240
11,00€

FUENTE OVAL ESPAGUETI con asa

G
A
S
T
R
O

21,5x12,5x7 cm
Ref: 7406053
24/648
5,90€

FUENTE OVAL SALMÓN

G
A
S
T
R
O

242

PORCELANA I ESPECÍFICOS



14x11 cm
Ref: 7406026
72/1728
2,50€

TAPA ENSALADILLA
9 cm
Ref: 7406029
72/2304
1,90€

TAPA BANDERILLA
20,5x11X3,5 cm
Ref: 7406031
48/1440
2,90€

TAPA RACIÓN GASTRO FUN 

22,5 cm
Ref: 7406003
12/540
5,50€

PLATO PINCHOS CUADRADO

G
A
S
T
R
O

G
A
S
T
R
O

29,5 cm
Ref: 7406027
6/690
4,90€

PLATO BOCATA

G
A
S
T
R
O

15,5x10 cm
Ref: 7406023
72/1728
1,90€

TAPA MONTADITO

G
A
S
T
R
O

G
A
S
T
R
O

10,5 cm
Ref: 7406024
72/1296
1,50€

TAPA ACEITUNAS

G
A
S
T
R
O

10 cm
Ref: 7406030
72/2592
1,50€

TAPA ATÚN

G
A
S
T
R
O

25,5x15,5 cm
Ref: 7406005
12/720
4,90€

PLATO PINCHOS RECTANGULAR

G
A
S
T
R
O

12,5x10 cm
Ref: 7406025
72/1944
1,50€

TAPA CROQUETA

G
A
S
T
R
O

G
A
S
T
R
O

PORCELANA I ESPECÍFICOS



SUSHI

FRÍOS

AHUMADOS

DEGUSTACIÓN

POSTRE

Ref: 7406036
24/768
6,00€

BANDEJA SUSHI 33x9 CM
Ref: 7406035
48/960
2,90€

BANDEJA DEGUSTACIÓN 28x7 CM

Ref: 7406032
36/1296
2,90€

TAPA AHUMADOS 20x13 CM

G
A

S
T

R
O

 F
U

N

Ref: 7406033
48/1728
1,90€

TAPA FRÍOS 16,5x9,5 CM

G
A

S
T

R
O

 F
U

N

G
A

S
T

R
O

 F
U

N

G
A

S
T

R
O

 F
U

N

PORCELANA I ESPECÍFICOS



17,5 cm
Ref: 7406011
24/960
3,90€

PLATO SANDWICH

G
A

S
T

R
O

 

30,5x10 cm
Ref: 7406010
24/1152
3,90€

FUENTE RECTANGULAR BROCHETAS

G
A

S
T

R
O

 

26x18 cm
Ref: 7406017
6/672
4,90€

FUENTE PLANCHA

G
A

S
T

R
O

 

31x23 cm
Ref: 7406018
6/414
7,50€

FUENTE PLANCHA

G
A

S
T

R
O

 

36x25 cm
Ref: 7406019
6/306
9,90€

FUENTE PLANCHA

G
A

S
T

R
O

 

13,5x7(h) cm
Ref: 7406012
24/720
3,90€

BOL CUADRADO CREMAS

G
A

S
T

R
O

 

PORCELANA I ESPECÍFICOS



7,5 cm
Ref: 7108049
72/3168
2,50€

BOL APERITIVO CUADRADO
11x8 cm
Ref: 7108038
72/4536
1,50€

BOL APERITIVO CON ASAS
9 cm
Ref: 7108039
72/4320
1,90€

BOL APERITIVO REDONDO

C
H
E
F

30x18 cl
Ref: 7108014
12/576
8,50€

PLATO LLANO RECTANGULAR

C
H
E
F

25x15 cl
Ref: 7108013
12/960
5,50€

PLATO POSTRE RECTANGULAR

C
H
E
F

C
H
E
F

C
H
E
F

10x5 cm
Ref: 7108032
72/5760
1,50€

CUCHARA APERITIVO

C
H
E
F

25x12 cm
Ref: 7108005
12/1224
5,50€

PLATO BAGUETTE MINI

C
H
E
F

PORCELANA I ESPECÍFICOS



• Porcelana gran resistencia
• Usos infinitos.
• Se presentan en ready to sell.  

9 cm
Ref: 7784030
128/6656
M: 90 mm
1,50€

PLATILLO SURTIDO
11 cm
Ref: 7784029
72/1296
M: 110 mm
2,50€

BOL SURTIDO

C
H
E
F

C
H
E
F

PORCELANA I ESPECÍFICOS



20x14 cm 60 cl negro
Ref: 7309079
12/432
M: 140 mm
H: 80 mm
P: 460 g
3,90€

BOL CONSOMÉ NEGRO MATE

B
&
N

• Gres
• Colores blanco y negro.

20x14 cm 60 cl blanco
Ref: 7309080
12/432
M: 140 mm
H: 80 mm
P: 460 g
3,90€

BOL CONSOMÉ BLANCO MATE

B
&
N

50 cl
Ref: 7824005
12/864
3,50€

BOL CONSOMÉ surtido

B
&
W

GRES I ESPECÍFICOS



• Gres
• Decorados en 4 colores  surtidos

23 cm
Ref: 7810008
48/1728
M: 230 mm
3,50€

FUENTE OVAL
22 cm
Ref: 7810009
48/1728
M: 220 mm
3,90€

FUENTE RECTANGULAR 
16 cm rectangular
Ref: 7810012
36/864
M: 160 mm
3,90€

FUENTE CON ASAS

17 cm redomdo
Ref: 7810013
36/432
M: 170 mm
3,90€

FUENTE C/ASAS
20 cm
Ref: 7810006
16/384
M: 200 mm
9,90€

BOL 20 CM 
14 cm 
Ref: 7810007
32/1248
M: 140 mm
4,90€

BOL CUADRADO
8 cm
Ref: 7810010
32/768
M: 140 mm
2,50€

VASO 

V
IT
A

V
IT
A

V
IT
A

V
IT
A

V
IT
A

V
IT
A

V
IT
A
NARANJA GRIS VERDE AZUL

21 cm rectangular
Ref: 7810011
24/432
M: 210 mm
5,50€

FUENTE CON ASAS

V
IT
A

GRES I ESPECÍFICOS



• Gres
• Decorados en 4 colores  surtidos

16 cm rectangulares
Ref: 7810018
12/396
M: 160 mm
8,50€

SET 2 FUENTES

V
IT
A

8 cm
Ref: 7810014
12/192
M: 80 mm
11,50€

SET 4 VASOS

V
IT
A

30 cl
Ref: 7810017
12/96
20,50€

SET 4 TAZAS C/PLATILLO

V
IT
A

NARANJA GRIS VERDE AZUL

14 cm cuadrado
Ref: 7810015
12/216
M: 210 mm
20,50€

SET 4 BOL

V
IT
A

30 cl 
Ref: 7810016
12/144
10,50€

SET 2 TAZAS C/PLATILLO

V
IT
A

Presentación caja regalo

GRES I ESPECÍFICOS



• Gres
• Decorados en 4 colores  surtidos

Presentación caja regalo Presentación caja regalo

• Gres
• Bicolor

9 cm
Ref: 7810001
12/216
M: 90 mm
10,90€

SET 4 BOL RECTO 11 cm
Ref: 7810002
12/288
M: 90 mm
10,90€

SET 4 BOL CON PIE

50 cl 
Ref: 7824001
12/792
2,90€

BOL SOPA BLANCA/AZUL
50 cl 
Ref: 7824002
12/792
2,90€

BOL SOPA BLANCA/VERDE 

V
IT
A

V
IT
A

V
IT
A

V
IT
A

Base con relieve

* *

*

GRES I ESPECÍFICOS
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GRES I ESPECÍFICOS



35x23 cm
Ref: 7700002
6/288
M:360x240 mm
H: 20 mm
P: 1080 gr
12,68€

BANDEJA RECTANGULAR

9x5 cm 12,5 cl
Ref: 7700010
18/1224
M:Ø 90 mm
H: 50 mm
P: 190 gr
4,44€

BOL PEQUEÑO

33 cm
Ref: 7700006
6/324
M: Ø 330 mm
H: 10 mm
P: 1140 gr
13,76€

PLATO PARA PIZZA

30,5x13 cm
Ref: 7700009
8/576
M:305x130 mm
H: 20 mm
P: 450 gr
6,26€

BANDEJA OVAL

30x18 cm
Ref: 7700003
6/450
M:300x180 mm
H: 20 mm
P: 700 gr
10,04€

BANDEJA RECTANGULAR
30x15 cm
Ref: 7700007
8/576
M:300x150 mm
H: 10 mm
P: 430 gr
8,78€

BANDEJA RECT. SIN ASAS

M
IN
E
R
A
L

N
A
T
U
TA

L

28x10 cm
Ref: 7700008
16/640
M:280x100 mm
H: 20 mm
P: 330 gr
5,92€

BANDEJA RECT. CON ASAS

M
IN
E
R
A
L

N
A
T
U
TA

L

M
ARCA EN LA BASE

G
RES PROFESIONAL

Carácter natural y artesano.
Piezas aptas para uso alimen-
tario.
Gres profesional de alta resis-
tencia y versatilidad: presentar 
y cocinar 
(excepto con fuego directo). 
100 % HIGIÉNICO, no retiene 
olores ni sabores. 
Lavavajillas: gres profesional
apto para lavavajillas industrial, 
garantizando una fácil limpieza.
Hecho en España.

GRES I ESPECÍFICOS
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9x5 cm 12,5 cl
Ref: 7700020
18/864
M:Ø 90   mm
H: 50 mm
P: 190 gr
4,44€

30x15 cm
Ref: 7700017
8/576
M:300x150 mm
H: 10 mm
P: 430 gr
8,78€

24,5x24,5 cm
Ref: 7700015
6/288
M:245x245 mm
H: 20 mm
P: 850 gr
10,38€

30x30 cm
Ref: 7700014
6/240
M:300x300 mm
H: 20 mm
P: 1090 gr
12,68€

17x14 cm (Ø11cm útil)
Ref: 7700011
14/1008
M:170x140 mm
H: 20 mm
P: 270 gr
4,30€

28x10 cm
Ref: 7700018
16/240
M:280x100 mm
H: 20 mm
P: 330 gr
5,92€

30,5x13 cm
Ref: 7700019
8/576
M:305x130 mm
H: 20 mm
P: 450 gr
6,26€

BOL PEQUEÑOBANDEJA RECT. SIN ASAS

BANDEJA CUADRADABANDEJA CUADRADAPLATO PARA TAPA PAELLA

BANDEJA RECT. CON ASAS BANDEJA OVAL
30x18 cm
Ref: 7700013
6/432
M:300x180 mm
H: 20 mm
P: 700 gr
10,04€

BANDEJA RECTANGULAR

33 cm
Ref: 7700016
6/384
M: Ø 330 mm
H: 10 mm
P: 1140 gr
13,76€

PLATO PARA PIZZA

35x23 cm
Ref: 7700012
6/486
M:Ø 350x230 mm
H: 20 mm
P: 1080 gr
12,68€

BANDEJA RECTANGULAR

Carácter natural y artesano.
Piezas aptas para uso alimen-
tario.
Gres profesional de alta resis-
tencia y versatilidad: presentar 
y cocinar 
(excepto con fuego directo). 
100 % HIGIÉNICO, no retiene 
olores ni sabores. 
Lavavajillas: gres profesional
apto para lavavajillas industrial, 
garantizando una fácil limpieza.
Hecho en España.

M
IN
E
R
A
L

N
E
G
R
O

M
IN
E
R
A
L

N
E
G
R
O

M
ARCA EN LA BASE

G
RES PROFESIONAL

GRES I ESPECÍFICOS



32 cm
Ref: 7410098
12/288
9,90€

BAJOPLATO PLATA 32 CM

T
E

X
T

U
R

A
P

LA
TA

* Para una conservación óptima y duradera se recomienda su lavado a mano y posterior secado.

32 cm
Ref: 7410099
12/288
9,90€

BAJOPLATO ORO 32 CM

T
E

X
T

U
R

A
O

R
O

32 cm
Ref: 7410100
12/288
9,90€

BAJOPLATO COBRE 32 CM

T
E

X
T

U
R

A
C

O
B

R
E

laaaaa dddecorada en color. BajBajBajBajBajoplopoploploplp atatoatos es es en vn vidrio, con a
o rojoCololoreoreresss, oro, pplatata, a, cobcobre.re. oo

33 cm
Ref: 7410089
12/288
9,90€

BAJOPLATO DORADO

 O
R

O
 V

IE
JO

 T
E

X
T

U
R

A

32 cm
Ref: 7410121
12/288
9,90€

BAJOPLATO ROJA 32 CM

T
E

X
T

U
R

A
A

LA
 R

O
JA

VIDRIO I BAJOPLATOS



33 cm
Ref: 7601032
6/360
4,90€

PLATO PRESENTACIÓN

G
E

O
M

E
T

R
IC

N
A

T
U

R
E

33 cm
Ref: 7601033
6/360
4,90€

PLATO PRESENTACIÓN C/ASA

N
A

T
U

R
E

34 cm
Ref: 7601031
4/252
4,90€

PLATO PRESENTACIÓN

N
A

T
U

R
E

O
N

D
A

S

Modelo NATURE

DEKO - NATURE I BAJOPLATOS



MicroondasLavavajillasHorno

ºC

Retención de
temperatura

Funcionalidad
perfecta

Choque 
térmico

Prueba de 
abrasión

100%

100% 
Higiénico

P
R

IM
E PLATO LLANO

31 cm
Ref: 7534005
6/372
M: Ø 310 mm
H:  25 mm
P: 990 gr
6,92€

V
IT

A
L 

C
O

U
P

É

31 cm
Ref: 7534153
6/336
M: Ø 310 mm
H: 30mm
P: 1060gr
8,92€

PLATO LLANO

V
IT

A
L 

C
O

U
P

É

31 cm
Ref: 7534133
6/336
M: Ø 310 mm
H: 50 mm
P: 1060 gr
8,78€

PLATO

B
R

A
S

S
E

R
IE

31 cm
Ref: 7534334
12/360
M:Ø 310 mm
6,92€

PLATO LLANO 

C
O

U
P

E

31 cm
Ref: 7534371
12/360
M:Ø 310 mm
8,92€

PLATO LLANO 

31 cm
Ref: 9294395
Ref: G4395
12/684
M: Ø 310 mm
H: 16 mm
P: 900 gr
8,86€

BAJOPLATO

IN
T

E
N

S
IT

Y BAJOPLATO REDONDO
31,5 cm
Ref: 9294375
Ref: AIF G4375
12/672
M: Ø 315 mm
H: 27 mm
P: 750 gr
9,76€

T
E

N
D

E
N

C
Y

30 cm
Ref: 7534035
6/348
M: Ø 300 mm
H: 22 mm
P: 1520 gr
7,80€

BAJOPLATO

V
IT

A
L 

S
Q

U
A

R
E

33x23 cm
Ref: 7534098
6/640
M: 330x230 mm
H: 57,5 mm
P: 890 gr
13,10€

PLATO

V
IT

A
L 

R
E

C
T

38x20,4 cm
Ref: 7534099
6/378
M: Ø 380x20,4 mm
H: 64,5 mm
P: 900 gr
17,46€ 

PLATO

V
IT

A
L 

R
E

C
T

PORCELANA I BAJOPLATOS



 POSTRE



50 cl
Ref: 9306653
Ref: AIF N6653
4/64
M:Ø 87 mm
H: 220 mm
P: 520gr
42,20€ 

R6 COPA HELADO

Q
U

A
D

R
O

                   

36 cl
Ref: 1121454
Ref: AIF 12615
4/72
M: Ø 81 mm
H: 191 mm
P: 460 gr
34,62€

C6 COPA HELADO

Q
U

A
D

R
O

QUADRO I POSTRE



25 cl
Ref: 9126753
Ref: AIF L6753
2/72
M:Ø 125 mm
H: 92 mm
P: 390 gr
30,38€ 

C6 COPA HELADO

JA
Z

Z
E

D

41 cl
Ref: 9126757
Ref: AIF L6757
2/32
M:Ø 123 mm
H: 198 mm
P: 720 gr
43,50€ 

C6 COPA HELADO

JA
Z

Z
E

D
 

F
R

O
Z

E
N

25 cl
Ref: 9126754
Ref: AIF L6754
2/114
M:Ø 125 mm
H: 92 mm
P: 390 gr
30,38€ 

C6 COPA HELADO

JA
Z

Z
E

D
 S

W
IR

L

41 cl
Ref: 9126755
Ref: AIF L6755
2/32
M:Ø 123 mm
H: 198 mm
P: 840 gr
43,50€

C6 COPA HELADO

JA
Z

Z
E

D
 S

W
IR

L

41 cl
Ref: 9308367
Ref: AIF N8367
2/32
M: 127 mm
H: 198 mm
P: 720 gr
43,08€

C6 COPA HELADO

JA
Z

Z
E

D

JAZZED I POSTRE



35 cl
Ref: 9126688
Ref: AIF L6688
4/120
M: Ø 120 mm
H: 74 mm
P: 320 gr
13,00€

R6 BOL HELADO

20 cl
Ref: 9126687
Ref: AIF L6687
4/108
M: Ø 100 mm
H: 62 mm
P: 205 gr
11,58€

R6 BOL HELADO 

35 cl
Ref: 9126690
Ref: AIF L6690
4/120
M: Ø 120 mm
H: 74 mm
P: 320 gr
13,00€

R6 BOL HELADO

20 cl
Ref: 9126689
Ref: AIF L6689
4/120
M: Ø 100 mm
H: 62 mm
P: 205 gr
11,58€

R6 BOL HELADO 

35 cl
Ref: 9126692
Ref: AIF L6692
4/120
M: Ø 120 mm
H: 74 mm
P: 320 gr
13,00€

R6 BOL HELADO

20 cl
Ref: 9126691
Ref: AIF L6691
4/224
M: Ø 100 mm
H: 62 mm
P: 205 gr
11,58€

R6 BOL HELADO 

M
A

E
V

A
 D

O
T

S
M

A
E

V
A

 D
O

T
S

M
A

E
VA

 D
IA

M
A

N
T

M
A

E
VA

 V
IN

TA
G

E

M
A

E
VA

 
D

IA
M

A
N

T

M
A

E
VA

 
V

IN
TA

G
E

M
A

E
V

A
 D

O
T

S

20 cl
Ref: 9319727
Ref: AIF P9727
12
M: Ø 100 mm
H: 62 mm
P: 205 gr
2,18€ 

BOL HELADO
20 cl
Ref: 9319726
Ref: AIF P9726
12
M: Ø 100 mm
H: 62 mm
P: 205 gr
2,18€ 

R6 BOL HELADO
20 cl
Ref: 9319728
Ref: AIF P9728
12
M: Ø 100 mm
H: 62 mm
P: 205 gr
2,18€ 

R6 BOL HELADO

N
E

G
R

O

M
A

E
VA

 D
IA

M
A

N
T

M
A

E
VA

 V
IN

TA
G

E

N
E

G
R

O

N
E

G
R

O

NOVEDAD NOVEDAD NOVEDAD

MAEVA I POSTRE VIDRIO



IN
O
X
18
/1
0

15 cl 9 cm
Ref: 7419041
120/1440
M: Ø 90 mm
2,42€

COPA HELADO

PA
LM

IE
R

37 cl
Ref: 1121624
Ref: AIF 58012
4/32
M: Ø 370 mm
H: 201 mm
P: 510 gr
50,34€ 

C6 COPA HELADO

PA
LM

IE
R

21 cl
Ref: 8858010
Ref: AIF 58010
4/64
M: Ø 125 mm
H: 101 mm
P: 310 gr
29,24€

C6 COPA HELADO

P
E
P
IT
E

20 cl
Ref: 8853496
Ref: AIF 53496
4/224
M: Ø 108 mm
H: 60 mm
P: 190 gr
11,46€

C6 COPA HELADO

*

S
O
R
B
E
T

38 cl
Ref: 8843121
Ref: AIF 43121
4/96
M:Ø 117 mm
H: 94 mm
P: 274 gr
26,70€

C6 COPAS HELADO

S
O
R
B
E
T

21 cl
Ref: 1121308
Ref: AIF 50998
4/144
M:Ø 100 mm
H: 78 mm
P: 189 gr
18,30€

C6 COPAS HELADO

S
E
Y
C
H
E
LL
E
S

20 cl
Ref: 8834741
Ref: AIF 34741
4/100
M:105 mm
H: 80 mm
P: 185 gr
9,66€

C6 COPAS HELADO

*

POSTRE



18 cl
Ref: 9209218
Ref: AIF H9218
4/448
M: Ø 150 mm
H: 80 mm
P: 225 gr
11,88€

R6 COPA HELADO

VA
R

Y

V
E

R
S

A
T

IL
E

4 cl
Ref: 9204668
Ref: AIF H4668
4/260
M: 50 mm
H: 45 mm
P: 55 gr
11,96€  

R12 COPAS HELADO

V
E

R
S

A
T

IL
E

12 cl 
Ref: 9203951
Ref: AIF H3951
4/144
M: 80 mm
H: 70 mm
P: 105 gr
9,58€

R6 COPAS HELADO

VERSATILE - VARY I POSTRE VIDRIO



28 cl
Ref: 7576002
16
M: Ø 110,5 mm
H: 91 mm
P: 250 gr
4,50€

K3 COPA HELADO

C
H

A
R

M
IN

G 22 cl colores surtidos
Ref: 7576004
16
M: Ø 110 mm
H: 90 mm
P: 250 gr
5,90€

K3 COPA HELADO

C
O

LO
R

22 cl
Ref: 7576003
16
M: Ø 110,5 mm
H: 91 mm
P: 250 gr
4,90€

K3 COPA HELADO

IM
P

E
R

IA
L

IM
P

E
R

IA
L

CHARMING - IMPERIAL I POSTRE



HABITAT I POSTRE

12 cm
Ref: 7584024
48/576
M: Ø 120 mm
H: 60 mm
P: 216 gr
1,00€

BOL
11 cm
Ref: 7584026
48/576
M: Ø 110 mm
H: 60 mm
P: 172 gr
0,90€

BOL CUADRADO
10 cm
Ref: 7584025
48
M: Ø 100 mm
H: 50 mm
P: 170 gr
0,90€

BOL

Vidrio con relieve

V
IV

IA
N

B
O

H
E

M
IA

A
T

H
E

N
A

 



 BEBIDAS
 CALIENTES



Las líneas redondas ofrecen el máximo agarre, la base arqueada 
promueve el desarrollo de la espuma, la curva generosa aumenta 
gradualmente la anchura de la taza, el borde, que se curva hacia 
el interior, permite una mejor concentración de aromas y la altura 
asegura su acomodo a las máquinas cafeteras.  

Base arqueada

35 cl
Ref: 9129606
Ref: AIF L9606
4/
M: Ø 35 mm
H: 125 mm
P: 210 gr
51,14€

C6 TAZA 35 CL 
22 cl
Ref: 9129605
Ref: AIF L9605
4/
M: Ø 111 mm
H: 74 mm
P: 165 gr
33,08€

C6 TAZA 22 CL

10,6 cm
Ref: 9129623
Ref: AIF L9623
24/
M: Ø 106 mm
H: 9 mm
P: 80 gr
2,02€

TAPA TETERA 10,6 CM

16 cm
Ref: 9129617
Ref: AIF L9617
4/
M: Ø 160 mm
H: 15 mm
P: 205gr
24,68€

C6 PLATILLO 16 CM 

20 cl
Ref: 9129618
Ref: AIF L9618
24/
M: Ø 110 mm
H: 55 mm
P: 160 gr
8,64€

AZUCARERO 20 CL
69 cl
Ref: 9129624
Ref: AIF L9624
16/
M: Ø 69 mm
H: 61 mm
P: 120 gr
4,70€

LECHERA 12 CL 

12 cm 
Ref: 9129616
Ref: AIF L9616
4/
M: Ø 120 mm
H: 13,5 mm
P: 105 gr
20,96€

C6 PLATILLO 12 CM

40 cl
Ref: 9129619
Ref: AIF L9619
8/
M: Ø 172 mm
H: 104 mm
P: 430 gr
19,90€

TETERA 40 CL

Boca estrecha

Espesor

Porcelana

8 cl
Ref: 9129603
Ref: AIF L9603
4/
M: Ø 83 mm
H: 53 mm
P: 110 gr
26,26€

C6 TAZA 8 CL

NECTAR I BEBIDAS CALIENTES



14 cm
Ref: 9123697
Ref: AIF L3697
8/528
M: Ø 140 mm
H: 21 mm
P: 154 gr
20,20€

R6 PLATILLOS

A
R

O
M

A

22 cl Transparente
Ref: 9231511
Ref: AIF C1511
4/72
M: Ø 100 mm
H: 85 mm
P: 180 gr
37,22€

R12 TAZAS

A
R

O
M

A

12 cm Transparente
Ref: 9219827
Ref: AIF J9827
8/960
M: Ø 120 mm
H: 19 mm
P: 105 gr
18,72€

R6 PLATILLO

A
R

O
M

A

8 cl Transparente
Ref: 9231360
Ref: AIF C1360
4/288
M: Ø 76 mm
H: 64 mm
P: 90 gr
31,14€

R12 TAZAS

A
R

O
M

A

V
O

LU
TO 25 cl

Ref: 9123693  
Ref: AIF L3693
4/240
M: Ø 104 mm
H: 91 mm
P: 230 gr
8,26€

R6 MUG

V
O

LU
TO 22 cl

Ref: 9123692  
Ref: AIF L3692
4/240
M: Ø 107 mm
H: 71 mm
P: 190 gr
8,26€

R6 TAZA

V
O

LU
TO 9 cl

Ref: 9123695  
Ref: AIF L3695
4/504
M: Ø 83 mm
H: 68 mm
P: 230 gr
7,70€

R6 TAZA

V
O

LU
TO 50 cl 

Ref: 9123691  
Ref: AIF L3691
1/105
M: Ø 145 mm
H: 74 mm
P: 335 gr
20,54€

R6 JUMBO

V
O

LU
TO 40 cl

Ref: 9123696  
Ref: AIF L3696
4/160
M: Ø 111 mm
H: 123 mm
P: 310 gr
12,40€

R6 MUG

V
O

LU
TO 32 cl

Ref: 9123694  
Ref: AIF L3694
4/192
M: Ø 106 mm
H: 111 mm
P: 280 gr
9,18€

R6 MUG

AROMA - VOLUTO I BEBIDAS CALIENTES VIDRIO



28 cl Apilable
Ref: 9292725  
Ref: AIF G2725
4/200
M: Ø 92 mm
H: 560 mm
P: 230 gr
21,00€

R6 TAZAS
16 cm Apilable
Ref: 9292722
Ref: AIF G2722
8/448
M: Ø 160 mm
H: 21 mm
P: 200 gr
15,00€

R6 PLATILLOS
14 cl Apilable
Ref: 9292724
Ref: AIF G2724
4/440
M: Ø 75 mm
H: 49 mm
P: 145 gr
17,40€

R6 TAZAS

25 cl Opal
Ref: 1221096
Ref: AIF 36140
6/216
M: Ø 72 mm
H: 89 mm
P: 215 gr
19,64€

R6 MUG

APILABLE I BEBIDAS CALIENTES



*

23 cl Vidrio
Ref: 8847602
Ref: AIF 47602
1/225
M: Ø 75 mm
H: 106 mm
P: 255 gr
14,86€

R6 MUG

B
O

C
K

 À
 T

H
É

25 cl Vidrio
Ref: 9227104
Ref: AIF E7104
8/240
M: Ø 70 mm
H: 85 mm
P: 245 gr
11,48€

R6 TAZA

B
O

C
K

29 cl Vidrio
Ref: 8811874
Ref: AIF 11874
6/216
M: Ø 70 mm
H: 142 mm
P: 370 gr
17,38€

R4 COPAS C/ASA

IR
IS

H
 C

O
FF

E

25 cl
Ref: 3359138
12/240
6,90€

K3 TAZA TÉ C/ASA INOX

SU
P

R
E

M
E

10,8 cl
Ref: 3359137
12/576
5,50€

K3 TAZA CAFÉ C/ASA INOX

SU
P

R
E

M
E

29 cl Vidrio
Ref: 9293871
Ref: AIF G3871
4/108
M: Ø 99 mm
H: 150 mm
P: 385 gr
21,50€

C6 MUG

LA
TI

N
O 25 cl Vidrio

Ref: 8861875
Ref: AIF 61875
36/1296
M: Ø 0 mm
H: 0 mm
P: 0 gr
1,62€

MUG

*

A
P

IL
A

B
LE 23 cl Vidrio

Ref: 8847580
Ref: AIF 47580
4/192
M:Ø 75 mm
H: 106 mm
P: 255 gr
14,86€

MUG

A
R

C

24 cl Porcelana
Ref: 9281128
Ref: AIF R1128
24/720
M: Ø 110 mm
H: 75 mm
P: 190 gr
4,64€

MUG

M
E

R
A

24 cl VIDRIO
Ref: 1032101
Ref: AIF 37684
4/120
M: Ø 76 mm
H: 139 mm
P: 290 gr
26,64€

C6 COPAS C/ASA

IR
IS

H
 C

O
FF

E

BEBIDAS CALIENTES



25 cl
Ref: 9126943
Ref: AIF L6943
24/1200
1,90€

MUG 25 CL
9 cl
Ref: 9126942
Ref: AIF L6942
24/3024
1,90€

TAZA 9 CL
32 cl
Ref: 9125275
Ref: AIF L5275
24/960
2,00€

MUG 32 CL

CONSERVE MOI I BEBIDAS CALIENTES



0,35 L
Ref: 7435015
24/288
12,90€

TAZA CON FILTRO INOX

1,2 L
Ref: 7435013
12/144
10,90€

TETERA CON FILTRO INOX

0,5 L
Ref: 7435014
24/288
15,50€

TETERA CON FILTRO INOX

Características
• Vidrio transparente.
• Filtro de acero inoxidable. *
• Tapa de plástico negro.

Características
• Vidrio borosilicato transparente.
• Filtro de acero inoxidable. *
• Tapa de vidrio con doble función:
  tapa y posa-filtro.  

Características
• Vidrio borosilicato transparente.
• Filtro y tapa de acero inoxidable. *

*Quitar filtro para lavar en el lavavajillas y para meter en el microondas.

C
O

N FILTRO EN ACER
O

 IN
O

X

C
O

N 
FIL

TRO
 EN ACERO INO

X

   
  
  
  

  
  

  
C

O
N 

FIL
TRO

 EN ACERO
 INO

X

SERENIA I BEBIDAS CALIENTES



35 cl
Ref: 7435006
12/360
12,90€

TAZA INFUSIONES C/FILTRO INOX

*Quitar filtro para lavar en el lavavajillas.
  No apta para microondas

70 cl
Ref: 7435004
6/180
16,90€

TETERA CON FILTRO INOX

* 

20 cl
Ref: 7435001
36/864
6,90€

TAZA CAFÉ CON LECHE
10 cl
Ref: 7435000
36/1404
3,90€

TAZA EXPRESSO
30 cl
Ref: 7435003
36/576
7,90€

VASO CAPUCCINO
12 cl
Ref: 7435002
36/972
3,50€

VASO MACCHIATO

• Vidrio borosilicato transparente.
• Con émbolo y filtro en acero inox. Algunas piezas con doble pared

30 cl
Ref: 7435018
36/432
4,50€

TAZA 30 CL

SERENIA I BEBIDAS CALIENTES



RENOVA I BEBIDAS CALIENTES

23 cl
Ref: 7584010
8
M: 85 mm
H: 75 mm
P: 200 gr
11,50€

C6 TAZA CON PLATILLO

M
O

R
O

C
C

O

M
O

R
O

C
C

O

23 cl
Ref: 7584009
8
M: 85 mm
H: 90 mm
P: 200 gr
11,50€

C6 TAZA CON PLATILLO



RENOVA I BEBIDAS CALIENTES

22 cl
Ref: 7854003
16
M: 45x45 mm
H: 85 mm
P: 260 gr
2,90€

K3 TAZA

B
R
A
S
IL

R
E
N
O
V
A

26 cl
Ref: 7584012
8
M: 73 mm
H: 90 mm
P: 200 gr
4,90€

K6 TAZA

LI
M
A

R
E
N
O
V
A

26 cl
Ref: 7584011
8
M: 73 mm
H: 90 mm
P: 200 gr
4,90€

K6 TAZA

LI
M
A

R
E
N
O
V
A

22 cl
Ref: 7854004
16
M: 45x45 mm
H: 85 mm
P: 260 gr
2,90€

K3 TAZA

P
E
R
S
IA

R
E
N
O
V
A



• Cuerpo en vidrio
• Émbolo en acero inox
• Pomo y asa en plástico.

35 cl
Ref: 7315014
6/288
9,50€

CAFETERA ÉMBOLO INOX 
60 cl
Ref: 7315015
6/216
11,90€

CAFETERA ÉMBOLO INOX 

Para una conservación óptima y duradera se recomienda 
su lavado a mano y posterior secado.

SERENIA I BEBIDAS CALIENTES



• Vidrio y plástico
• Colores azul y verde
• Filtro en acero inoxidable

75 cl
Ref: 7439037
6/234
5,90€

TETERA C/FILTRO VERDE

V
IT
A

1,25 L
Ref: 7439038
6/144
6,90€

TETERA C/FILTRO AZUL 

V
IT
A

30 cl
Ref: 7315012
6/288
7,90€

CAFETERA ÉMBOLO AZUL

V
IT
A

60 cl
Ref: 7315013
6/216
11,90€

CAFETERA ÉMBOLO VERDE

V
IT
A

* Quitar filtro para calentar en microondas y lavar en lavavajillas.

* Para una conservación óptima y duradera se recomienda su lavado a mano y posterior secado.

VITA I BEBIDAS CALIENTES



0,5 L Hierro fundido
Ref: 7407046
12/288
27,50€

TETERA CON FILTRO INOX
0,5 L Hierro 
fundido
Ref: 7407043
12/216
30,90€

TETERA CON FILTRO INOX

A
R
A
M

N
A
K
A

0,8 L Hierro fundido
Ref: 7407083
8/
27,50€

TETERA CON FILTRO INOX

A
IS
SA

0,8 L Hierro fundido
Ref: 7407037
8/192
27,50€

TETERA CON FILTRO INOX

TO
K
IO

0,8 L Hierro fundido
Ref: 7407035
8/192
27,50€

TETERA CON FILTRO INOX

P
E
K
IN

• Con filtro de acero inoxidable.

0,30 L
Ref: 7975000
12/
17,90€

TETERA CON FILTRO INOX

SE
R
E
N
IA

TETERAS
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ANAFLOR.
PIEDRAS: CARACTERÍSTICAS BARRO VULCANO ANAFLOR

• Resistente al fuego directo: el barro Vulcano está cocido a una temperatura de 1250º. 
Una vez caliente, la pieza mantiene la temperatura durante 15/20 minutos permitiendo 
cocinar directamente sobre el plato carnes y pescados.
• Exento de plomo y cadmio: esto hace que sea un producto idóneo para el uso culinario, 
realzando los sabores de los alimentos y manteniendo la temperatura mucho más 
tiempo.
• Ideal para cocinar carnes y pescados a la piedra.
• Apto para vitrocerámica, gas, horno, microondas y lavavajillas. 

RESTO BARRO VULCANO
• Piezas resistentes al fuego directo. 
• Conservación del calor durante 15/20 min. 
• 100% higiénico: exento de plomo y cadmio: esto permite realzar el sabor y mantener la 
temperatura más tiempo. Ideal para carnes y pescados a la piedra. 
• Apto para vitrocerámica, gas, microondas, horno y lavavajillas. 
• Piezas resistentes al fuego directo. 

BARRO CLÁSICO.
• Barro refractario. Aptas para fuego y horno.
• Resistencia a altas temperaturas.
• Antes del primer uso se recomienda sumergirlas 24 h en agua.
• Piezas esmaltadas interior y exteriormente.

BARRO PROFESIONAL.
• Barro refractario. Aptas para fuego y horno.
• Resistencia a altas temperaturas.
• Antes del primer uso se recomienda sumergirlas 24 h en agua.
• Piezas esmaltadas interior y exteriormente.
• Apto para todos los fuegos, excepto inducción.

BARRO LUX.
• Barro de alta resistencia al fuego.
• No someter a cambios bruscos de temperatura 
• Estando al fuego, conservar siempre algo de caldo o aceite al fondo.
• Apto para todos los tipos de fuego  salvo inducción.
• Conductividad del calor progresiva y mantenimiento del calor prolongado.
• Barro esmaltado libre de metales nocivos.

Inducción Vitro Gas Fuego 
directo Horno Microondas Lavavajillas Choque 

térmico Conserva calor Esmaltado 
interior

Esmaltado 
exterior

No Solo la piedra Sí Sí Sí Sí Sí

Cuidar los 
extremos 
de calor y 

de frío.
Dejar 

enfriar sin 
apilar.

15/20 
Minutos Sí

Platos no/
cazuelas 

sí.

Base no 
en ningun 

caso

BARRO
PROFESIONAL No

Sí si la referencia 
tiene liquido, si 
no rompe. Base 
ref tiene que ser 
igual o menor al 
diámetro de la 

vitro, sino por el 
choque térmico 

rompe.

Sí

Cazuelas 
sí (con lo 
liquido) / 
no resto 

ref

Sí Sí Sí

Cuidar los 
extremos 
de calor y 

de frío.
Dejar 

enfriar sin 
apilar.

Depende 
de donde 
se haya 

calentado, 
el ambiente 

a donde 
se saque…. 
Cocinando 
en horno 
aguanta.

Sí

Platos no/
cazuelas sí

Base no 
en ningun 

caso

BARRO 
CLÁSICO No Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí 10-15 Min Sí No

BARRO LUX No Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí 10-15 Min Sí Sí*

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS I BARRO



 

CARACTERÍSTICAS BARRO VULCANO ANAFLOR
• Resistente al fuego directo: el barro Vulcano está cocido a una temperatura de 1250º.
 Una vez caliente, la pieza mantiene la temperatura durante 15/20 minutos permitiendo cocinar  
 directamente sobre el plato carnes y pescados.
•Exento de plomo y cadmio: esto hace que sea un producto idóneo para  el uso culinario, 
  realzando los sabores de los alimentos y manteniendo la temperatura mucho más tiempo.
•Ideal para cocinar carnes y pescados a la piedra.
•Apto para vitrocerámica, gas, horno, microondas y lavavajillas.

RECOMENDACIONES DE USO
•Es aconsejable para cocinar, que la temperatura al fuego sea progresiva y uniforme.
•Para su durabilidad es imprescindible que no reciba un golpe cuando esté caliente.
•Para un mayor rendimiento, precalentar en el horno unos minutos antes de empezar 
 a utilizarlo.
•Para calentar el producto, el calor debe estar repartido por toda la base. El fuego debe 
 abarcar el mayor radio posible.

Marca destinada exclusivamente a los profesionales 
de la hostelería y la restauración.

BARRO I VAJILLA



Cocina sana        grasas ni aceites
Canal y huecos para recoger el aceite sobrante

SIN

pescados mariscos carnes brochetasverduras hortalizas

DEL FUEGO                            A LA MESA

15/20
minutos
minutes

• M
AN

TIENE LA TEMPERATURA •

M
ANTÊM

 A  TEMPERATURA • CONSERVE LA
 TE

M
PÉ

RA
TU

RE

36,5x24 cm 
Ref: 7599044
1/72
M: 365x240 mm
H: 95 mm
P: 3140 g
50,26€

36,5x24 cm 
Ref: 7599045
4/120
M: 365x240 mm
H: 20 mm
P: 290 g
41,74€

PIEDRA ASAR CON SOPORTE MADERA PIEDRA ASAR 36,5X24 VITRO SIN SOPORTE

Adaptables al soporte madera

USO PROFESIONAL.
• Material 100% natural (exento de plomo y cadmio), ideal para cocinar “a la piedra” sano 
  y sin grasas, realzando los sabores de carnes, pescados, verduras y del resto de alimentos.
• Material resistente al fuego directo.
• Ideal para cocinar directamente sobre gas, placas eléctricas y vitrocerámicas(*).
• También apto para asar en horno tradicional y calentar en microondas.
• Una vez caliente, la pieza mantiene la temperatura durante 15/20 minutos, lo que
  permite, usando la base de madera protectora, servir y terminar de cocinar los alimentos
  directamente en la mesa.

RECOMENDACIONES DE USO
1 Caliente la pieza de barro directamente sobre la fuente de calor aumentando la intensidad
  del calor de forma progresiva hasta llevarlo a máxima potencia.
2 Trate de que el calor se distribuya uniformemente, abarcando el mayor radio posible.
3 La pieza tardará unos 10/15 minutos en alcanzar su temperatura óptima de
   trabajo, en función de la fuente de calor que use y de su intensidad.
4 Para evitar que se peguen los alimentos, se recomienda engrasarla levemente con aceite 
   o con la propia grasa del alimento antes de cocinar.

* Apta para lavavajillas, se recomienda su lavado a mano y posterior secado para aumentar su vida útil.
(*) Producto no válido para placas de inducción magnética.

IMPORTANTE: Cuando la piedra esté caliente es imprescindible que no reciba golpes que podrían quebrarla.

BARRO I VAJILLA BARRO



32x22 cm
Ref: 7599000
1/58
M: Ø 320 mm
H: 220 mm
100,58€

CONJUNTO PIEDRA ASAR
25x22 cm
Ref: 7599001
1/
M: Ø 250 mm
H: 220 mm
84,28€

CONJUNTO PIEDRA ASAR
32x22 cm
Ref: 7599002
4/144
M: Ø 320 mm
H: 220 mm
29,30€

PIEDRA ASAR
32x22 cm
Ref: 7599039
1/48
M: Ø 320 x220 mm
H: 220 mm
97,66€

CONJUNTO PIEDRA ASAR

32x22 cm color marrón
Ref: 7599031
4/120
M: Ø 320x220 mm
H:? mm
36,60€

PIEDRA DE ASAR

22 cm color marrón
Ref: 7599032
12/
M: Ø 220 mm
14,70€

PLATO LLANO
31x28 cm color piedra
Ref: 7599038
8/
M: Ø 330x250 mm
34,10€

PLATO OCTOGONAL

•Barro Vulcano: Carnes gourmet 
•Piezas resistentes al fuego directo.
•Conservación del calor durante 15/20 min.

•100% higiénico: exento de plomo y cadmio: esto permite realzar  
 el sabor y mantener la temperatura más tiempo. Ideal para 
 carnes y pescados a la piedra.
•Apto para vitrocerámica, gas, microondas, horno y lavavajillas.
•Piezas resistentes al fuego directo.
•Conservación del calor durante 15/20 min.

21 cm color marrón
Ref: 7599034
3/
M: Ø 210 mm
14,36€

CAZUELA REDONDA S/A
17 cm color marrón
Ref: 7599035
16/
M: Ø 250 mm
12,96€

CAZUELA REDONDA S/A

*Producto trabajado por encargo

BARRO I VAJILLA



29 cm color piedra
Ref: 7599008
8/240
M: Ø 290 mm
21,32€

PLATO CARNE
31 cm color negro
Ref: 7599007
8/304
M: Ø 310 mm
24,94€

PLATO ASADOS
31 cm color marrón
Ref: 7599006
8/312
M: Ø 310 mm
24,94€

PLATO ASADOS
29 cm color marrón
Ref: 7599009
8/240
M: Ø 290 mm
21,32€

PLATO CARNE
31 cm color piedra
Ref: 7599005
8/208
M: Ø 310 mm
24,94€

PLATO ASADOS

29 cm color negro
Ref: 7599010
8/240
M: Ø 290 mm
21,32€

PLATO CARNE
25 cm color negro
Ref: 7599013
8/320
M: Ø 250 mm
19,24€

PLATO CHURRASCO
25 cm color marrón
Ref: 7599012
8/416
M: Ø 250 mm
19,24€

PLATO CHURRASCO
33x25 cm color piedra
Ref: 7599004 
9/180
M: Ø 330x250 mm
18,70€

BANDEJA OVAL
25 cm color piedra
Ref: 7599011
8/320
M: Ø 250 mm
19,24€

PLATO CHURRASCO
22 cm color piedra
Ref: 7599014
12/192
M: Ø 250 mm
11,76€

PLATO LLANO

BARRO I VAJILLA



17 cm color negro
Ref: 7599024
16/
M: Ø 170 mm
10,34€

CAZUELA REDONDA
17 cm color piedra
Ref: 7599025
16/
M: Ø 170 mm
10,92€

CAZUELA REDONDA C/ASA 17 cm color negro
Ref: 7599026
16/
M: Ø 170 mm
10,92€

CAZUELA REDONDA C/ASA

15 cm color negro
Ref: 7599028
20/
M: Ø 150 mm
9,36€

CAZUELA REDONDA

15 cm color piedra
Ref: 7599027
20/
M: Ø 150 mm
9,36€

CAZUELA REDONDA

15 cm color piedra
Ref: 7599029
20/
M: Ø 150 mm
9,98€

CAZUELA REDONDA C/ASA
15 cm color negro
Ref: 7599030
20/
M: Ø 150 mm
9,98€

CAZUELA REDONDA C/ASA
15 cm color marrón
Ref: 7599040
20/600
M: Ø 150 mm
9,36€

CAZUELA REDONDA

25 cm color negro
Ref: 7599016
3/
M: Ø 250 mm
15,38€

CAZUELA REDONDA

25 cm color piedra
Ref: 7599015
3/
M: Ø 250 mm
15,38€

CAZUELA REDONDA

21 cm color negro
Ref: 7599020
3/156
M: Ø 210 mm
11,50€

CAZUELA REDONDA

21 cm color piedra
Ref: 7599019
3/156
M: Ø 210 mm
11,50€

CAZUELA REDONDA

21 cm color piedra
Ref: 7599021
3/
M: Ø 210 mm
12,08€

CAZUELA REDONDA C/ASA
21 cm color negro
Ref: 7599022
3/
M: Ø 210 mm
12,08€

CAZUELA REDONDA C/ASA

BARRO I VAJILLA



30 cm
Ref: 5080005
6/204
M:Ø 300 mm
7,32€

PLATO REFRACTARIO

C
H

U
R

R
A

S
C

O

28 cm
Ref: 5080004
9/468
M:Ø 280 mm
6,48€

PLATO REFRACTARIO

C
H

U
R

R
A

S
C

O

26 cm
Ref: 5080003
6/444
M:Ø 260 mm
5,94€

PLATO REFRACTARIO

C
H

U
R

R
A

S
C

O

22 cm
Ref: 5080001
12/432
M:Ø 220 mm
4,16€

PLATO REFRACTARIO

C
H

U
R

R
A

S
C

O

14 cm
Ref: 1058016
24/864
M: Ø 140 mm
1,50€

CAZUELA REDONDA 
12 cm
Ref: 1058017
24/1152
M: Ø 120 mm
1,28€

CAZUELA REDONDA 
15 cm
Ref: 1058019
24/1200
M: Ø 150 mm
1,74€

CUENCO SOPA
17 cm
Ref: 5081029
24/576
M: Ø 170 mm
2,34€

CAZUELA CIRCULAR s/asas
16 cm
Ref: 5081030
24/720
M: Ø 150 mm
1,74€ 

CAZUELA CIRCULAR s/asas
11 cm
Ref: 1058018
42/1680
M: Ø 110 mm
1,28€

CAZUELA REDONDA 

A
N

G
U

LE
R

A
• Barro refractario. Aptas para fuego y horno.
• Resistencia a altas temperaturas.
• Antes del primer uso se recomienda sumergirlas 24 h en agua.
• Piezas esmaltadas interior y exteriormente.

FO

RMA ARTESANAL

BARRO PROFESIONAL I VAJILLA



22 cm
Ref: 1058039
12/336
M: Ø 220 mm
2,92€

CAZUELA CON ASAS

24 cm
Ref: 1058040
6/180
M: Ø 240 mm
4,08€

CAZUELA CON ASAS
26 cm
Ref: 1058041
6/144
M: Ø 260 mm
4,82€

CAZUELA CON ASAS
28 cm
Ref: 1058042
3/120
M: Ø 280 mm
5,62€

CAZUELA CON ASAS
32 cm
Ref: 1058043
3/90
M:Ø 320 mm
8,00€

CAZUELA CON ASAS

29x19x6 cm
Ref: 5081012
4/192
M: Ø 240 mm
6,56€

FUENTE RECTANGULAR
35x25x6 cm
Ref: 5081011
4/180
M: Ø 350x250 mm
9,98€

FUENTE RECTANGULAR
32x22 cm
Ref: 5080010
8/360
M: Ø 320 mm
7,70€

FUENTE STEAK 
35x25 cm
Ref: 1058006
6/216
M:Ø 350x250mm
8,48€

FUENTE STEAK

1 L
Ref: 1058050
4/
6,68€

PUCHERO CON TAPA

20 cm
Ref: 1058038
24/
M: Ø 200 mm
2,12€

CAZUELA SIN ASAS
1 L
Ref: 1058004
6/240
11,80€

JARRA VINO

• Resistencia a altas temperaturas.
• Piezas esmaltadas interior y exteriormente, de formas artesanales.
• Antes del primer uso se recomienda sumergirlas 24 h en agua.
• Apto para todos los fuegos, excepto inducción.

BARRO PROFESIONAL I VAJILLA



13 cm
Ref: 5112003
20/960
M:Ø 130 mm
2,50€

CAZUELA BAJA SIN ASAS
15 cm
Ref: 5112004
20/680
M:Ø 150 mm
2,90€

CAZUELA BAJA SIN ASAS

32 cm
ef: 5112011
3/90
M:Ø 300 mm
14,90€

CAZUELA BAJA

11,5 cm
Ref: 5112002
20/1320
M:Ø 100 mm
1,90€

CAZUELA BAJA SIN ASAS

17 cm
Ref: 5112005
12/480
M:Ø 170 mm
3,50€

CAZUELA BAJA
23 cm
Ref: 5112007
6/162
M:Ø 230 mm
4,95€

CAZUELA BAJA

36 cm
ef: 5112012
3/54
M:Ø 360 mm
21,90€

CAZUELA BAJA

25 cm
ef: 5112008
6/162  
M:Ø 250 mm
6,50€

CAZUELA BAJA

40 cm
ef: 5112013
3/48
M:Ø 400 mm
29,50€

CAZUELA BAJA

10 cm
Ref: 5112001
24/1848
M:Ø 100 mm
1,50€

CAZUELA BAJA SIN ASAS

30 cm
ef: 5112010
3/108
M:Ø 300 mm
12,90€

CAZUELA BAJA

20 cm
Ref: 5112006
8/320
M:Ø 200 mm
4,50€

CAZUELA BAJA

• Barro refractario. Aptas para fuego y horno.
• Resistencia a altas temperaturas.
• Antes del primer uso se recomienda sumergirlas 24 h en agua.
• Piezas esmaltadas interior y exteriormente.

CAZUELA BAJA
28 cm
ef: 5112009
3/117
M:Ø 280 mm
10,50€

BARRO CLÁSICO I VAJILLA



22 cm
Ref: 1058029
12/336
M:Ø 220 mm
4,50€

CAZUELA RED C/ASAS
26 cm
Ref: 1058030
6/144
M:Ø 260 mm
6,00€

CAZUELA RED C/ASAS
10 cm
Ref: 1058026
20/1500
M:Ø 100 mm
1,50€

CAZUELA BAJA
14 cm
ef: 1058027
12/1200
M:Ø 140 mm
1,90€

CAZUELA BAJA
18 cm
Ref: 1058028
12/576
M:Ø 180 mm
2,90€

CAZUELA BAJA

Características barro negro 
• Barro de alta resistencia al fuego.
• No someter a cambios bruscos de temperatura
• Estando al fuego, conservar siempre algo de caldo o aceite al fondo.
• Apto para todos los tipos de fuego  salvo inducción.
• Conductividad del calor progresiva y mantenimiento del calor prolongado.
• Barro esmaltado libre de metales nocivos.

BARRO LUX I VAJILLA
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 CUBERTERÍA



   

C12 TENEDOR POSTRE 180 mm ............................................................................  Descripción + dimensión/capacidad

T9405  ...................................................................................................  Código artículo AIF (Francia) 
9259405 ................................................................................................  Código artículo Adi (España y Portugal) 
/ ..........................................................................................................  Piezas caja
 37,90  . ...............................................................................................  Precio recomendado (venta público en euros)

Ejemplo de especificaciones de cubertería:

Cuberterías Arcoroc

Los cubiertos Arcoroc combinan la durabilidad de sus productos con la 
modernidad de sus acabados para darles una apariencia contemporánea y 
clásica al mismo tiempo.
 
Fabricados con altos estandares de calidad, en acero inoxidable 18/10 o 18/0, los 
cubiertos ARCOROC son una opción atractiva y adaptable a cualquier mesa.

DESCRIPCIÓN AIF REF ADI PC PVP €

C12 TENEDOR POSTRE  
180 mm

T9405 9259405 4  37,90   



ALABAMA I CUBERTERÍA

DESCRIPCIÓN AIF REF ADI PC PVP €

C12 TENEDOR MESA 203  mm T7101 6586002 4   40,94   

C12 CUCHARA MESA 203  mm T7102 6586003 4  40,94 

C12 CUCHILLO MESA 
MONOBLOC 236  mm T7104 6586004 4  55,56    

C12 TENEDOR POSTRE 180  mm T7105 6586005 4  36,50    

C12 CUCHARA POSTRE 180  mm T7106 6586006 4 36,50 

C12 CUCHILLO POSTRE 
MONOBLOC 209  mm T7108 6586007 4 54,02 

C12 TENEDOR PESCADO 
180  mm T7112 6586011 4 39,28 

C12 TENEDOR LUNCH 153  mm T7114 6586013 4 26,18 

C12 CUCHILLO LUNCH 190  mm T7115 6586014 4 51,30 

C12 CUCHARA TÉ / CAFÉ 
135  mm T7110 6586009 4 22,18 

C12 CUCHARA MOKA 114  mm T7111 6586010 4 20,12 

Acero Inoxidable 18/10 Espesor 3 mm (espesor indicado para el tenedor de mesa y cuchara de mesa)



MATIZ I CUBERTERÍA



LAZZO PATINA I CUBERTERÍA

DESCRIPCIÓN AIF REF ADI PC PVP €

C12 TENEDOR MESA 
206  mm

T3201 9251901 4 29,42 

C12 CUCHARA MESA 
208  mm

T3202 9251902 4 29,42 

C12 CUCHILLO MESA 
MONOBLOC 235  mm T3204 9251904 4 32,08 

C12 TENEDOR POSTRE 
181  mm

T3205 9251905 4 26,42 

C12 CUCHARA POSTRE 
181  mm

T3206 9251906 4 26,42 

C12 CUCHILLO POSTRE 
MONOBLOC 207  mm T3208 9251908 4 29,74 

C12 TENEDOR PESCADO 
181  mm

T3212 9251912 4 26,42 

C12 PALAS PESCADO 
199  mm

T3213 9251913 4 26,18 

C12 TENEDOR LUNCH 
152  mm

T3214 9251914 4 16,02 

C12 CUCHILLO LUNCH 
178  mm

T3215 9251915 4 28,12 

C12 CUCHARA CAFÉ 
137  mm

T3210 9251910 4 13,20 

C12 CUCHARA MOKA 
113  mm

T3211 9251911 4 11,90 

Acero Inoxidable 18/10. Espesor 2,5 mm (espesor indicado para el tenedor de mesa y cuchara de mesa)

MATIZ I CUBERTERÍA



DESCRIPCIÓN AIF REF ADI PC PVP €

C12 TENEDOR MESA 205  mm T3101 9251801 4 28,12 

C12 CUCHARA MESA 205  mm T3102 9251802 4 28,12 

C12 CUCHILLO MESA 
MONOBLOC 240  mm T3104 9251804 4 36,98 

C12 TENEDOR POSTRE 181  mm T3105 9251805 4 27,52 

C12 CUCHARA POSTRE 181  mm T3106 9251806 4 27,52 

C12 CUCHILLO POSTRE 
MONOBLOC 207  mm T3108 9251808 4 35,98 

C12 TENEDOR PESCADO 
181  mm T3112 9251812 4 27,52 

C12 CUCHILLO PESCADO 
202  mm T3113 9251813 4 27,52 

C12 TENEDOR LUNCH 150  mm T3114 9251814 4 19,64 

C12 CUCHILLO LUNCH 210  mm T3115 9251815 4 32,74 

C12 CUCHARA CAFÉ 137  mm T3110 9251810 4 16,36 

C12 CUCHARA MOKA 113  mm T3111 9251811 4 16,04 

C12 CUCHILLO STEAK 240  mm T3126 9251826 4 38,38 

TENEDOR DE SERVIR 
MONOBLOC 260  mm T3116 9251816 24 7,82 

CUCHARA DE SERVIR 260  mm T3117 9251817 24 7,94 

CAZO DE SALSA 177  mm T3124 9251824 6 5,82 

CAZO 278  mm T3125 9251825 6 13,74 

Acero Inoxidable 18/10. Espesor 2,8 mm (espesor indicado para el tenedor de mesa y cuchara de mesa)

Tenedor de mesa 9251801

Cuchillo lunch 9251815

Cuchara café 9251810

Cuchara moka 9251811

Cuchillo steak 9251826

Tenedor de servir 9251816

Cuchara de servir 9251817

Cazo 9251825

Cazo salsa 9251824

Cuchara de mesa 9251802

Cuchillo de mesa 9251804

Tenedor postre 9251805

Cuchara postre 9251806

Cuchillo postre 9251808

Tenedor pescado 9251812

Cuchillo pescado 9251813

Tenedor lunch 9251814

VESCA I CUBERTERÍA



VOLUTO I CUBERTERÍA

Espesor 2,6 mm (espesor indicado para cucharilla de postre)

DESCRIPCIÓN AIF REF ADI PC PVP €

C12 CUCHARILLA POSTRE 
200 mm T7518 9257518 4 18,52 

C12 CUCHARILLA TÉ 155  mm T7528 9257528 4 13,90 

C12 CUCHARILLA CAFÉ 135  mm T7510 9257510 4 12,32 

C12 CUCHARILLA MOKA 
115  mm T7511 9257511 4 10,82 

Espesor 1,8 mm (espesor indicado para cucharilla de té)
Espesor 1,6 mm (espesor indicado para cucharilla de café y moka)

Acero Inoxidable 18/0



DESCRIPCIÓN REF ADI PC PVP €

CUCHILLO 22CM MANGO 
NEGRO  
Monoblock
mango madera con 3 remaches

7894000 120 5,52 

CUCHILLO 22CM MANGO 
MADERA 
Monoblock
mango madera con 3 remaches

7894001 120 5,72 

CUCHILLO STEAK 22CM 
MADERA 
Monoblock
mango madera con 3 remaches
filo microdentado

7894002 120 5,72 

Acero Inoxidable 

NARBONA I CUBERTERÍA



NEWLAZZO PATINA I CUBERTERÍA

DESCRIPCIÓN REF ADI PC PVP €

C12 TENEDORES MESA 
195 mm Espesor 2 mm

6405502 20 9,12 

C12 CUCHARAS MESA 
195 mm Espesor 1,5 mm

6405501 15 9,12 

C12 CUCHILLOS MESA
214 mm

6405503 15 15,48 

C12 TENEDORES POSTRE
180 mm Espesor 1,5 mm

6405511 20 7,88 

C12 CUCHARAS POSTRE 
175 mm Espesor 1,5 mm

6405510 20 7,88 

C12 CUCHILLOS POSTRE 
FORJADO
190 mm

6405513 20 14,28 

C12 TENEDORES LUNCH
150 mm Espesor 1,2 mm

6405506 30 5,48 

C12 CUCHILLOS LUNCH
165 mm

6405507 20 12,46 

C12 CUCHARITAS CAFÉ
140 mm Espesor 1,2 mm

6405504 30 5,48 

C12 CUCHARITAS MOKA
110 mm Espesor 1 mm

6405505 50 4,88 

INOX HOTEL ) CUBERTERÍA

Acero Inoxidable 18/0. Espesor 1,8 mm.



INOX UNIVERSAL I CUBERTERÍA

DESCRIPCIÓN REF ADI PC PVP €

MAZO 12 TENEDOR MESA
200 mm Espesor 1,5 mm

2249009 25 5,48 

MAZO 12 CUCHARA MESA
200 mm Espesor 1,5 mm

2249008 25 5,48 

B6 CUCHILLO MESA
210 mm

3010008 50 7,38 

MAZO 12 TENEDOR POSTRE
185 mm Espesor 1,2 mm

2249011 20 4,68 

MAZO 12 CUCHARA POSTRE
185 mm Espesor 1,2 mm

2249010 20 4,68 

B6 CUCHILLO POSTRE
190 mm 

3010009 50 6,68 

MAZO 12 TENEDOR LUNCH
140 mm Espesor 1,2 mm

2249014 75 2,44 

MAZO 12 CUCHARA CAFÉ
140 mm Espesor 1 mm

2249012 75 2,06 

MAZO 12 CUCHARA MOKA
110 mm Espesor 1 mm

2249013 75 1,90 

HOSTELERÍA
C12 CUCHILLO CHULETERO
220 mm

7244001 25 18,64 

HOSTELERÍA
C12 TENEDOR  CHULETERO
195 mm

7244002 25 18,64 

Universal Acero inoxidable 18/0. Espesor 1 ,5mm



DESCRIPCIÓN REF ADI PC PVP €

SET 3 CUCHARAS MESA
ESPESOR 2,5 mm

7699026 36 2,90 

SET 3 TENEDORES  MESA
ESPESOR 2,5 mm

7699025 36 2,90 

SET 2 CUCHILLOS MESA
ESPESOR 4,5 mm

7699027 36 3,50 

SET 2 CUCHILLOS CHULETEROS
ESPESOR 4,5 mm

7699033 36 3,50 

SET 6 TENEDORES POSTRE
ESPESOR 2 mm

7699030 36 4,50 

SET 2 CUCHILLOS POSTRE
ESPESOR 2,8 mm

7699031 36 2,95 

SET 6 CUCHARAS CAFÉ
ESPESOR 2 mm

7699028 36 4,50 

SET 6 CUCHARAS MOKA
ESPESOR 1,5 mm

7699029 36 3,90 

SET 3 CUCHARAS REFRESCO
ESPESOR 2 mm 

7699032 36 2,50 

Makao 

SERIE LISSE I CUBERTERÍA

Acero inoxidable 18/0. 

M

IC
R DO

SE
TS EN BLISTER



Amefa es una marca creada en 1931 y desde 1941 su negocio principal son los cubiertos de 
mesa. Desde los años 90 adquiere una dimensión internacional con 8 filiales de distribución 
e implantación comercial en 50 países. Amefa posee líneas de producto específicas para 
los diferentes canales: hostelería y mercados de gran consumo. 
En cuanto a materiales, desarrolla cubiertos tanto en 18/10 como en 18/0 y posee además 
una gran selección de cubiertos de colores, específicos, buffet y cubiertos para niños.

La marca Amefa es un valor seguro, partiendo de una premisa de servicio al cliente y 
excelente relación calidad/precio/diseño.

Amefa es una marca creada en 1931 y desde 1941 su negocio principal son los cubiertos de 
mesa. Desde los años 90 adquiere una dimensión internacional con 8 filiales de distribución 
e implantación comercial en 50 países. Amefa posee líneas de producto específicas para
los diferentes canales: hostelería y mercados de gran consumo. 
En cuanto a materiales, desarrolla cubiertos tanto en 18/10 como en 18/0 y posee además 
una gran selección de cubiertos de colores, específicos, buffet y cubiertos para niños.

La marca Amefa es un valor seguro, partiendo de una premisa de servicio al cliente y 
excelente relación calidad/precio/diseño.

Amefa es una marca creada en 1931 y desde 1941 su negocio principal son los cubiertos de 
mesa. Desde los años 90 adquiere una dimensión internacional con 8 filiales de distribución 
e implantación comercial en 50 países. Amefa posee líneas de producto específicas para 
los diferentes canales: hostelería y mercados de gran consumo. 
En cuanto a materiales, desarrolla cubiertos tanto en 18/10 como en 18/0 y posee además 
una gran selección de cubiertos de colores, específicos, buffet y cubiertos para niños.

La marca Amefa es un valor seguro, partiendo de una premisa de servicio al cliente y 
excelente relación calidad/precio/diseño.





NEW
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AUSTIN
CUBERTERÍA
NOVEDAD



Acero Inoxidable 18/0. Espesor 2,5 mm.

C12 TENEDOR MESA
L 207 mm, P: 0,042 gr

7437652 PC 20  16,98   A

C12 CUCHARA MESA 
L 205 mm, P: 0,052 gr

7437651 PC 20  18,84   B

C12 CUCHILLO MESA 
L 235 mm, P: 0,077 gr 7437654 PC 10  31,02   C

C12 CUCHARA POSTRE
L 185 mm, P: 0,03 gr

7437656 PC 20  18,10   D

C12 TENEDOR POSTRE
L 185 mm, P: 0,028 gr

7437655 PC 20  18,10   E

C12 CUCHILLO POSTRE
L 220 mm, P: 0,06 gr

7437657 PC  29,54   F

C12 CUCHARA CAFÉ
L 111 mm, P: 0,011 gr

7437653 PC 25  12,92   G

AU
ST

IN

AUSTIN
CUBERTERÍA

AptAptos os parpara la lavaavavajvajillillas,as, tetenieniendondo enen cucuententaa
loslos sisiguiguiententeses conconsejsejos:os:
EnjEnjuaguaga arar loslos cucubiebiertortos as antentes ds de me meteeter er enn
elel lavlavavaavajiljillaslas paparara elieliminminar ar loslos rerestostos ds de e 
áciácidosdos o o salsales es queque pupuedaedan tn teneener ar algulgunosnos 
alialimenmentostos..
ColColocaocar lr losos cuccuchilhilloslos seseparparadoados ds de le las as cucu--
chacharasras y y tentenedoedoresres papara ra evievitartar lala cocorrorrosiósiónn
porpor cocontantactocto..
EviEvitartar dedetertergengentestes agagresresivoivos.s
UsaUsar dr deteetergergententes ss suavuaveses concon unun ninivelvel dede  
fosfosfatfato po poror debdebajoajo dedel 3l 3% y% y evevitaitar er el ul uso so 
de de sodsodio.io.
UtiUtilizlizarar unun proprogragramama dede lavlavadoado dede 4040ºº
máxmáximomo..
RetRetirairar lr las as piepiezaszas dedel ll lavaavavajvajillillasas unauna vevez z 
hayhaya fia finalnalizaizado do elel cicciclolo comcomplepleto to de de lavlavadoado 
y sy sacaacar cr conon unun pañpaño.o.
EliEliminminarar laslas mamanchnchas as dede aguagua ca conon un n pañpaño o 
suasuave ve parpara ma mantanteneener er el bl brilrillolo

NOVEDAD



AUSTIN
CUBERTERÍA
NOVEDAD

A

B

C

D

E

Acero Inoxidable 18/0. Espesor 2,5 mm.

AU
ST

IN
 N

E
G

R
O C12 TENEDOR MESA

L 207 mm, P: 0,042 gr
7437660 PC 20  33,60   A

C12 CUCHARA MESA
L 205 mm, P: 0,052 gr

7437661 PC 20  33,60   B

C12 CUCHILLO MESA
L 235 mm, P: 0,077 gr

7437663 PC 10  46,16   C

C12 CUCHARA POSTRE
L 185 mm, P: 0,03 gr

7437664 PC 20  31,76   D

C12 CUCHARA CAFÉ
L 144 mm, P: 0,02 gr

7437662 PC 25  27,70   E

AUSTIN NEGRO
CUBERTERÍA

Tendencia y diseño a partes iguales

NOVEDAD



A

B

C

D

E

AU
ST

IN
 C

O
B

R
E C12 TENEDOR MESA

L 207 mm, P: 0,042 gr
7437665 PC 20  33,60   A

C12 CUCHARA MESA 
L 205 mm, P: 0,052 gr

7437666 PC 20  33,60   B

C12 CUCHILLO MESA
L 235 mm, P: 0,077 gr

7437668 PC 10  46,16   C

C12 CUCHARA POSTRE
L 185 mm, P: 0,03 gr

7437669 PC 20  31,76   D

C12 CUCHARA CAFÉ
L 144 mm, P: 0,02 gr

7437667 PC 25  27,70   E

Acero Inoxidable 18/0. Espesor 2,5 mm.

AUSTIN COBRE
CUBERTERÍA

El cobre el color más de moda.

NOVEDAD



Acero Inoxidable 18/0. Espesor 2,5 mm.

A

B

C

D

E

AU
ST

IN
 D

O
R

A
D

O C12 TENEDOR MESA
L 207 mm, P: 0,042 gr

7437670 PC 20  33,60   A

C12 CUCHARA MESA
L 205 mm, P: 0,052 gr

7437671 PC 20  33,60   B

C12 CUCHILLO MESA
L 235 mm, P: 0,077 gr

7437673 PC 10  46,16   C

C12 CUCHARA POSTRE
L 185 mm, P: 0,03 gr

7437674 PC 20  31,76   D

C12 CUCHARA CAFÉ
L 144 mm, P: 0,02 gr

7437672 PC 25  27,70   E

AUSTIN DORADO
CUBERTERÍA

Forma clásica y acabado oro, el “mix” perfecto.

NOVEDAD



AU
ST

IN
 R

E
T

R
O C12 TENEDOR MESA

L 207 mm, P: 0,042 gr
7437658 PC 20  19,94   A

C12 CUCHARA MESA
L 205 mm, P: 0,052 gr

7437659 PC 20  19,94   B

C12 CUCHILLO MESA
L 235 mm, P: 0,077 gr

7437683 PC 10  31,02   C

C12 CUCHARA CAFÉ
L 144 mm, P: 0,02 gr

7437682 PC 25  14,40   D

Acero Inoxidable 18/0. Espesor 2,5 mm.

A

B

C

D

AUSTIN RETRO
CUBERTERÍA

Un acabado vintage que emerge 
del pasado para pasar a serlo mejor 
del presente.

NOVEDAD



OXFORD
CUBERTERÍA

Forma clásica siempre de rabiosa 
actualidad.

NOVEDAD

Acero Inoxidable 18/0. Espesor 3,5 mm.

O
X

F
O

R
D C12 TENEDOR MESA

L 203 mm, P: 0,06 gr
7437675 PC 10  49,84   A

C12 CUCHARA MESA
L 203 mm, P: 0,069 gr 

7437676 PC 10  55,38   B

C12 CUCHILLO MESA
L 228 mm, P: 0,096 gr

7437678 PC 10  71,26   C

C12 TENEDOR POSTRE
L 186 mm, P: 0,036 gr

7437679 PC 20  52,80   D

C12 CUCHARA POSTRE
L 187 mm, P: 0,042 gr

7437680 PC 20  52,80   E

C12 CUCHARA CAFÉ
L 16,8 mm, P: 0,036 gr

7437677 PC 25  33,24   F

C12 CUCHARA MOKA
L 111 mm, P: 0,011 gr

7437681 PC 50  31,38   G



AURORA I CUBERTERÍA

DESCRIPCIÓN REF ADI PC PVP €

C12 TENEDOR MESA 
200 mm

7437066 10  39,90   

C12 CUCHARA MESA
206 mm

7437065 10  39,90   

C12 CUCHILLO MESA MONOBLOC 
223 mm 7437060 10  50,68   

C12 CUCHILLO MESA MONOBLOC 
229 mm 7437073 10  64,24   

C12 TENEDOR POSTRE 
189 mm

7437068 20  37,90   

C12 CUCHARA POSTRE 
190 mm

7437067 10  37,90   

C12 CUCHILLO POSTRE MB 
207 mm

7437061 10  47,88   

C12 TENEDOR PESCADO 
204 mm

7437063 10  39,90   

C12 CUCHILLO PESCADO 
214 mm

7437064 10  39,90   

C12 CUCHILLO STEAK 
227 mm

7437074 10  64,24   

C12 TENEDOR TARTA 
146 mm

7437070 25  27,96   

C12 CUCHARA CAFÉ 
135 mm

7437071 25  26,74   

C12 CUCHARA MOKA
115 mm

7437072 50  25,54   

C12 CUCHARA MAZAGRAN 
179 mm

7437069 25  24,32   

Acero Inoxidable 18/10. Espesor 2,5 mm (espesor indicado para el tenedor de mesa y cuchara de mesa)



DESCRIPCIÓN REF ADI PC PVP €

C12 TENEDOR MESA 7437599 20 20,28 

C12 CUCHARA MESA 7437600 20 20,28 

C12 CUCHILLO MESA 7437602 20 34,86 

C12 CUCHARA POSTRE 7437603 20 17,06 

C12 CUCHARA CAFE 7437601 25 13,10 

Acero Inoxidable 18/0. Espesor 3 mm.

JUNO I CUBERTERÍA



DESCRIPCIÓN REF ADI PC PVP €

C12 TENEDOR MESA TRILOGY 7437604 20 17,06 

C12 CUCHARA MESA TRILOGY 7437605 20 17,06 

C12 CUCHILLO MESA TRILOGY 7437606 10 30,90 

C24 PIEZAS CUCHARA MOKA 
MAKAO 7437607 36 21,26 

Acero Inoxidable 18/0. 
Tri logy espesor 2,5 mm. Makao espesor 2 mm.

Makao 

Tri logy 

TRILOGY / MAKAO I CUBERTERÍA



DESCRIPCIÓN REF ADI PC PVP €

C6 TENEDORES MESA 7437595 42 2,60 

C6 CUCHARAS MESA 7437596 42 2,60 

C3 CUCHILLOS MESA 7437598 48 2,42 

C6 CUCHARAS CAFE 7437597 48 1,36 

Acero Inoxidable 18/0. Espesor 1 ,8 mm.

SCANDINAVIA I CUBERTERÍA



METROPOLE I CUBERTERÍA

DESCRIPCIÓN REF ADI PC PVP €

C12 TENEDOR MESA 
211 mm

7437075 20 45,46 

C12 CUCHARA MESA 
210 mm

7437076 20 45,46 

C12 CUCHILLO MESA 
MONOBLOC 210 mm 7437078 10 66,06 

C12 TENEDOR POSTRE 
194 mm

7437079 20 42,66 

C12 CUCHARA POSTRE 
192 mm

7437080 20 42,66 

C12 CUCHILLO POSTRE 
MONOBLOC 205 mm 7437081 10 63,84 

C12 CUCHILLO PESCADO 
205 mm 7437082 20 45,46 

C12 CUCHARA CAFÉ 
140 mm

7437077 25 29,92 

C12 CUCHARA MOKA 
115 mm

7437083 50 27,96 

C12 TENEDOR TARTA 
145 mm

7437086 25 33,10 

CUCHARA SERVIR ENSALADA 
226 mm 7437350 6 6,12 

Acero Inoxidable 18/10. Espesor 2,5 mm (espesor indicado para el tenedor de mesa y cuchara de mesa)



CUBA I CUBERTERÍA

Acero Inoxidable 18/10. Espesor 2,5 mm (espesor indicado para el tenedor de mesa y cuchara de mesa)

DESCRIPCIÓN REF ADI PC PVP €

C12 TENEDOR MESA 
216  mm

7437175 15 47,88 

C12 CUCHARA MESA 
216  mm

7437372 15 47,88 

C12 CUCHILLO MESA 
MONOBLOC 242  mm 7437177 10 46,66 

C12 TENEDOR POSTRE 
202  mm

7437178 15 48,24 

C12 TENEDOR PESCADO 
191  mm

7437180 20 50,28 

C12 CUCHARA POSTRE 
198  mm

7437179 15 48,24 

C12 CUCHILLO POSTRE 
198  mm

7437373 10 48,68 

C12 CUCHILLO PESCADO 
201  mm 7437181 20 50,28 

C12 TENEDOR TARTA 
150  mm

7437183 25 27,14 

C12 CUCHARA CAFÉ 
142  mm

7437176 25 25,54 

C12 CUCHARA MOKA 
113  mm

7437182 50 25,14 

C6 CUCHARÓN 
286  mm

7437185 10 70,84 

C6 PALA TARTA 
240  mm

7437184 20 40,70 

TENEDOR SERVIR ENSALADA 
240  mm 7437345 6 6,00 



BAGUETTE I CUBERTERÍA

DESCRIPCIÓN REF ADI PC PVP €

C12 TENEDOR MESA 
205 mm Espesor 2,5 mm

7437126 20 14,78 

C12 CUCHARA MESA 
205 mm

7437127 20 14,78 

C12 CUCHILLO MESA 
MONOBLOC 235  mm 7437129 10 22,38 

C12 TENEDOR POSTRE 
177 mm

7437130 20 15,56 

C12 CUCHARA POSTRE 
179 mm

7437131 20 15,56 

C12 CUCHILLO POSTRE 
MONOBLOC 200  mm 7437132 10 21,54 

C12 TENEDOR PESCADO 
173 mm

7437133 20 16,34 

C12 CUCHILLO PESCADO 
188 mm 7437134 20 16,34 

C12 TENEDOR OSTRAS 
132 mm

7437136 25 9,98 

C12 CUCHARA CAFÉ 
144 mm

7437128 25 8,36 

C12 CUCHARA MOKA 
125 mm

7437135 50 8,78 

Acero Inoxidable 18/0. Espesor 2,5 mm (espesor indicado para el tenedor de mesa y cuchara de mesa)



NEW BUFFET I CUBERTERÍA

DESCRIPCIÓN REF ADI PC PVP €

CAZO SOPA 31CM 7437554 72 11,38 

CAZO CREMA 26 CM 7437555 72 9,64 

CAZO LARGO 35 CM 7437556 72 10,08 

CUCHARA SERVIR 31CM 7437558 72 7,34 

CUCHARA SERVIR 
PERFORADA 31CM 7437559 72 7,70 

TENEDOR TRINCHADOR 
32 CM

7437560 60 4,44 

CUCHARA ENSALADA 30 CM 7437561 72 7,54 

TENEDOR ENSALADA 30 CM 7437562 72 7,00 

CAZO SALSA 20 CM  7437563 120 7,82 

PALA TARTA 26 CM 7437564 120 6,48 

CUCHARA SPAGUETTI 31,5 CM 7437565 120 11,38 

PINZA SERVIR 21CM 7437566 120 7,34 

ESPÁTULA 31CM 7437557 72 6,68 

Acero Inoxidable 18/0. Espesor 3 m
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SARTÉN ALUMINIO PROFESIONAL .......................................Descripción

32 cm .............................................................. Dimensión / Capacidad

Ref. 7254303  ........................................................ Código artículo Adi

                                                                        (España y Portugal) 

6/60 ........................................................................   Piezas caja/palet

25,68€................................................................  Precio recomendado 

                                                                  (venta público en euros)

Ejemplo de especificaciones de cocina

Material Acero
inoxidable

0,5 mm

Sin 
antiadherente

Tubo acero inoxidable
Ergonómico

Soldado

3 mm

Aluminio
estampado

4 mm

Alta durabilidad
Tricapa

Hierro
Pintado mate

Robusto
Remachado 

Eléctrico
Vitrocerámica

Gas

FULL Inducción
Eléctrico

Vitrocerámica
Gas

FULL Inducción
Eléctrico

Vitrocerámica
Gas

Alta durabilidad
Bicapa 

Aluminio
estampado 

Aluminio
forjado

3-5 mm

Alta durabilidad
Tricapa

Aluminio
fundido

2-7 mm

Alta durabilidad
Xylan

Baquelita
Soft Touch
Ergonómico
Atornillado

Espesor

Antiadherente
Libre PFOA

Fuegos

Mango

Inducción
Eléctrico

Vitrocerámica
Gas

Inducción
Eléctrico

Vitrocerámica
Gas

Tubo acero inoxidable
Acabado brillante

Ergonómico
Remachado

Tubo acero inoxidable
Mate

Ergonómico
Remachado

Características específicas sartenes profesionales:

SARTÉN ALUMINIO PROFESIONAL

32 cm 7254303 6/60  25,68  

30 cm 7254302 6/60  23,54 

28 cm 7254301 6/72  21,20 

26 cm 7254300 6/96  19,16 

24 cm 7254299 6/120  16,32  

20 cm 7254298 6/180  13,22

G
A

S
T

R
U

M PVP €

BienestarGastrumProInductionAzzeroProCuisine



* Para una conservación óptima y duradera se recomienda su lavado 
a mano y posterior secado.

PRO-INDUCTION I FUEGO

•Sartén de aluminio estampado.
•Alta resistencia, 4 mm de espesor.
•Antiadherente tricapa de larga duración.
•Mango ergonómico en acero inoxidable.
•Apta para todos los fuegos.
•Máxima robustez.

M
A

NGO ERGONÓMICO

A
N

TI
ADHERENTE TRICA

PA

SARTÉN ALUMINIO ESTAMPADO

40 cm 7254046 6/48 45,92

36 cm 7254045 6/48 38,74 

32 cm 7254044 6/60 30,86 

30 cm 7254043 6/72 28,26 

28 cm 7254160 6/96 25,46 

26 cm 7254042 6/96 23,04 

24 cm 7254041 6/144 19,60 

20 cm 7254040 6/180 15,86 

PVP €



•Sartén de aluminio estampado de 3 mm de espesor.
•Alta resistencia y durabilidad.
•Antiadherente.
•Mango robusto.

M

ANGO ROBUSTO

SARTÉN ALUMINIO ESTAMPADO

28 cm 7254051 6/144 17,62 

PVP €

* Para una conservación óptima y duradera se recomienda su lavado 
a mano y posterior secado.

PRO-CUISINE I FUEGO



* Para una conservación óptima y duradera se recomienda su lavado 
a mano y posterior secado.

GASTRUM I FUEGO

GASTRU M
ALUMINIO 
PROFESIONAL

RESISTENCIA
MÁXIMA

Antiadherente 
TRICAPA

ERGONOMÍA
Mango inox

Todos los fuegos
Incluido INDUCCIÓN

SARTÉN ALUMINIO PROFESIONAL

32 cm 7254303 6/60 26,46 

30 cm 7254302 6/60 24,24 

28 cm 7254301 6/72 21,84 

26 cm 7254300 6/96 19,74 

24 cm 7254299 6/120 16,80 

20 cm 7254298 6/180 13,62 

• Aluminio profesional, 3- 5 mm. Resistencia máxima.
• Antiadherente tricapa. Ergonomía: mango en acero inoxidable.
• Apta para todos los fuegos, incluido inducción.

M
A

NGO ÉRGONÓMICO

A
N

T
IA

D
H

ER

ENTE TRICAPA RO
B

U
S

TO

PVP €



SARTÉN ACERO INOXIDABLE

30 cm 5759398 6/108 34,50 

28 cm 5759397 6/144 31,50 

26 cm 5759396 6/144 26,90 

24 cm 5759395 6/144 23,90 

22 cm 5759394 6/180 20,50 

20 cm 5759393 6/180 19,90 

PVP €

* Para una conservación óptima y duradera
se recomienda su lavado a mano y posterior secado.

• Acero inoxidable
• Sin antiadherente. Sin PFOA.
• Fondo difusor para una óptima difusión del calor.
• Válida para todo tipo de fuegos, incluida la inducción.
• Aptas para horno.

A
CERO INOXIDABLE

AZZERO I FUEGO

ANTIADHERENTE
Sin

*



“INSPIRADA EN LA COCINA MÁS AUTÉNTICA, LA COLECCIÓN 
KONCEPT DESTACA POR SU RESISTENCIA Y EFICIENCIA”



“Ollas, cacerolas y cazos exclusivos en acero inoxidable
de altas prestaciones con las que conseguiras 
unos resultados insuperables”

TAPA: asa soldada

ASAS: huecas para un tacto frío

ESPESOR CUERPO: 0,7-0,8 mm

FONDO SANDWICH: válido para 
inducción + todo tipo de fuegos.

FONDO SANDWICH: válido para 
inducción + todo tipo de fuegos.

BORDE: vertido fácil

“NUEVO FONDO ESPECIAL MAXI KONCEPT” 
La base de gran altura y espesor le confiere 
una inducción superior.



CACEROLA BAJA

40x20 cm - 24 L 7959003 1/42 129,26 

35x17 cm - 16 L 7959002 1/42 109,70 

32x15 cm - 12 L 7959001 1/54 79,10 

28x12 cm - 7L 7959000 1/90 65,40 

PVP €

OLLA ALTA

40x40 cm - 49 L 7959007 1/24 180,26 

35x35 cm - 33 L 7959006 1/30 150,80 

32x32 cm - 25 L 7959005 1/30 115,56 

28x28 cm - 17 L 7959004 1/54 84,26 

PVP €

CACEROLA ALTA

35x22 cm - 21 L 7959010 1/48 122,16 

32x20 cm - 16 L 7959009 1/48 97,96 

30x20 cm - 14 L 7959008 1/48 74,46 

PVP €

CAZO BAJO

24x10 cm - 4,5 L 7959013 4/88 46,96 

20x9 cm - 2,8 L 7959012 8/64 37,60 

18x8 cm - 2 L 7959011 10/64 29,88 

PVP €

* Para una conservación óptima y duradera se 
recomienda su lavado a mano y posterior secado.

KONCEPT I FUEGO



• Acero inoxidable.

• Pomos y asas en acero inoxidable.

• Fondo difusor apto para todos los     
   fuegos, incluida la inducción.

• Tapas de vidrio templado con válvula 
   de vapor.

• Vaporera con fondo diseñado para la    
   transmisión del vapor y el agua.

Cacerola Olla Cazo

CACEROLA CON TAPA

30 cm 4960144 2/36 40,50 

28 cm 4960143 2/36 34,90 

26 cm 4960142 2/48 30,50 

24 cm 4960092 4/48 25,90 

22 cm 4960141 4/96 23,50 

20 cm 4960091 4/96 19,90 

18 cm 4960140 4/96 18,90 

PVP € OLLA CON TAPA

30 cm 4960151 2/24 55,90 

26 cm 4960149 2/32 41,90 

24 cm 4960148 2/42 36,50 

22 cm 4960147 4/40 34,90 

20 cm 4960094 4/48 27,50 

18 cm 4960146 4/48 26,90 

PVP € CAZO

16 cm 4960089 4/160 13,90 

14 cm 4960088 4/96 12,90 

PVP €

OTTAWA I FUEGO

* Para una conservación óptima y duradera se recomienda su 
lavado a mano y posterior secado.



CACEROLA

32x15,5 cm 7084025 2/36 50,50 

30x14,5 cm 7084024 2/36 42,90 

28x13,5 cm 7084023 2/36 39,90 

26x12,5 cm 7084022 2/48 33,00 

24x11,5 cm 7084021 2/54 32,00 

22x10,5 cm 7084020 4/72 29,90 

20x9,5 cm 7084019 4/96 26,90 

18x8,5 cm 7084018 4/112 22,90 

16x7,5 cm 7084017 4/128 20,00 

PVP € OLLLA

30x22 cm 7084033 2/24 52,90 

28x21 cm 7084032 2/24 49,90 

26x20 cm 7084031 2/32 44,50 

24x19 cm 7084030 2/32 39,50 

22x18 cm 7084029 4/48 36,90 

20x17 cm 7084028 4/56 33,50 

18x16 cm 7084027 4/64 28,90 

PVP €

• Acero inoxidable. 

• Acabado mate/espejo.

• Pomos, asas y mango en acero inoxidable compacto.

• Apta para todos los fuegos, incluida la inducción. 

Cacerola Olla CazoTartera

TARTERA

32x7,5 cm 7084037 2/48 44,90 

28x6,5 cm 7084036 2/80 36,90 

24x6 cm 7084035 2/72 27,50 

PVP €

CAZO

16x7,5 cm 7084040 6/264 14,90 

14x7 cm 7084039 6/288 13,50 

PVP €

AZZERO I FUEGO

ANTIADHERENTE
Sin

*
* Para una conservación óptima y duradera se 

recomienda su lavado a mano y posterior secado.



CLÁSICO ESMALTE I FUEGO

310

CAZO

16 cm - 1,5 L 4079848 12/168 10,90 

14 cm - 1 L 4079847 12/288 9,50 

12 cm - 0,70 L 4079846 12/360 7,50 

22 cm - 7 L 4079819 6/48 32,50 

20 cm - 5 L 4079818 6/60 27,90 

18 cm - 4 L 4079817 6/60 21,50 

16 cm - 3 L 4079816 6/96 19,50 

14 cm - 2 L 4079815 6/120 15,90 

OLLA ABOMBADA CON TAPA

36 cm - 28 L 4079826 2/16 104,50 

34 cm - 25 L 4079825 2/16 85,50 

32 cm - 21 L 4079824 4/20 64,90 

30 cm - 18 L 4079823 4/24 60,50 

28 cm - 15 L 4079822 4/24 53,50 

26 cm - 12 L 4079821 4/32 46,90 

24 cm - 9 L 4079820 4/32 40,90 

CACEROLA CON TAPA

40 cm - 20 L 4079854 2/16 71,90 

38 cm - 17 L 4079853 2/16 53,50 

34 cm - 12,50 L 4079813 4/24 38,90 

32 cm - 10,50 L 4079812 4/36 36,90 

30 cm - 9 L 4079811 4/36 32,90 

28 cm - 7 L 4079810 4/36 27,90 

26 cm - 6 L 4079809 4/48 23,50 Cacerola

Olla abombada 

Cacerola mini
6780052

6780052 M:100 mm (150 mm con asas) H:40 mm (70 mm con tapa)

24 cm - 4,50 L 4079808 6/72 22,50 

22 cm - 3,50 L 4079807 6/72 17,90 

20 cm - 2,80 L 4079806 6/72 14,90 

18 cm - 2 L 4079805 6/84 13,90 

16 cm - 1,50 L 4079804 6/216 12,50 

14 cm - 1 L 4079803 6/156 10,50 

12 cm - 0,75 L 4079802 6/216 8,90 

10 cm - 0,25 L 6780052 12/576 6,26 *

• Piezas en acero esmaltado.
• Asas y tapas en acero esmaltado.
• Cazos y cacerolas con forma recta.
• Ollas con forma abombada.
• Bicolor.

PVP €

PVP €

PVP €

PVP €

PVP €



CACEROLA

28x12,5cm - 6,35L 7679002 4/48 43,90 

24x11cm - 4,2L 7679001 6/72 40,50 

20x8,5cm - 2,5L 7679000 6/84 31,50 

TARTERA

36x8cm - 6,5L 7679007 4/48 61,50 

32x7,8cm - 5L 7679006 4/48 51,90 

28x7,5cm - 3,85 L 7679005 6/72 41,90 

24x7cm - 2,5L 7679004 6/108 31,50 

ASADOR ASA PLEGABLE

24x24x4cm 7679009 6/162 25,90 

ASADOR DOS ASAS

46x29cm 7679013 6/90 47,90 

36x23cm 7679012 6/162 35,50 

FULL
INDUCTION

FULL
INDUCTION Fondo liso Inducción:

máxima detección del flujo de inducción.

•Aluminio fundido de espesor variable (2-5 mm)
•Antiadherente interior Xylan de alta resistencia. Sin PFOA.
•TapTapas as de vidriorio tetemplladoadoado cocon vn válválvulaula dede vavaporpor.
••Asas con protectores dde de de e silicona termoaislantes desmonmo tables.
•FonFondodo didifusos r FFULLULL ININNNNNNDDDUUUCUCD TIOTION:N
mám xima dispersión del calor, máximai efificiec ncinc a, a máximomomo ahahorro o de eenere gíagía.
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* Para una conservación óptima y 
duradera se recomienda su lavado a 

mano y posterior secado.

INTENSE I FUEGO



PREPARA I FUEGO

PARRILLA DOBLE                                            

50x50 cm 7684005 6/42 20,90 

40x40 cm 7684003 6/60 13,50 

30x35 cm 7684007 6/60 12,50 

                PVP €

   
   

   
  

  
  

  
  

   
G

IR

O DE 180º

• Acero galvanizado.

• Estructura resistente y reforzada.

• Parrilla doble, giro 180º.

• Formato tradicional.

• Lavado a mano.

• Aptas para leña.
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7559018
(5 raciones) 7559022 

(12 raciones)
7559016 

(2 raciones)

PAELLERA

46 cm - 12 raciones 7559022 4/104 19,90 

42 cm - 10 raciones 7559021 4/128 17,50 

38 cm - 8 raciones 7559020 6/156 13,50 

34 cm - 6 raciones 7559019 6/216 11,50 

32 cm - 5 raciones 7559018 6/252 9,90 

30 cm - 4 raciones 7559017 6/216 9,50 

26 cm - 2 raciones 7559016 6/324 7,90 

mini 15 cm 7559033 12/900 4,90 

• Acero carbonatado con antiadherente gris:

• 2 capas interior, 1 capa exterior.

• Válidas para horno e inducción.

• Fácil limpieza. Sin PFOA.

REGALO EXPOSITOR
(por la compra de la composición completa)

Composición expositor:
12 paelleras de cada referencia,
excepto paellera mini (7559033) y
paellera ø 26 cm (7559016).

SENIA I FUEGO

* Para una conservación óptima y duradera se 
recomienda su lavado a mano y posterior secado.



ESPÁTULA PERFORADA  

32 cm 7444027 48/864 4,50 

PVP €

ESPÁTULA CORTA

24x10 cm 7444028 48/1152 4,90 

PVP € ESPÁTULA CRÊPE   

37 cm 7444029 48/1152 4,50 

PVP €

• Acero inoxidable.
• Mango de baquelita.
• Espátulas profesionales, gran tamaño.

KITCHEN PRO I COCINA



ESPÁTULA ELVEA EXOGLASS®

25 cm 11868 1/ 9,04 

35 cm 11869 1/ 10,78 

45 cm 11870 1/ 13,02 

ESPÁTULA EXOGLASS®

50 cm 11864 1/ 18,14 

45 cm 11863 1/ 15,14 

40 cm 11862 1/ 11,52 

35 cm 11861 1/1500 8,52 

30 cm 11860 1/1000 8,20 

ESPÁTULA GIGANTE EXOGLASS®

120 cm 11177 1/ 164,02 

100 cm 11839 1/ 149,76 

ESPÁTULA ACODADA EXOGLASS®

25x88x4 cm 3179306 1/ 23,44 

20x33x4 cm 3179305 1/ 21,96 

ESPÁTULA EXOGLASS®

 32 cm gris 11844 1/50 10,80 

30 cm gris 11843 1/ 9,58 

30 cm inox 11848 1/ 30,10 

• Espátulas realizadas en Exoglass®.
• Responde a todas la exigencias de higiene alimentaria.
• Apto para lavavajillas y esterilizable.
• No se deteriora.
• Resiste temperaturas elevadas de hasta 220º C

ESPÁTULA EXOGLASS®

PVP €

PVP €

PVP €PVP € PVP €

11844

3179305

3179306

11843

11848

UTENSILIOS I COCINA



BL 6 BOQUILLAS RIZADAS POLICARBONATO

Ø 5 mm 11311 1/ 32,92 

PVP €BL6 BOQUILLAS LISAS POLICARBONATO

Ø 5 mm 11310 1/ 32,92 

PVP €

CUCHARA-REMOVEDOR EXOGLASS®

45 cm 11867 1/ 14,16 

38 cm 11866 1/ 10,98 

30 cm 11865 1/ 7,78 

PVP €

• Polietileno transparente envasadas en   
   caja de cartón de 100 unidades

• Temperatura máxima recomendada 70 Cº

C100 MANGAS PASTELERAS DESECHABLES        PVP €

 510x300 mm 3179300 1/ 37,88 

UTENSILIOS I COCINA



• Mango Exoglass® con acabado romo para evitar deslizamientos y mayor confort.

• Mango aislante del calor.

• Varillas en acero inoxidable indeformables, nunca se enredan.

BATIDOR ESTERILIZABLE EXOGALSS®

50 cm 11171 1/ 48,34 

40 cm 11169 1/ 32,30 

45 cm 11170 1/ 41,72 

35 cm 11168 1/ 27,76 

30 cm 11167 1/ 26,00 

25 cm 11166 1/ 20,70 

M
A

N
GO ANTIDESLIZANTE

PVP €

UTENSILIOS I COCINA



C 500 HOJAS SILICONA MULTILOCIÓN

60x40 cm 11495 1/ 72,72 

CEPILLO LIMPIAHORNOS

35 cl 11212 1/ 126,16 

PVP €PAR DE MANOPLAS HORNO

20 cm 11774 1/ 35,12 

10 cm 11773 1/ 35,12 

PVP € PAR DE GUANTES HORNO

20 cm 11951 1/ 43,32 

10 cm 11775 1/ 42,64 

PVP €

BAYETA SILICONADA ANTIADHERENTE 

585x385 mm 11500 12/ 39,76 

PVP €

PVP €

0 C a + 3000 C
• Apta para todo tipo de hornos,
  microondas y ultracongelador.

• Resistente de -400 C a + 3000 C
• Apta para todo tipo de hornos, 
   microondas y ultracongelador.

BAYETA SILICONADA ANTIADHERENTE 

 620x420 mm 11501 6/ 42,68 

400x300 mm 11498 12/ 23,86 

PVP €

• Exterior de cuero, interior forro de tela.
• Aptas para temperaturas de hasta 2500 C

• Exterior de cuero, interior forro de tela.
• Aptas para temperaturas de hasta 2500 C

TELA COCCIÓN ANTIADHERENTE 53X32

52x32cm 3179335 1/ 31,20 

PVP €

NEW

UTENSILIOS I COCINA



PINCEL PASTELERO MANGO POLIETILENO

LG 60 cm 11817 6/ 13,22 

LG 50 cm 11816 12/ 10,02 

LG 45 cm 11815 12/ 8,78 

LG 40 cm 11814 12/ 7,50 

LG 40 cm 11813 12/ 7,04 

PVP €

PINCEL FIBRAS SINTÉTICAS

LG 60 cm 11809 6/ 14,92 

LG 30 cm 11806 12/ 8,88 

LG 40 cm 11807 12/ 10,14 

PVP €

M

UY RESISTENTE

PINCEL REDONDO

LG 50 cm 11819 12/ 15,78 

PVP €

• Cerdas de fibra sintética*
• Mango y virola de material composite.

*Calidad autorizada para contacto alimentario.

• Cerdas de seda natural*
• Mango y virola de material composite.

•• Cerdas de seda natural*
• Mango y virola de material composite.o y virola de material composite

UTENSILIOS I COCINA



*

*

MORTERO MADERA 12CM C/MAZA 15CM

15 cm 7429012 6/480 6,00 

14 cm 7429013 6/216 6,76 

PVP €

G
R
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TT
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L

RODILLO MADERA BRILLO   

40 cm 7429011 6/672 4,22 

PVP €

G
R

E
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E
L

MANO MORTERO 20CM       

20 cm 7429022 24/1008 1,58 

PVP €

G
R

E
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E
L

MORTERO TRADICIONAL LOZA

16x10 cm 7575000 6/240 5,90 

13x18 cm 7575001 12/672 4,50 

12x18 cm 7575002 12/627 4,50 

8x5 cm 7575003 24/1728 2,50 

7x4,5 cm 7575004 24/3024 1,90 

P
R

E
PA

R
A PVP €

UTENSILIOS I COCINA



TERMÓMETRO DIGITAL

-50º +150º 11458 1/ 96,80 

PVP € TERMÓMETRO AGUA

71155 1/ 17,16 

PVP €TERMÓMETRO CONGELADOR- FRIGORÍFICO

11448 1/300 5,20 

PVP €

TERMÓMETRO SONDA CADRAN

71158 1/ 22,88 

PVP € MINUTERO 20 H MATFER

11459 1/ 26,50 

PVP €

UTENSILIOS I COCINA



GUITARRA CORTACHAMPIÑONES 7 HOJAS INOX

11438 1/ 33,28 

LOTE 3 CEDAZOS INOX 18/22/26 CM

Ø 18/22/26 cm 3179023 1/ 54,56 

PVP €

PVP €

UTENSILIOS I COCINA

JARRA MEDIDORA GRADUADA 5L

   5 L 11462 5/ 26,68 

   3 L 11461 1/ 22,58 

   1 L 11460 12/ 11,30 

PVP €

GUITARRA CORTAHUEVOS LAMINAS PLANAS ALUMINIO

11440 1/ 21,06 

PVP €

PINZAS PARA ESPINAS INOX

    93 mm 11206 1/ 15,58 

PVP €

• Acero inoxidable.
• Bandejas con bordes aplastados  
   insonorizadas.
• 4 ruedas giratorias de 12,5 cm de 
  diámetro regla de poliamida 2 de 
  ellas con freno y parachoques.

CARRO SERVICIO 3 BANDEJAS INOX

85,5x53,3x93 cm 7419328 1/ 259,54 

PVP €

RALLADOR DE QUESO C/MANIVELA

3179443 1/ 27,96 

PVP €



BÁSCULA DIGITAL REDONDA PREPARA

20x2 cm 7644003 20/280 17,90 

PVP €

BÁSCULA DIGITAL PREPARA

20x13x2 cm 7644005 20/640 18,50 

PVP €

BÁSCULA DIGITAL PREPARA

18x14x2 cm 7919001 24/576 12,50 

PVP €

BÁSCULA DIGITAL CON CESTO PREPARA

20x16x2 cm 7919002 24/96 12,50 

PVP €

BÁSCULA DIGITAL MEMORY

23x16x2 cm 7919000 24/432 12,90 

PVP €

Báscula digital.
Capacidad: 5 kg/ 11lb.
Precisión mínima de pesado:
 1g/ 0.1 oz.
Indicador de batería baja.
Indicador de sobrecarga.
Pantalla LCD 60x20 mm.

Báscula digital.
Capacidad: 5 kg/ 11lb.
Precisión mínima de pesado: 
1g/ 0.1 oz.
Indicador de batería baja.
Indicador de sobrecarga.
Pantalla LCD 40x15 mm.
Auto-apagado.

Báscula digital.
Capacidad: 5 kg/ 11lb.
Precisión mínima de pesado: 
1g/ 0.1 oz.
Indicador de batería baja.
Indicador de sobrecarga.
Pantalla LCD 40x15 mm.
Auto-apagado.

Báscula digital
con pantalla LCD
Capacidad 5 Kg
Precisión mínima de pesado 1g
Batería incluida
Indicador de batería baja y 
sobrecarga
Autoapagado

Báscula digital
con pantalla LCD
Capacidad 5 Kg
Precisión mínima de pesado 1g 
Batería incluida
Indicador de batería baja y 
sobrecarga
Autoapagado

PREPARA-MEMORY I COCINA



4 CARAS

6 CARAS

CON DEPÓSITO

RALLADOR CON DEPÓSITO  23CM RENOVA

23 cm 7836002 144/864 2,90 

PVP €RALLADOR CUATRO CARAS RENOVA 

20 cm 7836001 96/768 3,50 

PVP €

RALLADOR 6 CARAS 23CM RENOVA QD

23 cm 7836003 72/576 3,50 

PVP € RALLADOR PLANO 23CM  RENOVA QD

23 cm 7836005 144/1728 1,50 

PVP €

* Para una conservación óptima y duradera se recomienda 
su lavado a mano y posterior secado.

RENOVA I UTENSILIOS

• Acero inoxidable.



INOX CHEF BLACK I CORTE

CUCHILLO SANTOKU

18 cm 5946123 36/1080 10,68 

13 cm 5946122 100/1800 8,88 

CUCHILLO PANERO

20 cm 5946124 36/1080 10,14 

CUCHILLO JAMONERO

28 cm 5946125 36/864 9,62 

CUCHILLO PELADOR

9 cm 5946118 100/1800 6,00 

CUCHILLO VERDULERO

12 cm 5946119 100/1800 6,34 

CUCHILLO MULTIUSOS 

13 cm 5946120 100/1800 6,34 

CUCHILLO CHEF

20 cm 5946121 36/1080 10,90 

CUCHILLO CHEF

25cm 5946150 36/1080 11,20 

• Hoja en acero inoxidable 3Cr13.
• Mango ergónomico.
• Dureza extra.
• Plus de resistencia.
• Mayor duración al afilado. PVP €

PVP €PVP €

PVP €

PVP €

PVP €PVP €

PVP €

* Para una conservación óptima y duradera se 
recomienda su lavado a mano y posterior secado.



PALA HORNO-PRESENTACION PIZZA                PVP €

30x28 cm 7429019 6/288 12,90 

TIJERAS KITCHEN CHEF                   PVP €

21 cm 7444044 48/1152 3,50 

TABLA POLIETILENO                                         PVP €

50x30x2 cm 3221032 4/112 35,12 

40x30x2 cm 3221027 6/216 27,42 

30x20x2 cm 3221047 4/280 14,10 

30x20x1 cm 3221022 6/360 7,52 

TABLA CORTE Y PRESENTACIÓN                       PVP €

35x18x1,5 cm 7429017 6/432 10,94 

TABLA CORTE Y PRESENTACIÓN                       PVP €

30 cm 7429018 6/336 14,62 

TABLA CORTE MADERA CON MANGO            PVP €

36x22 cm 7429014 6/294 7,02 

30x20 cm 7429015 6/294 5,26 

GRETTEL

GASTRO GASTRO GASTRO

• Polietileno alta densidad.
• De uso alimentario
antibacteriano.

CUCHILLO MANTEQUILLA INOX 18/10

7419034 12/ 1,38 

PVP €

ES

PECIAL CURADOS
ES

PECIAL QUESOS

TIJERAS C/ CASCANUECES KITCHEN CHEF

21,5 cm 7444043 48/2016 1,50 

PVP €

UTENSILIOS I COCINA



JAMONERO CODO METAL                             PVP €

7447007 8/96 33,90 

PEDROCHES

   CARACTERÍSTICAS AROCHE
• Piezas en madera natural barnizada.
• Partes móviles en acero.
• Alto 42 cm - Largo 33 cm 
  Ancho 21 cm
• Fácil montaje.

    CARACTERÍSTICAS TERUEL
• Piezas en madera natural   
  barnizada.
• Diseñado para un corte
   fácil y seguro.
• Fácil montaje, llave de      
  montaje incluida.

    CARACTERÍSTICAS PEDROCHES
• Piezas en madera barnizada.
• Codo giratorio y pinchos en acero.
• Sistema giratorio para facilitar el corte      
  del jamón.
• Fácil montaje, llave de montaje incluida.

JAMONERO SOPORTE MADERA                      PVP €

33X21x42 cm 7519000 6/48 41,50 

AROCHE TERUEL
JAMONERO SOPORTE MADERA                       PVP €

7447001 6/60 27,50 

JAMONERO SOPORTE MADERA                       PVP €

7447002 8/144 15,90 

CAMPO

JAMONERO SOPORTE MADERA                         PVP €

7447005 16/288 12,50 

BANCO
JAMONERO SOPORTE MADERA                         PVP €

744009 8/64 26,50 

RESERVA

    CARACTERÍSTICAS CAMPO
• Piezas en madera barnizada.
• Soporte y pinchos en acero.
• Diseñado para un corte fácil y seguro.
• Fácil montaje, llave de montaje incluida.

    CARACTERÍSTICAS BANCO
• Piezas en madera barnizada.
• Soporte y pinchos en acero.
• Diseñado para un corte fácil y seguro.
• Fácil montaje, llave de montaje incluida.

    CARACTERÍSTICAS RESERVA
• Piezas en madera barnizada.
• Soporte y pinchos en acero.
• Brazo plegable
• Diseñado para un corte fácil y seguro.
• Fácil montaje, llave de montaje incluida.

JAMONEROS I CORTE



SET MOLDES C/ PRENSADOR  

Set 3 moldes redondos 8x4cm 7241827 36/648 5,50 

 PVP €

* Para una conservación óptima y duradera se recomienda su lavado a mano y posterior secado.

•Molde emplatar acero inoxidable.
•Asa con prensador

PREPARA I UTENSILIOS



• Vidrio 
• Cierre hermético a presión
• Sin BPA

7522022 7522023 7522024

NEW CANETTE
TARRO CONSERVA

3 L 7609006 6/90 6,50 

2 L 7609005 12/144 4,90 

1,5 L 7609004 12/216 4,90 

1 L 7609003 12/324 4,90 

0,7 L 7609002 24/288 3,90 

0,5 L 7609001 24/384 3,90 

0,3 L 7609035 48/960  1,90   

0,2 L 7609034 48/960  1,90   

 PVP €

* Para una conservación óptima y duradera se reco-
mienda su lavado a mano y posterior secado.

 PVP €BOTES  DE VIDRIO CON TAPA METAL

0,25 L 7522022 12/1020 1,50 

0,50 L 7522023 12/504 1,90 

1 L 7522024 12/240 2,00 

RENOVA

NEW CANETTE- RENOVA I TARROS

7609001 7609002

7609003 7609004 7609005 7609006

7609034 7609035





GASTRO COOK
LLa solución proffeesiional de vidrio horneable
•• Formas adaptadadasa para diferentes usos.
• GaG stro’Cook coombmbiina las ventajas de la ce-
rárámmicac (estético yy opaco) y el vidrio (resis-
tencncia ee hhigigiene) 
• 300% más ligero que cualquier otro materiial 
paparar  hornoo..

NOVEDAD

COCINA



21,5x13 cm
Ref: 9317982
Ref: AIF P7982
6/1008
M: Ø 215 mm
H: 39 mm
P: 350 gr
6,06€

FUENTE OVALADA 
14 cm
Ref: 9318185
Ref: AIF P8185
12/1092
M: Ø 140 mm
H: 32 mm
P: 190 gr
2,40€

RAMEKIN
11 cm
Ref: 9318177
Ref: AIF P8177
12/1728
M: Ø 110 mm
H: 52 mm
P: 200 gr
2,26€

RAMEKIN

GASTRO COOK
Del horno a la sala.

NOVEDAD

COCINA

25x15 cm
Ref: 9318186
Ref: AIF P8186
6/684
M: Ø 250 mm
H: 50 mm
P: 480 gr
8,00€

FUENTE OVALADA
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7559028

SWEET GREY I HORNO

BANDEJA HORNO + CUPCAKES SWEET GREY     PVP €

+ 6 cupcakes 7559028 12/480 4,90 

+ 12 cupcakes 7559029 12/192 8,50 

7559029

 
• Piezas robustas de acero carbonatado pintado.
• Interior antiadherente.
• Con cierres a presión en acero inoxidable.
•7559028 / 7559029: cupckakes de papel.

SET 3 MOLDES DESMONTABLES                          PVP € 

24-26-28 cm 7074012 8/96 15,50 

MOLDE DESMONTABLE                                     PVP €

24 cm 7074013 8/144 5,50 

26 cm 7074014 8/144 5,50 

28 cm 7074015 8/96 6,50 

MOLDE REDONDO                                            PVP €

17 cm 7559001 12/288 4,90 

20 cm 7559002 12/168 4,90 

22 cm 7559003 12/168 5,50 

MOLDE CUADRADO                                         PVP €

24 cm 7559004 12/144 7,50 

26 cm 7559005 8/144 7,90 

28 cm 7559006 8/96 9,50 



SWEET GREY I HORNO

MOLDE TARTA HONDO ONDULADO                PVP €

28x5 cm 7074017 12/816 4,00 

MOLDE DESMONTABLE 2 BASES                       PVP €

26x6,8 cm 7559032 12/144 9,00 

MOLDE TARTA HONDO LISO                              PVP €

24x3 cm 7074019 12/1008 2,90 

MOLDE PIZZA                                                  PVP €

32x0,9 cm 7074020 12/648 3,90 

MOLDE TARTA PLANO                                       PVP €

25x3 cm 7074021 12/624 3,50 

MOLDE TARTA HONDO                                      PVP €

32x3 cm 7074022 12/624 3,90 

BANDEJA HORNO HONDA                               PVP €

36x24x4 cm 7074023 12/756 4,50 

42x32x4 cm 7074024 12/504 7,50 

MOLDE FLAN                                                    PVP €

9,5 cm 7559024 24/2400 2,50 

7,5 cm 7559023 24/2400 2,50 

MOLDE TULIPA                                                 PVP €

23x9 cm 7074027 12/432 3,50 

18 cm 7559027 12/1200 3,00 

14 cm 7559026 12/1200 2,50 

10 cm 7559025 12/1200 1,90 

MOLDE CAKE                                                  PVP €

26x12x8 cm 7074029 12/792 3,50 

31x12x8 cm 7074030 12/1008 3,90 

35x12x8 cm 7074031 12/864 4,00 

BANDEJA                                                        PVP €

43x29x2 cm 7559008 12/480 8,50 

MOLDE SAVARIN                                              PVP €

26x8 cm 7559031 8/480 6,50 

24x8 cm 7074018 12/504 5,90 

A
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LAZZO PATINA I CUBERTERÍALAZZO PATINA I CUBERTERÍA

Diseñados para un corte perfecto, los específicos para 
carnes de Amefa poseen el grosor, diseño y acabado 
óptimo para una experiencia gastronómica única en 
restaurantes especializados en carnes a la brasa, 
parrillas, etc.

“PARA CARNÍVOROS” 
ESPECÍFICOS PARA CARNE. 



DESCRIPCIÓN REF ADI PC PVP €

PIZZA BOIS 
CUCHILLO STEAK PIZZA MADERA 
21 CM

7437572 120 4,50 

PIZZA BOIS 
TENEDOR STEAK PIZZA MADERA 
20 CM

7437573 120 2,98 

GOLIATH
CUCHILLO STEAK INOX 
23 CM

7437574 120 3,50 

BRASERO 
CUCHILLO STEAK MADERA 
22 CM

7437575 120 3,30 

HERCULE 
CUCHILLO STEAK XL
25 CM 

7437576 120 5,88 

ES

PEC
IAL CHULETÓN

ESPECÍFICOS I CUBERTERÍA

*Para una conservación óptima y duradera se recomienda su lavado a mano y posterior secado.

Acero inoxidable 13/0 - grosor 1,2  mm

Acero inoxidable 13/0 - grosor 1,5  mm

Acero inoxidable 13/0 - grosor 1  mm

Acero inoxidable 13/0 - grosor 2  mm

Acero inoxidable 13/0 - grosor 2 mm



ESPECÍFICOS I CUBERTERÍA

DESCRIPCIÓN REF ADI PC PVP €

TORERO
C12 TENEDOR STEAK

7437153 10 19,16 

TORERO
C12 CUCHILLO STEAK

7437154 10 19,16 

PIZZA
C6 CUCHILLO CHULETERO

7437353 40 14,52 

PIZZA
C12 TENEDOR CHULETERO

7437378 10 26,32 

PIZZA STEAK
C12 CUCHILLO STEAK 21,2 CM

7437313 10 26,32 

PIZZA STEAK
C12 CUCHILLO STEAK 24,7 CM

7437314 10 36,30 

ROYAL STEAK
C6 CUCHILLO STEAK

7437312 12 46,40 

Acero Inoxidable 18/10. Espesor 4,5 mm.

M

IC
RODENTADO

M

IC
R DO

M

IC
RODENTADO

*Para una conservación óptima y duradera se recomienda su lavado a mano y posterior secado.



ESPECÍFICOS I CUBERTERÍA

DESCRIPCIÓN REF ADI PC PVP €

STEAK MADERA
CHULETERO 20,5 CM
Mango ergonómico de madera 
con 2 remaches

7437551 240 1,50 

STEAK REMACHE
CHULETERO 21CM
Mango ergonómico de plástico 
polipropileno con 2 remaches

7437549 240 0,90 

CAMPAGNARD REMACHE
CUCHILLO 21,5 CM 
Mango ergonómico de plástico 
polipropileno con 2 remaches

7437550 144 0,90 

TRAPPEUR XL
SET 3 CUCHILLOS XL 24,5 CM
Mango ergonómico de plástico 
polipropileno con 2 remaches

7437546 54 4,90 

MR
BOTE 24 STEAK  7437187 10  8,96   

STEAK
C24 CUCHILLOS STEAK
21CM

7437567 10 9,78 

TA
M

AÑ
O XL

 ESPECIAL CHULETÓ
N

*Para una conservación óptima y duradera se recomienda su lavado a mano y posterior secado.

Packaging



FOREST MADERA - BRASSERIE I CUBERTERÍA

DESCRIPCIÓN REF ADI PC PVP €

BRASSERIE 
CHAMPANERA ACERO INOX 7437188 6 38,92 

DESCRIPCIÓN REF ADI PC PVP €

FOREST
SET 4 CUCHILLOS SIERRA 
MANGO MADERA AF

7437568 24  10,90 

Acero Inoxidable 13/0. Espesor 1 ,5 mm.

M

IC
R DOSIERRA

*Para una conservación óptima y duradera se recomienda su lavado a mano y posterior secado.

Hoja en acero inoxidable 13/0, largo 11 cm 
Efecto satinado. Mango de madera

*

*
*



DESCRIPCIÓN REF ADI PC PVP €

CUCHILLO  9 CM PELADOR 7437585 120 1,90 

CUCHILLO 10 CM QUESO 7437588 120 2,28 

AFILADOR 20,5 CM 7437583 60 5,36 

CUCHILLO 11 CM VERDULERO 7437586 120 1,96 

CUCHILLO CHULETERO 
11,5 CM

7437584 120 1,96 

CUCHILLO DESHUESAR
15,5 CM

7437581 120 3,00 

TENEDOR TRINCHADOR 
15,5 CM

7437593 120 3,70 

CUCHILLO TRINCHADOR 
20 CM

7437578 120 3,32 

CUCHILLO SANTOKU 
17,5 CM

7437582 60 4,14 

DESCRIPCIÓN REF ADI PC PVP €

CUCHILLO COCINA 17,5 CM 7437589 60 3,52 

CUCHILLO CHEF 20,5 CM 7437580 60 3,70 

CUCHILLO PAN 23 CM 7437579 120 3,32 

CUCHILLO JAMON 25 CM 7437587 120 4,10 

MACHETA 15 CM 7437577 60 6,46 

TIJERA COCINA artisan 7437590 60 3,00 

TIJERA PARA AVES  7437591 60 10,84 

BARRA MAGNÉTICA 7437592 24 5,58 

ARTISAN I CUBERTERÍA

7437582

7437585

7437588

7437587

7437593

7437586

7437581

7437577

7437578

7437579

7437583

7437590 7437591

7437592

7437580 74375897437584

Acero inoxidable • Calidad profesional • Mango POM (polioximetileno) remachado • Gran durabiilidad y flexibilidad
• Filo 13 CR (AISI 420)
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DESCRIPCIÓN REF ADI PC PP PVP €

FUENTE RECTANGULAR 28X17 CM 4937356 6 420 18,90 

FUENTE RECTANGULAR 31X20 CM 4937357 6 264 20,90 

FUENTE RECTANGULAR 35X23 CM 4937358 6 216 26,50 

FUENTE RECTANGULAR 39X25 CM 4937359 6 162 32,90 

DESCRIPCIÓN REF ADI PC PP PVP €

FUENTE OVAL 30X21 CM 4937360 4 224 19,50 

FUENTE OVAL 35X24 CM 4937361 6 192 21,90 

FUENTE OVAL 40X28 CM 4937362 4 144 28,90 

FUENTE OVAL CON REJILLA 39X27X9 CM 4937648 3 63 57,50 

FUENTE CUADRADA 23X23 CM 4937363 6 288 23,90 





DISEÑO ORIGINAL

Del horno a la mesa.

RIGINAL

la mesa.

VIDRIO         
BOROSILICATO

Extrema resistencia           
a choques térmicos

VIDRIO
BOROS

Extrem
a choq

DIMENSIONES PERFECTAS

Para la mayoría de recetas.

DIMENS

Para la m

ASAS            
INTEGRADAS

Elegantes                           
y discretas.

DESCRIPCIÓN REF ADI PC PP PVP €

FUENTE RECT 33X22CM 3L   4937643 5 200 27,50 

FUENTE RECT 30X20CM 2,5L 4937642 5 240 22,50 

DESCRIPCIÓN REF ADI PC PP PVP €

FUENTE RECT 27X18CM 2L    4937641 5 300 19,90 





DESCRIPCIÓN REF ADI PC PP PVP €

FUENTE RECTANGULAR 22X13 CM 4936165 10 770 16,50 

FUENTE CUADRARA 21 CM 1040741 6 288 16,90 

FUENTE RECTANGULAR 35X23 CM 3059019 6 264 26,50 

FUENTE RECTANGULAR 40X27 CM 4936009 6 162 35,50 

FUENTE RECTANGULAR 40X27 CM 4937417 6 126 36,90 

FUENTE OVAL 21X13 CM 1040751 10 770 14,50 

FUENTE OVAL 25X17 CM 1040752 6 360 17,50 

FUENTE OVAL 25X24 CM 1041029 6 216 25,90 

FUENTE OVAL 30X21 CM 1041028 4 256 22,50 

FUENTE OVAL 39X27 CM 1041030 4 120 29,90 

CAZUELA RECTANGULAR 4,5L CON TAPA 4937387 3 96 46,90 

CAZUELA OVAL 3L CON TAPA 4937386 3 120 26,50 

CAZUELA OVAL 4,5L CON TAPA 1040712 3 48 49,90 

CACEROLA REDONDA CON TAPA 1 L 1040701 4 240 19,50 

CACEROLA REDONDA CON TAPA 1,5L 1040702 3 144 21,90 

CACEROLA REDONDA CON TAPA 2,5L 1040703 3 96 29,50 

CACEROLA REDONDA CON TAPA 3,75L 1040704 3 54 46,90 





DESCRIPCIÓN REF ADI PC PP PVP €

MOLDE TARTA PLANO 24 CM 1040901 6 342 18,50 

MOLDE TARTA PLANO 27 CM 1040902 6 306 17,90 

MOLDE TARTA PLANO 30 CM 1040909 6 252 20,50 

MOLDE TARTA HONDO 25 CM 1040905 6 270 19,50 

MOLDE TARTA CON ASAS 22 CM 1040911 8 640 15,00 

MOLDE ONDULADO 26 CM 1040912 6 270 22,00 

MOLDE CAKE 30 CM 1040916 4 336 19,90 

MOLDE CAKE 28 CM 1040917 4 480 17,90 

MOLDE SOUFFLE 21 CM 1040908 4 240 18,00 

MOLDE PLANO 32X26 CM 1040913 6 360 21,50 

FLANERO INDIVIDUAL 10 CM 4936790 24 1152 6,50 

COPA POSTRE 9 CL 1656 12 1152 5,90 

MANTEQUERA VIDRIO 8 CM 4936248 72 1944 5,00 

ANTI SUBE LECHE 1041001 96 5760 5,50 



VIDRIO BOROSILICATO 
PYREX

Apto para horno, 
microondas, frigorífico, 
congelador y lavavajillas.

HIGIÉNICO

El vidrio no retiene olores   
ni sabores.

PRECISIÓN DE MEDIDA

Jarras y vasos 

medidores.

BÁSICOS

Productos  de vidrio 
para la preparación 
imprescindibles en la 
cocina.

BÁSICO

Product
para la p
impresc
cocina.

Accesorios
de preparación

www.pyrex.es
síguenos enPyrex® es una marca registrada de Corning Incorporated utilizada bajo licencia por International Cookware

PICO VERTEDOR

ASA FÁCIL AGARRE

INCLINACIÓN ÓPTIMA

PRECISIÓN DE MEDIDA

INCLINACIÓN ÓPTIMA

PRECISIÓN DE MEDIDA

PIC

AA

CON TAPA



DESCRIPCIÓN REF ADI PC PP PVP €

BOL MEZCLADOR VIDRIO 0,5L PYREX 4936050 12 864 6,90 

BOL MEZCLADOR VIDRIO 1L 4936051 12 720 8,50 

BOL MEZCLAS VIDRIO 2L 1040933 6 360 11,90 

BOL MEZCLAS VIDRIO 3L 1040934 6 216 14,50 

BOL VIDRIO  2,5L 4937418 6 288 14,50 

JARRA MEDIDORA 0,25L     PYREX 4937259 6 960 11,90 

JARRA MEDIDORA VIDRIO 0,5L 1040926 6 420 13,90 

JARRA MEDIDORA VIDRIO 1L 1040929 6 156 17,50 

VASO MEDIDOR VIDRIO 0,5L 1040927 6 420 11,90 

VASO MEDIDOR 0,25L 4936944 10 880 7,50 

VASO MEDIDOR 0,5L 4937098 6 432 10,90 

VASO MEDIDOR 0,75L 4937099 6 324 11,50 

JARRA MEDIDORA CON TAPA PYREX 1 L 4937640 6 252 18,90 

CESTA VAPOR VIDRIO 20CM PYREX STEAM & CARE 4937279 6 108 27,50 

CESTA VAPOR VIDRIO 24CM PYREX STEAM & CARE 4937280 4 72 37,90 



DESCRIPCIÓN REF ADI PC PP PVP €

BOL MEZCLAS CON TAPA 14CM - 0,5L 4936902 6 300 9,50 

BOL MEZCLAS CON TAPA 16M - 1,0L 4936903 3 210 11,90 

BOL MEZCLAS CON TAPA 21CM - 2,0L 4936904 3 120 15,50 

RECIP RED C/T 26CM TAPA VERDE C&S PX 4936455 6 144 22,50 

RECIPIENTE CUADRADO C/ TAPA 
14X12X4CM - 0,3L 4936456 6 798 10,50 

DESCRIPCIÓN REF ADI PC PP PVP €

RECIPIENTE CUADRADO C/ TAPA 
25X22X7CM - 2,2L 4936458 5 160 22,50 

RECIPIENTE RECTANGULAR C/ TAPA 
17X10X5CM - 0,35L 4936459 6 672 10,50 

RECIPIENTE RECTANGULAR C/ TAPA 
28X20X8CM - 2,6L 4936461 5 200 22,50 



DESCRIPCIÓN REF ADI PC PP PVP €

RECIPIENTE RECTANGULAR CON TAPA 
19X14 CM / 0,8L 1041511 6 504 14,90 

RECIPIENTE RECTANGULAR CON TAPA 
22X17 / 1,6L 1041512 6 300 19,50 

RECIPIENTE RECTANGULAR CON TAPA 
25X20 / 2,7L 1041513 6 144 22,90 

RECIPIENTE RECTANGULAR CON TAPA 
27X23 / 4,2L 1041514 3 108 30,90 

DESCRIPCIÓN REF ADI PC PP PVP €

RECIPIENTE REDONDO CON TAPA 12 
CM / 0,5L 4937804 8 11,90 

RECIPIENTE REDONDO CON TAPA 15 
CM / 1,0L 4937805 4 14,90 

RECIPIENTE REDONDO CON TAPA 16 
CM / 1,6L 4937806 4 17,90 

RECIPIENTE CUADRADO CON TAPA
14X14CM / 0,85L

4937807 6 14,90 

RECIPIENTE REDONDO CON TAPA 19X19 
CM /2L 4937808 4 21,50 



DESCRIPCIÓN REF ADI PC PP PVP €

RECIPIENTE RECTANGULAR 20 CM - 80 CL 4937550 6 330 13,90 

RECIPIENTE RECTANGULAR 25 CM - 170 CL 4937551 5 160 18,50 

RECIPIENTE RECTANGULAR 30 CM - 340 CL 4937552 4 96 23,50 

DESCRIPCIÓN REF ADI PC PP PVP €

RECIPIENTE CUADRADO 16 CM - 85 CL 4937553 6 360 13,90 

RECIPIENTE CUADRADO 21 CM - 170 CL 4937554 6 168 18,50 

RECIPIENTE REDONDO 15 CM - 68CL 4937555 6 270 13,90 

RECIPIENTE REDONDO 19 CM - 160CL 4937556 6 144 18,50 



POMOS

Pomo en acero inoxidable, 
apto para horno. Fácil agarre.apto para horno. Fác

INDUCCIÓN

Apta para todo tipo de    
fuegos incluido inducción.

INDUCC

Apta pa
fuegos

HIERRO FUNDIDO

Hierro fundido con 
base esmaltada 
anti-ralladuras.

Hierro fundido con 
base esmaltada
anti-ralladuras.

SLOWCOOK

Gama ideal para cocinar a 
fuego lento

  
ón.

SLOWC

Gama id
fuego le

Induction Vitro-ceramic ElectricHalogen Gas

DESCRIPCIÓN REF ADI PC PP PVP €

CACEROLA REDONDA 20CM - 2,2L 4936876 1 50 105,50 

CACEROLA REDONDA 24CM - 3,6L 4936877 1 48 132,50 

CACEROLA REDONDA 28CM - 6,3L 4936878 1 30 189,90 

CACEROLA OVAL 29CM - 3,8L 4936879 1 45 138,50 

CACEROLA OVAL  33 CM - 5,8L 4936880 1 30 204,90 

DESCRIPCIÓN REF ADI PC PP PVP €

CACEROLA REDONDA 24CM - 3,6L 4937265 1 40 132,50 

CACEROLA REDONDA 28CM - 6,3L 4937266 1 30 189,90 

CACEROLA OVAL 29CM - 3,8L 4937268 1 54 138,50 

CACEROLA OVAL  33 CM - 5,8L 4937269 1 30 204,90 



DESCRIPCIÓN REF ADI PC PP PVP €

BANDEJA HORNO 33X25 CM 4937294 6 432 15,50 

FUENTE CUADRADA 24X24 CM 4937348 6 336 16,50 

FUENTE RECTANGULAR 25X20 CM 4937349 6 528 16,50 

FUENTE RECTANGULAR 30X24 CM 4937350 6 384 19,50 

FUENTE RECTANGULAR 35X27 CM 4937351 6 288 19,90 

FUENTE RECTANGULAR 40X31 CM 4937352 6 192 26,90 

FUENTE OVAL 35X23 CM 4937353 6 288 19,50 

MOLDE PIZZA 32 CM 4937354 6 396 14,50 

MOLDE DESMONTABLE 14 CM 4937671 6 432 15,50 

MOLDE  DESMONTABLE 20 CM 4937292 4 180 17,50 

MOLDE  DESMONTABLE 26 CM 4937293 4 96 20,50 

MOLDE 2 FONDOS DESMONTABLE 26 CM  4937672 4 64 28,90 



DESCRIPCIÓN REF ADI PC PP PVP €

MOLDE TARTA HONDO 20 CM 4937284 6 720 13,90 

MOLDE TARTA HONDO 26 CM 4937285 6 504 15,00 

MOLDE PLUM CAKE 26 CM 4937286 6 912 14,90 

MOLDE PLUM CAKE 30 CM 4937287 6 588 15,50 

MOLDE TARTA PLANO  27 CM 4937288 6 468 14,90 

MOLDE TARTA PLANO  30 CM 4937289 6 324 16,50 

BANDEJA 6 MAGDALENAS 4937290 6 504 26,90 

BANDEJA 12 MAGDALENAS 4937291 6 240 18,50 

MOLDE TARTA CON FONDO DESMONTABLE 25 CM 4937478 6 144 16,50 

MOLDE SAVARIN 22 CM 4937479 6 288 19,90 

SET 4 TARTALETAS CON FONDO DESMONTALE 10 CM 4937481 10 1600 16,50 

BANDEJA BROWNIES 28X22 CM 4937482 6 432 16,50 

BANDEJA 9 MINIPIZZA 4937581 6 336 16,50 

BANDEJA PIZZA RECTANGULAR 37 CM 4937582 6 390 16,90 
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COMPLEMENTOS



Ref 7849001 - 7849002

Paneras papel

• Lavar máximo a 30º
• No usar secadora
• No usar blanqueadores

Ref 7849005 - 7849003 - 7849004

Paneras tela

• Lavar máximo a 30º
• No usar blanqueadores
• Secar a baja temperatura
• Planchar a temperatura media 
(máx 150º)
• Dejar escurrir

FARINA

Panera kraft 20x9cm 7849002 72/720 8,28 

Panera kraft 17x8cm 7849001 72/1080 7,22 

Panera gris/beige 20x15x7cm 7849005 72/1080 7,44 

Panera negro/beige 20x9cm 7849003 72/720 7,22 

 

7849005 78490047849002 7849001 7849003

FARINA I COMPLEMENTOS MESA

 PVP €



R3 PANERA REDONDA POLIPROPILENO

24 cm 3180028 1/152 26,22 

18 cm 3180026 1/ 17,04 

R3 PANERA OVAL POLIPROPILENO

25x16x6 cm 3180025 1/260 22,28 

23x15x6 cm 3180024 1/288 16,32 

18x13x5 cm 3180023 1/400 15,04 

353

COMPLEMENTOS MESA

 PVP €  PVP €



• Aceitera en acero inoxidable.
• Junta de goma.
• Función antigoteo.

• Aceitera en boro.
• Tapón vertedor angulado   
   con protección de encajado   
   para un fácil uso y limpieza.
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ACEITERA BORO

500 cl 7084052 12/216 12,50 

250 L 7084051 12/396 10,50 

PREPARA
ACEITERA ANTIGOTEO

1 L 7694004 6/90 14,50 

0,75 L 7694003 6/216 12,50 

0,50 L 7694002 6/216 11,50 

0,25 L 7694001 6/480 9,00 

RENOVA

• Aceitera en vidrio reciclado.
• Tapón de corcho.

   
   

   
  

  
  

TA
PÓ

N D
E CORCHO

ACEITERA TAPÓN ACERO INOX

0,5 L decorada 7609018 48/576 2,50 

0,50 L 7609017 48/576 1,90 

0,25 L 7609016 48/720 1,50 

RENOVA

ACEITERA TAPÓN CORCHO       

500 ml 1012013 6/270 8,90 

250 ml 1012012 6/432 7,90 

NATURE

UTENSILIOS I ALIÑO

 PVP €

 PVP €  PVP €  PVP €



MOLINILLO PIMENTERO MESA NEGRO

14 cm 7419047 24/ 8,48 

MOLINILLO PIMENTERO ACRÍLICO

15 cm 7419049 24/ 8,96 

UTENSILIOS CON CIERRE METÁLICO Y DOSIFICADOR

MIELERA VIDRIO 335 7522025 24/576 1,90 

AZUCARERO 215 ml 7522026 24/720 1,50 

SALERO VIDRIO 75 ml 7522027 48/3072 0,90 

C36 SALEROS

Ø4,5 x 8,6 cm 8800633 1/120 42,32 

SALERO/PIMENTERO VIDRIO-INOX

7419052 144/ 2,36 

RENOVA

DAMIER AMERICA
 PVP €  PVP €

355

UTENSILIOS I ALIÑO

 PVP €

 PVP €  PVP €





HABITAT I PREPARACIÓN

HABITAT

MOLINILLO MADERA 20CM QD 8059000 12 5,50 

MOLINILLO MADERA 15CM QD 8059001 12 4,90 

MOLINILLO ACRILICO 18CM QD 8059002 12 8,50 

MOLINILLO ACRILICO 14CM QD 8059003 12 7,50 

8059000 8059001 8059002 8059003

 PVP €



• Plato tradicional en madera de    
   pino natural.
• Piezas torneadas y lijadas, con     
   buenos acabados.
• Ligeros y resistentes.
• Ideal para la presentación de    
   pulpo.

TENEDOR MARISCO 19 CM INOX ECO

7419357 12/ 0,62 

PLATO PULPO MADERA

30 cm 7429021 12/216 8,26 

28 cm 7429020 12/288 6,94 

26 cm 7429010 12/432 5,50 

24 cm 7429009 12/432 3,82 

22 cm 7429008 12/540 3,56 

20 cm 7429007 12/864 2,92 

18 cm 7429006 12/864 2,50 

16 cm 7429005 12/864 2,12 

CASCANUECES MARISCO REVERSIBLE CROMADO

3181166 5/ 10,16 

R12 PINZA MARISCO INOX LONG

19 cm 3181213 1 15,04 

 PVP €

 PVP €

 PVP €

 PVP €

UTENSILIOS I MARISCO



* Para una conservación óptima y duradera se recomienda su 
lavado a mano y posterior secado.

• Entrantes, aperitivos y marisco.
• Bandejas en acero inoxidable con borde vuelto,

60 cm 
Ref: 7924005
12/468
M: Ø 600 mm
11,50€

BANDEJA 
ACERO INOXIDABLE

R
E
N
O
V
A

40 cm 
Ref: 7924002
12/936
M: Ø 400 mm
4,90€

BANDEJA 
ACERO INOXIDABLE

R
E
N
O
V
A

50 cm 
Ref: 7924004
12/624
M: Ø 500 mm
7,50€

BANDEJA 
ACERO INOXIDABLE

R
E
N
O
V
A

35 cm 
Ref: 7924001
12/1152
M: Ø 350 mm
3,50€

BANDEJA 
ACERO INOXIDABLE

R
E
N
O
V
A

45 cm 
Ref: 7924003
12/624
M: Ø 450 mm
6,00€

BANDEJA 
ACERO INOXIDABLE

R
E
N
O
V
A

30 cm 
Ref: 7924000
12/1440
M: Ø 300 mm
2,50€

BANDEJA 
ACERO INOXIDABLE

R
E
N
O
V
A

359

RENOVA I COMPLEMENTOS MESA



R6 CENICEROS TRANSPARENTES

 Ø10,7 x 3,5 cm 1221176 4/240 15,00 

 Ø8,5 x 3,5 cm 1221102 4/480 8,04 

R6 CENICEROS NEGROS

 Ø10,7 x 3,5 cm 1221116 4/300 17,60 

 Ø8,5 x 3,5 cm 1221099 4/480 13,10 

VI

DRIO, APILABLE

VI

DRIO, APILABLE

 PVP €  PVP €

CENICEROS



CUCHARA MEZCLA GINTONIC

28 cm 7419087 300/ 5,32 

*

*

*

PINZA HIELO INOXIDABLE

1055133 120/2880 1,94 

C100 AGITADORES COCKTAIL 175 MM PLASTICO

17,5 cm 3181116 10/ 14,26 

3181116

SET 2 EXPRIMELIMONES

7184000 12/1080 17,62 

*

PRESS ART

CUBITERA XXL SILICONA

6 cubitos 7240147 36/540 6,90 

*

   
   

   
  

  
  

  
  

   
  6

 C
UBITOS XXL

MI BAR

COCTELERA INOX

0,5 L 3468129 12/360 16,95 

MI BAR

AC

ABADO SATINADO

VASO MEDIDOR DOBLE ACERO INOXIDABLE

2/4 cl 7240144 72/720 4,50 

MI BAR

 PVP €  PVP €

 PVP €  PVP €

 PVP €  PVP €  PVP €

ACCESORIOS COCKTAIL I COMPLEMENTOS BAR



HABITAT I COCKTAIL



COCTELERA 0,5L RELIEVE HÁBITAT DIAMOND 

9x21 cm 7522069 12 5,90€

COCTELERA 0,5L RELIEVE HÁBITAT LINE

9x21 cm 7522070 12 5,90€

* Para una conservación óptima y duradera se recomienda su lavado a mano y posterior secado. Tapa y grifo: lavado y 
secado a mano.

CON COLADOR

Cuerpo de vidrio con relieve. Tapa de acero inoxidable con colador

HABITAT I COCKTAIL

 PVP €  PVP €



HABITAT - COOL I DISPENSADORES

Cuerpos de vidrio con relieve y tapas de cobre con cierre a rosca.
Grifos dosificadores de plástico cromado, desmontables para su limpieza.

4 L
Ref: 7609028
4
M: 154 mm
H: 260 mm
P: 1333 gr
12,90€

DISPENSADOR RELIEVE
3 L
Ref: 7609029
6
M: 150 mm
H: 253 mm
P: 1337 gr
11,90€

DISPENSADOR RELIEVE

Para una conservación óptima y duradera se 
recomienda su lavado a mano y posterior secado. 
Tapa y grifo: lavado y secado a mano.

3 L
Ref: 7944004
4
M: 150 mm
H: 260 mm
P: 1269 gr
11,50€

DISPENSADOR CON TAPA COBRE

H
A

B
IT

A
T

H
A

B
IT

A
T

C
O

O
L



ARIZONA I DISPENSADORES

Cuerpos de vidrio y tapas de metal con cierre a rosca.
Grifos dosificadores de plástico cromado, desmontables para su limpieza.

3 L
Ref: 7522085
4
M: 150 mm
H: 280 mm
P: 1345 gr
10,90€

DISPENSADOR AZUL
5 L
Ref: 7601052
6
M: 200 mm
H: 260mm
P: 1660 gr
12,90€

DISPENSADOR RELIEVE
3 L
Ref: 7601053
4
M: 150 mm
H: 280 mm
P: 1345 gr
10,90€

DISPENSADOR GRIS

TA

PAS DE COBRE

V
ID

RIO
 CON RELIEVE

Para una conservación óptima y duradera se recomienda 
su lavado a mano y posterior secado. 
Tapa y grifo: lavado y secado a mano.



SACACORCHOS CAMARERO

con tira cross 7240148 48/768 5,90 

SACACORCHOS ALAS

con tira cross 7240158 48/576 5,90 

MI BAR MI BAR
 PVP €  PVP €

ACCESORIOS VINO I COMPLEMENTOS BAR



• 6 litros de capacidad.
• Acero pintado.
• Con abrebotellas.

   
   

   
  

  
  

C
O

N
 A

BREBOTELLAS

CUBO CERVEZA BOTELLÍN AMARILLO

6 litros 4960484 12/288 7,50 

MI BAR

Para una conservación óptima y duradera se recomienda 
su lavado a mano y posterior secado en el acto.

 PVP €

367

ACCESORIOS I COMPLEMENTOS BAR



JARRA APILABLE TRANSP  POLICARBONATO

1 L 11896 6 16,54 

1,5 L 11897 6 18,04 

C
O

N 
PIN

ZA

PLATILLO CAMBIOS ROJO CON PINZA

7419114 180/ 2,42 

PINZA PARA MANTELES

Pinza plástico 7419003 30/ 1,28 

CUCHARA SERVICIO LISA BLANCA

11926 1/ 9,68 

PINZA TODO USO POLICARB BLANCO

11911 1/ 15,04 

C24 PORTAVELAS

 Ø5 x 3,8 cm 8871158 1/280 23,10 

VEGAS

TAPÓN DOSIFICADOR PARA BOTELLAS INOX

7419096 240/ 1,58 

CONTENEDOR DOSIFICADOR BARMAN

1 L 7419090 48/ 5,28 

 PVP €  PVP €

 PVP €

 PVP €  PVP €  PVP €

 PVP €  PVP €

BEBIDAS I COMPLEMENTOS BAR



CONTENEDOR ISOTERMICO 10L C/GRIFO

3179363 1/ 791,60 

CONTENEDOR ISO 5 L APIL C/GRIFO

3179402 1/ 704,76 

C12 PINCHOS BROCHETA GANCHO  INOX

30 cm 11223 1/ 16,96 

SET 2 SALVAMANTELES CORCHO

20x20x2 cm 7429016 12/540 5,86 

RASQUETA MATFER POLYON

 70585 3/ 7,70 

RASQUETA FLEXIBLE ELVEA 120X70

12x7 cm 11858 1/ 20,90 

R10 BANDEJA REDONDO CAMBIOS

3181212 1/ 34,86 

 PVP €  PVP €

 PVP €

 PVP €  PVP €

 PVP €

 PVP €

369

COMPLEMENTOS DE BUFFET



SOPORTE EMBUDO AUTOMÁTICO INOX

3179441 1/ 27,20 

PALA DE HIELOS  POLICARBONATO

0,95 l 3181092 10/ 22,12 

• Piedra de asar en granito con soporte inox.
• Dos quemadores
• Especial para elaborar carne a la piedra
• Medidas piedra 33x15x1,8 cm

SET PIEDRA ASAR CON 2 QUEMADORES

2 quemadores 7402000 2/70 28,50 

ARBON

• Cuerpo de acero inoxidable
• Elementos de la cascada de acero inoxidable 
• Temperatura regulada por termostato, hasta 39º.
• Motor muy silencioso
• Capacidad de 2kg a 5kg de chocolate (añadir 10% mante- 
   quilla de cacao para diluirlo)
• Los elementos de la cascada se retiran fácilmente para su   
   limpieza

PLATO HIERRO QUEMADOR

Ø26 cm 1058021 6/ 53,50 

EMBUDO AUTOMÁTICO INOX 19 CL

19 cl 3179440 1/ 213,36 

 PVP €  PVP €

 PVP €  PVP €

 PVP €

COMPLEMENTOS BUFFET





KOALA EN EL MUNDO

Gracias a la innovación y diferenciación de producto, la 
empresa española Koala, comercializa sus productos en 
más de 30 países de los 5 continentes: Portugal, Francia, 
Italia, Marruecos, Alemania, Austria, UK, Países Bajos, 
Suiza, Países Nórdicos, Rep. Checa, Rusia, India, Taiwán, 
Hong Kong, Japón, Sudáfrica, USA, Canadá, México, 
Chile, Venezuela, Colombia, Brasil, Panamá, República 
Dominicana y Australia.

EL OBJETIVO DE INNOVAR COMO ÉXITO DE FUTURO

el desarrollo, la innovación y la evolución. Nuestra especialidad en 
accesorios para el vino, espirituosos, cava/champagne, restaurante/ bar/
Horeca, etc.
Todos nuestros diseños se producen en España. Nuestro objetivo 
primordial es crear productos atractivos y funcionales. 
El 90% de los productos de KOALA© disponen de patentes y diseños 
industriales, en los que los exhaustivos controles técnicos y de calidad son 
una constante para que nuestro cliente disponga de un producto único y 
diferenciador. 
El nuevo proyecto KOALA© nació en 2006 de la ambición de cambio, la 
necesidad de avanzar y la vocación de innovar y diseñar productos para 
un mercado profesional, cada vez más exigente.



FOREST
8044000

Medidas: D:4,5 x 20 cm
Peso: 0,105 kg

DISEÑO ORIGINAL

PVP €

50,90 

13,50 

13,50 

CÓDIGO DESCRIPCIÓN P/C P/P EAN

8044009
Sacacorchos eléctrico
ELECTRIC OPENER

12 360
8436040969120

8044000
FOREST

60 1440
8436040968086

8044001
Sacacorchos piedra
LOVE

60 1440
8436040968857

SACACORCHOS  
ELECTRIC OPENER / FOREST / LOVE

ELECTRIC OPENER
8044009

USB Cable

Azul para abrir el corcho
Ro

jo

 para expulsar el corcho

Medidas: 19,7 x 4,5 cm / Peso:  0,3 kg 
Modo de empleo 

sacar el corcho del sacacorchossacar el corcho de la botella

1 2

LOVE
8044001

Medidas: D: 4,5 x 18,5 cm
Peso: 0,117 kg

DISEÑO ORIGINAL



PATENTE

CÓDIGO DESCRIPCIÓN P/C P/P EAN

8044002
Sacacorchos plata
HIGH TECH

36 1080
8436040969533

8044003
HIGH TECH

48 1440
8436040964422

8044052
BAKO

48
8436040964552

8044053
AC

48
8436040964385

4

FABRICACIÓN NACIONAL FABRICACIÓN NACIONAL

resorte

PATENTE

PATENTE

articulado y apertura vertical.

HIGH TECH
8044002

AC
8044053

HIGH TECH
8044003

BAKO
8044052

SACACORCHOS  
HIGH TECH / BAKO / AC  

Medidas: 11,5x1,8x2,8 cm
Peso: 0,060 kg

Color: Plata Color: Negro

Color: Negro

Medidas: 11,6 x 1,3 x 1,9 cm
Peso: 0,073kg

Modo de uso 

* *

* *

*

Doble apoyo articulado

PACKAGING

PACKAGING

Material portasacacorchos: PP
Medidas sacacorchos: 12 x 1,5 x 2,4 cm
Medidas portasacacorchos: 4,5 x 3 x 2 cm
Peso sacacorchos: 0,070 kg
Peso portasacacorchos: 0,006 kg

Doble apoyo articulado

PVP €

16,50 

5,90 

5,00 

4,90 

PACKAGING



PATENTE

PATENTE

CÓDIGO DESCRIPCIÓN P/C P/P EAN

8044004
RETRO

48 1440
8436040964439

8044005
Sacacorchos burdeos
RETRO

48 1440
8436040969298

8044010
FOIL OPENER

48 1440
8436040964484

8044011
EIGHT

48 1440
8436040964507

5

FABRICACIÓN NACIONAL

FABRICACIÓN NACIONAL

Doble apoyo articulado, la 
carraca y la espiral de 2,8 mm.

RETRO
8044004

FOIL OPENER
8044010

RETRO
8044005

EIGHT
8044011

Color: Negro

Color: Negro

Color: Burdeos

Color: Negro

Durabilidad 
ComodidadEspiral 2,8 mm de grosor 

Medidas: 10,7x1,4x3,3 cm
Peso: 0,069 kg

1

2

3

FOIL OPENER Color: Negro

Medidas: 6 x 5,2 x 1,8 cm
Peso: 0,016 kg

SACACORCHOS Y COMPLEMENTOS VINO  
 RETRO / FOIL OPENER / EIGHT

PVP €

7,90 

7,90 

3,90 

6,90 

Medidas: 11,3 x 5,8 x 0,8 cm
Peso: 0,053 kg

PACKAGING PACKAGING

PACKAGING



CÓDIGO DESCRIPCIÓN P/C P/P EAN

8044024 TOUCAN 24 720
8436040968147

8044025
NATURE

24 720
8436040969243

8044026
BASIC

24 720
8436040966310

8044027
-

BASIC
48 1440

8436040969311

8044039
Set 6 toallitas 

NATURE
24 720

8436040963999

TOUCAN
8044024

NATURE
8044025

BASIC
8044026

TAPONES
TOUCAN / NATURE / BASIC 

Medidas: D: 4,2 cm H: 6,2 cm /4,3 cm
Peso: 0,041 kg

Color: Negro

*

PVP €

7,90 

10,90 

6,50 

3,50 

5,90 

FUNCIONES

FUNCTIONS

Material: ABS y Acero Cromado
Medidas:  D: 4,5 cm H: 5 cm
Peso: 0,026 kg 

Medidas: 5,5 x4,2 x 3,4 cm
Peso: 0,016 kg

BASIC
8044027

PACKAGING

PACKAGING

PACKAGING

PACKAGING

NATURE
8044039

Medidas: 6x10 cm
Peso: 0,005 kg

FABRICACIÓN NACIONAL

PATENTE



ANTIGOTEOTAPÓN

PATENTE

PATENTE

CÓDIGO DESCRIPCIÓN P/C P/P EAN

8044028 BASIC
24 720

8436040963944

8044029
BASIC

24 720
8436040966341

8044030 BASIC
4 120

8436040967027

8044031 vid VID
24 720

8436040966464

CÓDIGO DESCRIPCIÓN P/C P/P EAN

8044040 copas VID
24 720

8436040966303

8044041 copas DAISY
50 1200

8436040960615

8044032 NATURE
50 8100

8436040966129

BASIC 
8044028

VID
8044031

DAISY
8044041

NATURE
8044032

BASIC
8044029

BASIC
8044030

TAPONES / IDENTIFICADORES 
 BASIC / VID / DAISY / NATURE

PVP €

4,90 

5,50 

3,50 

PVP €

6,50 

6,50 

64,50 

6,50 

FABRICACIÓN NACIONAL

PATENTE

BASIC 
8044028

2 
PIEZAS 

FABRICACIÓN NACIONAL FABRICACIÓN NACIONALPresentación 
en display RTS

Material: ABS
Medidas: 6 x 5,5 x 1,8 cm  
Peso: 0,003 kg

Medidas:: D 3,5 cm  
Peso: 0,001 kg

Material: PET 

VID
8044040

FABRICACIÓN NACIONAL

PACKAGING

PACKAGING PACKAGING PACKAGING

PACKAGING



CÓDIGO DESCRIPCIÓN P/C P/P EAN

8044012 NATURE 12 144
8436040963647

8044013 NATURE 12 144
8436040963630

8044016 Cubitera plegable PVC 
NATURE

12 360
8436040967669

CUBITERA
 NATURE   

PVP €

14,90 

14,90 

6,90 

NATURE
8044013

NATURE
8044012

80% Apilable

Material: SAN CRISTAL
Medidas: 20,8 x 24,1 x 25,3 cm
Peso: 0,421 kg 
Capacidad: 3,5 L-1botella

PATENTE

PATENTE

NATURE
8044016

FABRICACIÓN NACIONAL 

Cubitera plegable pvc
Material:: PVC 0,5 mm
Medidas:: 11 x 11 x 25 cm
Peso:: 0,090 kg 



 NATURE / HIGH TECH  

MANGA ENFRIADORA

PATENTE

PATENTE

Medidas: 40x20 cm
Peso: 0,340 kg   
Capacidad: 1 botella

NATURE
8044017

NATURE
8044019

NATURE
8044018

HIGH TECH
8044020

Material: 
Medidas: 23,5 x 15,5 cm
Peso: 0,450 kg   
Capacidad: 1 botella

de alta calidad

CÓDIGO DESCRIPCIÓN P/C P/P EAN

8044017 NATURE 12 360
8436040962800

8044019 NATURE 12 360
8436040965535

8044018 burdeos 
NATURE

12 360
8436040964132

8044020 HIGH TECH 12 360
8436040967690

PVP €

11,90 

14,50 

14,50 

13,90 

HIGH TECH
8044020

PACKAGING

PACKAGING



CÓDIGO DESCRIPCIÓN P/C P/P EAN

8044014 Cubitera 3,5L decorado 
TUCANES 12 144

8436040968277

8044015 Cubitera 3,5L decorado 
SAILING 12 144

8436040968321

8044023 decorada TOUCAN
35 1050

8436040968376

8044021 SAILING 12 360
8436040968239

8044022 FLAMINGO 12 360
8436040967737

TUCANES
8044014

SAILING
8044015

TOUCAN
8044023

30% APILABLE

SAILING
8044021

FLAMINGO
8044022

KOALA DECO
TUCAN / SAILING / FLAMINGO  

PVP €

15,50 

15,50 

13,50 

20,50 

20,50 

Cubitera
Material
Medidas: 20,5x11,5x24,7 cm 
Peso: 0,265 kg   

Material: 
Medidas: 18x2x18 cm 
Peso:: 0,180 kg

Medidas: 40x18 cm
Peso: 0,390 kg   

PACKAGING

TU

PATENTE



CÓDIGO DESCRIPCIÓN P/C P/P EAN

8044006 Sacacorchos decorado 
TOUCAN

36 1080
8436040969380

8044007 Sacacorchos decorado 
FLAMINGO

36 1080
8436040969403

8044008 Sacacorchos decorado 
BRITISH

36 1080
8436040969434

8044033 Set  4  
 TOUCAN

50 8100
8436040969052

8044034 Set  4 
 FLAMINGO

50 8100
8436040969076

CÓDIGO DESCRIPCIÓN P/C P/P EAN

8044035 Set 4 posavasos
TOUCAN

50 8100
8436040969205

8044036 Set 4 posavasos
FLAMINGO

50 8100
8436040969212

8044037 TOUCAN
50 8100

8436040969021

8044038 FLAMINGO
50 8100

8436040969045

KOALA DECO

PVP €

10,90 

10,90 

10,90 

3,90 

3,90 

PVP €

3,90 

3,90 

4,50 

4,50 

FLAMINGO
8044007

BRITISH
8044008

TOUCAN
8044006

FABRICACIÓN NACIONAL
Sacacorcho decorado

  
Medidas:: D: 7,5 cm  
Peso: 0,001 kg

FLAMINGO
8044034 FLAMINGO

8044036

TOUCAN
8044033 TOUCAN

8044035

Medidas:: D: 7,5 cm  
Peso: 0,001 kg

decorada

  
Medidas: D: 9 cm  
Peso: 0,001 kg

  
Medidas: D: 5,5 cm  
Peso: 0,001 kg

FLAMINGO
8044038

TOUCAN
8044037

 TUCAN / FLAMING0/ BRITISH  

PACKAGING

PACKAGING
PACKAGING

Posavasos

PATENTE



CÓDIGO DESCRIPCIÓN P/C P/P EAN

8044042 Expositor 8 morteros 
NATURE

1 70
8436040966716

8044044
NATURE

1 70
8436040966709

8044047 NATURE
48 1440

8436040968413

PATENTE

NATURE
8044042

PVP €

63,50 

25,90 

5,50 

Medidas::D: 4,5 cm H: 21,5 cm
Peso: 0,130 kg

INSTRUCCIONES DE USO 4 EN 1 

VASO MEDIDOR PELADOR

EXPRIMIDOR MORTERO

1 2

3 4

4 en1 Mortero multifunción

FABRICACIÓN NACIONAL

NATURE
8044044

NATURE
8044047

FUNCIONES

3in1
FUNCTIONS

INSTRUCCIONES DE USO 3 EN 1 

PINZA DE HIELO EXPRIMIDOR RECOGE GAJOS

1 2 3

NATURE Medidas: 17x7,7x2,7 cm
Peso: 0,045 kg

COCKTAILMANÍA
NATURE

Material: Poliamida
Medidas: 5x4x20,5cm
Peso: 0,030 kg

FABRICACIÓN NACIONAL

PACKAGING

RTS

Apertura máxima:
7 cm

PATENTE



PATENTE

PATENTE

CÓDIGO DESCRIPCIÓN P/C P/P EAN

8044043
Expositor 8 cucharas 

NATURE
1 70

8436040966693

8044045 Cubitera XXL 4 hielos
NATURE

18 216
8436040966150

8044046 Set cubitera XXL + 
NATURE

18 216
8436040966143

COCKTAILMANÍA
 NATURE

PVP €

30,50 

7,50 

10,50 

REMUEVE CONSERVA LA BURBUJA

INSTRUCCIONES DE USO 3 EN 1

RALLADOR

1 2 3

3 en1 CUCHARA C0CKTAIL

Medidas: 2,7x2x31 cm
Peso: 0,010 kg

PA

ARA C0

NATURE
8044043

NATURE
8044045

Hielera XXL ICE BALL

CUBIERTA SUPERIOR SEMIRÍGIDA

INSTRUCCIONES DE USO 

utilizar. 

Material: , 

Medidas: 20x17x8 cm
Peso: 0,225 kg

HIE

LOS
 

/
 ICE

 
BALLS

Ø7cm
Cocktail set
Hielera XXL y 

NATURE
8044046

RTS

PACKAGING

PACKAGING



INCLUYE

TODO PARA EL VINO EN SET 
 NATURE / FLAMINGO / TROPICAL 

CÓDIGO DESCRIPCIÓN P/C P/P EAN

8044048 NATURE 24 720
8436040968451

8044050 NATURE 24 288
8436040968253

8044049
Set sacacorchos + 

FLAMINGO
24 720

8436040967928

8044051 sacacorchos TROPICAL 12 360
8436040969182

NATURE
8044050

NATURE
8044048

PATENTE

INCLUYE

FABRICACIÓN NACIONAL

FABRICACIÓN NACIONAL

FABRICACIÓN NACIONAL

FLAMINGO
8044049

TROPICAL
8044051INCLUYE 

Poliamida.

PVP €

5,90 

14,90 

15,50 

26,90 

PACKAGING

PACKAGING PACKAGING



NATURE
8044056

NATURE
8044055

NATURE
8044054

Medidas:70x87 cm
Peso: 0,195 kg

Medidas:15x24,5 cm
Peso: 0,040 kg

Medidas: 41x74 cm
Peso: 0,116 kg

  

 NATURE 

PARA PROFESIONALES

CÓDIGO DESCRIPCIÓN P/C P/P EAN

8044056 NATURE 12
8436040966082

8044055 NATURE 12
8436040966075

8044054 NATURE 12
8436040963791

8044057 Soporte plegable para 
barra NATURE

6
8436040966020

PVP €

6,90 

12,90 

17,90 

17,90 

Soporte de barra 

Material: Metal lacado 
Medidas: 45 x 20,6 x 0,15 cm
Peso: 0,634 kg

NATURE
8044057

PACKAGING

PATENTE





CCONDICIONES GENERALES DE VENTA WEB PRIVADA

1. IMPORTE PEDIDOS1. IMPORTE PEDIDOS
 • El importe mínimo del primer pedido es de 500 €. Se considera también primer pedido en caso de que un cliente no haya realizado com 
   pras en los 24 meses anteriores.
 • El importe mínimo para portes pagados es de 250 €.
 • Cualquier pedido inferior a 250€ conlleva un cargo en factura de 15€ por costes extras de manipulación y transporte.

2. ENTREGAS URGENTES Y ESPECIALES2. ENTREGAS URGENTES Y ESPECIALES
 Para entregas en condiciones especiales puede consultarnos realizando un ticket a través del menú “mi cuenta” con las condiciones requeri 
 das   o bien llamando a su comercial o con nuestro departamento de atención al cliente, en los  siguientes teléfonos de contacto:

 Teléfono atención al cliente productos para el hogar: 976 010757
 Teléfono atención al cliente productos para el hostelería: 976 405600
 Teléfono atención al cliente B2B (personalizaciones y fidelización): 976405603

3. SERVICIO DE PEDIDOS3. SERVICIO DE PEDIDOS
 • En casos de motivos ajenos a nuestro control nos reservamos el derecho a fraccionar las entregas de los pedidos.
 • Existe un plan de entregas organizado para garantizar el servicio regular de los pedidos.
 • Los palets son propiedad de ADI, por lo que se deben devolver o abonar.

4. PEDIDOS DE ARTÍCULOS DE ENCARGO Y/O PERSONALIZADOS4. PEDIDOS DE ARTÍCULOS DE ENCARGO Y/O PERSONALIZADOS
 • Los pedidos de encargo son en firme, sin posibilidad de devolución.
 • En el caso de un pedido de artículos personalizados deben acordarse por escrito las características del mismo (logotipos, decorados, emba     
   lajes, plazos, etc.) y abonarse el 50% a la firma de la conformidad del pedido.
 • En caso de que el cliente anulase el pedido unilateralmente, el anticipo que hubiera realizado no podrá serle reintegrado y se repercutirá  
   a los gastos de gestión y de compra del material soportados por ADI.

5. RECEPCIÓN DE PEDIDOS / RECLAMACIONES5. RECEPCIÓN DE PEDIDOS / RECLAMACIONES
 • El cliente destinatario deberá manifestar por escrito en el albarán de entrega o taloncillo sus reservas al porteador o a sus auxiliares, descri 
  biendo de forma general la pérdida o avería en el momento de la entrega y anotar el número de bultos. La anotación “a falta de revisión”  
  no tiene ningún valor en este sentido.
  En caso de averías o pérdidas no manifiestas en dicho albarán, las reservas deberán formularse dentro de los siguientes 7 días naturales  
  a la entrega.
   Cuando no se formulan reservas, se presumirá, salvo prueba en contrario, que las mercancías se entregaron en el estado descrito en la  
  carta  de porte. En caso de anotar incidencias, el plazo máximo para comunicar y reclamar es de 7 días naturales desde la fecha de entre 
  ga de la mercancía.
  • No se admiten devoluciones de productos de fin de serie y/o obsoletos ni de artículos de encargo.
  • Cualquier devolución de mercancía debe contar con la autorización previa por escrito de ADI.

6. TARIFAS6. TARIFAS
  Los precios de los artículos incluidos en esta web privada son los que operarán a todos los efectos de la compra de cliente una vez que se  
  acceda al mismo  a través del login. 
  Los precios de venta señalados como recomendados en la parte pública de esta web (previa al login como cliente) así como en el PDF del  
  catálogo son a los exclusivos efectos de orientar el precio del producto, y se garantiza el derecho del vendedor final a fijar los precios de  
  venta finales de los productos, en base a su autonomía negocial. En modo alguno ha de entenderse que la indicación de este precio recomen 
  dado supone la fijación de un precio mínimo o máximo, o la sugerencia de que actúe como precio de referencia para ser aplicado de manera  
  general.

7. CONDICIONES DE PAGO7. CONDICIONES DE PAGO
  • Primeros pedidos (hasta aprobación por parte de Riesgos de la condición financiera que se pueda aplicar): Contado anticipado
    por transferencia.
  • Cualquier otra condición debe ser aprobada por la dirección financiera de ADI.

8. POLÍTICA CREDITICIA8. POLÍTICA CREDITICIA
  • ADI concede un riesgo comercial a cada cliente en función de la información disponible. El pago de las primeras ventas, hasta que se  
    asigna  el importe de riesgo, debe realizarse al contado mediante transferencia previa a la entrega del pedido.
  • La devolución de un efecto, demorar el pago o sobrepasar el límite de riesgo asignado pueden generar el bloqueo del servicio de los  
    pedidos.

9. CONDICIONES GENERALES9. CONDICIONES GENERALES
  • ADI se reserva el derecho de modificar las condiciones incluidas en esta web.
  • Cualquier modificación efectuada por el cliente en nuestros productos, transformados, tallados, decorados o embalajes, exonera auto  
     máticamente la responsabilidad de ADI ante reclamaciones de terceros en cuanto a las modificaciones efectuadas así como a la resisten 
    cia o resultado del producto.
  • Todo pedido cursado a través de esta web ADI implica la aceptación del cliente de todo lo dispuesto en estas condiciones de venta.

 Condiciones generales de venta
 ADI



ADI HOGAR Y HOSTELERÍA IBERIA, S L
C/ Río Piedra, s/n - Polígono Industrial - 50830 Villanueva de Gállego (Zaragoza) 

Atención al cliente: 976 405 600 - Fax 900 502 019 - horeco.adi@arc-intl.com

ADP  DISTRIBUIÇÃO PORTUGAL, UNIPESSOAL LDA
Av. Almirante Gago Coutinho 132/134 - Edificio 14 Portela de Sintra  

2710-418 Sintra (Lisboa) - Tel.: +351 219 152 666 - Fax: +351 219 152 683

Y VISITA NUESTRA WEB:

SÍGUENOS EN RRSS
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